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3U3UUSULP 2LU-LENh NhSUPUNHYU
(1998-2000)

Swjwunwbh wrwowwnwp 2LU-GGph nhnwpynidp GpGuwbh dwdnch wynidpl
hpwlwbwgnt| £ Gpynt lmwpyw pbpwgpnid (1998-2000), «Lpwwnywihonglbipp
whgntdwyhl 2powlnid» Gpwagph 2nowlbwybtpniy, GYypnwwywb dnnnypnwywpwywb
Owhuwdtinlnipjwl wowlygnipjwip:

Nhunwnpydwb Gywwnwyp tink £ unwgywsé ndjw Gtph 4Gpneénepjwb dhongny npnpkb.

- mwuwaqhp G E GYunpnbwihl (pwwnywdhongltinh Ynndhg ptdwbtph pGngpyncdb no
npwlg hwlnbw nuwnpnepintbp nppwlny G0 wpunwgnnid wyn ptdwOGph hpwlwG
hpwwnwuwnipjnilp, e nppwbny GO npwlp hwdwwwwnwufuwbnd uwpwbh
wwhwbGownyha,

- 2LU-GGph nupwnpnepjwl wunph8w G0 wju Jwd wyl pwnwpwywb gnpdsh uad
fudpwynpdwb GYwwndwdp, hGswtu Gwb YnGypLbun [pwnydwadhongh ypw nnptik
pwnwpwlwb gnpésh Jwad fudpwynpdwb wgntgnipjwl wunhdwp:

UnjG nhinnwpynidb wpdtpwynp £ GntGp wnwehb hbpphb wjl ywwndwneny, nn
Swjwunwbh walwiuwgnidhg h Yybip wnwohlt wlgqwd hwjwlywb 2LU-06Gpp nhinwpyybg
G0 nsy pb dwiwlwy wn dwiwlwly pwnwpwlwb pwpnqupwybtph pGpwgpnty, wy|
nbLrwywlnptl Gpyne tnwpp wpnibwly: IGnwgninwé 2LU-06ph guwlyp nhinwnydwh
wdpnng plpwgpntd thnthnfudby b uwdwoé npwlg wantighynipjw b
dnnnypnwwbnipjwl thnthnfunipyncGbtiph, Gnp [pwnydwihgngbtiph GpGuwb quipnt Gio
hGGph wOhGunwbwnt hGwn:

3tGunwagnunnipjwl wprnyntGpbbph hhdwb ypw jnepwpwbsynip Gpyne wdhup aky
wwwnpwuwnyb G0 dhowbyyw) hwpdtuindnipynibbtin, huy jnipwpwbsynip mwpbuygpht
tnwptlywb hwytwnynipjntbltp, npnbgnud Gepywjwgyb) G0 nhunwnpydwb opjtynGtph
pwlwlwywh e npuwlwywb ybpndnipyntGGpp: Pninp hwadbunynip)ntGGGpp
hpwwwpwydt| GG 1996-h ubwwntidptiphg 0hGstie 2000 pywlywbh dwjhup Lnwwahn
nwpptpwyny nuyu nbulnn «GpGLwbh dwadnch wyndp» StnGYwapned (hwjtnta,
nniubiptb GL wOg bptb |GgniGtpny): Pwgh wyn, nhinwnpydwl wpnynibpbtpp dwdng h
wunt hubtiph, «ynp ubnwbatGpp», uGdhbwnbbph, nwupbGpwglbbph Gu wy|
dhongwnniilbbph pGpwgpnid GapYwywgyb GO (pwapnnuywb hwGpnepjwb (wyh
pOOGwpyawbp, (nruwpwOdt) G0 hwyuwlwb Gr wpnwuwhdwbywb [pwndwdheonglbpny,
nwnpdti| hpdp |pwapnipjwl npnpunh 0h 2wpp ntuncdGwuhpnepyntGbtiph hwdwn:
Nhuinwplydwb Gyniptipp hwdwfuwyh oqunwagnpét| G0 wuwhpwbwnbGGnpb nu ntuwbnnbtpp:
[w) whnwywb G pwnwpwlwb gnpéhsbtinp Gnyybwbu pwdwywb pwhwaqnghn Yepwny
htwnbib) G0 hpGhg Juwpywbh2wjhG gnigwbh06phb G pun wynd dqunb iyt hpthg
hwpwptinnupynLbGtipp dwdne h hGwn:

Uwnnpbic GEpyuwjwgywé £ pwlwpwn GUU Gpywdjw niuncdbGwuhpnepjwb Gynepbiphg:
Hhuinwpydwb wprynibplOtph pninp GynepbiphG, hOswtu Gwbe pwbwywywb ndyw btp
wwnntGwynn wnynuwybbpht Ywpnn Gp wlnpwlw| GpGiwbh dwdnih wynidpnid:
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1 uwwntidptiph - 31 hnywnkaptph, 1998

Ubwunbdptip-hnyunbdptiph nhnwpydwb wpnyncGpbtbpp Jywyned GG, np hwyjuywb
[pwuinywihongltinh dté dwup qpbpb dhwpwh G0 Gnbp hhdGwlywb pGdwGtph pGupne-
pjwl hwpgntu:

Ujn ptdwlbphg dtyp YnGywyh qnpéwpwbh ubthwwbwGnphdwl hwpgh wnbsne-
pjwip Ud wpunwhtipp Guunwnpowb shpwyhptiint hwdwp Gwhuwqwhh wwawnnbwbynt-
pjwl hwngl tp: Uyu ptdwjhl wGdhowywbnptl wrGsynid G0 GwbL dh 2wpp dGrOwpynt-
pjnt00Gn, wyn pyncd Gwbe ynGywyh gnpéwpwlp ubthwlywbwGnphynn opjtywnGtph gni-
gwlyhg hwatnt optiGunpwywb Gwiuwdétnbnipjnilp: Swpptin 2LU-GGph dnintignudGbnh
wjn wrhpny twwbiu tnwpptpyned Go: «3wjwunwbh 3wbpwwbunniphilpy Ge «NGuwnep-
thyw UpdtOhwG» wju hwpgtiph pGGawpynidp nhinwnpyned EhG npwtiu GufupGunpwywb wp-
2wyh uyhgp, npwtiu dh 2wpp pwnwpwlwb gnpéhsbtph Ynnidhg hplwandwagnh Guw-
tnwyny 2whwnyncd: «3wjp» 2wpwpwpbippp Ww2unwwbned tp Ud « 3wbpwwbnneginly
fudpwygnipjwl hwynmwpwnnipjwb 069 wpnwhwynywdé inbuwytnp (wuhbpb hwywu-
nned Ep wyb wlnnudp, pb Gwhuwquwhp fjuwfunt) £ uwhdwbOwnpnepincbp): Ipdbwlywbned
00wl nbuwybn nlbbp Gwbe «Unwynuny-p pln npnud wwhwwGbiny jnipwhwunny htg-
Gwlwh wninGp: Uynwu 2LU-06p0 w2fuwwnned EhG hwpgp (pruwpwOb)  pundwyub intiuwb-
YnGhg (E GYunpnGwyhG 2LU-G6), Ywd £ tnwpptp upshplbp wpnwgnib] (lnwywaghp
2LU-06n): 3witiwwnwpwn phs b wju ptdwjh0 wlnpunwndtp «Gpyhpp»:

LwjlnnG0 GO (nruwpwbyb) Gwtl Gnp Caunpwlwb opGlGuqpph pGGwpynidbtipp: CGn
npnud, wwwnnlOwlywb 2LU-06n0 wyu wwpwaquwynid wybih phs yGpniéwyub hpwwwnpw-
YnudGtp nLbGhG, pwl Yniuwlyguwwbbbnpb ne walywhuGtpp: Canpwywb optiGugpph wn-
snipjwdp Ywnéhpltph pwgqiwquwbnepiniG0 wiblwwwm wpwnwgn b Ga «Ugqb» nu «Gp-
Uhnp»:

N nbnbuwlwb 6qhwdwdht wlnpwnwpdby Ga gptptb pninpp: Ghown £, «3wypp» fub-
nhpb wpdwpéb E hpdbwywlnwd dGY waquy, huy «3wjwunwbh Iwbpwwbnnighlp»
gquwhnptb ghontd tp 9ynu opwpbipptiphG: £ GYUNPNGwhG [pwwndwihonglbph nhinwpy-
4ynn 6pwaptipp (pwgh «Stuwnwwnhg») uwhdwlwthwyyb) G0 nbnGlwundwywb Gynipb-
nny: PGpGnipnyyb yGpnednep)ntGGtph G Iwjwunwbnid hpwnpnepjwb htinn gniquihtnGtin
wbglwgbbnt thnpdtip G0 wpt] «NGuwynip hyw UpdGohwy, «Ugg», «Unwynwun» G «hpw-
Unibp» pbpptinp: Y6pohbu, pGn npned, hwdwdw)b skp yuwrwywpnipjwb GEpYwjwgnighs-
GGph wylb wyondwabp, np RnLuwlwb dqlwdwidp fwwbu sh wgnh Iwjwunwbh Yypw:

SPuutul dpwahpp G 3wjwuwnwbh wwnyhpwynepjwl dwulwygnipynilp Pwpyh hw-
dwdnnnyhb GniyOwbiu (ntuwpwOyb) GG pnpnp 2LU-0GpnLy, pwyg fuhuin tnwpptin: «3w-
Jwuwnwbh Iwbpwwbunniphibp» gnen ywnnbwywb nGuwbynibhg, «NGuwnip hyw Up-
aGahwhy», 3U3-h 3UN-h nbnGYwwnywywb-ytpntdwywb dpwagptinp phowb GEpYwjwgntb
GO dwlpwdwulbnpbl Ge nGunbuwlwb nGuwbyynibhg, «Uqgp» pwgqiwqulb, «3wypl» nL
«Unwynwnp» hwyuwlwb h2fuwlnepyntGGGph gnpénibGtinepynlbb wyju pwgwywnnid [nLuw-
pwlb| G0 pGownwnwywb-hGqlwlywb wendnyd: «6pyhnpb» N «3wyng wfuwphp» ptidw-
JhG wybh phs nLpwnpnepynib GG nipdnt, pwb gynubtpp:

Nepwnpnepjwl YGGunpnGnud £ Gnbp Gwbr wbwnnipjwb Ge 2LU-0Gph thnfuhwpwptipne-
pjwl fuGnhpp: Ipdbwywb wrhpp Ud-h hwlwunipjntGGGnha EhG 3UI-h nGHwywpnipjwl G
«Iwjwunwbh Iwbpwwbwnniptiwb» wuwwnwyhgltiph htwn: dGpehGGGpu hwdwdw)b st-
hG g fuwynp fudpwqphb thnfubipnt npn2dwGp: Tthunwnpydnn ptpptpp hpdbwywbnwd pw-
Gnud EhO dwubwaghunwlwb hwdtipwfunipinch nputicnnpt, pwyg pnhwbnip wedwdp sthG



Ywpnnwbnd dGrbwwh 00w wyu Ywd wjb jpwgpnnbtpp Ywd fudpbph nGd unpjtlyunpy
hwpdwynLilbphg:

Lwfuwqgqwhh dwdnt h pwpnninwn Ywujw Upqupjwbh 2nupg ubiywnmbdptph uygphlb dw-
qwdé wnuntyp hwuwpwywlwb-pwunwpwlywb Yywbph fun2npwgniyt hpwnwpdnipyniGat-
nh hGwn Gnuyb wppnid nwubg Gpw Gwlbwlyiwb nt wfuwwnwbph pbdwb: UpnyniGpnid dh
wpp [pwnywihongltinnid Upqwipjwbp hhpwwnwynidbbph pwbwyny G funuphl tinpdwé
nbnh wenudnd wnwe wagwy hp 26$9hg 33 Gwfuwqwhhg: CGUn npnuy, [pwwnywihongbbpp
pwdwbyti| 6O Gpyne fudph. «6pbyhpp», «Unwynunp», «3wyng wzfuwnphp», «Gninu UpdtiGh-
hG» pwlnid EhG hGwpwynphOu 2w fungtip dwdnih pwpnninuphb Ge Juplywpbyt
GpwG: IGnwpnphp £, np wju hwpgned «pGnhwlnep (Ggne» EhG quntp wdGhwwnwpptip pw-
nwpwlwb nunnwénipjwl ptipnptinp: Ujncubtpp pwpnjuywl jud wyp Gyuwnwnenidbbpny
sUhwgwl wju wpwyhb, wynnithwlntpd pwdwlwOha dwbpwdwulnptb EhG (nruwpwbnld
UpqwnjwbOh gqnpénibtinupynibp: Mbwnp £ G261, np hthg bYwujw Upqupjwlbp pnntig funulw-
Uph wwpwnnbp, 0Gwiny dhwylb Gwhuwgqwhh funphpnuywb, hwpdwynidbbpp nwnwntgha,
GL dwadnc h nupwnpniepynilp Gpw hwOnbw gquhnptb Gjwqbg:

Pwnwpwlywb gnpéhsbtiph hhpwwnwynidbbpp G Gpwbg funuphl npwiwnpywé pbip-
pwjhb dwytptup nu Gptpwiht dwiwbwyh wenidind nhnwnpyynn [pwnydwihonglbpp
nwnpdjw| Ywnbh £ Gpyne fudph pwdwOt: UnwohG0 wwlnwywb k. «3wjwunwbh 3wh-
pwwbwnniphtly, «Guwnip hyw UpdtGhw» plipptipp, «3wjnip» htinntunwoénpwaqhpp Gio
«LnLptip» nwnhnépwahpp hwwnniy newnpnepynil EhG nuipédbned GwjuwquhhG, yupsw-
wtwhb Gr fjunphpnupwOh nGYwywphG: Ujnwu pbipptipb nu 6pwaptpp nmwpptip swthny ht-
nwgt| G0 nLwnpnepjwb YGhGuinpnGned qunGynn pwnwpwlwb gnpéhsGbph wju wwbnw-
Ywb Grjwyhg:

3tGwnwppphp £ G, np Gpyne ptipp «Unwynunb» nu «bpwynibpp», npnlg nddwn £
Gnyb pwnwpwlwb ynndbnpn2dwl hwidwpt], ywpptpwpwnp Ge Swdwntd wlnpunwn-
Gnud GG 33C wnwelnpn dwln Uphpwnbinjwbh YwnéhpbbphG: Ybpohlu wju hpwwnmwpwyne-
pjntbbtiph dhongny hp Ywnéhpl £ hwynGnd hwy hwuwpwynepjwlp hnignn gptipt pninp
hpndbwywb futnhpGGph 2nLne:

3hwnwydwb t wpdwbh Gwbi Gwuyhl Gwhuwqwh LGinG Stp-Mbwunpnujwbh $LGnakG-
Gp, npp hGnGennuiwbOnptb funcuwdhned £ dwdneh ne hwbpnepjwb hGwn 2thnudGtiphg, uw-
Yuwjl [pwwndwihonglbiph 066 dwuntd wnwowwnwp wnbntp £ qpuynid hhwwnwynedbbph
wnntiny:

UGwunGdptp-hnyunbGdptphla pGnhwlnip wndwdp wdk) t pwnwpwywb qnpéhsbtph
Gowlwyihb (npwywlb e hwnjwwbu pwgwuwywb) hhwwnwynudbbph pwlwyp: Yhuwp-
Ynn funtdpp Ghpwnpnid tn, np funphpnupwbGwywb pGunpnepyncbbtiph dnnGlwnt Gir pw-
nwpwywl wwjpwnh upwgiwlp hwipbpwg wyn GpGunypp YowpniGwyyh: Uhwdwdw-
Gwy, G2wlwihb hhwwnwyntdbbpp dwdngnd G Gpbipned wnwydd hwynbGynid GG dGopk-
pnudGbph, wyu Yud wjb pwnwpwlwb gnpéshh hnnudGtph hGnGLwbGpny: LpwgpnnGGpG
hptiGp, pwgh «Qnnu UpdtGhh»-hg, funtuwthnid G0 nunnuiyh npwywb Ywd pugwuwywb
hhwwnwynidbbphg:

«3U3UUSULP ULPUTESNHIPFLY

Stntlhwlp. «uwjwunwbh IwbpwwbunniphLb»-opwpbpp (Lnyu £ wnGulnid wpwpp 5
wbqwy): Ipdbwnpyby £ 1990p.: I3pdbwnhp 33 Qtipwant)b flunphnepn, hwdwhhdGwnhp
«33» opwpbipph fudpwqpwywagu: Unynpwywb dwywip 4 wnw. dwdnt| (A2 swihh 8 bp):
Swjnwpwpywd nwywpwlwyn 6500 ophGwy: GhGp 75 npwd: HYhunwnpywd dwdwlbwlw-
dhongntd [nuyu £ inbiubip 44 hwdwp, nphg 6-p° 2 . dwdng dwywny (A2 swihh 4 ), GiL 1
hwiwp 2,5 inw. dwdne (A2 swihh 6 £9):

«Iwjwunwbh Iwbpwwbtwnniphtbp» ubwnbdptp-hnyuntGdptpha £ hwjwwnwnphd £ aGw-
gbil hp pidwwnhy hwyndGEphG: UdGGwwwn nbin npwiwnpyb) £ gndwgn/hwjinwpwnnt-



pyntbbtphl 17,02%, dwynyp/ywwminipjulbp 13,42%, dhowqqujhl Yywbphb 11,63%,
nbwnbunipjwlp 10,58%: Lwfunpn Gpynt wohubtiph hwitdwwnnepjwdp dhw)jb nbnbunt-
pjnt00 nL Ohowqquiyhb Ywbph GO wnbnGpp thnfub:

Lwfunpn hwaydbunynipyntbGGpnid nhnwnpynn funcdpp GG Ep, np hwyuwywb jpwnyw-
dhongltipnud pidwunhy pwfuntdp wwn wlquwy fudpwqnph Gr w2fuwwnwyhgbtph |pwagpn-
nwywb wadbwywb hwyntdGbph wpunwgnpnidb Ep (hGnud: Inynbdptph YGubphG thnfu-
ybg «33»-h fudpwaghpp Gir untindwanpéwywb Yuwqih ggwih dwup: Uwyw)h, witOw)h
hwywlwywbnipjwdp, Ytu wiujw pGpwgpnid ptinph nunnnepjnilp skp Ywnpnn fjupuwn thn-
thnfuybl: Iwdwlwpwp ywwnytbnp Ythnfugyh wpntb Gnjtdptp-nGyunbdptph wpnynilpbt-
nny:

Npwtu wwunnbwptipp «33»-0 2wwn £ ogunynid wwwnnlbwlwb wnpjnipbtiphg, hwwn-
Jwwbu qubwqwb dwaint h wnwjnipjntGGtph inpwdwnpwé Gyniptinhg, npnGp, npwtiu
YwlnG, tnwywaqnpntd £ wdpnne dwywny:

Gpb wpunwuwhdwbywh pnpwyhgltin sniGtignn pbpph hwiwp dshwiqwiw)b pGulyw E,
np Ohowqquwjhb Ywhph dwuhb Gynptiph 82,56%-0 wyj| wnpjnipltiphg G0, www Iwjwu-
nwlOh wpnwpht pwunwpwlwbnipjwb pwdbnid Gowb gnigwbhop (Gyneptiph 72,11%-p wy|.
wnpjnipbtiphg £) wybith ndqwp b pwgunnb:

Pwnwpwlwb gnpéhsbtinh 2wppnid hhwwnwynidbGbph wenidng nwipdjw] wrwowwnwp
G0 33 Gwhuwquwh Nnptipn Enswnpjwlp 256 (wjn pyntd 1 npwywb, 3 pwgwuwywa), Jup-
swwbitn Upaba twpphbywbp 154 (wyn pdncd 4 npwywl), funphpnwpwGh funuGuwy funu-
nny Iwpnipgyntbyjwbp 121 (wyn pyned 1 pwgwuwlyw): Ud wlwbwjhb Guinwpowlh
uluytiint htiin v 3wpnep)ntbywbh hhpwwnwyndGbpb wybih hwdwhuwyh Ga nwpdti, G
Upw nt YwpphlGywOh dhebic fjugnidp thnppwgt £ (Gwfunpn Gplwdujwynd hwdwwwnwu-
fuwOwpwn Gnb £ 58 G 121): UG Gwhuwpwp dwpnwb Oulywljwbp hhpwwnwyyb £ 49 wi-
qwad (pninpp skignp):

Lny G ywnnlbwlwb pwrjwlyb b weetitntd Gwbir pwnwpwywb gnpéhsGtiph inGuwybn-
GGphG ni funuphlb npywé tnwpwéph wenedny. UpdGa Ywpphbjwb 4.411,70 pwn.uy, Mn-
ptpwn Lnswpjwb 3.920,74 pwn.uy, flunupnd Iwpnipintbjwl 3.046,29 pwn.ud, Ywpnw
Oulywlyw@ 2.481,44 pwn.ul:

UbGwwntdptp-hnywnGdptph unip ptdwlbpp 33 Gwfuwqwhh hGwpwydnp ywunnGwbyne-
pjntlp UwhdwOwnpnip)nilp fuwfunGint (npn pwnwpwywb gnpéhsbtiph Yuwnpéhpny)
wwwndwnny, Gir oh 2wpp dGnGwpynipynLbbtpp ubthwywbwGnphdwb gnigwlybbphg hw-
GG ne dwuhlb ywhwGen, «33»-0 [nuwpwlb) £ hhdGwywOnd wyb nbGuwbyynibhg, pb
upwlp pwnwpwlwb fuwntip G0 funphpnwpwbwlwb pGunpnepyntGGGph GwfuwGAoh:

@tppp dwbpwypyphwn pblbwpyty £ wbwnnipynLb-dwdne thnfuhwpwpbpnipynGGGph hwnp-
gn: Can npned, BhGske g fuwdnp fudpwagnh thnhnfunepiniGp wyn ptdwyny hhdbwywbned
wnnpGdwjhh Gynepbip thG hpwwwpwyynid, huy thnthnfunipynibhg hGwnn (hnywntdptph
15-hg) «33»-0, gwynp upwnh, GGppwpytg Gwfuyhb G Gnp fudpwghpGbph YnndGwyhglbph
dhobiL thnfuwnwnd Jhpwynpwlplbbph dto:

«NEUMNHPLRYU UPUBLPU»

Stntlhywlp. «NGuwnip hyw UpdGhahw»-opwpbpp ((nyu £ wnbGulnud pwpwpp 5 wlgqw):
3hdbwnnyby £ 1990p.: 3hdGwnhp 33 QGpwaneb lunphnipn, hwdwhhdGwnhp «U» |pwg-
pnnwywh YnGYywnpy: Swywip 2 nw. dwdne (A2 swihh 4 £9): Iwjnwpwpywéd tnwwpw-
Gwyp 5.000 opphbwy: GhGp 80 npwd: Hhwnwnplyywéd dwiwbwlwihongnid [nyju £ inbub
43 hwdwn:

Nhunwnpydwb Guiunpn Gpywiuvjwynid wpnbb GUuwnyb) tp, np dGdwgt| £ dhowqquhG
Ywbph dwuhb Gynptiph Swywp, hGsh hGunGLwbpny wyn pGdwl wnwohl wnGnnid hwjnG-
ytg 13,61%-n: Lan npned, ptidwyh pninp GhpwpwdhGGGpned, pwgwnenipjwdp dhowqqu-
Jh0 uwaiwytpwnipyntGbtph dwuhlb pwdbh, qGpwyzenid G0 uGthwlwb Gyneptipp: PGswGu



GL Gwfunpn whquwy, wakbhg wuwn (nruwpwbyby £ Mnuwunwlp 4,67%: N nbnbuwlub
nL pwnwpwlwb hpwnpnipjwb dwuhb yGppniénipyniGGtp ne 0GYGwpwOnepynLbGtp YuyhG
gptipt jncpwpwlsynip hwdwpned: Dhowluwywb dqhwdwin, nphb hGwnblbg Gwbe MUO-h
Ynpéwhnidp, hwjjulywb wbEnmwywb wpdtpnptinh 2ntywynid hpwnpnipjwb dwuhb funuw-
Ygnipjwlb wnhp nwnpdwy: Unpptipwbh GYwwndwdp nLpwnpnepjwl wén (2,44%) Gufu G
wnwy Juwywé t Gwhuwgqwhwywb pGunpnep)niGbtph Ge Gwyph ptidw)h htiwn, nnG wpéwn-
6yb| tp «NU»-h uGwunbGdptpywb 5 hwdwnOGpned:

«MU»-nLd wjwlnwpwp wnwohl wntnnid qunbGynn nbnbuwlwb ptidwb wju wbquw tip-
Unnpnb £ 11,53%: thunwnpydwb snpu wdhubbph pGpwgpnid 2wpnibwynid b wywlwub
gnjwgn/hwjinwpwnnepjntGbtiph swywip (10,60%), dwjhu-ognuwnnuh Gpypnpn-tppnpn
intinhg wju ptidwh hobi| t snppnpn inbinp: Gppnpn wntin £ pwpédpwgb] Gwynyp/wywwnine-
pjntlp 10,83% (hwunwuwbtiu (wjbnpbl £ | nLuwpwbOybp Iwjwunwbned hnywntdptiph Jytip-
ohl inbinh nLGtigwé dhowqquwjhb pwg-thwnwwnnlbp):

Ujnnthwlntipd gqwhnptlb wybjwgb b ubthwywb Gyniptiph dwdwp. npwbp qbipwyp-
nnLd GO gpbpt pnpnp pGdwbGpniy, pwgwenipjwdp wpnwphl pwnwpwlwbnipjwl, ww-
inwhwp/qupdwihph Ge wpntG hhwwnwywdé dhowqquihlb YugdwybpwnipyniGGbph
ptowlbph:

Utwunbdptiph YGuhb uyudwé b puwlwOhG wpfunyyd pGpwgnn funphpnupwOwywa
Guinwzpowbh [nLuwpwOnedp Ud/optlGunpnepnch ptdwjh gnigwbhyp yGpwnwndnbg qnt-
pb OnyyU dwwpnwyha, has dwyhu-hniGhuh tp (4,14%): UpntGh wnwohl ubwwntidptipywb
hwiwpnd «NU»-0 wyu Guinwnpowlp pnipwagptig npwtiu «dhpyntuwygwywb Gwiupbun-
pwywh wywjpwnph» uyhgp, hGswbu GwbL npwybiu «wnRwGdhb Wwwnquiwynpltiph Ynndhg
wOdbwlywb gndwagnh» dhong («/MU», #164, Tubwinbidptinh, 1998):

Utiwuintdptp-hnyunbdptphG pbippp pwqihgu wlnpwnwpdt) £ pwnywdhongltiph pb-
dwjhb (2,36%): Iwuwpwynipjwb vt dwinc h nbph dwuhb funuydtby £ Gnp-Gnp Gujuwquw-
hh dwdnch funuGwy Gowlwlyywé Ywuyw Upqunjwbh htn swywnthd hwpgwgnpngned:
«Uwdnc h wyndp» Gnp funpwgpny wnwwapybp G0 GpYyhununepyntGGGp gnpéplytinGtnh
htwn hwjlwlwb | pwnydwdhongltiph fulnhpGGpph dwuh, (wjbnpGb (nLUWpwGOyb) G0 ubw-
inbiptph ytpoht Iwjwuwnwbnid inbnh nlbtgwdé N, UM3 G Utipdpwpjwl Gpypbbph dw-
dnt h onbipp, wpunwwnwb G0 wjG hnnywdébtpp, npnGgned dGp Gpypnid Gnwé [pwapnn OG-
np ytGpwnwpdhg htuinn wwwnadb) Ga hptibg tnywynpnepintGbtph dwuhb: buy wyu 2powlh
hwiwn hpwwnww dwaint-wGwnepinih thnfuhwpwptpnepjwb hwpgnid «NU»-0 OGLHGwpw-
GnipyntG0Gphg dtinGuwwh £ 0Gwgh:

«MU»-h totipnLd (wylnptb wpunwgngbp b Gwbie 0jntu wnwbgpwihb ptdwl nmwpwdw-
2nowlwihl hwdwagnpdwygnip)nilp (3,68%): SPUUGUU 6pwaqnph dhowqquwjhl hwdwdn-
nnyhG Pwpnt dGYOw6 JupswwbiinnhlG nuntygnn hptibg hwwnndy pnpwygh Giniptinhg pwgh
nwwanyti] G0 Gwbe Updth dwpphGywbh Gingpp Pwpyh ququpwdnnnygncd, Gynepbip
htilg Utitnwpuh dwlwwwnphh dwuh, ytpneéyt) G0 wyn Spwaphb 3wjwunwbh dwubw-
Ygnipjwl npwlwb nt pwgwuwlwb Ynndtipp Ge wyG:

Pwnwpwlwb gnpéhsbtipnh hhpwwnwynidbbpp G Gpwbg Ywpdhpltphl tnpwé wnbinh
wnniiny wnwowwnwnp Gnyyb pwrjwy k, has Ge nhinwpydwb Guiunpn 2powbGGGpned: Mn-
ptpwn Lnswpjwbp hhpwwnwyydb) £ 198 whqwd G unwgt| 4.262,58 pwn.ud, Updta Ywnpph-
GywOp 113 wlgqwy, uwlw)h Gpw YupshpltiphG ne funuphl npdwé tnwpwépn 1.934,23
pwn.ud, wybkh phs £, pwl flunupny IwpnipyntlGyuGhbp (2.404,05 pwn.ud’ 76 hhpwwnw-
YnidGbph wwpwaquw)nid): Unwowwnwp pwrjwyp Ggpuithwyned £ dwpnwb Oulywljwbn 43
hhpwwnwynid Gi 1.551,34 pwn.ud:

Mpwlwh hhpwnwyned GO unwgtb| pnwatap 5 pwnwpwywb gnpéhs. Ywpphywlp 3
wbquwy, T-wywl waquwd Bnswnjwlp, Iwpnepintbywlp, UdG0w)0 3wyng Ywpnnhynu G-
ntighG 1-h0p G Gwfuyhl Jupswwbm Ipwbn PwgpwnjwOp: Pugwuwlwb GG hhwunwy-
4G nwpdjwi hhbg pwnwpwlwb gnpéhsbbn. 1-wywb wbqud Ipwbn Pugpwnjwbn Gu
Ud wpunwphl hwpwptpnegyniGGtph hwbdbwdnnnyh Gwfuwquwh IndhwGGGu bghpjwln,
2-whwl woqwd «dnnnypnwywpwywb hwyptGahp» Yniuwygnipjwl wnwolnpn Enniwnn



Ganpywlp Gu MnpGpn Bnswpywlp, 3 wiqwyd Gwhuyhl Gwfuwgwh LGunG SGp-MGwnpnujw-
Gp: C0n npnud, nhunnwpydwb nne pbpwgpned Gwfuyhb tie GGpYw Gwfuwqwhbbpp pwguw-
uwlwb hwiwwnbpuwnnid hhpwwnwyyned G0 wnwohl whquid: Stp-MGunpnuywbh hwugbph
pOGwnwuwnnipjnilp wnbsyt) £ Gpw nGwydwpnipjwb 2powlh, huy Nnptipin Bnswnjwbh
hwugbhlt pwgwuwlwb hhwwnwyndbbpp hGsb) GG pGnnhdnipjwb GGpYwjwgnighsGbph
funupbipniy:

«U2qy»

Stnbhywlp. «Ugg»-opwpting (Lnju b intiulnid wpwpp 5 whqud): Ipdbwnpyb k
1991p.: I3pdbGwnhp hhdGwnhpGtph funphnipn: Swywip 2 nw. dwdne (A3 swthh 8 9):
Swjnwpwpywd nmwwpwbwyp 3.500 ophlwy: Ghap 100 npwd: Yhunwplyjwsd dwiwbw-
Ywdhongntd [niju £ wnbiub 44 hwiwn:

hGswbu G Gwhunpn Gpywduywyned, pbppl wiblOwywwn dwybptu nmpwdwnpt) b dhe-
wqqwjhb Ywbphl 16,21%, Gpynpnpn wtinnwd £ uynpunp 12,12%, huy Gppnpnned dw-
Ynup/wywwndnipynilp 11,94%: Ujwlnwpwp «Ugap» nhinwnpywé gjniu pnpnp hpwwnw-
pwyncpjntbGbtiphg wybh wwn £ npwnpnepyntd nuipdbnud (pwnydwdhonglbiph fjulinhpGt-
nhG 3,65%:

Pwnwpwlwb gnpéhsltinhg «Uqqnii» wikGwwwm hhpwwnwyyt GG NnpGpun Lnswinjw-
Gp 168 whquwd (wyn pyntd 5 npwlwb, 13 pwgwuwlwb): Lpwh hwenpnnid GG Updkha
Nwpphbywbp 76 wbqwad (wyn pyntd 1 npwlywa, 3 pwgwuwlyw), unupny IwnpnipynLbyjw-
Gp G dwpnwb OuywlywOp 32-wlwb waqwd (wpnip)ntlyjwlp 3 pwgwuwlwb hhwwnw-
Ynid nLGp, huly Oulywbywbh pninp hhwwnwynwdbtipp stgnp G6): LGunG SGp-MGunpnuywbh
28 hhwwnwyniiltphg 6-p pwgwuwywb GG, wwunwwbnipjwl Gwuwpwp dwqqbl
Uwpquywbh 25 hhwwnwyndbtphg 3-p npwywb GG, 4p pwgwuwyw:

LUwnShplbphl tnpwidwnpywd dwytipbup wenednyg wnwehlb wnbnnid £ 33 Gwfuwquhh
wnpOpbp pwnwpwlwb funphpnh pwpunininwip, «UwhdwbGwnpwywb hpwyntGp» dhne-
pjwl Owhuwqwh Ipwbn lvwswnpyubp (1.940,50 pwn.ud): Gpypnpn ntinnud £ Gwuwqu-
hh funphpnwywb Ywuyw Upqupjwbp (1.780,25 pwn.ud), huly Gppnpn wintinnud hGpp Bnsw-
nywab t (1.769,30 pwn.ud): hGswbu tGpbund £, pippp hwwnndy nipwnpnepyncl £ nuipdbned
Gwhuwqwhwywb wywjwwnid hGsnn YunpshpltphG, npntin nhunwpyywé dwiwbwywdhp-
ongntd pwywywlhb hwdwfu G0 dwdnch wunihulGbp ne sGwwagpnuygbtip yuadwybpw-
ya:

@tppp dwlOpwiwub [nLuwpwObl £ hwy hwbpnipjwbp ubwunbdptip-hnyunbdptphl hwun-
Ywuwbtiu hntqué fulinhpGtipp. Gwhuwquwhh wwunnGwbynipjwb 2nipe pGawpynidbtipp, ub-
thwlwOwGnphynn opjtywnGtph gnigwyhg dh pwOhup hwGbint hwpgp, SPUUGUU dpw-
ahpp, ytwnipjntG-dwadnt] thnfuhwpwptpnipynibbtpp, pGunpwywb optbughppn: COn
npncy, «Ugqp», npwtiu Yubnb, pwbnid £ nbn nw| tnwpptin nhppnpnnidbtph:

Uhowqquwjhb Yywbp pwdbnud ptppl wnwohl wlgqwd wjupwl nbn £ hwnyuglnud
MnLuwunwbhG (3,30%), nw Juwywé tp N-ned inGunbuwlwb dqhwdwih G Iwjwuwnwbh
ypw npw wgnbignipjwl (nruwpwGdwb hGwn:

«GPYUPMy

Stntlhuwlp. «6nyhp»-opwpbpp ((nyu £ wnbGulnud pwpwpp 5 wlgqwy): Ipdbwnnyb &
1991p.: I3pdbtwnhp 331 Qtipwani)t dwpdhb: Swdwp 2 nw. dwdnt] (A3 swihh 8 £p):
Swjnwpwpywd inwwpwbwyp 3.000 ophlwy: GhGp 100 npwd: Inyunbdptiph 6-hg ghln
nwpdt| £ 50 npwd: Tthunwplyjwsé dwiwbwywdhongnid [nuyu £ inbub] 44 hwdwn:



Uju ptippntd £, hOswbtiu GL wnwo, wnwohl intinnid £ dhowgauwjihb Yywlph phow b
21,50%: UYL hG, wju Swyw b0 wdk| t. hnihu-ognuwnnuhl 15,19% Ep: Gpypnpn tntinnud
dowyntp/wywiininepntll t (12,28%), Gppnpnned Geipphb pwnwpwwbnipynilp (9,56%):

hGswbiu G «Uqqnudy, «Gpyhp»-nid k] £ wdk] NntuwunmwOhG Gyppdwé Gynepbiph 6wyw-
Lp (4,42%), uwlw)G, h mwpptipnipynib «Uqgh», wjuintin gptipb gniquhtinbtn sywihb N-
-nLd nbwnbuwlwb dqbwdwap G Iwjwuwnwbnid hpwnpnepjwO dhpbi:

«Gpyphpp», wdwlnnyph hwdwdw)h, pninp nhinnwpyynn | pwndwihongbtiphg witkibhg
2w £ inbin hwwnywgptb ghunnepynib/yppnip)nch ptidwjhl 5,41%: Uhwdwdwbwl, h tnwp-
ptpnip)nth hwy dwadnch 066 dwuh, npp uGwwnGdpbp-hnyunGdpGphl (wybnptb pGGwpynLy
tp 2LU-GGpp fuGnhpGtpp, ptppp dwuwdp htinne 00wg wju pGGawnpynidbtphg: Ut ha,
(pwwnywihonglbphb Gyhpdwé Gyniptiph Swdwp «Gpyhpnid» Gwhunpn Gpywduywyh hw-
dtdwwnnepjwip Ypdwwndt t (3,16%-hg hotiy £ 1,61%-h):

«GpYhpnid» dynwulbiphg wytith hwidwfu £ hhwwnwyybp Mnptipn Enswpjwlp 153 wo-
qwy (wyn pyncd 1 npuyub, 5 pwgwuwyw): Lpwb hwenpnned GG UpdGa YwpphbywGp
83 (wyn pyntd 1 pwgwuwyw), unupny Iwnpnepjntbyubp 50 (wyn pyntd 1 npwuwb, 3
pwgwuwlw), Ywpnwb Ouywlywlp 36 (wyn pyntd 1-wlwb npuwlwb n pwgwuwlwa),
LGinG StGp-MGunpnuywbp 30 (wyn pynctd 1 npwywa, 11 pwgwuwlyw):

Stuwytwnbtphl npqwé nmwpwéph wrniing wrwowwnwn G0 Jwpnwb Oulwbywhp
(1.890,10 pwn.ud), Nnptpwn Lnswpjwbp (1.594,55 pwn.ud), Gwfuwgwhh funphpnwywa
dwhw( Indhwbbhuywbp (1.566,00 pwn.ud) Ge Updta YwpphGywp (1.381,50 pwn.ud):

«UnudnS»

Stntlhwlp. «Unwynwn»-onwpbipp ((nuu £ inbGulnud pwpwpp 5 wlqwy): Ipdbwnnyb &
1994p.: I3pdtwnhp pbpph fudpwagpwywh funphnipn: Swywip 4 nw. dwdne (A3 swihh 16
£9): Iwjnwpwpwéd nwwpwbwyp 6.000 ophGwly: GhGp 100 npwd: Yhunwplyjwsd dwiw-
Gwlwdhongntd |niju b inbub| 44 hwdwp:

ULGwunbdptip-hnyunbdptphl ptppnid wnwowwmwn Ep dhpwqquyhlb Yywbph pbdwl
13,28%: MHwl hwonpnnid GO GGpphb pwnwpwywlnipjniGp 9,97 %, gnwqn/hwjinwpw-
nnipntG0Gpp 8,64%, inGuinbunpynLlp 8,46%, vwyntp/wywwndnipynilp 8,33%:

«Unwynunp» pwdwywbhb Yuynib £ ptdwlbph pw2fudwb wenedny bir wyunbin, nhunwp-
Ywé Guifunpn 2nowlGEph hwitdwwnnepjwdp, thnthnfunipyntGGtnb wotwywa GG:

3hwnwyniibbph weniing pwnwpwywb gnpéhsbtipnh a6 wnwowwnwpp nwndjw| Mn-
ptpun Lnswpjwl £ 310 (wyn pyntd 1 npwywb, 11 pwgwuwlwb): Lpwh hGwnbinld GO Up-
0G0 YwpphbywGp 134 (wyn pynid 1 pwgwuwlwb), LGinh StGp-MbGwnpnujwbnp 94 (wjn
pyntd 1 npwlw, 6 pwgwuwlwb):

«Unwynwnp» fuhuwn dpwuwn £ npwlwb hhwwnwynidbbph wenidny. ubwywnbdptp-hny-
nbdptphb pninphg 2w’ 2-wlwb npwywb hhpwwnwyned GG unwgb| dnnnypnwywb Yyne-
uwlygnipjwl wnwolnpn Ywpbh Yahpdjwhp Go LanGwjhl QTwpwpwnh ww2unwwbnipjwl
Gwhuwpwp Uwddbp Pwupwjwn:

Updwwnwwbu thnfuybp £ ywwnybipp pwnwpwlwb gnpéhsbtphl tnpdnn mwpwéph
wnnidny: Unwohl intinnid £ hnihu-ognuwnnuhl 7-pn intinnud gunGynn Ywln Uppwnbnjw-
Gp 1.763,71 pwn.ud (Gwfunpn 2powlnid” 1.101,08 pwn.ud): UhpwnbinyuwbhG hwonpnnn
UdU wnwelnpn dwqqbil Uwbnilyjwbp (1.616,59 pwn.ud) G IndhwbGGu hqhpjwlp
(1.365,00 pwn.ud) Gwfunpn 2powlh hwitdwwnnipjwidp hwiwwwunwufuwlbwpwp 3 G 50
wlqwy wybih 2w Lwpwép GO unwgh):

«Unwynuinp» hwiwpdtip ntin t hwwnywgpt| 2LU-G6ph hpdGwlwb dwuhb hnegnn pnpnnp
pbiw0GnhG: CGn npnuy, pbppp, hGswtiu dhpw, pwgwhwjwn htiqGwbph Gu htnhGwyw)hG
untpjtyuinphy ytpwpbpdniGph ng undnpwlw dGtph £ nhdnwd: Uyuwbu opplGwy, h yw-
tnwufuwb wyb pwGh, np SPUUBUU Spwgph hwdwdnnnyhb dwubwygbnt d6YGNN Jupsw-
wGwhb ohwjb wwnwywb [pwnydwihongbbph GEpYwywgnighsGGnl GG nuntygty, ptippp



nwwaqnt| £ «Gopwnpuywb nbynpunwd Jupswwticn Updth twpphlywbh Pwpnt juwnw-
nbLhp wygh Qwuhly («Unwininy, #172, 8 uliywnbdpbnh, 1998):

Uynnithwlntbipd, pbippl wnwybjwanijGu hbGnbinnwywa n funpG t ybppneébp Iwjwunw-
Op nbwnbuwlwb dGYnLuwgdiwb futnhpp Pwpyh hwdwdnnndh wnbsnipjwidp tiv pnnhwo-
pwwbiu, hOswtu Gwbr N nbwnbuwlwb dqbwdwih hGnbGLiwbpbtpp Iwjwunwbh hwdwn:

Lwfuwquwhh Gwpuyhb funubwly Ywuyw Upqunywbh Jupyuwpbldwb wpowyhb «Unwyn-
inp» ninb Ep nmwhu npwbu hhdGwywb phpwfiu pGunpting Gpw’ hwjtptoh uww hdwgnt-
pjntbp: UpntG Upqwpywbh Gppnpn dGwwapnighg htwnn pbppp hwjunwpwptig, np «...tip-
ptip sh udpwaqnph funubwyh wpunwhwjnnepyntGOtbpp: Gnegt wyuwhuny npwbg G hdwu-
nwjhb, G dGrwybpwynidwghb pbipnepynlGGbpta wythwyn (hGGG htGg nhyho Ywujwjh hw-
awp» («Unwinuny, #173, 9 ubiwuinbdpbinh, 1998).

«3U3n8 UuchuuN3l»

Stnblhwlp. «(3wyng wfuwnph»-opwptipp (Lntju b nnGulnd wpwpp 5 wlqud): Ipdlw-
npytip £ 1997p.: IpdGwnhpp dwulwynp wbd £ Swywip 2 ny. dwdne] (A3 swihh 8 £p):
Swuwpwbwyp sh G2ynid: Ghbp 80 npwd: Hhunwplyywéd cwdiwbwlywaihongnid |nuju b inb-
utip 44 hwdwp:

Cuwn pbdwbtph pbipph dwytptuh pw2funcdp Gwiunpn 2nowbh hwdtdwwnnipjwip
wnw08bGwyh thnthnfunepynth sh Ynt: Unwohb inbinnud dhowqquyhb Yywbpb £ 18,09%, tip-
Ynnpnnud Gepphb pwnwpwywbnipynibp 13,35%, Gppnpnnud uynpup 12,04 %:

UGwypaywGbp sywb Ge pwunupwlwb gnpéhsGbph hhwwnwynudbtph gnigwynid:
Unwowuwnwp GO Nnptpun Bnswpyulbp 142 (wyn pynid 2 npwlw, 9 pwgwuwlwb), Updth
Nwnpphbywbp 51 (wyn pyntd 3 pwgwuwlywa), flunupny Iwpnipyntbywlp 32 (wyn pyned 2
pwgwuwlw) Gu LGinG SGEp-NMGunpnujwlp 30 (wyn pynid 8 pwgwuwlwh):

UhGsntin pwnwpwlwb qnpéhsGtph Yupdhpltphh, inGuwytnbbphl tnpqwé wntinh
wnnidny Gwfunpn 2nowlh hwidGdwwnnipjwidp wwwnybpp twwbu thnfudb £ Ujunbin wnw-
pwwnwnp Yndyniuh wnwolnpn UGpqb) Punwpwb £ 1.774,50 pwn.ud: Lpwh hwenpnnid
G0 $hOwbultpp G EynGndpywyh Gwuwpwp Enwpn Uwbnnjwbp 1.582,25 pwn.ug, Nn-
ptpun Bnswpjwbp 1.578,50 pwn.ud, wjl dwiwlbwy ntntiu EGGpgGnhywih Gwuwpwp
Quqhly UwpwhpnuywGp 1.578,00 pwn.ul, wpnwpwnwunipjwl Gwfuwpwp “twyhp 3w-
pnipjntOyjwlp 1.566,50 pwn.ud, Uwhdwbwnpwlwb nwunwpwOh Gwfuwqwh Quqhy 3w-
pnipyntbjwlp 1.528,50 pwn.ud G Ywhwb IndhwbbOhujwbp 1.490,50 pwn.ud:

Nhunwnpywéd dwiwbwlwnowbned phs pb wwn Ywpbiinp ng dh pbdw sh Uphwb| ptipph
nLwnpnipiniOhg: PGGL Gpw npwnpnepynibp hwjwuwnpwswih sh pw2fudbp, dwulbwynpw-
whu SPuUtuU dpwaphb Iwjwunwbh dwubwygnepintbp pwdwlwbhb dpwwn tnLuw-
pwybi:

«qNLNU UPrucLhb»

Stntlhwlp. «Qn nu Updtahh»-nyu b inbulnud ywpwpp 3 wlqwd: Ipdlwnpyb) k
1991p. Ipdbtwnhp ptipph w2fuwwnwbpwihG YnGynhy: Swywp 2 nw. dwdnt] (A2 swihh
4 t9): Iwynwpwpywé nywpwlwyp 5230 ophlwy: GhGp 100 npwd: Yhunwpyywsé dw-
Qwlwlwdhongntd [nyu k inbubp 26 hwdwn:

«Qnnu UpdtGhh»-nd dhowqquihl Yywbpp wpnibwyned £ wbybpwwwh wnwowwnwn
0Owy 27,48%: UjGnihtwnbie pbpph dwytptub puwn pidwbGph pwfuyby £ wyuwbiu. GGppha
pwnwpwywbncpintl’ 9,63%, inGuntiuncpntlh’ 8,50% GiL Bwyniyp/wywwnidnipinil 7,29%:
Mwlg hwonpnnn gnjwgn/hwjinwpwnnepjntbGbtiph wywip 2wpniGwyned £ Gwqgb) G
wju whqwi 6,93% t:



UhowqgquwjhG Ywlp pwdlnid hwdwp 06y pbowl nupdjw| Nntuwuwnw t (7,53%):
Mnruwywb dwint hg hwdwhuwyh wpunwwnwnipjntGlbtiphg nt Swnywpwnhg pwgh ptippp
w)bwntin unbnéwéd hpwnpnipjwl dwuhb Gwbe ubthwyw Ginupbip £ niwywapty, npnGg
069 dwulwynpwwbiv pGGhwnyyned tp, pb hOswtiu wyb Yuwbnpwnwrbw wjn Gpypned ww-
pnn hwjtph dwywwwaph Yypw: 6qlwdwip nhinwnpyyned tp ng shwyl inGunbuwlwb nb-
uwbynLbphg. «Shuinbuwywb wnbwnp 2w gnpéplpwgltinh hwdwnp wwjypnighsh nbip Yu-
nwptg, pwjg Owfu GL wnwy ns pb pGawnwunwywb (wjuhbpb h2fuwbnipyntGGGph thnthn-
funLpjw), wy| wpfuwphwpwnwpwywb Gir, hGwpwynp k£, GwtL guwnuithwpwfunuwywhb
gnpépbpwgltph» hwdwn («QU», #7100, 5 ubwinbdptinh, 1998): LaptipngnnGGphG GEpYw-
Jugbtnd N Gnp Jupswwbnhl ptppp G2nud £, np Mphdwynyp Gpptp wnwbdbwyh hw-
Qulypwbp sh nLbbgb) dtp Gpyph hwnbw G, npn wntnGynipyntGGtph hwdwdw) b, ybpw-
wwhnipjwdp £ yGpwpbpnid Minpbpn nswipyulGhb, ncunp Uanpyndyuwuncd hGwpwynp £
2whbtph hGwmwppphn pwfuntd ntinh nlbGOw. «MnruwunwOh Jupswwbnp pwupGhwa sk
Mnruwunwbh dhwly nwgdwywpwlwb nwbtwyhg tipyph Gwjuwqwhh hwbnbw, dhGsntin
wybith pwl (wy hwpwptipnipyniGGtiph d6ip £ Chirwpnbwdéth Ge U htich htwin, npnGg Gpyn-
GGpp gpbpt wokh hwpgnd hwlwnpyned G0 ncuwunwbhG..» («@U», #7103, 12 ubiwwnbo-
panh, 1998). «QAUx»-h totinnd hwidwfu G0 gniquhbinbtin wbgywgynid Iwjwunwbh Ge Mne-
uwuwnwbh dhobtic GGpphl Ywbph wenedny, wyn pynid Gwbie Gpyne wndynun uywlnepyni-
Gtph qtGGpw) LGL NnfuhGh Ge 33 qifuwynp nwwnwfuwg 36GphYy lvwswnpjwbh: («GU»,
#113, 8 hnluinbidpbnh, 1998):

Yhunwnyowb Gufunpn snpu wdhulGbph hwabdwnnepjwdp wak| E hwpbiwb Gpypabph
UnppGowbh (3,05%) GL Ypwuwnwbh (2,06%) pwnwpwlwb hpwnwndnipjntGGGph [nLuw-
pwliwb dwlwp: Uwulwynpwwbu pbippp gpti £ Unpptiowlnid Gwfuwqwhwlwb pGun-
pnipyntG0Gpp G Quywfupned intinh nLbbgnn hpwnwnpdnp)nlGGtph dwuhG: CGn npned,
wju waquy, Gwhunpn 2nowbGtph hwibdww, ypwgwlwb pidwynid gbpwyyenid GO fud-
pwqapwlwh Gynepbpp: Unppbowbh dwuhb ubithwlwb Gynepbinp nwinpdjwp wybh wwn GG,
pwl wj wnpjnipGenhGp:

Swjwuwnwbh GepphG pwnwpwywbnipynilp Gnphg «GUx»-h nLpwnpnepjwb YaGunpnGnid
t, huy Nnptipuin Bnswpjwp ptpph pGGwnwunwywb Ginypbtph hpdbwlywb phpwiup: Lw-
fuwqwhp pGhwnwuwnynid t Gwfu Ge wnw uGthwywlw2Gnphdwb np npunnd tmnwpynn pw-
nwpwywbnctpjwl hwiwp: Unnithwlnbpd, pnnhdwnhp ywwnqwiwynpbtiph” ubithwyw-
Gw0nphynn opjtiyinGEph gnigwyp yEpwbw)bint Gwfuwdbntnipjwl wbhwonnnipyniln,
puwn «QGUx»-h, whuwwubih skn, pwOh np «...0pwap, nyptin hpthg pGnnhdnip)nch Ynstghh
1996-hg tiL 1998-h thtiinpdwnhg htiwnn, pGnnhdncpncl 606, wyp pGnnhdncpncb G fuw-
nNLy... Atuwinp funupp ng pb wqqujhlb wpdtiplbtph Swlywwnwanh, wy npwbp whwpytiny
h2fuwlnipjwb hwiwp ywjpwnbint hGwpwynpnipjwl dwuhb tp»: («@U», #1174, 10 hnl-
wnbidpbnh, 1998):

UdwnwjhlG wpdwynipnhg hbwnn wfuwwnwbpp ybpuuwé funphpnwpwbp (Ud/optlun-
nnipintl ptidwhl 3,32% wntin t hwwnywgyt), puwn pbipph «...duwinwh qGnud £ hp gnpént-
GGnipjw O hwiwhwppbigdwl dwlhwwwphny» («@U», #122, 29 hnljintidpbinh, 1998): Unoki-
tnLd paunpnepyntbbbpb G0, Ge GYwnh webGny wjb, np Ud-h w2fuwwnwbph dGY opp hwnp-
YwuwnntGtph ypw 2,6 010 npwd £ Guwnnud, Yunbph £ wubl, np d6ap $hGwlbuwynpned Glp
wwwnqwiwynpbtiph wpnbb uhuwé pGunpwpwdp, Yupénid t pbinpp («@U», #122, 29
hnlwnbtdpbnh, 1998):

Muwppbpwpwp winpwnwrbwn wtwnnipjntG-dwinc thnfuhwpwptpnepynlGGtph hwp-
ghG, wyn pyncd Owbie [pwwnywaihongbbph hwdwp pyneetihg npwiwnpywdé 80010 npwd
gnhLdwnh(, pbppp hhtglnud £, np dnnndpnuwdwpwywb hwuwpwynipjwlb qupqugiwb
hwiwn wlhpwdtwn £ wGunwywb wowygnipnit gnigwptiptp 2LU-06pha, hwnyuwwbu
wOlywpubtphG: Uwyuwja, apGsbe opu wyn hwpgp sh (nL6ydti, G pwddwnlbp £ unwbnid
Opwj0 ywnnbwywb dwadncp: Lpwb Jownpnid GO0 «wGnnepjwb Ywbph dwuhlb nbGnbyne-
pjntbbGpp npwiyywy dbny pwpglbint hwdwnpy: bul yGnwywb pwunywihengltphg
3U3-hg b «3wjwumnwbh IwbpwwbtnniphLli»-hg Ud-h ndgnhnipjwl ywwndwnb w)h k, np
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«wjuon Gpwlp Ywrnwdwnpnipjwb Gwagh wnwly G0 wwnpned, huy nw funphpnupwOhG wab-
GtichG nnup sh quithu» («QU», #7116, 15 hnljuinbdpbinh, 1998): 61 «33»-0, L IU3-0 (Cwulw-
ynpwwbu nGYwywpnipynilp) wpdwlwgb| G0 «QUx»-h pGGwnwwnnipjwln:

Pwpyh hwdwdnnnyhb L SPUUBUU Spwaphb Iwjwunwbh dwubwygnipjwlp pbippp
npnp pipwhwywwnnipjwip t YybGpwpbpned:

LPwnwpwlwb gnpéhsbttiph hhpwwnwynidbbph pwbwyb ne plGnypp gniyg GG tnwhu, np
MnpGpun Bnswpjwbh hhpwwnwynidbGtph pwbwyp, hOswbu G hni hu-ognuwnnuh, sh thn-
thnfuytiy (120), pwyg Yupniy wat) G pwguwuwlwb hhpwwnwynidbbpp (24): LGpyw Gwfu-
wquwhhO nupdjw hwonpnned £ Gwiuyhb Gwjuwquwh LGinG Stip-NGunpnujwp, nph 60 hh-
2wwnwyndbtiphg 25-p pwgwuwlwh GG: Updta YtwpphbywGb ne Ywbn UhpwnbinwOhb wju
wlquw thnfutip 66 ntintpp. hwiwwwwnwufuwbwpwn 34 hhpwwnwynid (nphg 3-p° pwgw-
uwlw0) Ge 24 (wyn pyntd 9 pwgwuwlyw): Conhwbnip wndwdp 84 pwnwpwywb qnp-
6hsbtiphg npwlwb hwiwwnbpuwnnid hhwwnwyyned GG 8-p, huy pwgwuwlwb 20-n:

UdtGwpwwn tnwpwép hptlg Yuwnshpltph hwdwp unwgtb) 66 Enwpn UwlnnjuGp
870,75 pwn.uy, Ywpnwl Oulwbywbp 450,59 pwn.ud G Ud unghwjwlywl, wnnnowww-
hnipjw( G pwwwhwwlnipjwb hwpgbpny hwGdbwdnnnyh Gwfuwquwh QGnwd Gwnphp-
owljwOp 411,30 pwn.ud (YGpohbu h hwphy dGY hwpgwagpnigh):

«3U3L»

Stnblhwlp. «3wjp»-wpwpwptinp: Ihdbwnpyt) £ 1989p.: I3hdbwnhp’ Iwjng hwiwg-
qwjh0 2wpdnid: Undnpwywb dwywip 4 wnw. dwdnt| (A3 swihh 16 £9): SwywpwOwyp sh
Goyncd: GhGp 150 npwd: Yhunwpywéd dwiwlwywdhongnid [nyu b nbub] 9 hwdwp:

hGswtu G Gwiunpn Gpywdujwyned, plinpt wnwybiwagnyyt nupwnpnepinib £ nuipdnty
GGpphl pwnwpwlwbnipjwlp 18,67%: Mpwl hwonpnnid G0 wwwnwhwpObp/qundwp-
ep 11,22%, dwynyp/wywwnidnepinilp 9,79% tir Ohpwqauwihb Yywbpp 9,66%:

Pwnwpwlywb gnpéhsltinphg wnwyb| hwdwfu hhwwnwyynid £ Nnpbpn Lnswpyubp
117 (wyn pYyncd 1 npwywa, 14 pwgwuwlw): Gpb wnwy pninp Yniuwlygwlywb ptinptiph
069 «3wyply wibklwwlwswnb tp GowbwihG hhwwnwynidGbph wentdny, wwyw ubwwnbo-
ptip-hnywntdptn wahubtphl Gw dwuwdp thnfub £t wyn nhppnpnnudp, gnGt Gwfuwquhp
hwlnbw: Mnptpwn Lnswpyuwbhb hwonpnnud GG UpdGa Ywpphbywbp 42 (wyn pynid S pw-
gwuwlwa), LGunG Stp-MGwnpnuywbp 35 (wyn pyntd 2 npwlwh), unupnyd Iwpnepjncbyw-
Op 24 (wyn pynid 4 pwgwuwluw): Gpynt wdiujw pbpwgpnid ptppnid pnwatlp 7 npw-
Ywb hhpwwnwynid t Ginty, pGn npned 2-wlwb pwdhb 66 pGyt) LeenG Stp-MGunpnuywbhG
G dwln Uhpwnbywbhb, 1-wywb Ud «3wbpwwbinnipynib» fudpwygnipjwl wnwelnpn
Pwpytlt Upwppgjwlh, Mnptipn Lnswnjwbhb G YJwpnwb Ouywbywbha: 6L tpt yGpohh
GpGpl ntGG0 Gwbr pwgwuwlwb hhwnwynwdbbp, wyw wnwohl GpGpp, np GwfuyhG hp-
fuwlbnipyntGbbpb 66 dwpdbwynpned, dhwyb npwywa:

LPwnwpwlwb gnpéhsbtinh Yunpshplbph n hwjwgplbpt wpunwhwjnbnt tnpdwé
tnwpwdéph wenind weetined G0 Ywqqbit Uwbniyywbp 952,20 pwn.ud, UGpqb) Pwnw-
pwbp 667,80 pwn.ud, Bawynph, uynpunh Gi Gphunwuwpnnipjwb hwpgtpnyg Gwfuwpwn
Mnpwln Cwnnywbp 612,50 pwn.ud: UYL npn sk oGy wbquwd Giu plnqoti, np wyu pybipp
2wpwpwpbipptiph hwdwp Gpywdujw 2nowlnid wwn phs pwl GO wunty, pwGgh plnhw-
Gnip Swywih thnppnepjwlb ywndwneny uGY hwpgwagpnyygp Ywd dwadnih wunthup tw-
wtu thnfunid GO wywwnybpp:

«pPU4NFLLY

Stnbhywl. «bhpwynilp»-2wpwpwptipp: Ipdbwnnpdtip £ 1989p.: Ipdlbwnhp «Uwhdwbwn-
pwlywh hpwynclp» dhnipyntl: Undnpwywl swywip 3 nw. dwinc (A3 swihh 12 t9): Udh-
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up Gpynt wbquwd [nyyu £ inbGulnud «Ppwynibp. hwnpg nt wwwnwufuwb» hwwnnily pnnwp-
Ynidp 2 . dwdne dwywiny (A3 swihh 8 £9): Iwjnwpwpywd nwwpwlwyp 18.000:
GhGp 60 - 80 npwd: Yhunwpywd dwiwbwlywdhongnid [nyu b wnbub] 13 hwdwp:

Utwunbdoptp-hnyunbdptphG GnylGwbu pbippp gpwynud Ep gnjugnunnibGtphG: Gny-
wqn/hwynwpwpnipyntGbbp pwdhOp nuipéyw) wrwowwnwn £ 28,97%: Hpwl hwonpnnid
GG GGpphl pwnwpwywbnipinip 18,67 %, inGuintunipynilp 10,91% GL dpwlynyp/uywndnt-
pjnLbp 9,63%:

«Ppwynclplby wywbnwpwp pwywpwnynid £ ubithwyw Gnepbipnd, dshwyb dpw-
Ynyp/ywuwndnipincl, Upgwfu, nwpwdéwnowl, ywnmwhwnp/qupdwhp Gr 0dhowaqquhh
Ywbp pwdhblGtpnid GO dwuwdp (3-16%) wyp wnpjnipbtiph Gynepbip oqunwgnpdénid:

3hwwnwynidbtiph wenind wnwebicnd G0 Nnptipn Enswpjwbp 105 (wyn pynid 2
npwlywa, 3 pwgwuwlwh), LeinG Stp-NbwunpnuywGp 60 (wjn pynid 15 pwgwuwlw), Up-
aG0 YwpphlGywbp 52 (wyn pyned 1 pwgwuwlwb), dwbn UhpwnbinguGp 34 (wjn pynid 1
npwywa, 1 pwgwuwywb): Unwowwnwn pwrjwyp Gufunpn 2powbh hwibdwwnnepjwdp
thnthnfunipynil sh yptG, ohwyb Ywpphbywbb ne Uppwnbinyubb GG inbintpp thnfubg:

LGwpéhpltphb nt mGuwytGnbGGphb tnpwiwnpywdé lnwpwéph wnnuind wnwehb nb-
nnul £ dwln UppwntGrywlp 1.545,19 pwn.ud: Lpwb hwonpnnud G0 «PpwyniGph» hhalw-
nhp Ynruwygnipjwb wnwolnpn Ipwlnn lvwswnpjubp 1.536,00 pwn.uy, G Gwfuwquwhh
funphpnuywb Ywuyw Upqupjubp 1.471,29 pwn.ud:

«bPpwynclpp» npwnpnepinib £ nuipdnpti|p wyu 2nowbh qptipt pninp hpwwnwy fubnhpGt-
nhG Gu oGYG tp wyb uwywdwphy pbpptinhg, np ng Ohwylb [nLuwpwbned Ep A inbGunbuw-
Ywb dqbwdwdp, wy thnpé tp wined Gwbe ybppnedt) 3wjwunwbh nbnbuwlwb ne pw-
nwpwlwl hpwyhdwyh ypw npw hGupwynp wantignipynibp:

«U3aU»

Stnbhwlp. «Ujdi»-2wpwpwpbipp: Ipdbwnnyti £ 1996p. Ipdlbwnhp Ugqujhb dnnnyp-
nwywnpwywb dhnepynth: Swydwip 2 ny. dwint| (A3 swihh 8 £9): Iwjwnwpwnpywd inyw-
pwlwyp 4.000: GhGp 60 npwd: Yhunwnpyywd dwdwbwlywdihongnid [nuyu b inbubp 7 hw-
dwnp:

3w [ pwwinydwihongltph nhnwplydwl wnwohb ytg wihubtph wpryniGpny «Ujdip»
nwndjw] witGwpwnuwpwlwlwgywé ptippl t: Lappht pwnwpwywlnipyntGt whthnihnfu
YGpwny witlbwaits swdw b nibh. uGwywnbdpbp-hnyunGdpbphb 21,59%: Uyw hwonpnned
GO hpwynLbp/hpwywwwhwwbnipnib/wywnwwlnepinib/wbyunwbgnipjnip 14,34%, un-
ghwjwywb fuGnhpGtpp 8,55%, inGuntiuncpjnilp 8,23%, hwuwpwynipjntlp 8,10%: fuhuwn
wak| £ gnwgn/hwjinwpwnnepjntGGtph swywip 5,22% (Gwpunpn Gpywdujwybbpnd
0,97% tiL 0,57%): ULiwyuinbiptp-hnyunbdptphb «Ujddp» ns oh wlhqwd sh wlnpwnwpdb qh-
innipynLb/Yppnepnclh ptidwyhG:

3hwnwynidbtiph wentdind wnwowwnwn GO Mnptpn nswpjwbp 29 (wyn pynid 4 pw-
gwuwlw), LGunG SGp-MGunpnuywbp 22 (wyn pyncd 5 pwgwuwlwQ), Updta Ytwpphbyw-
Gp 11 (wyn pyntd 3 pwgwuwlywa): 2npu wihulbph pGpwgpntd (hnihu-hnywnGdptbp)
«Ujdi»-nud Gnbp G0 Ywd stGgnp Ywi pwgwuwlwlb hhwwnwynidbtip, ng Oh hhwwnwynid
npwlwb hwdwwntipunnid sh tinb:

LGwpéhpltphU nut mGuwybGunbGGphb tnpdwdé ntinh wenudnd wnwowwnwn b «Ujdi» plinph
hhdbwnhp Ynruwygnipjwlb wnwolnpn dwqabit Uwlntyywlp 2.823,71pwn.ud: Lpwb wo-
Gwhuwnbw fugnudny hwonpnnud G0 «21-pn nuip» Yniuwygnipjwb wnwolnpn Mtwyhp
CwhOwquwnywap Gir Gwfuwquwhhp Gnp dwdnih pwpunninup dwht QupphGywlp (gptipt
23 whquwu phs mwpwdép GO unwgt):

«hpwynLbphg» htitnn «Ujddp» pbptipngnnlbpht pwnwpwywb uwwnhpwjh hGunwpnphn
Gdnty £ dwwnnigtbp. «Inphwb QpGjh walyynGp»:
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«LNFPEM» (FUIR) /«3U3LNEM»

Stntlhwlp. «Lniptin»-«Lnpp» htinntunwnpOytpnipywb | pwnywlywb 6pwghp: Ognuwnn-
uh 3-hg 0phGsbL uGwywnbdiptph 19-p hnwpdwydt| £ 3wjwunwbh wgqujhl hGrnLunwun-
unLpjwip 2wpwpp 6 on Gpyniawpphhg-nippwp, opwlwb 3 wlqwy, wpwp onptinhl 2
wbquwu: Ujuwyhuny «Lniptipp» qpwntiglnid tp 3U3 wikbopjw [pwwndwlywb Spwanph Lipb-
pwjihb dwdwbwyp: HYhwnwnyyt) 660 20.00-h pnnupynudbbpp: Yhunwpyjwsd dwdwbwywadp-
ongntl (ubiwywnbiptph 1-19) tink| £ 17 pnnupyncy:

Quwuwnwgh Gptiph pGnhwbnip Swywip 537 pnwt t: lunupwjhl dwuh wdwp 463 nn-
wb 59 ypy.: SGuGhywywh G gbinwpytunwlywb nwnwnpbtph dwywip 73 pnwb 1 Ypy.:
Uh pnnupyiwl wnwybjwagnijt wnbinnnipjntp’ 39 nnwt, GJwquaneylp 22 pnwt:

Uwnncnhwjh dGrwynpnedp, g fuwnhpltnG ne pynudtipp s60 thnfuybip: 3wnnpniwb Yu-
nnigywdpl wywbnuywa k:

UdGOwwuwn dwiwbwy £ tnpwiwnnpdtip gnugn/hwjnwpwnpnepintbatphb 19,07% (wju-
intin Goynid £ Owbe Gnwlwyh wnbuncpinilp), nbGunbunipjwbn 10,92%, GEpphlt pwnwpw-
Ywlnipjwlbp 7,25%: Gpypnpn Grjwynid GG dhowqquwhb Yywbpp 6,98%, wpnwphl pw-
nwpwlwbncpjntlp 6,91%, dowyntp/ywndnip)nilp 6,80%:

3hwwnwyncdbbpph pwlwyn wnwowwnwnp £ Nnptipn BngwpjwGp 38 (wjn pynid 3
npwlywa, 1 pwgwuwywb), Updbh Ywpphbywbp 22 (pninpp stignp) GiL lunupnyd Iwpnepyne-
GQyulp 15 (pninpp skignp):

LGwpéhpltph wpnwhwjndwbp npwiwnpuwdé dwiwlwyh wenidny wretiinid G Nn-
ptpwn Lnswpjwbp (8 pnwb 6 Upy.), lunupnyd Iwpnipntbywbp (5 pnwt 46 Jypuy.), Ywpnwh
Oulwbywp (5 pnwt 7 dny.): Lpwbg hweonpnnid GO dwhwb InyhwbGhuywbp (4 pnwt 36
4py.) tir Upatb Ywpphbywbp (3 pnwt 37 Ypy.):

Gpt «Lniptiph» hwnnpnnudGtpp hwibdwwnbbp nhunwnpydwh Gwfunpn thnih htw,
www ubwwintipbphl (dhGsbe np wyb thnfuwphGybg «3wynipny») fuhuwn Gpywpwwnbe uyne-
dtlGph phdp gqquihnptb Ypdwwnyty tp: Wuwbiu, Ud 8-pn Guinwnowbhb Gyhpdty tp Gp-
Ynt Gpywpwuwnbic uynidb (ubwunbdptph 14-h (4 pnwtb 5 Jpy.), Gir ubwwntdptph 17-h (6 pn-
wb 29 4py.) pnnwnynidltinp), 7 pnwt 2 dpy. £ wtickp Jupswwtinn Updto Ywpphlywbh qp-
fuwynpnipjwip junwywpwlwb wwndhpwynpjwl (hpwbwbjwb ninGenpnepjwl dwuhb
Gjnipp:

UliwuinGdplinh 21-hg Ugouiyhl hbGeniuwnwanbunipniGned «Lnipbpnhly thnfuwnphlbg
«IwyynLny Gnp wobbomw jnwwndwlwl onwaqpnn:

Stntlhwlp. «3wynipy - Iwjwunwbh wggquwjihb hGpniunwwnbuncpjwl [puwnywyw
onpwahp: Gwpwpn 5 on (GpynLwpph-nippwp) Gpbip £ hGnwpdwydt| opwlywb 3 whqua,
2wpwp optiphl 2 wlquwy: Yhunwnyyby GG 20.00-h pnnuipynidGbpp: HYhunwplyywéd dwiw-
Gwlywdhongnid (ubwwntdptph 21 - hnyunbdptiph 31) tink| £ 36 pnnupyncu:

Quwuwnwgh Gptiph pGnhwbnip swywip 1.074 pnwb t: funupwjhlG dwuh Swywp 1.051
pnwt 7 Ypy.: SGubhljulwb G qnwpyGunwywb nwnwnbbph dwwip 22 pnwt 53 4py.:
Uh pnnupydwl wnwybtjwaqgnijt inticnnnipyntp’ 37 pnwb, GJwquanelp 26 pnwbt:

Uwnninhwjh dGewdnpnudp, g fuwnhpGGpl ne pynudtpp (0G4 inGuwy) s606 thnfudby:

UdtOwpwwn dwiwlbwly npwiwnnybi £ gnjugn/hwjnmwpwpniepyntGbtpht 19,51%, nG-
inbuntpjwlp 13,02%, dpwynyp/ywwninipjwlp 9,28%:

3hwnwyndbbph pwlwyny wnwowwnwnp G0 Nnptpn Lnswpyubp 98 (wjn pynid 1
npwlwb, 1 pwgwuwluwb), UpdGa Ywnpphlywbp 52 (pninpp stqnp): Ujntu pwunwpwlw
qnn6hsbbpp gquihnpbb Gun G0 AGnLd wnwowwnwnbbphg. JupswwbunhG hwenpnnn dwp-
nwl OulywbywGG nLGh 14 hhpwwnwyned: Ywywb hhwwnwynidbbph wenednd wnwehl
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ntinnid Gwfuwquwhh dwadnt h pwpwnninwn dwht QupphtpwG t (3), pugwuwlwb hhw-
tnwyndbtiph wenidnd funupnyd Iwpnepyncywlp (3):

LGwpéhpltphlt npwiwnpywéd dwdwlbwyh weniiny yynubtphg qquihnpbl wnwy £
wagb) NnpGpn Lnswpjwbp (23 pnwtb 21 4py. uw wnwybiwagniyt gnigwbh0 £ nhunwpy-
dwl wdpnno pbpwgpntd G pninp 6pwagptph wenwdnd): Lpwb hwenpnnid GO UpdGa Ywp-
phGywlbp 7 pnwt, 31 4py., Ywhwb Indhwbbhujwbp 4 pnwt 25 4py., Ywgqbl Uwbniyjw-
Up 3 pnwt 7 Jpy., Gnyybpw £ Guiuyhb tGtipgbinhywih Gwfuwpwp Quaghy Uwpunhpnujw-
Gp: Bnswnjwbh gnigwlhyp 2w pwndp b yyneulbphg wjb ywwndwneny, np pwgh Gwfuw-
qwhh hwlnhwnidbtiph G hwynGwé dwnptiph dwuhb «wpdwlwqpuihb uynidtlbphg,
utiwunbdptinh 25-h pnnunpydwb dbe hwnnpnyb t Uynt 3nppnd UUY-h g fuwdnp hwiw-
dnnnyntd 33 Gwfuwquwhh Ginypp gptptb wdpnnonipjwdp (nGinnnipjnitlp 8 pnwyt 21
uny.):

COnhwOnip wndwdp nGrwlwb Gyneptipp hwunney 360 « 3wy niphb», pipdwé ophlwyG
wybh 2nuin pwgwnnep)nib £ «3wyniph» pnnupynudGtpp, npwbu YwOnl, nwuwlwng-
Ynd G0 Ghpwunnpwnwudwb uygpnilpny: Gptipb jnipwpwbsynip uynidtb uyuynid b hw-
nnpnwywnh wagnny, npp hwdwfu pwnwiuwnh ypw £ Yuwrenigynid: Opwagnph djntu wnwbé-
Gwhwuwnynipyntbp dwpquyht wblywhu hGrntunwlywywbGtph wwnpwuwnwé Gynepbpp pn-
nwnplyiwh o6y plnapyt b £ («dwbwdnp-PGinbplwwy, «Cwhpy, «Rjwudwn» GiL wy b), nn
hwpuwnwglnid £ Spwaghpp, plnpw)bned Gpw wzfuwphwagpnipyniln:

«U3P-DE»

Stntlhwlp. «Ujp-db»-«U1+» hbnntunnwwhph |pwwnywywb dpwaghn: Swpwpp 6 op
(GpynLwpph-2wpwp) pnnupyynid £ opwywb 9 whquw: Hthwnwnpyytp GG 21.45-h pnnuip-
YnudGbpp: HYhunwplywé dwiwbwlwidhongnid tink £ 48 pnnwpynid: Inyunbdptiph 7-11-p
(GGpwnjw)) «UT+» htnntunnwwhph hGnwpdwynidbbpp pnhwundt) GG nGfuGhywyw
wwwndwnbtinny:

Quwuwnwgh Gptiph pGnhwbnip wywip 632 pnnwt t: lunupwihl dwuh dwywp 595 nn-
wb 25 Jpy.: SGubhywywb G gbinwpytunwlywb nwnwnpbtph dwywp 36 pnwb 35 Ypy.:
Uh pnnupyiwl wnwybiwagnijt wnbinnnipjntp 17 pnwt, GJwquwanyOp 9 pnwt:

Gpynt wiudw plGpwgpnid oqunwgnnéyby G0 Gpyne Ywpgh g fuwnhpbbp, pynidbtpp
$G0 thnfudtiy:

Owduwih wnndny wnwowwnwn Gb hpwynibp/hpuwwwwhwywbnepyntd/wywunuwwbne-
pjnL0/wbyunwbgnip)nih 12,35%, dpwynip/ywwmndnipntd 11,19%, inbGwuntunctpjnit’ 10,51%
ptowlbpp:

3hwwnwynidbbph pwlwynyd weebticnid GG Nnptipn Lnswpjwbn 76, lunupny Iwpnt-
pjntbywlbn 33, Updtlt YwpphbjwGp 20 G Gwhuwqwhh funphpnuywb Mwpnip 3wjphyjw-
Gp 18: @E npwywl, pb’ pwgwuwlwb wendiny wiktwwwn hhwnwynidbbp nbh Mn-
ptpwn Lnswpjwlp (hwiwwwunwufuwbwpwp 5 G 8):

LGwpéhpltphlt npdwé ntinh wrntdny wnyniuwyp qfuwynpnid G0 Ywuyw Upqupywbp
(4 pnwt 14 Jpy.), Mnptipuin Lnswnjwlp (3 pnnwt 35 ypy.) Ge Ubipgky Pwunwpwbp (2 pnwt
30 Unb):

UJwlnwpwp «Ujp-dE»-h nLawnpnipjwb YGaunpnlnod G0 hpwynibph, ywunwwbne-
pjwl Gr wOoywnwbgnipjwl hwpgtpp: twnmwpwbh nwhihdhg tipndnn rGwnpunwdbtpp, np
nintiygynid G0 pnpwlygh dGybwpwbnipynibbtipnyd, wyu ptidwjh dwunnigdwlb hhdGwywb
atL0 Gh: «Uyp-dGa» wsph £ payanid fubnph hGunbuinnuywb (nuwpwbnipjwidp (nwnwyw-
nnipyntG0Gpp GEpYuwywgynid G0 ywppbpwpwn, nhwbg qupqugdwbp gnigplpwg): Nh-
nwpywé dwiwbwlywaphongnid hwnnpnybp G0 pwlwyned wpunwwbnbwnpwlywb hw-
pwptinnipyntGbtiph dwuhb nwunw-hpwywlwb dwpdhbGbtph Ynnohg ptbynn Gyneptin,
npnOp nnipu G0 dOwgb| wy [ pwndwlwb épwagnptph nupwnpnepinthg: Mncuwywb d6qhw-
dwip «Ujp-dtl» [ncuwpwlb] £ 3wjwunwbh ypw npw hGwpwynp hnbrwbplbph nb-
uwbyynLbpg:
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«SEUUNUGS»/«ONPUYUNG»

Stntlhwlp. « SGuwnwwn»-«Uhp» dhowbunwlwb htnntunwpbybpnepjwl | punywlyw-
-JGp nswlwb yhpwybopjw dpwahp: Hhunwplyowb 2powlnid (ubwwnbdptph 1-21) Gnb E
3 hwnnpnnty:

Quwuwnwgh Gptph nGnhwlnip dwywip 78 pnwt t: lunupwjhG dwuh dwyw|p 76 pnwt
14 Jpy.: SGubhjuwlwb L qGnwpytGunwywl nunwnbbph dwwip 1 pnwt 46 Jpy.: Uh
pnnwnyiwl wnwybiwant)b nbiinnnipynibp 27 pnwt, Guquaniybp 25 pnwt:

Unwybijwagnt)b dwiwlwy £ npwiwnpybp ohpwqquhb Yywbphb 19,58% (wjn pyntd
MnLuwunwbGhb Gyppybl £ 11,76%), d2wynyp/wywndnpjulbp 15,04%, wpunwphl pwnw-
pwlwlnipjwlp 14,82%, | pwinwihongltiphl 12,15%:

3hwwnwynidbbph pynyd wnobicnd G0 Updtt YwpphbywGp 3, npbpun nswipywlp,
dwpnwb Oulywbywbp Gr unupnd Iwpnepyntywbp 2-wlwb: Rwnwpwlwb qnpdhsbtph
pninp hhwwnwynidbbpp skgnp Ga:

Upwnwgnyt Ga Gptip gnpédhsbtiph Yupéhpltin. L3 funphpnwpwOh Gwfuwquwh O|kiq
Guwjwbhbp (5 pnwt 35 4py.), Updth YwpphlywbhGp (3 pnwt 28 ypu), unupny Iwpne-
pjntbywGhGp (3 pnwt 26 Ypy.):

Ptindwd pdtpp phs pwh G0 wuntd, pwbh np nhinwnpydwb wju 2powlnd «SGuwnwp-
ip» pnnwnpyyby b pGnwiklp 3 whquu:

UliwuinbGdplinh 21-hg «SGuwnwpwnhly thnfuwnphlbg « Opwlwngny:

Stnthwlp. «Onwung» - Iwjwunwbh waqquwjhl htrntunwwnbunipjwb ywpwpwlwb

(nwwnywywb-ytpniéwlwb dpwahp: Gpbp £ pnnuipyyncd Yhpwyh optipnha, 20.00-hG: "h-
nwnywd dwiwbwlywaihongnid pnnwinpyybi £ 5 hwnnpnnid:

Quwuwnwgh Gptiph pGnhwbnip Swywip 163 pnwt £: lunupwihl dwuh dwdwp 158 nn-
wb 13 ypy.: SGubGhywlywh G gbinwpytunwlwlb nwnwnpbtph dwywip 4 pnwb 47 4py.:
Uh pnnupydwl wnwybjwagnijt wnbiinnnipjntlp’ 35 pnwt, GJwquaneyGp 30 pnwbk:

Uwnninhwh dGewydnpnedp, g fuwnhplbpb ne pynudtipp (6h inGuwly) nhinwnpydwb no-
pwgpntl s60 thnfudb: Iwnnpnnidp qupt) £ oh dnnwyub hwnnpnwywp:

Spwiwnpywé dwiwlwyh weniing wnwowwnwp ptdwbbpb G6. Gepphl pwnwpwlw-
Gnipynilp 17,06%, Ohpwqquwhb Yywbpp 14,85% (pln npnud wnwybjwaneyb dwyw GO
unwgt| UpGrdnjwb Gypnwuwyh dwuhb Gynpbipp 9,28%), Ud/optGunpnipinil’ 14,07 %:

Pwnwpwywb gnpédhsbttinh hhpwwnwynidbGbph wenedny wwwnybinb wjuwhuh k. wnob-
tned £ NnpGpun Bnswpjwlp 18: Lpwlhg qquihnptb Gun GO AGnLd Ywpnub Oulywbywln 6,
tunupny Iwpnipyntbywlp 4: Gpynt whgqwd npwlwb £ hhwwnwyytbp shwyb Nnptipn 8nsw-
pjwlp: UWGGwwwn pwgwuwywl hppwwnwynid 2-wywb, unwgt) Ga lunupny Iwpnepynt-
Ojwlp Ge Ud wpunwphl hwpwptpnegyniGGtph hwGédbwdnnnyh Gwfuwquwh InghwbGtu
hahpjw(p:

Stuwlytwinbbpt wpunwhwjnbint wentdnd wikGwpwpdp gnigwbhGtp 060 UGL dw-
anch pwpunninup Upubt GuuwwpywOp 8 nnwt 10 ypu., unupny Iwpnepynibywbp 6 pn-
wbt 55 ypy. i 33 Ud thnfufunuluwy Ujptipin Pwqbjwbp 5 pnwt 16 ypy.:

[@nnupyncdp Yuqiyned £ ounwyub nwelw hwywybnn funpwgptipny. «Unninhwjh
hjnLppy, «3wjwgp Ynnphg» (npp hGinwfununy Jupnid £ «Ugqwwnnepinitl» nwnhnyuwywbh
hwjywywb dwnwjnipjwb nGhwydwp Ipwyp Pwipwqywbp), «3wjwunwb. nwpwybpop»,
«Gypnwwh wypniptiGpy, «Untinypwyng»:

3U3 gjniu [pwndulywb-gyepniéwlywb spwagnbph hwibdwwnnepjwdp «Opwlwngl»
wsph t pGYyGnid ybppniswwbnipjwdp: Hpwb 2w £ oqlnid hwnnpniwl Gwhuwwwn-
pwundwbp tnwwaghp [pwnywihongbtinnid wfuwwnnn pwagnpnnbtph dwulwygnepyniOp:
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Lwhuwaquwhh, Gpw w2fuwnwywqih, yurwdwnnepjwb, Ud-h wfuwnwbph hpwwnwy |ne-
uwpw 0w fulnhpp | péyned £ Gwbe «nbwph Jwjphg» ninhn hnwpdwynwdbtinny: Uw,
pbptiLu, hwunwbywywh £ witbopjw [pwwnywywb dpwanpbph:

«UbPUYbh»

Stntlhwlp. <buhpwyh» - «U1+» hGeniunwuw hph | pwnyulwb-yGpniéwywb spwghn:
@nnwnyyncd £ Yhpwyh optipph, 21.45-h0: HYhunwpywd dwdwbwlywaihongnid pnnuinyybg
£t 8 hwnnpnntu:

Quwuwnwgh Gptph pGnhwbnip Swywip 103 pnwt t: unupwjhG dwuph dwwp 98 pnwt
9 Jny.: Stfubhywywb G ginwnpyGunwywl nwnwnpbbph dwwp 4 pnwt 51 Ypy.: Uh pn-
nwnpyiwb wnwybiwagnt)b inbGinnnipjnilbp 18 pnwt, GJwquaqniyp 13 pnwb: Uinninhwjh
dGLwynpnidp thnfudb £ oh pwlh wGgqwy: G fuwnhpp Ywnptiph dwuncd thnfuybi E, pyneo-
GGpp s60 thnfuyb:

UdtOwpwwn dwywy E gpwytip Ud/onptlunpnipynil ptidwb 35,28%, nnhG hwonpnnid GG
GGpph0 pwnwpwywbnipynilp (24,55%) G wpunwphl pwunwpwywbnepinilp (11,42%):

LPwnwpwlwb gnpéhsbtiph hhpwwnwynidbGbph wenedny weebkicnid GG Nnpbipn nswpjw-
Up 28, tunupny Iwpnipyntbywlp 14, UpdGa twpphlywbp 9 G Ywujw Upquipjuln 8:
Ubwwntdptp-hnywntdptphl «Uhpwyh»-nd nhnwnpldwb 6 wihultph pGpwgpnid wibklw-
2w G2wlwihb hhpwwnwyndbbnb 66 GYwwnyb): Udkbhg hwidwiu npwlwb hwiwwnbpu-
inntd hhwwnwyyb £ U ptpn Pwgbjwbp (3), pugwuwlwb hwdwwntipunnid Mnptipn £n-
swpjwlp G lunupny Iwpnepyncbywbp (7-wyw):

Uwnéhplbphl Lipqwé dwiwbwyh wenedny webkicntd GG Nnpbipn nswpywbp (1pnwb
59 ypy.), Utpqb) Pwunwpywp (1 pnwt 58 ypy.) tGir dwgqblb Uwbniyywbp (1 pnwt 12 4py.):
Pnnwplyiwb d66 dwup gpwnbglnud £ Jwpnnh unninhwlwh funupp: UGwgwd pninp
Gynpbipp 2wpwpyw plGpwgpnid «Ujp-dtin-h nGuynpunwdbbphg hwndwébbp GG (wikh pn-

nwnpyiwb dwiwbwly 3-hg ny wybih):

«Uhpwyh»-nd Swlpwdwubnpbb (nLuwpwbybi £ 33 Ud qnpéncGbinepynilp: Pninnp pn-
nwnpyntiltpniy, pwgh Gpyniuhg, Ud-hb Gyhpdt £ op pwbh uynedt: Uyuwtiv ophlwly. ubw-
inbdptph 20-h, hnywnbdptph 4-h G 18-h pnnupynwdbtpp gptpt wdpnnonyhl Ud-hG thG
Gyhpdwd:

Unwohlw funphpnwywlwlwb pGuinpnipyntGOGpp, Canpwlwb optiugpph pGawpynid-
Gtpp, ubGthwlwbw0nphdwb pGpwgph ytpniénipynilp Ge wy) fuGnphpGtp (ntuwpwGyb) GG
qupnnh hunwy wpnmwhwjinwéd waddwlwb nbuwbyynbhg: Uyuwbu ubwywnbdptph 13-h
pnnwplyiwb dto Jupnnp Gpynt wlgqwd ynpyotg wyb dhwnpp, pb «quulwdéd syw Gwhuwagquw-
hp fuwfuwnt) £ uwhdwGwnpnipyntbp» wlwnbubind dh funtdp ywwnquiwynplbbph wpunw-
htpp Guunwpowl hpwyhpbint wwhwbop: Iwdwfu dGHowpwlbnd wju Jud wjb punw-
pwlwb gnpésh wnwownpwdé hwpgtpp Jwpnnl hGpb Ep hGrwlw GpYyfununipjwidp ww-
tnwufuwbnid npwbg:

«USNPUYGES»

Stntlhwlp. «Unnpuybuny-3wjwunnwbh «hGnbplyniuh» widttwpwpjw | punyuywb
onpwahp: @nnwnpyyncd £ yhpwyh optipht, 13 wlywiu hrniunwywjwbatpnyd: Yhunwpy-
Jwé dwiwlwlwihongnid pnnupyybi £ 8 hwnnpnntu:

Quuwnwgh Gptiph pnhwlnp Swywp 141 pnwt k: lunupwjhG dwup dwywip 137 pn-
wb 19 Jpy.: SGubhywywh G gbinwpytunwlywb nwnwnpbtph dwywp 3 pnwt 41 4py.:
Uwnninhwjh dGewydnpnudp, gifuwnhpp Ge pynudGbpp (3 wnbGuwl) s60 thnfuybp: Iwnnpndiw
dwiwlwly ogunwagnnaéyti| G0 ns funupwyhb wagnbip: «Unnpwytwnp» dh dnwywb Jupnn
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nLbh: Iwnnpnnudp pwnugwé £ nmwpwdwpowbwihlb htnntunwywjwbbtph Gynpbphg:
Uh pnnupydwl wnwytijwagnt)b wnticnnnipynibp 24 pnwt £, GjuquanyGp 19 pnwt:
Pnnupyiwb ugiwynpdwb uygpnibpn sh thnfudbiy. uygpnid hwdwrenun nuptp GG hb-
snid wlgjw) 2wpwpyw pwnwpwywb hpwnwpénipyntGabpph dwuhb (ubwywnbdptph 6-h pn-
nwnpyiwb dwiwbwly wgnwpwpybghl Gutt wjb pwunwpwlwb hpwnwnpdnipynLbbtpp, np
ntinh EhG nlbbgb «Unnpwybinmph» wpdwynipnned bnwé dwiwlwl ognuwnnup 9-31),
www Yyniu pbdwwnhly uyndblbbpp:
Owywih wnniind wnwowwnwn GO hGunbyw pGdwltpp. nGunbuncpncb (16,05%), hw-
uwnpwynipynib (15,88%), wnnnowwwhnipyntb/plwwywhwwbnepinch (15,19%):
Pwnwpwywb gnpéhsbtinh hhpwwnwynidbbpp G Gpwbg Ywndhplbpht tnpywé dwdw-
Gwyh wrniind «Unnpwybunnedy, djniu nhnwnpydwé dpwgptph hwibdwwnnigjwip, wab-
Gwithnpp gnigwOh206pG GG: Ungtinid G0 Nnptipin Bnswnjwlp (4 hhpwwnwynid) Ge Upaka
Nwpuhbywbp (2): ELh snpu pwnwpwlwb gnpéhs hhwwnwyybp G0 1-wlwb whquwd: Pninp
hpwwnwyniiltipp stignp GG pwgh Updwdhph dwpquwtivn Upptipn 36pnjwGh 1 npwywd
hhowwnwlydwb: Gpyne qnpésh nbGuwlybnbbpb GG wpnwgnyb). Mnpbpn nswpjubh G
LGwujw Upqupywbh (10-wywhb dpy.): LEpphb G wpunwphl pwnwpwywbnipjwb dwuhl
nno (ntuwpwbnipintbp uwhdwbwthwyytb) £ hwdwenn hpwnwpdwlwb wagnbpny:
Unwodw Gdwh «Uinnpwlytwnh» nupwnpnepnitlp YGbwnpnbwgb £ dwpgbiph Yywbph (ne-
uwpwbnipjwb ypw: Hthuiwpygwé Guiunpn 2nowGGtph hwdtdwwnnipjwip wybiih hwdwfu
GO whnpwnwpdt] wntwnh gnundl:

«LNFPEN» (3UN)

Stntlhwlp. «Lniptinp»-3wjwunwbh wgqujht nwnhnjh [pwnywlwb épwaghp: Cwpwpnp
5 op (GpynLwpph-nippwp) pnnupyyned £ opwywb 10 whquy, wpwp optiphl 8 wlhquwy,
Uhpwyh optiphl 6 whquwy: Thunwpyyt GG 21.00-h pnnuinpyndbtpp: thunwpywéd dwiw-
Gwlywadhongnid tinkj £ 60 pnnupynid: UGwuintdptiph 21-h0 GpGYynjwb dwdp 9-h pnnuipy-
dwl thnfuwptb ninhn hGrwpdwynid k Gnb Pwwnbpuwywb hpwwwpwyhg, npntn Iwjwu-
tnwbh wolywhunipjwb opjw wrhpny hwbnhuntpjntGGGp EhG inGnh nLGGOnLd:

Quwuwnwgh Gptiph pGnhwbnip Swywip 665 pnnwt t: lunupwihl dwuh dwywp 604 nn-
wb 55 ypy.: SGruGhywywh Gr wy] nwnwpGtph dwywp 60 pnwt 5 Ypy.: Uh pnnuplydwd
wnwybwant)b inbGnnnipyntbp 20 pnwt, GuquaniyGp 10 pnwb: UGwunbdptp-hnyunbo-
ptiphG «LnipGpp» hGinwpdwyyned tp thnhnfujwé g fuwnhpny: dwpnid GG IUN-h hwnnp-
nwdwnlbpp, (pwgwenipjwdp dh pwOh pnnunpydwa, np Gpyne hwnnpnwydwn tha Jw-
pnid): Iwnnpniwb yurnigwépp wjwlnuyw k:

Owywiny wnwohl wntinnid nunpdjw| inbGunbunipjwl pbdw £ (18,49%): UjGniLhbiunki,
nhunwplydwb Gwhunpn 2ppwbh hwibdwwnnepjwdp, thnhnfunepntGbbp GO Gnbp dow-
Yniyp/wywndnipinib (15,06%) G uwynnpun (8,38%) ptivwlbpniy:

3hwwnwyncdbbpp pynd wjwbnwpwn wnwehb Grywyned Ga NnpGpun Bnswpywlp 71,
UpdGh YwpphOywbp 36, flunupny Iwpnipynibyjwlp 29: Iphpwnwynidbbpph 066 dwup sb-
gnp £ UdGOwwwn npuywb hppwwnwyned nibh Ywht Quppphbywbp (2), puguwuwub
funupny IwpnipyntGywlp (4):

UwnShplbphlt Lnpwiwnpywdé dwiwbwyh weniing wewohG tinjuwynid G0 Nnpkipun £n-
swpjwbp (13 pnwt 25 4py.), lunupny Iwpnipynibywbp (5 pnwt 44 ypy), Updta Ywppp-
Gywp (4 pnwt 40 4py.):

Unwybjwagnt)b hwuwpwlwlwb hGsGnnipintd unnwgwd pninp pGdwbGpp wju Yud wyl
swihny «LnupbGp»-nud ppwnupdwlwb wpunwgnpnd G0 unwgtil:

3U3UUSULP 2LU-UENh NhSUPUNEY
1 Gnjlidipbiph - 31 nbiywnboptnh, 1998
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Unwowwnwn hwjywywb jpwwnydwihongltinp Gnjtiptp-nGlywuntdptphl pwunwpwyw
gnpéhsGGph hhpwwnwynudbbph wentdny (hnyhb dshwpw GG GnG): 33 Gwfuwgqwh Mnpbpunn
Lnswnwlb wiklnip pnpnphg 2wwn £ hppwnwyyt: Ywywyb YunpshpbbphG, mGuwybnGt-
nhG wpynn dwytptuh (Gptpwjhl dwiwlwyh) weniind wyhwunnipjwb nGlwywpt wnwohl
nbnnud £ tint 0hw)b «Jwywunwbh Iwbpwwbinnnephio» tiv «Unwynwn» pbpptpniyd, hbs-
wbtu OGwbr Ugqujhb htinntunnwwunbunipjwl «3wyinip» [puwnywywb G «U1+» hbGeniunw-
wihph «4hpwyh» [pwndwywb-ytppniéwywb dpwagnptpnid: Npn wyp | pwnywihongOb-
pnLd Lnswipywbp GnybGphuy Grywly sh dnb): Lwfuwqwhh hwdwnp win «nhwd» hwbqwdiwb-
pp npn2 swihny dtndwlned £ GpwGnyg, np dwadntp pwdwyubhb wynmpynptl £ wlnpw-
nwnbnid Gpw dwadnth pwpunninwp dwhb Qupphtgwh funuphG, npp, wbwp £ GGpwnnbi,
wpwnwhuwjwnb] Ep 8nswpjwbh Yuwnpéhplbpl nu nbGuwytwnbtpp: CGn npnLd, npn [ pwnyw-
dhongltipnid Qupphbpywbp dwytptuny (Gptipw)ht dwiwlwyny) qpwqubgt) b wlquad
hp nGywydwph(, huy «hPpwyncbpnidy» plnhwbpwwbu wpwohb nbnnid £ hwjnGyb:

Nhunwpynn fudph wyb YuwOfuwwnbGunidp, np funphpnupwOwwb pGupnegncGGtph dn-
nbOwnit gnigpbpwg [pwwndwihonglbpnid qGwhwwnwlwbGtph ptiinwgnid wnbinh Yyne-
OG0w, yuybwlbw pwnwpwywb qnpéhsbtph Gowlwjihb (npwlwb/pwgwuwlw) hhypw-
tnwynwiltph phdp, wnwjdd wjbpwb b sh wpnwpwOned: UGwywnbdpbp-hnyuntdpbphG pb-
LGnwgqwé qwhwwnwywbGtph Yunpniy wshg htnn hwenpn Gpynt wdhulGphl npwlp
gptipt Gny0 dwywpnwyhb dGwghb: Iwdwlwpwn uw Ywpbih tnhnwpyt; npwtiu fuw-
nwnntpjnLt thnpnpyhg wnwpy:

hGswbtu gniyg indtighb ytipohl unghninghwlwb hwpgnudbtipp, hwywlwb | puwnywdp-
onglbph juwpwOhlG wikOhg 2wwn Bhowgawihb Ywbph £t htnwppppnid: Swppbip phdw-
GGphG nmywé nwpwépp gniyg £ wnwihu, np hwnwwbiu dhowqqujhb Yywbpl £ wnwow-
tnwn nhpp gpwynid GUU Ynndhg ntuncdbwuhpynn hpwwnwpwynepyniGbtipnid G hwnnp-
nndbtipned: Uju wnenedny Ywnbgh £ funutp (pundwdheonglbiph hwbpnipjwb wwhwGOeOb-
nh GYwwdwdp hwiwpdbp YGpwptpdntbph dwuhb: UynnthwOnbpd, atp nhnwpynudbbpp
gnijg G0 vnwhu, np hwjywywb [pwnydwihongbbiphg 2wwnbpnid YGanpnbwlwb nbn G
gpwyntd (ns pb owdwny, wy inbGnwnpdwdp, dwytwnwynpnidny) GEpphlb pwnwpwlyw-
Gnipjw b tnwpptip fulnhpGtpp: Iwnyuwbu npwbg (neuwpwGiwbb 60 (6wé [ pwqpnnu-
Ywl wnwowwmwp ndtipp:

NruntdGwuppynn hwyuwywb pwindwihongbbipp pwdwlwbhb hwywuwpwswih Go
(nLuwpw0b] GnjGdptp-nGYwnGiptph hGswbu wpnwphG, wjbwbu £ Geppha hhdGwlywh pb-
dwlbpp. 1999p. whwnwywh pynioth 2nipe pGGwnpyndGtpp, YndnLbw| SwnwjnipjntGltiph
uwywqlbbph pwpdpwgnidp G npw htin Yuwywd unghwjwlwb fubnhpbtpp, pGunpwywb
optibugpph pGbwnynidp, nwpwpwnwb hwlywdwpunnipjwb Yupgwynpdwb Gnp wnw-
pwnpybtipp, hpwph 2nipe hpwnpnegywl upwgnedp, Gwiuyhb h2fuwbnignitGlGbph pwnwpw-
Ywb qwhwwnwlwbp, Iwbpuwwbunwlwb Yniuwyhgnepjwb Yuwjwbwhp hwdwqgnidwnp: bp
wnw0d0whwunynipjwl wwwndwneny pwgwrenep)nth t Gintp «Unnpwybwn» épwaghnpp: G,
hptitg wywlnwlwb ninnywénipjwl hwiwwwwnwufuwb 33 GGpphb fuGnhpbGph ypw GG
yGhunpnbwgtb| «bpwynclpy, «Ujdi» plipptipp Gir «Ujp-dG» nL «4hpwyh» hGrniunwépwg-

nbipp:
«3U3UuSuULk IULPUMGSNHBP LY

StinGlhwlp. «3wjwuinwbh Iwbpwwbtwnniphily - opwpbipp (Lnyu £ wnGulnd pwpwpp 5
wbqw): Ihdbwnpydby £ 1990p. IhdbGwnhp 33 QGpwaneyb flunphnepn, hwdwhhdGwnhp
«33» opwpbipph fudpwqpwlywagu: Unynpwywb dwywip 4 wnw. dwdnt| (A2 swihh 8 bo):
Swjnwpwpywéd nmwwpwbwyp 6.500 ophlwy: Ghbp” 75 npwd: Hthunwplyjwsé dwiwbw-
Ywadhongntd |nuju £ nbGubp 43 hwdwp, nphg 1-p° 2 nywgpwlwb dwadny dwywiny (A2
swihh 4 to):
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«33»-0 1998p. Gnjtdptp-ntyunbdptiphl twlywbnptb thnfubi £ pGdwwnhy ninnjwdnepynt-
Op: Unwohl whqwd nhinwnpydwb wdpnne pbpwgpned (1998p. dwjhuhg h ybip) wnwohl
ntin £t pwpdpwgt] inbGnbunipjwb ptowb ptipph dwytiptuh 17,56% (Gwiunpn GYwdujw-
Ynd 10,58%): Iwonnpn wntintpnud GG dowynyp/ywwndnipynilp (14,71%), gndwqn/hwj-
tnwpwnpnip)ntbbtinp (13,96%), Ohopwqquwihb Yywbpp (11,41%): UjnLu ptdwnply pwdhGlb-
np qqwhnpbb G G0 8GN wju wnwowwnmwp pwrjwyhg:

20wjwé vhowgquwhb Ywhph dwuhl Gynptiph pwdhbp gpbipb whthnthnfu £ dGwghb,
wju pwdOh GGpunctd nhinwpydwb Gwhunpn thne h hwdGdwwn nepe thnthnfunepyniGGtin Ga
wintinh nLbtigb: Anbpt 1,5 whqwd ywywub| £ niawnpnep)nibp Mntuwuwnwbh, @ncpphwygh,
hpwh, 1,9 whqwd Unpptowbh GHuwwmdwdp: Hw thnfuwpbb wak) bt dpwuwnwbh, dhowg-
qwjhb YwguwytpwnipyntGGtph gnpénibtnepjwl dwuhb Gynptiph pwdhGp: 2qwihnpth
wybjwgb| GG dhowqquhb Yywbph dwuhb ubthwlwb Gyneptipp. Gwiunpn GpUwdujwyned
17,44% t GnG[, huy GnjGdptp-nGywntdptphb 47,70%:

Sw) pwnwpwlwb gnpéhsGtph hhwwnwynidbbpp «33»-nud plnpn GO yw2unnGwywh
pbipphl. Gwhuwqwh Nnptipn Lnswnjwl 183, Jupswwbiin Updth twpphGywb 101, Ugqu-
JhG dnnnyh funubwy flunupny IwpnipyntGywl 60: Pninp hhwwnwynwdGtph 60G2nn dGéw-
dwulnipjnclp sbgnp E:

LwnShplbphl tipwé dwybptuh wentdny wnwowwnwnp Gnyyb pwnwpwlwb gnpéhs-
GGpG GG6. Bnswpywl 5.573,37 pwn.ud, Iwpnipntbjwb 4.141,83 pwn.ud, Updtha Ywppp-
Ojwl 3.800,27 pwn.ud:

«NSUTNFALPYU UPUBLHU»

Stinthwip. «NGuwnip hyw UpdtGhw» - opwpbipp ([nuu £ inbGulnud pwpwpp 5 wlgw):
3hdbwnpyb £ 1990-hG: Ipdbwnhp 33 QGpwagnyyt unphnipn, hwdwhhdGwnhp «MU» |pw-
gnnnwywh yniGYywnhy: Undnpwwb dwywip 2 wnw. dwdne (A2 swihh 4 £9): Iwjnwnpwp-
Jwéd nwwpwbwyp 5.000 ophlwy: GhGp 80-150 npwad: thunwpywéd dwiwlwlwihon-
gntd [nuyu k inbub] 42 hwdwn, nphg 8 hwdwp 4 nw. dwdny swywny (7 hwdwn A2 sw-
thh 8 £9, 1 hwdwn A3 swihh 16 £p):

Unjtdptp-nGhyuntGiptphl «NGuwniphyw Updthhw»-h tptipnid inbGuntuwlwb pGdwh
nwpdjw| yGpwnwndb| £ wnwowwnwp nhpph (hpwwnwpwynepjwl pGnhwlnp swywh
13,55%-n): Gpynnpn nbinld wju waqua Yhubp GG d2wynyyp/wywndnipynilp Ge dhpwqqu-
JhG Ywbpp jnipwpwsynipp 13,05%: 3wonpnp gnwan/hwjinwpwpniepintGbbnb GG
(9,39%): Upnnwuwhdwljwb Gpypatphg wnwodw Gowb ptipph nupwnpnepjwl YGGunnpnGned
MnLuwunwbG t (3,93%):

«MU»-nLd ywhwwOdb) £ ubthwlyw, udpwgpulywb hpwwwpwynedbbph pwdhbp vb-
6wglbnt dhunnudp. wju wbqwd wyp wnpjnipbtiphg unwgywdé Gyneptipp dhwyb dh pwd-
Gnud EhG qGpwqubgny wwwnwhwpOtp/qunpdwih Gynepbipnd:

3hwwnwyncdbbph wentdnyd wnwowwnmwpbtph pwrywyp GnuyGa £ dGwgt. Nnptpun n-
swpjwb 230, Updth Ytwpphlywb 116, flunupny Swpnipynibjwl 64 Gr wpunwphb gnpétiph
Gwiuwpwp Ywpnwb Oulywbywb 53: Pwjg nhinwplydwb Gwiunpn dwdwbwybbph hwab-
dwwnncpjwdp wab| E GpwlwihG (hpdbwhwbnid npwlwb) hhwwnwynodbtph pGnhwbnip
phyp: 19 npwlwl npwyncdbtiphg 5-p unwgby £t gnpénn Gwjuwqwhn, 2-wlywb Ywunww-
Gnipjw b Gwfuwpwp Ywqqbit Uwpgquywp Ge 33 wnwohl Gwfuwquwh LGunG SGp-MGunnpn-
uywbp, 1-wlwb Gwhuwpwpbbph uwphObunh GepYwywgnighsGbpp, GpGLwbh pwnwpw-
wtiwn Unptl Uppwhwdjwbn, dnnnypnwywb Yniuwygnipjwb wnwolnpn Ywnba M6dhp-
aywlp: Yhwnwnyynn 86 qnpéhsltiphg pwgwuwwb hwdwwnbtipuinnid hhpwwnwlyyb) £ op-
w)b Stp-NGwnpnuywbp (4 whqu):

Unwohl whquwd nhinwnydwb 8 wihultph pGpwgpntd Yupshpltphb inpwé intinh
wnniiny wnwowwnwnltiph fudpnid thnthnfunepynib £ wntinh nubbighiy. funupnd Iwpnipynt-
Oy (4.390,04 pwn.ud), Ywpnwb Oulywbywh (2.646,40 pwn.ud), 33 Gwfuwgwhh funphp-
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nwywb Upwd Uwpquywb (2.634,70 pwn.ud) G Gnp dhwjb hGpp Gwiuwquwh Nnptipn £n-
swnjwb (2.562,29 pwn.ud): UJwlnwpwn wnwowwnwnbtiph pwrjwyncd qunnbynn Updta
Nwnphbywbb wyu wbqwyd dhwyh hhGgbipnpnb tp (1.921,84 pwn.ud): buly Gpwb hwonpnnn
nbntGywunydnipjwb tir gpuwhpwwnwpwysnipjwb Jupsnipjwb wbn Iwpnepynit Ywpwwb-
injwlpn 1998p. Yytinohb tpynt wihulGtphb 4 whqwd wybijh 2wwn dwybiptu £t unwgt], pw
Gwfunpn ytig wiohubtiphb (Gwjhu-hnyunbdpbphb 467,25 pwn.ud, Gnjtdptp-nGyunbdptpht
1.868,30 pwn.ul):

«UQqy

Stnblhwp. «Ugq» - opwpbinp (InLyu b inbulnud wpwpp 5 wlqud): IpdbGwnpyb &
1991p.: I3pdbtwnhp hhdGwnhpGtph funphnipn: Swywip 2 nw. dwdne (A3 swihh 8 £):
Swjnwpwpywsé lnwwpwlwyp 4.000 ophGwly: Ghbp 100 npwd: HYhunwpyywéd dwdwlbw-
Ywdhongntd [niju £ nbiub) 39 hwdwn:

Ptippl wywlnwpwp witlw ww ntin hwwnywglnid £ dhowqquyhb Yywbphb
(16,83%): Gpynpnpn wntinnud £ d2wynyyp/ywndnipynibpn (13,04%), ppnpnnud inGunbGunt-
pjnLlp (12,38%): Lwfunnpn Gpywdujwyned Gpypnpn nbinnid gunnbynn uynpunp pbGdwb nb-
nwthnfudbi t snppnpn ntin (11,80%): Udk) £ gndwaqn/hwjnwpwpnepynitbbtph Swdwip
10,42%: UhGsntin «Ugqg»-wjhb 0jniu wywlnwywb ptowl Uthynirpp, wju wbqwd hwib-
dwuwnwpwp phs wnbin £ unwgt) (3,25%):

Pwnwpwlwb gnpéhsbtinhg witGwhwdwfu hhpwwnwyyt| GG NnpGpun Lnswnjwlp 128
G UpdGlo Ywpphbywbp 69: CGn npnud Gpyniub £ Gowlwyhb (npwlwb/pugwuwlywb) hh-
2wwnwyndbtiph pwgwuwywb hwydty2hn nlGka:

LPwnwpwywb qnpéhsbtinh Yupshpltphb tnpdnn dwytpbuh wenidny wnwowwnwp G
dwpnwl Oujwbywbp 2.068,25 pwn.uy, 33 Gwfuwquwhh dwinc h pwpunininwn dwhb
QupphGywbp 1.869,50 pwn.uy, Updth twpphlywbp 1.752,50 pwn.ud, NnpGpun Lnswipjw-
Gp 1.532,75 pwn.ug, wprnynitGwptpnipjwb Ge webiinph Gwhuyhlb Gwfuwpwp QurGhy Lw-
Gwagniywlp 1.342,75 pwn. ud, $hGwbubtph Ge EynGnihywyh Gwpuwpwp Enupn Uwbnn-
jwlp 1.342,50 pwn.ud:

«6PYP My

Stnblhwp. «Gnyhn» - opwpbipp ((nyyu £ nbulnid wpwpp 5 waquwd): Ipdbwnnyby £
1991p. Ipdbwnhp 331 Iwjwunwbh Atpwagni)t dwpdhG: Unynpwwb swdwip 2 nw.
dwint (A3 swihh 8 £9): Iwjnwpwpywd nwwpwbwyp 3.000 ophlwy: GhGp 50 npwu:
Nhunwnpywéd dwiwlbwlywihongnid nuyu £ wnbubp 42 hwdwp, nphg 1 hwdwnp 4 ny. dw-
ant] Swywiny (A3 swihh 16 tp):

PGppnLd nupdjw| (nhnwnlydwlb wnwohl dwjhu-hnibhu thnihg pwgh) wnRwwwnwp k
dhowqquyhb Yywbpp 20,40%: Ujuintin pwwlwbhlb hwdwfu GG Gynepbip hwynGybp dpwu-
tnwbh, Qwywfiuph hwytiph uGnhpGGpp dwuhb: HYpwb hwonpnned GG dwyneyp/ywwndne-
pjntlp 15,14%, wnGunbunipynilp 11,53%, GGpphlt pwnwpwlwbnepintlp 10,21%:

3hwwnwyncdbbph wentdny wnwowwnwp GO Mnptpun Lnswpyubp 163 (wyn pyncd 2
pwgwuwlw), Updta Ywpphywlp 73, lunupny Iwpnep)ncbywbp’ 35 (wyn pyntd 1 npw-
Yuw(), 33 Gwhuwquwhh funphpnwywb dJwhwb IndhwbGGhuywOp 33, Ywpnwb Oulywbywbp
32: Udtibhg 2wwn pwgwuwlwb hhpwwnwynid ncbh LGunG SGp-MbGwnpnuywbp 5: «6pyhpp»
pwywlwbhb 066 npwnpnipyntl £ nuipdaned 3wjwuwnwbh dwpqbphb G, hwdwwwwnwu-
fuwOwpwn, ptippp hwdwfu £ hhpwwnwynid dwpqutnbGphb: CGn npnuy, yGpohGGGphu, np-
wbu Ywbnb, pwgwuwlwb hhwwnwyniabbp G0 pwdhG payaned: Swyne2h Gwfuyhb dwnpg-
wtwn Mwyhy Uuwwnpywbh 4 hhpwwnwynedbGbphg 3-p pwgwuwlwa £, Chpwyh dwpqutin
Upwpwwn Gndgjwbh 3 hhpwwnwynwilGbiphg 2-p, Ywyng nph dwpqutitn Mwbnnifun Uw-
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Unilywbh 2 hhpwwnwynwilGbphg 1-p: Pwgwnnipynib £ dhwjb Ununwjph dwpgqutivn Uwdybg
UwntithwbywGp, nph 2 hhwwnwynoibtphg 1-p npwiywia t:

LPwnwpwywb qnpéhsbtiph Yupshpltphb tnpdwdé intinh wenuind wnwowwnwn Ga 337-
h Gpyne GpYwjywgnighsGtpp dwhwb Inyhwbbhujwbp 1.850,99 pwn.ud G dowyneph,
uwnpwh ni Gphunnwuwpnnepjwb Gwhuwpwnp Mnpwbn Gwenjwbn 1.720,75 pwn.ud:

«Unu4nNS»

Stnbtlhwp. «Unwynwny» - opwptipp (Lnyyu £ inGubnud wpwpp 5 wbqwa): Ipdbwnpyb) £
1994p. 3pdbwnhp ptipph fudpwgpwywb funphnipn: Swywip 4 nwwagpwywb dwdne (A3
swithh 16 £9): Swjnwpwpywd lnwwpwlwyp 6.000 opphlwy: GhGp 100 npwd: Yhunwpy-
qwé dwiwlwlwihongnid [nyu t inbubp 39 hwdwn:

PGppnLd ptidwltph wnwowwnmwp pwrjwyp GnyyGh £, hbsg Gwiunpn Gpywdujwyned. dho-
wqquwjhb Yywbp 12,77%, nbGunbunipynLb’ 10,74%, Gtipphb pwnwpwlwbnipinitl 10,72%,
gnjwagn/hwjinwpwnnepjntbltin 8,45%, wjl nnwpptipnipjwdp dhwjb, np ybipoh tintipp
thnfubi| 60 nGnGpp: 6L plnhwbpwwbu, «Unwynwnp» Yuynch £ pbpph dwybptuh pGdwwnhy
pw2fudwl wneniny:

Pwnwpwlwb gnpéhsbtinhg pninphg hwawfu hhwwnwyyb| £ Nnpbipn 2nswpyubp 217:
Lpwl hwonpnned G0 UpdGha Ywpphbywbp 122, LGinG SGp-MGunpnujwlp 84: Unwwwnwip-
GGpp pninnG £ GowlOwyhG hhwwnwynedbbiph pwgwuwlwb hwaydbyzhe nlbka:

LwnShplbphl tipwé dwybptup wnynruwynid Gwfunpn Gpywduywyh hwdbdwunne-
pjwdp twywh thnthnfunipyniGGGp GG wnbnh nlbGgt): Nnptipn Enswipywbp 14-pn wnntinhg
pwndpwgt t wnwohl wntin (1.587,80 pwn.ud): dkgtinnpn wntinhg Gpypnpn wntin £ pwné-
pwgb| «dnnnypnwydwnpwywb hwyptahp» Ynruwygnipjwb Gir fjunphpnupwlwlywb «3wjnk-
Gphp» fudpwygnipjwlb wnwolnpn Enniwpn Gagnpyjwbp 1.376,55 pwn.ud: Gppnpn wnbnned £
Swjng hwiwqquwjhb wupddwb wnwolnpn dwbn Uhpwnbnjwbp 1.289,64 pwn.ud:

«3U3n8 uchuur3i»

Stnblhwp. «3wyng wptuwnhy» - opnwpbipp ((nyu £ nbulnud ywpwep 5 wlqud): Ipdbw-
npyti| £ 1997p. IpdGwnhpp dwulbwynp wbd E: Unnpwwb dwdwip 2 nw. dwdnt (A3
swithh 8 £9): Swywpwlwyp sh G2ynid: GhGp 100 npwad: Hthunwpywéd dwiwbwlwihon-
gntd [nuyu E inbub] 41 hwdwn, nphg A6y hwdwp nyu £ nbub] 4 nw. dwing swdwiny (A3
swihh 16 Lp):

Unwohb nnbnnid nwpdjw| dhowqqujhl Ywbpb £ 15,65%: Hwb hweonpnnud GG GepphG
pwnwpwlwbnipyntlp 13,93%, uwynpup 11,76%, inGuntuncp)ntlp 10,17%: UhowqquwjhG
Ywbphb npwiwnpywé dwywih gnpbpb YGup NneuwunwGh dwuhb Gynepbinb G0 gpwiynid
7.27%:

Shwwnwyntdbbiph weniind wnwowwnwnp Mnptipn Bnswpywbh £ 123 (wn pynid 2
pwgwuwlw): Lpwbhg gquihnptb Guin GO AGnLd UpdGa Ywpphbywbp 54 (wyn pynud 2
pwgwuwlwb, unupny Iwnnepyntbywbp 38 (wyn pyntd 3 pwgwuwlwa), LGunh Stp-Mbwn-
pnujwbp 34 (wn pynid’ 8 pwgwuwlwb): wlwlb hwdwwnbpuwnned Ga hhwwnwlyyb) vh-
w)O ywanwwbnipjwb Gwhuwpwp dwgqbtit Uwpquywp Ge d2wyneyph, uynpunh ni tinh-
nwuwpnnipjwl Gwfuwpwn Nnpwln CwenjwOp (AGHwHwO whgqwy):

Udthwwwn tnwpwép wnpwiwnpyby £ yppnepjwb G ghnnipjwb Gwfuwpwn LGenG
Uypwngywbh 2.475,00 pwn.ul, UGU wnwolnpn dwgqbl Uwbniyjwbh 1.806,75 pwn.ud b
Mnptipun Bnswpjubh 1.800,50 pwn.ud funuphb nt Yuwp&hpltphG:

«qNLNU Uurusubhby»
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Stnblhwp. «Qnnu UpdtGhp» - |nLyu £ wnbulbnud pwpwpp 3 wbqwd: Ipdbwnpyby £
1991p. 3hdbwnhp ptipph w2fuwwnwbpwihb Yn Gunpy: Swywip 2 nw. dwint] (A2 swthh
4 t9): Jwynwpwpywsé nywpwlwyp 5230 ophlwy: @hbp 100 npwd: Hhunwplyywsé dw-
Qwlwlwdhongnid [nyu kE inbubp 24 hwdwn:

«QUx»-h Eotipnuy, hGswtiu Gie hnihu-hnywntGdptiphl wnwybiwanyb pidwnpy (nLuwpw-
Gnud G0 unwgtip dhowqquihl Yywbpp 20,28% (wju pwdlnid whthnthnfu wnwowwnwpp
Mnruwunwbb £ 4,94%), Gtpphbt pwnwpwlwOnipjnilp 10,46% GL inbwnbunipynilp
10,00%: Yhunwnydwb Gwfunpn Gpywiuvywyh hwibkdwwnnepjwdp wsdk| £ gnugn/hwjnw-
pwnnepjntGbtiph Swywip e wyb pwpdpwgtb) £ snppnpn wntin (8,36%):

Shpwwnwynidbbph wening «GU»-0 wikbwwwm winpuwnwebnud £ 33 Geplw b Gwfu-
yhb GwhuwquwhGtphG: PGswbu GL nhinwpydwb Gwjunpn ytg wihulbphG, Gpwlp wnwow-
inwp GO pt pnhwOpwwbu hhpwwnwynidbtph, pb dwulbwynpwwbu pwgwuwywbatph
wnniany: Nnptipun nswpjwlp hpwwnwyyb) £ 102 wbquy, nphg 12-p pwgwuwlwa, LG-
LnG SGp-NGunpnuywlp 54 wOquwy, nphg 21-p pwgwuwywb: Lpwbg hwenpnnid GG Updkha
NwpphUywbp (34 hhwnwyned, wyn pyned 4 pwguuwlwb) Ge Ywqqbb UwpquywGp (27
hhowwnwynid, wyn pynid 1 npwlwa, 2 pwgwuwlw):

UwnShplbph wpunwgniwlp tnpwiwnpywé dwytipbup wenedny wnyniuwyp g fuwyn-
pnid G0 L3 Gwhuwqwh Upywnh Ancywuywlp (788,17 pwn.ud), UGU wnwolnpn dwqqbl
Uwlnilyjwbp (621,20 pwn.ud), 33 Gwhuwquwhh yGpwhuynnuywb dwnwjnipjwb nGlwdwp
Nwyhp Ywpnwbjwbp (596,65 pwn.ud) G ywpswwbtin UpdGa Ywnpphlywbp (536,70
pwn.ugd):

«3U3L»

StnGhwgp. «3wjp» - wpwpwpbpp: IpdGwnnyb £ 1989p.: Ipdbwnhp 3wjng hwiwg-
qwjhG 2wpdnid (33C): Swdwip 4 wnw. dwant| (A3 swihh 16 £9): Swywpwbwyp sh Gayncy:
QhGp 150 npwd: MYnGdptph 30-h hwdwpp wpdbp 149 npwd: Yhunwnpywd dwdwbw-
Ywahongntd [nuju £ wnbubp 9 hwdwp:

@Gppnty, hOswbiu G Gwfunpn Gpywdujwyned, wnwowwnwp pbdwb GGppht pwunwpw-
YwlnipyntGG £ 17,44%: Epypnpn inbinnud £ Gawynyp/ywwnidneginilp (12,53%), Gppnpnnod
wwwnwhwnbbp/qupdwih Gynpbipp (11,99%), snppnpnnd dhowgqquwhG Yywbpn (9,90%):

Pwnuwpwlwb gnpéhsltinphg watiGhg 2wwn hhpwwnwyyt) GG NnpGpn Lnswnjwlp 95
(wyn pynid’ 2 pwgwuwyuwa), LGnG SEp-MGunpnuywlp 31 (wyn pdncd 1 npwlw), Updka
NwpphGywp 26: b nbw, Gwhuyhb Gwfuwquwhp npwywh hwidwwmbpuwnnid hhpwwnwyywé
dhwy pwnwpwlwb gnnpéhsh k:

UwnShpObph wpunwhwjndwbp tnpwdwnpjwdé dwytipbuph wenedng wnwowwnwpp 336
qupsnipjwl Gwfuwquwh dwln Uphpwnbnwb £ 1.059,70 pwn.ud: Lpwb hwonpnned GG un-
ghwjwlywl wwwhnynipjwb Gwhuwpwp Guaghy Gqubywbp 779,00 pwn.ud Gi LGunh Stip-
MGwnnpnuywlp 516,25 pwn.ud:

«pPU4NFLLY

Stntlwip. «ppwynclp» - |nyu £ inbulnud pwpwpp Gpyne wbqud: Ipdbwnpyb &
1989p. Ihdltwnhp «Uwhdwlwnpuwlwb hpwynibp» dhnepjnil: Swydwp 3 nw. dwadny|
(A3 swithh 12 £9) Jwd 2 nnw. dwdnt] (A3 swithh 8 £9): Iwjtnwpwnpywdé nywpwlwyp
18.000: GhGp 60-80 npwa: Hthunwpywd dwiwbwlywaihongnid [nuyu £ inbGub] 16 hwdwp:

«Ppwyntlppy hwuwpwlwywb-pwunwpwlwb ptinptiph d6p nwpdjw| jntpophbwy k
a0nLd. wjunbin wnwehb ntinnd gnjwgn/hwynmwpwnnipyncbbbinb GG 21,31%, pbiti
UGpwhg Swywip Ypdwuinyti £ hnihu-ognuwnnuh (32,88%) GiL ubiwuinbidptin-hnywnbdptiph
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(28,97%) hwitidwwnnipjwip: Hpwlg hwonpnned GG GGpphb pwnwpwywbnepynibp
17,14%, nGunbuncpjnilpn 13,41%, dwynep/ywwndnipjntp 10,73%: Lwfunpn Gpwdujw-
yp hwitdwwnnipjwdp twywbnptl 2,5 whqud wak| E unghwjwlwb jutnhpGbpha Gyhp-
qwé hpwwwpwyndbtph dwywip:

«Ppwyncbppy» ywhwwbned £ hpdOwwbnid ubthwywb Gynepbiphb wwwyhbbpne wwb-
nnujpp: Lnjtdptp-nGYwnGdpGphb wyp wnpjnipltinphg oqunytipnt wnwytjwaqny)t tninynup
Gywuwndb £ uthyninp pwdlnid 34,44%:

Pwnwpwlywb gnpéhsltinhg watiGhg 2wwn hhpwwnwyydt) 66 33 Gwiuyht G GGpLyw Gwfu-
wquwhGpp. NnpGipn Lrswpywbp 119 wbqwd (wyn pynid 2 pwgwuwlwa), LGinG Stp-MG-
inpnujwlp 55 (wyn pyned 10 pwgwuwywh): Gppnpn inbinnud Updka YwpphGywGa £ 53
(wyn pynd 1 pwgwuwywa): Gpb Grwlwihl qgGwhwwnwlwbbbp hwdwpthbp «CaYy. Owo-
ontlnL waynchy funpwagnph dwnpwGywnbGna ne Gpghdwywb dwlpwwwwnndbGpp, www
«bPpwyncbpnedy twywlnptl Ywakp pwguwuwlwl hhpwwnwynidbbph phdp: UhGsntin wju
Ywd wjb pwnwpwlwb gnpésh hwugbpb YynGyptwn, nunnwyh Ywd hwdwwnbpunwihG uG-
nwnpwbpOtn swwnpniOwynn Gpghdwlwb Gyniptipp hhdGwywbnd nhinwpyyby GG npwtiu
stiqnp:

LPwnwpwywb qnpéhsbtiph tnGuwybnGGphbt wnpynn dwytpbuh wenidind wnwowwnwn
GO dwht Qupphtywlp 1.307,25 pwn.ud, «Uwhdwbwnpwlwb hpwydnibp» dhnipjwb Gu-
fuwquwh Ipwlbwn vwswwnpyubp 982,40 pwn.ud Gir Ywln Uhpwnbnjwbp 854,10 pwn.ud:

«U3dU»

Stintlwp. «Ujdid» - pwpwpwptipp: Ihdbwnpyt) £ 1996p. Ihdbwnhp Ugqujhb-dnnn-
Upnwywpwywb dhne pyncl: Swywip 2 ny. dwdnt] (A3 swithh 8 £9): Iwjnnwpwnywd
inwwpwbwyp 3.000: GhGp 60 npwi: Hhwnwnplyjwé dwiwbwlwihongnid [nyu b inbub) 8
hwdwn:

Uju ptippl whthnthnfu YGpwyny wikGwpwnwpwywlwgywdéhb b dbnud: @tpph plnhw-
Gnip dwytptuncd Gepph0 pwnwpwywbnipjwb pwdhbp Gnjtdptp-nGyunGdptphG tink| &
37,06%: Gpypnpn nbinnid dawynyp/wywwninipynilb £ 13,55% (wnwehl wlqud b wju pb-
dwl «Ujdi»-nid wyupwl ntin uinwgb)): UhwdwdwOwy ptippp Ywpbh £ ywjpdwlwlywbn-
ptl «witbwwpbhunwywbp» hwdwpb: Yhnwpydwb wyu 2powbned ptippnid Ypnbh G
GUytintgnt dwuhb ny dh hpwwwpwyned sh tink: Lwfunpn Gpywduywybtpnid GnyGwbu
YpnOwyw-GYytnGghwywb ptidwjh pwdhbp pbppnid wGGw tn:

3hwinwynidbbph wendny «Ujdincd» wnwowwnwnp Nnpbpn 8nswnjwlh £ 41: Lpw
hwonpnnid GO LGunG SGp-NGunpnuywlp 22 G Ywqqbt Uwpguywlp 17: «Ujddh» hhdlw-
nhp Yncuwygnipjwl wnwobnpn Ywgqbl Uwbniyjwbp Ge Juwpswwbinn Updba twpphGyuGnp
hhowwnwydb G0 14-wlwb wbhquwy, pwyg Gpt Uwbniyywbh pninp hhwwnwynwdbtipp s6-
gnp G0, wwyw YwupphlywGa ncbp 2 puwgwuwlwb hhwwnwyny:

Uwlniyywbp qGpwquagt) £ pninphG hp YupshpbtphG tnpgwé dwybptuny 2.909,55
pwn.ud: Lpwbhg qquhnptb G £ 8GnLd Yneuwygnepyntlned Gpypnpn dwpnp “wiyhp
JwpnwOywbp 918,00 pwn.ud:

«3U3LNF»
StinGlhwlp. «3wjnipy - Iwjwunwbh wqquwihb hGeniunwunGunipjwl | punyulyub
onpwahp: Gwpwpn 5 on (GpynLwpph-nippwp) hGrwpdwyynid £ opwlywb 3 wlhquwy, pw-

pwp ontiphl 2 waquw: Tthunwnydt Ga 20.00-h pnnupynidbtipp: “thunwpyjwsé dwiwbw-
Ywdhongntd tinb £ 52 pnnwnynca:
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Quuwnwgh Gptiph pGnhwlnp wywp 1.608 pnwbt £: unupwjhb dwuh Swwp 1.506
nnwb 41 4py.: SGubhyuywb G ginwpdbGunwywb nwnwnbtph swdwip 101 pnwt 19
4ny.: Up ppnnupyowl wnwybjwagneyb wnbinnnipjnip 40 pnwt, GJwquanylp 22 pnwt:

Uwnninhwh dGrwdnpnedp, gfuwnhpltpb ne pynudp (6p nbGuwy) s60 thnfuyb:

Udtbwpwwn dwiwlbwly npwidwnnybi £ gnjugn/hwjnmwpwpnipyntbGtphb 19,47%, nG-
nbunpjwlp 14,99%, dhowqgquwjhl Yywbphl 10,57 %:

3hwwnwyndbtiph pwlwyny wnwowwnwn G0 Nnptipn Enswpywbp (91) Upata Ywppp-
Gywlp (72), lunupny Iwpnipyntbywbp (30): UdGGwwwn npulwb hhpwwnwyned nebh MNn-
ptpwn Lnswpjwbp (3), wiblbwwwm pwgwuwlwb hhpwnwynid LGinG SGp-MGunpnuywlp
(2):

LPwnwpwywb qnpéhsbtiph tnGuwybnOtpht npwiwnpywé dwiwlbwyny wrwownwp
GG Nnptipwn Lnswpjwb (13 pnwt, 40 Ypy.) Ywht Qupphtpgwp (10 pnwt, 50 yny.), Updkh
Nwpphbywb (9 pnwt, 44 Jpy.):

«U3P-Db»

Stnblhwip. «Ujp-dbi» - «U1+» htnntunwwhph [pwnyuwlwb dpwghp: Cwpwep 6 op
(GpynLwpph-2wpwp) pnnupyynid £ opwywb 9 whquw: Hthwnwnyytp GG 21.45-h pnnuip-
YynudGbpp: YHhunwpyywé dwiwbwlwihongnd tink| £ 52 pnnwipynty:

Quwuwnwgh Gptiph pGnhwbnip Swywip 640 pnwt £: lunupwihl dwuh wdwp 599 nn-
wb 51 ypy.: SGuGhywywh b gbinwpytunwlwb nwnwnpbtph dwywip 40 pnwb 9 Ypy.:
Uh pnnupydwl wnwybiwqgniyt nntitnnnipjntp 17 pnwt, GJwquwanOp 8 pnwt: Gpynt
wdujw pbpwgpnid oqunwgnpéyti £ dh wnmbuwy qfuwnhp, pyncdbtpp s60 thnthnfuyby:

Owduwiny wnwohl Grjwyned GG hGunbyw) ptidwbtpp. wnbGnbunipynib (17,15%),
Ud/optibunpncpntl (12,88%), Ghpphlb pwnwpwlwbnipincl (11,61%):

Uju 6pwagph wnwbdGwhwwnynipynilp nwpdjw hpwywlwb pbGdwGtph, hwnywwbu
nwunwywnpnepjnt0GGph GYuwwndwdp hwnney nwnpnepynlbb £ 1998-h ytpohb Gnp fun-
pwahp £ hwjwnOdt| «Lniptp dwpgbphg», npp ntinticu sh wlnpwnwndt] dwpqtph Yywbph
dwuhG Gynuptiph pGnhwGnip wywih Jpw:

3hwnwyncdbbph pwlwynd wnwowwnwnp Gnuyb Grywya t. Nnpbpun Lnswipjwb (49),
UpdGh Ywpphbywb (26), unupny Swpnepynibywb (25): pwyub G0 hppwwnwlydb) 4 pwnw-
pwlwb qnpéhg, pGn npnud fwdwgneyb wprnynibpp Nnptipn EnswnjwOhaa k (5):

UwnShpObph wpunwgniwb dwiwlwyh wrndny gnigwyp qrfuwynpned GG Updka
Nwpphbywbp (4 pnwt, 43 Ypy.), Ywqabit UwbniyywGp (4 pnwt 30 ypu.), Ywhb Quppht-
pwap (4 pnwt, 12 dp.):

«OPUYUNrG»

StinGlhwlp. «Opwlwng» - U3 Yyhpwybopjw pwindwywl-yLpntéwlwb dpwahp:
Unwohb Gpynt pnnuinpynudbtipp Gpbp htinwpdwydtighh 20.00-hG, d0wgwd hwnnpnniilt-
np 21.00-hG: Hhunwpywé dwiwlwlwdhengnid tink| £ 9 pnnupyntu:

Quuwnwgh Gptiph panhwlnip wywp 318 pnwt k: funupwjhb dwup dwywip 308 pn-
wbt 39 ypy.: SGubhywywh G gbinwpytunwlywb nwnwnpbtph dwywip 9 pnwt 21 4py.:
Uh pnnupyowl wnwybiwgnijt ntiinnnipjntp 50 pnwt, Gjwquwanebp 25 pnwt: Unnt-
nhwjh dGLwynpnidp, g fuwnhnpb nu pynudbtpp (Oh wnGuwy) nhnwpyywsé dwiwbwywah-
ongnty 60 thnfudbip: Iwnnpnnudp op dpnwwb Jwnpnn nobh:

Cuwn swywh wnwowwnwn ptidwbtph htppwawjnipynibp nhinwnpydwb Gwfunpn thneh
hwibdwwnnipjwip thnfudby t: Unwohl inbinnid dhowgquwhG Ywhpl £ 23,12% (066 dwu
GG Juquntd Mintuwunwbh (6,75%) tie UUL-h (4,74%) dwuhO Gyneptipp: Gpypnpn-tppnpn
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intintpnid gnjwagn/hwjinwpwnnepyncbbtinb 66 (11,17%) G GGpphb pwnwpwywbnepynibp
(10,53%):

3hwnwynidbbph hwdwhuwywbnipjwip wnrwowwnwn Ga Nnpbpun Bnswpjwlp (25),
UpdGh YtwpphGywbp (15), dwpnwb Oulwljwbn (8): Ujniu gnpéhsGtpp hhwwnwlyyb) GG 5
wbquwuihg ng wybh: Ippwinwynidbbipph a6onn dEdwdwulnipynilp stgnp t: Pwgwnnt-
pjnth 60 5 npwlwl Updth twpphbywb, Ywpbt Yappdjwl, Gwfuwgqwhp funphpnwywb
LGwuhw Upqwpnjwa, LGnG Stip-MGunpnujwb Gu Nnptipn Bnswpjwb (1-wlwb) G 8 pwgw-
uwlwb hhwwnwynwdbbpp Ennuwpn Ggnpywb (3), Ywln Uppwnbnwh 6o «21-pn nuin»
Ynruwygnipjwl wnwolnpn Mtwyhp CwhGwqupyub (2-wywa), Laent SEp-MGunpnuywb (1):

LGwnShplbphl tnipqwé dwdwbwyny pninphb gipwqubgb| £ Updta YwpphlGywbn (8 pn-
wt, 50 Ypy.): Lpwb hwonpnned GO dwht Qupphtywlp (6 pnwt, 40 4py.) G NnptGpun £n-
swnjw0p (6 pnwt, 8 Yny.):

«4hPUYb»

Sanbywlp. «Yhpwyh» - «U1+» htinntunwwhph Yyhpwybopjw ppwndwlywb-ytp ntéw-
Ywa dpwaghp: @nnwnyynid £ 21.45-h0: Hhhunwplyywéd dwiwbwlywihongnid bnbj £ 9 pn-
nwpyncy:

Quwuwnwgh Gptiph pGnhwbnip dwywip 136 pnwt t: unupwihG dwuph swdwp 130 nn-
wt 32 Jny.: SGrubhywywa b ginwpytunwywb nwnwpbtph dwwip 5 pnwb 28 ypu.:
Uh pnnupydwl wnwytiwgnijt nticnnnipjntp 16 pnwt, Gjwquwanybp 13 pnwt: Unne-
nhwjh dGLwynpnidp thnfudtip £ dp pwbh wbquad: Ogunwagnnéytip GG Gnuyh qfuwnhpGbpp,
hUs nhinnwpyowb Gwiunpn thnepned Ge Gnp pgnedbtp (Gpyne inGuwy): Iwnnpnneda nebh
aty vonwywb Jupnn: Hhunwpyjwé dwdwbwlwonowbh ytpohh pnnwinynudip (nbyunko-
ptinh 27-h0) nuntlygyntd tp «uncpnny»-pwnqiwlnipjwip:

hGswbu G ubwwuntipbp-hnywunbGdptphl wnwohlb Gpynt inbintpp qpwyt) G0 Ud/optilun-
pnipjnth (42,03%) G GGpphl pwnwpwlwbnip)nil (27,83%) ptiwlGpp: Gppnpn intinnud
inbwntiuncpncGa £ (10,30%):

3hwwnwynidbbph wentdny wnwowwnwp GG nptpun Lnswpywbp (35), PU Gwiuwquh
Muwpnyp 3wyphyywbp (16), Updta Ywpphbywbnp (11): Uynulbbphg hwiwfu G0 pwgwuw-
Ywb hwdwwnbpuwnnid hhwwnwydt| Nnpbpn Bnswpywlp (7), huy npwywbnid dwbn Up-
pwntnwlp Gt Mwpnyp Iwphywlp (3-wywh):

UwnShpObph wpunwgniwlp Lnpwiwnpjwé dwiwbwyny wnwowwnwp GG Nnpbpn
Lnswnjwlp (3 pnwt, 8 Yny.), Updtla YMwpphbywbp (1 pnwb, 40 Ypy.), twdhp Ywnpnwbjwbn
(1 pnwti 36 Ynly.) G Mwpnuyp Iwyphlywlp (1 pnwt, 18 Ynly.):

«USNPUYES»

StinGlhwlp. «Unnpwltiny - Iwjwunwbh «hGunbGpOyniup» wibbwpwpjw [pwndwywb
onpwahp: @nnwnpyyncd £ yhpwyh optipht, 13 wlywfiu hrniunwywjwbatpnyd: Yhunwpy-
Jwé dwiwlwlwihongnud tnk| £ 9 pnnwinynta:

Quuwnwgh Gptiph panhwlnip wywp 208 pnwt k: funupwjhlG dwup dwywip 204 pn-
wbt 32 ypy.: SGubhywywh G gbinwpytunwlywb nwnwnpbtph dwywip 3 pnwt 28 4py.:
Uh pnnupyowl wnwybiwgnijt ntiinnnipjntp 30 pnwt, GJwquwanybp 21 pnwt: Unne-
nhwjh dGLwynpnidp, gifuwnhpp Gi pyndGtpp (3 nbuwy) s60 thnfudb: Iwnnpndwh vt
oquuwqnnaéyb| G0 hwip wgnwanbp: «Unnpwytunp» dh 02unnwywb Jupnn noGh: 3wnnp-
nnLip pwnyugwé t nwpwdédwnowlwiht wlywiu hrniunwlwjwbGtph Gynepbiphg:

Owywih weniind weebitnd G0 hGwnbuyw) ptdwlbpp. unghwjwlwb fulnhpGtn
(28,00%), wnnnowwwhnipynLb/plwwwhwwbnip)nil (20,32%), hwuwpwynip)nch
(13,09%), | pwwnywihonglbip (11,32%), dpwyntp/wywindncpnch (11,03%):
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Nhunwplyynn gjneu Spwgnptiph hwibdwwnnepjwip «Unnpwytnnid» wjwbnwpwn hwg-
Junbtw G0 hhpwunwyynid pwnwpwywb gnpéhsbtinp, L phs dwdwlwly £ npuwdwnpynid
Gpwlg wnGuwytnbGph wpunwgndwbn: Hhwnwnpyynn 86 pwnwpwlwb gnpéhsbbphg hp-
2wwnwyyby 66 4-p dhwyl, wyb £ 1-whwb waqua. Nnptipn Enswpjwbn, LGinG StGp-Mbwn-
pnujwlp, UpdGa QYwpphGywlp, Upwpwwn @ndgyjwbp: Pninp hhwwnwynidGbpp stgnp Ga:
3hGq Juynyjwb npwdwnpyt £ Updta Ywpphbywbh mbGuwybwnhh, snpu Juypyjwb Mn-
ptpwn Lnswpywh:

Lnjtdptph 8-hg, ujuwé «Unnpwybiinh» hwpjniptipnpn pnnuipyncdhg, wyl nwnéb k
phdwuwnhy dpwahp: Lpw 8 phdwwnhy pnnwpynidbbpp Ynsyned EhG. «2nppnpn h2fuwlne-
pinLhy», «Qutinwihb hnqutipy, «Qwfuunmwywbbtip», «Unnnowwwhnipjwb fulinhpGtipy,
«Untwnh gnuinhy, «GpGluwbtph hwnnpnwygdwb dshowqquyhb op», «Fowwwhwwlnt-
pjnLhy», «PGswb"u Gu wwypned, Iwjwunwhs:

«LNFPEN»

Stintywgp. «Lniptip» - 3wjwunwbh wqquwjhl nwnhnjh (pwnywlwb épwqhp: Cwpw-
pp 5 op (GpynLpwpph-nippwp) pnnupyyned £ opwlywb 10 whquwy, pwpwp onptiphl' 8 wo-
qwy, Yyhpwyh optiphl' 6 whgqwy: Yhuwpyyt| GG 23.00-h pnnupynidbtpp: Hhunwpyywé
dwiwlbwlywadhongnid tinkj £ 50 pnnupynid (MGYnGApGph 7-hG Gie 31-hG 23.00-hG «Lnupk-
nh» pnnwnyncaltp s60 Gnb)):

Quwuwnwgh Gptiph pGnhwbnip dwywip 914 pnwt t: unupwihG dwuh dwdwp 789 nn-
wt 50 Jpy.: SGrubhywywh G wy nwnwpatpph dwywip 124 pnwt 10 Ypy.: Uh pnnuipy-
dwl wnwybjwaqnt)b inbinnnipynilp 23 pnwt, GJwquaqniGp 10 pnwt: Oquwgnpdyb k
GnuyG q fuwnhpp, hGs nhnwnpydwh Gufunpn thnepned: dwpned GG 3UN-h 2 hwnnpnwywp-
atp:

Swnnpniwb Yurnigwéph ulygpnilpl wywbnwywa t:

OSwywind wnwowwnwn ptdwbtnb Ga nnGunbunip)nclb (24,19%), Ud/optUunpnip)nch
(14,45%), unghwwlwb fuGnhpGtip (7,56%):

3hwwnwynidbbph hwdwfuwywbnipjwip wnwohlb wnbinp Yhubp GG Nnpbpun nswipywlp
G UpdGha Ywpphbywbp (62-wywa), Gpwbg hwonpnnid GO flunupny 3wpnip)ncbywGn (36)
G Ud thnfufunubwy Upptipmn Pwqbijwlp (22):

Stuwytwnbtphl npwiwnpyuwd dwdwbwyh wenedny wnwehl Gpbp wnbntpp gpwntig-
Gnud 66 funupnd Iwpnepyncywlp (19 pnwt, 41 Jpy.), NMnptipn Lnswpjwbp (14 pnwt, 43
dny.) b Enduwpn Uwlnnywap (9 pnwt, 50 Yny.):

3U3UUSULh 2LU-LEPh NhSUPUNY
1 dwyhuh - 31 nkYwbdptinh, 1998

UNURAUSUN hwjyulwb | pwnywihongbbph nhinwpydwb nup wdhulbbpp pniyp G0 tnw-
Lhu igpwhwbqby, np ptidwwnhly GwiupbupnepyntGGtiph wenedny Gpubp wwyjdwbwywbn-
nth Gpyne hhdGwlwb fudph G0 pwdwOynid «wywlnuywb» G «ng wjwbnwywby: Unw-
ohl fudpnid wyb [pwwndwihonglbpb GG, npnGgnud pGdwwnhly snpu pwdhGGbp GO qGpwyp-
nnid. showqqw)hb Ywhp, nGunbunipynil, dowynyp/ywndnip)ncl, Ghipphl pwnwpwlyw-
GnpyncG: Uyu pwdhGGGnG puwn hptibg dwywih Ywpnn GG mwpptp hGppwywlOnipjwip nw-
uwynpybi|, pwjg npwlbg gnigwh2bbnh (pwdhbp ptipph pnhwbnip dwytiptiup/Gpbipw)hG
dwiwbwyh a69) nwpptpnipyntlp OG6 sk: huly jnipwpwbsnip YnGypbwn nbwpnid pwdh-
GGph hGppwywlnip)nibp npnawyhnpbb Yuwfudwé £ ndjw) (pwndwiheongh nGlwdwph G
wnwwwnwn [puwagnnnbtph fudph GwhupGupnepinlGGbiphg: IGnwgnunywé [pwwnywihong-
Gtphg «wjwlnwluwb» G0 «Iwywunwbh IwbpwwbnniphLbp», «NGuwnip hw Updtah-
wh», «Ugqp», «Gpyhpp» G «Unwynuinpy:
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UlGwgwénp tnwppbp ywwndwnbbnnd «ng wjwOnwlwbGGph» wppnud G0: Uyuwbu
«3wyng w2fuwphp» nnipu £ oGned wywbnwywbbbph wpphg uynpunh dwuhb Gynepbiph
até dwywih hwyhl, «Gninu UpdGahhG» dhowqquwyhb Ywbph qbpwy2rnipjwl, «3w)-
pp» wwunwhwpUtp/qupdwihph GYuwwdwdp hwnniy yGpwptpdndbph, «Ujddp» GGpphG
pwnwpwywbnipjwl Ynnip whhwiwdwubnepjw, IUI [pwnywywb Spwaghp «3wjnLpp»
GL Gpw Guiunpnbbpp dwynyp/wywwndnepjwl qbpwyzenipjwl hwpyhb G wy O (wewldhl
|nunywidhongbbinh dwuhl huwpdbuingnipin GGGnn ik u uwnnnpbi):

3hdbwlwh gnigwbh0bpny «wdwlnwywGGbpph» pyhl Yupbih Ep nuub) Gwbe «hpw-
nihpp», Gpb s hGGp gndwagn/hwjinmwpwpnipyntGGbph” hwuwpwwwb-pwnupwyw
hpwunwpwynipjwl hwiwp wilwfuwnbiy 066 dwywip (26,10%): b ntw. gnjwqnh
GUwwndwdp YGpwptpdntpp [pwndwihongltiph tnwppbGpuwydwb nwpéjw oh swthwbh)
t: Uh funcdpp wyl nhinwpyned £ npwytiv pwptiybgnepjwb hwulbpne upbiinp dwlwwwph
G, wprynibplGGphb Gwytind, hwonnnipjwidp gnjwgnwwnnibtphb gpwytnt dwlbwwwnh-
Gtip £ thGupnud: Upu fudpnud «hpwygnclphg» pwgh dnlned G0 «3wjwunwOh Iwbpwwb-
innLphtly, «NGuwniphyw UpdGahwy» pbpptpp G «3wjinip» htinncunnwépwaghpp (hp Gw-
funpnGGph htiin dhwuhG): UynuGbpp Ywd wbhpwdtin npwnpnepynib s60 nwipdGnud gny-
wanh thGunpunniphb Ywd wju ninnnepjwip Gwg wprynitGwybunnepjwdp G0 wfuwnncd:
Unwohl nu Gpypnpn fudptiph dhotic dhpwbyjw| inbn Ga qpwynid «Uqql» nL «Qnpnu Updt-
GhhG»:

NhSUNPLYUUL hwdwnp pGinpdwé pundwihongbbpp niuncdbwuhpybp G0 Gube pwnw-
pwlwl GwfupbGupnipyntGGGph tnGuwGyyniGhg: Uwubwynpwwbiu thnpd £ wnybi| pwgw-
hwjwnbnt Gpwhg YyGpwptpdnibpp Gpbp ywydwbwywb, pwjg pun witlbw)ah hwnywa-
2wlwl pwnwpwlywb fudptpph GHwwndwdp.

wrwohl. «bGbplw pyfuwlnipint GGGy (npwtiu wyu fudph funphpnwbhGtp pGunpyt) Go
33 Gwfuwquwh Mnptpwn Lnswpjwbn, ywwnwwbnipjwb Gwuwpwp dwgqbl Uwpqujwan,
LG G UU Guiuwpwn UGpd Uwpquywlp, wyjuhlpb 1998-h «pwyjw hGnwypodwb» g fuw-
ynp gnpénn wGdhap).

Gplynnpn. «Gwfulhl ppfuwlnepync GGGy (wjuintin funphpnwGhG6pG GO GwfuyhG Gwfu-
wquwh LGenG SGp-MGunpnuywp G 3wyng hwdwqqujhb wpddwl 1988-1998pp phy 1
Ynruwygnipjwl wnwolnpn Ywln Uppwnbtywap).

Gnpnpn. «Gunpnunwpwndwlwl pwnwpwlwl gnpdhstliny, wyuhlpb Gpwbp, nLd hwon-
nntp)ntlp 2w pwlng ywpdwlwynpywé t phwysnipjwlb gquih dwuh funphpnuwjhb dw-
dwlwybtph upnunwpwndnipjwip (dnnnypnuywb Ynuwygnipjwl wnwolnpn YwpkG
NGohpdywhb G Yndyntup wnwolnpn Utipgk) Pwnwpywa):

Uju pwnwpwlywl qnpéhsGtph hhwwnwynidGbph hwdwfuwywbnipynilp (wyn pyncd
npwywh G pwgwuwlwb hhwwnwyndbbph hwdtyhep), hGswbu Gwbe Gpwbg Yuwpsdhp-
GGph0/hwjwgpbtphb npdwdé dwybpbGup/dwdwlwyp |pwwnydwihengltiph GwiupbGupne-
pjntbbtpp npnptiint hhdp G0 nupdb: C0n npnid, wbhpwdtw tp hwdh weGG, np, wa-
Ywfu wyb pwhhg, pb nd ynndlb £ wyu Yuwd wylb (pwindwihongh hwdwypwbpn, wyb oGé ni-
wnpnipynib £ nundanid Gpypp nGwydwpnipyjwl, Gwfu e wnwe Gwfuwquwhh gnpént-
GGnipjwlp (hwwnywwtu Gpb hwyyh wrbGUp, np whunnipjwb GGpLyw nGYwywnpp sh funt-
uwthned dwdne h htin 2thnudGbphg): Uy funupnyd hhwwnwynidbGtph hwdwuwywbne-
pjwip Nnptpn Enswnjwbh wnwolnipynibp thwuwnnptb pnpnp [pwwnydwdihonglbpnid
wtiwnp £ yGpwwwhnipjwip plnniOt:

UnGyptwn ptipptiph Gu E GYHWNNGwhG [pwwnydwdhongltph ndjw GGpp lnywagpyned G
uinnpbic: buly Gwfuwpwbnid Ythnpdtbp fudpwydnptp npwlp pun pwnwpwlwb hwyniibb-
nh nt hwdwypnipyntGbtiph:

Unwohl funitdpp GhipYw h2fuwbnipyntGbGbphb woybpwwwhnpbl uwwmwpnn [ pwndwidh-
ongltin0 GO: Uywudwéhb wbu wju fudpnid G0 « 3wjwunwbh Iwbpwwtnniphio» G
«NGuwniphyw UpdtGhwy» ptipptinp, Iwjwuwnmwbh wqquwjhb htinncunnwwunbuncpniOp G
Uqquwjhl nwnhnG: CGn npned, Gpyne ptipptina £, op phs ywlwu IUMR-G, Gwiuyhb h2fuw-
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GnipyntGGEph hwdGdwwn gGpwwwwnynipynih G0 wnybp «yuwpnunwpwndwlwb» gnpéhsOt-
nhG, huy 3U3-h ytipwptipdntbpb wyn Gpynt wwjdwbwwb fudptiph GYwndwdp hwywuwn
tp:

Epypnpn funcdpp YnGypbin Yniuwlygwuwb hwiwynpnepyntbbbp niGtignn (pwnywadhp-
ongltinG GG, npnOp uwlwjb wyu Gpbip Wwydwbwywb fjudptphg qGpuwwwwnynipjnilp nwn-
4w GepYyw p2fuwbnepyntGGtphb GG nwhu: Ywlp GG «Uqq», «3wjng wfuwph» GL «Gp-
Yhp» ptppbpp: Pwyg Gpb «Ugqp» Guiuyhb h2fuwbnepintGGGph ne «upnunwpwndwlwb»
gnnéhsObph GUwwmdwdp qpbpb GG yGpwptpdndGpb nuGh, www gjncu Gpyneup ybpw-
ptipninLbpp «Gwhunpnbtphy GHwwndwdp fuhun pugwuwywa k, huy «upnunwpwndwlywi-
GGphG» stqnp:

Gppnpn funcdpb pGnnhdwnhp [pwnydwihenglbinb G0 (wahwiu Yniuwygwywlb ywwnlyw-
GGnipynLGhg G pnhwlGpwwbtiu Ynruwygwwbnipjwb welwynipjnibhg nL pwgwlwjnt-
pjntbhg): Mwlp GG «Qninu UpdkGhh», «3wjp», «Ujdi» ptipptipp: Lpwlg dhwynpned k
GGpyw h2fuwbnipyniGGEpG spGnnuGbp, dO0wgwd wikh hGsnd Gpuwbp 2wwn GO tnwppbp:
«3wyppy, phwlwlwpwn, wwunwwlnid £ Gwpuyhb (33C-wywh) h2fuwbnipyniGGGph:
«Ujdip» G «Gnpnu UpdGahhG» Guiunpnbtphb wyth 2wwn G0 pGhwnwwnned, pwb GEplYw-
GtphG, pwyg wnweohGh hp pGwywb hwiwypwbpb ntGh (Ugawihl dnnnypnuywpwywd
ahnipynth), huy Gplpnpnp ng: P ytipen, wju tiptip pinpbinG £ «ng dh Yepw» s60 tipwpbp-
Und «jupnunwpwndwlwb» qnpéhsltpha, G uw Gpwhg b h o6y pGnhwGnep ghéG t:

«P.S.» GL «bhpwyh» hwnnpnnudbtpnid h hwjn GUwé npnp GwGbEpny «U1+» hGnrniu-
tnwnbyGpnipynibp GnyyGwtiu Yupnn tp pGnnhdwnhpGGph 2wppnid nuuybl, pGn npnud
Gwhuyhb h2fuwbnepyncGGtph Ynndp dgunnn: Uwlw)lb htrntunwuwihph g fuwydnp [pwwnyw-
Ywb dpwapnid’ «Ujp-dE»-nid Gowb GowbGEph pwgwywynipjntGl wyl dinph E hwbqbig-
Gnud, np JGpnhh2jw hwnnpnnudGGpned b hwywn £ quihu ng pt pGnhwOnup wndwdp
«U1+»-h nhppnpn2nidn, wy YnGypLwn Jupnn-htnhGwyatph hwdwypwbpbtnb ne hwyno-
GGpp:

Nruntdbwuppdwé Oyneu [pwnywihongltinb pnqéywd wbhwnwlwb qétip nlbkh G
pwnwpwlwb hwyntdbGtph hwnbwbhynd fudpwydnpiwb Gopwlw s60: Lpwbg dwuhb
Ywpnwgbip wju hwdtnynipjwl hwnny pwdhGbtpniy:

«3U3UUuSULh IULPUTNESNHIAPFLY

Stntlwlp. «3wjwunnwbh Iwbpwwbwnniphll» - opwpbpp (Inyu £ wnbGulnd Jwpwpp 5
wbquwy): Ihdlwnnyty £ 1990p.: Ipdbwnhp 33 GGpwagniyb flunphnipn, hwdwhhdbwnphp
«33» opwpbipph fudpwqpwlwaqy: Unynpwlywlb dwywip 4 wnw. dwadnt| (A2 swihh 8 bp):
Swjnwpwpywéd nwwpwlwyp 6.500 ophlwy: GhGp' 75 npwd: Yhunwplyjwé dwiwbw-
Ywdhongntd [nyu £ wnbubp 174 hwdwn, nphg 27-p 2 nwywagpwlwb dwdny Swywiny (A2
swithh 4 t9) G 1 hwdwp 2,5 nw. dwdnt dwywiny (A2 swihh 6 bp):

funphpnwpwOwlwb «33»-h opnplGwyp pwywlwbht hwinghs Yepwny hwuwnwnnid k
nhunwpynn fudph Gwpubwlwb tgpwhwbgnidb wyb dwuhb, np hwyyuwlwb dwdninud ptip-
ph dwytptup puwn ptdwbbph pw2funtdp Ywiudwé £ ng wylpwl hpwnwpwynipjwl ninn-
qwénipjnibhg, nppwl qjfuwynp fjudpwqnph Gt wpwowwnwp [pwgpnnbGph fudph unbinéw-
gnpéwlwl hwynibbphg: Uuwbu Gwhunpn fudpwaph opnp G2nwwbiu wnwowwnwn kn
(anqwan/hwyinwpwpnipyntbbtpp shw2dwo) drwynyp/wywindnepnclp, huy Gnp fudpwanhp
opnp GnyGpwb hwunwnnild wrwohl inbn pwpdpwgwy nbnbuntpjwlb ptidwa:

Nip wihulGtph dhwagntdwn wnynuwynid wpwowwnwn phtdwbtph pwrjwyb wjuwyhuhb
t. gnqugn/hwynwnwnnipynibbtp hpwwnwpwynepjwb pnhwlnep wdwih 14,86%, dw-
Ynip/wywwndnipinil 14,67%, inGuntiuncpjnil 13,48% bLir showqquwhG Ywlp 11,71%:

Npwtu wwunnlwpbipp «33»-0 nup wihubtph pbpwgpnid dhwbquiw)b Yulbfuwwnbub-
Lh YGpwny nLawnpnepynib £ nuipdnbp wju Ywd wyb pwnwpwlwb qnpéshb: Ihpwnwyned-
GGpp wenind wnwowwnwp G0 33 Gwjuwquwh NnpGpn Bnswpjwlp 898 (wyn pynid 12
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npwlywa, 7 pwgwuwyw), 33 Jupswwbinn Updth twpphywbp 526 (wyn pyntd 8 npw-
w, 1 pwgwuwluwb), Uqqwihbt dnnnh funubwy funupny Iwnpnipnbyulbp 352 (wyn
pUntd’ 1 npwywa, 2 pwgwuwuw): 3wpy t GG, np fu. SwpnepynLbjwbh pwgwuwlwb hp-
2wwnwynidbtipp Gwfunpn g fuwynp fudpwagph opnp GG tint, nphb Ud funubwyb hp hpw-
dwlny wquuwnt| tp wpfuwwnwbphg:

dbpohl Gpyne wahulGphb (Gnytdptp-nGlywntdptn) «33»-ncd GowlwjhG hhwwnwynidbt-
nh ehdp Yuipney Guqb £ plnwadtbp 4 npwywb e 3 pwgwuwlwl, npwlp £ pwnwpw-
Ywb qnpéhsGbph dGoptindwd funuptinnud GG nbn qunt:

Lwlfuwwnbubih Ep Gube pwnwpwlwb gnpéhsbtph Yuwpshpltphh wnpdwé ptinpwjhb
dwybtiptup Swywih wryniuwyp: Uyt nwpdjwi g fuwynpnid 66 Rngwnjwbn 17.431,49
pwn.uy, twpphbywbp 16.280,92 pwn.uy, b fu. Iwpnipyntbywbp 11.773, 56 pwn.ud:

Lnswnwbh wnwowwnwn hGGp Ywbhunpnptip £ «33»-nd «Gtpyw h2fuwbnepynbbGtiph»
wnwybnp)ntbp: 20wjwé «Gwfunpnbtpp» Gnybwbu wnwbg nLwnpnepjwb s60 Bbwgb).
Qwulbwynpwwbiv 3wyng hwiwqgquwjhb wpddwl wrwebnpn dwbn Uhpwntinywbp hp
Ywpéhplbplt wpnwhwjnbint hwdwp unwgwé intinny (2.257,75 pwn.ud) wnwy b wbgk|
«Onp p2fuwbnepynibbtiphGy» funphpnwbynn nudwhb Gwjuwpwnbtiphg dwgqbl Uwpqujw-
Ghg G Utpd Uwpquyubhg wybih 2w uwbwnhdtunpbp «<hwdwpbind», pwb Gpubp Gpynt-
up dhwuhb ytpgpwé: Iwnyubwlwh t, np Uppwntnwbh GYuwwndwdp nipwnpnipjwl
wnynieh pwdhbp tint| £ Gwfunpn qfuwdnp fudpwanh opnp. Bhwjb dwjhu-hniGhupG
1.662,30 pwn.ud: hul «yuwpnunwpwndwywb» pwnwpwywb qnpéhsGtpp fupuwn G GG
GOwghb| pbt” hhpwwnwynwdbtiph, pb” Gpwbg Ywnpéhpltphl tnpdwé dwybpbuh wenidny: CGn
npnid pb” bwpba MGohpdywlp (40), pb” UGpgb) Pwunwpywbp (27) pwgwnwwbu stgnp hw-
dwuwnbipuinnid GO hhpwwnwyybi:

«NEUMNHPLRYU UPUBLPU»

Stntlwlp. «NGuwynip hyw UpdtGhw» - opwpbpp (Lnyu E wnbGubnid wpwpp 5 wlqwy):
3hdbwnnyby £ 1990p.: 3pdbwnhp 33 QtGpwaneyb lunphnipn, hwdwhhdbwnphp «MU» [pwg-
pnnwywa YnGYywnpy: Undnpuwl Swywip 2 nw. dwdne (A2 swihh 4 £9): Iwjnwpwnp-
Jwé nwwpwbwyp 5.000 ophlwy: GhGp 80-150 npwd: Hthunwnpywéd dwiwlwlywihen-
gntd [niju E inbubp 170 hwdwn, nphg 2 hwdwp' 2 nw. dwdny swdwiny (A3 swihh 8 £p) bt
12 hwidwn 4 wnw. dwiny Swywny (7 hwdwnp A2 swihh 8 £ G 5 hwdawp A3 swihh 16
tp):

«NGuwniphyw UpdtOohwjhy» ptidwwnhly GufuplGupnigyniGGtipp nip wihultbph ppwg-
pned YuyniG G0 Gint Gr wnwGaGwyh thnithnfunep)niGGtin s60 Ypb: Unwohl pwrjwyned GG
htwnbyw| ptdwbtpp (pbbL Gpptdl thnfub) GG wnbntGpp) dhowqauwhb Ywbp (dwjhu-nGY-
nbaptphb 14,32%), npuntin NnLuwuwnwbp dunwwtiu gpwybp £ wrwohl inbnp (3,91%),
inbwntiuncpntlh 13,70%, gnjugn/hwynwnpwpnipyntbbtn’ 11,33%, nph swywp v2unwwtiu
GJwqb t, dowynyp/ywnincpnil 10,76%:

«MU»-0 uiyntG £ ng dhwylb ptdwunhly GwpupGupnepyniGbtpned, wyp Gwbe nhinwnpynn
fudph Ynndihg ntuntdbwuhpynn §ynu gnegwbhny whnwlwb, pwnwpwlwb Gr hwuwnpw-
Ywlywb gnpéhsbtph hhpwwnwyndGbph pwOwyny: Unwohb snpu inbnbpb whthnthnfu gpuw-
4G 60 Nnptpwn Lnswipyubp (835), Updth Ywnpphlywlp (454), lunupny wpnepynibywln
(270) G wpunwphl gnpétpp Gwfuwpwp dwpnub OuywbywGp (218): Lnyh wyn pwnwpw-
Ywb qnpéhsGGna hptag Yupshplbnpl wpunmwhwjnbint hwiwp wrwybiwagnyb dwytptu
GG unnwgb). Bnswnwl 14.749,77 pwn.uy, lu. 3wpnipjntbywb 10.690,85 pwn.ud, Mtwppp-
OGjwb 9.187,12 pwn.ud tir Oujwbywb 8.020,07 pwn.ud: Ujniu qnnpéhsbbpp tipynt gnigw-
GphUtnpny £ qqwihnpbb G GO aGnLd:

Ut6 dwuwdp Gowlwihb qwhwnwlwbGtnb h hwjwn GG quihu, Gpp ptippl nuph2h
YwnShplbpG £ pwpwnpnid: Uhw)b Nnptipn Enswpyubh Ge UpdGa Ywpphbjwlh gnpéne-
GtnipywlOp Gyppdwé Gynepbipnid £, np htinhGwyGtiph hwwnndy hwpgqwihg ytGpwptipdnibpb
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t Gpticncd: Ypwwl hhpwwnwynidbbph qénd wnwowwnwp G0 Gwfuwquwhb nt Juwpswwbwnp
(hwiwwwunwufuwbwpwnp 7 G 5): Conwikap 2 pwgwuwlwh Ywnoéhp t tint 8nswnjwbh
dwuhG, npp, hGswtu wpntb G246) £ ubwunbdptip-hnlyunbdptinh hwybundnipjwb dbg, hGstg
t plnnhdinipjwl GEipywjwgnighsGtiph funupnid: Canhwlnup wrdwdp «U»-h hwdwypwG-
pp, phwlwOwpwn, Gapyw h2fuwbnigyniGGtph Ynnoa t:

Lwfuyhl ppfuwbnipynibbtiphb ptinpb hbpp sh guwhwwnnud: Uhbibneyb dwdwbwy hpw-
dwpwlwbhg h ytip pnhwbpwwbu hpwwwpwywjhb Ginypbbp snibtgnn Gwhuyha Gwfuw-
qwh LtiinG Stip-MbGunpnuywbp hhGgbipnpnb £ hhpwwnwynidbbiph (98 hhpwwnwynid) Jup-
YwbhowihG wnyniuwynid G wnwohlp pwgwuwlwb pGnipwagpnidbtiph pwbwyny 7 (2
npwlwb hhpwwnwydwb G 199,89 pwn.ud dwytiptuh ywpwaqw)nid): Ujuwyhund 33 Gpynt
GwfuwquwhGtph Gwlwjhb qGwhwwnwywbGatpp GnybGnepjwdp hwapGyGned GG, shwybt hw-
Ywnwnd Ywpgny: LG Gwfuyhlb Gwhuwpwnp dwbn Uhpwnbinywbp, hGswtu Gr Gpuw hwonnpn
Utind Uwpquywlp, dhwjb oGl waquwd £ Gwlwjhl hwdwwnbpuwnnid hhwwnwyyned, dhwjl
pt Uwpquywlp npwywa, huy UhpwntinpwOp pwgwuwlwb qwhwundwdp, ptitic ytpohGu
gtipwquwbgnid £ U. UwpquyubhG pb” hhwwnwyneiGbph pwGwyny (43) G pb’ funuphl wnp-
qwé dwybptuny (1.233,73 pwn.ul): @Gpph wsph sh payaned Gwbr yupnunwpwndwyw
inpwiwnpnipintGbbpny: 344 YWY Gwpuyht wnweohlt pwpwnninun, wydd dnnnypnwywh
Ynruwygnipjwlb wnwolnpn Ywpba MWahpdywlah pnwatbp 47 hhpwwnwyned nebh, huly Yn-
anLOphuwinbtiph GGpYw wnwelnpn UGpqgb) PwnwpjwOp 40: Uwyw)h, Geb HGdhpdjwbn Gp-
Ynt whquwd hhpwwnwyyb) £ npwlwb hwdwwnbpunned, www, s0wjwd Pwunwywbh gnpént-
GGnipnthp (nruwpwlnn hpwwwpwynwdGepp [ pwndwywb pGnyph, Gpwbg GpwbGagp, wy-
nnthwlntipd, hpdGwywbnid htqbwyw E: Uju Gpyne gnpéhsGEph hpwwwpwywjhb wywnh-
Uynipjwl tnwpptipnipyntGb wpnwhwjndby £ Gwtie Gpwbg Yunpshpltinht tnpwiwnpwé
dwybptunid. Ywpta YEdhpdjwlp 6 whqud wybiih phs ptippwjhb dwytptiu £ unnwgt,
pwl Ubpqb) Punwpwlp (hwiwwwunwufuwlwpwp 275,16 pwn.ud G 1.651,10 pwn.ud:

«UQq»

Stnthywlp. «Uqg» - opwpbinp (Lntju £ nnGulnid wpwpp 5 whqua): Ipdbwnnyby £
1991p.: I3pdlwnhp hhdGwnhpGtph funphnipn: Swywip 2 nw. dwdne (A3 swihh 8 £9):
Swjnwpwpywd inwwpwlwyp 3.500 - 4.000 ophGwy: GhGp 100 npwd: Hthunwplyjwsd dw-
Qwlwlwihongntd [nyu kE wnbubp 169 hwdwn:

PFninp nip wihulbiph pGpwgpnid «Ugqp» Ywynib k Gnbp hp pidwwnhly Gwfuplunpnt-
pjntbbtnpnud: Uyn dwiwbwwnpowbh wpnynibplbbpn wnwowwmwn G4 showqqujhl Yywo-
pp 16,84%, 0wynip/ywindnipinip 12,70%, uwynpunp 12,33%, inGuinbuncpjnilp 10,51%:

Unwyt| hwdwfu G0 hhwwnwyybp Nnptpn Lnswnjwlp 656 (wyn pyntd 23 npwywh G
20 pwgwuwywa), Updata Ywupphbywbp 291 (wyn pyned” 10 npwywb G 5 pwgwuwyuw),
dwpnwb Oulywbywlp 161 (wyn pyntd 7 npwwb G 1 pwgwuwywa), Gwpuyhb Guiuw-
gwh LGnG Stp-MGwnpnuywbn 149 (wjn pyntd 1 npuyub G 23 pwgwuwlwb), lunupny
Swpnip)ntbywbp 117 (wyn pynid 2 npwwb Ge 4 pwgwuwlwb): IGunwppppwywa £ nh-
wnwpytp Gwhuyhb Ge GEpYw GwhuwquhbGph pwgwuwlwb hhwwnwynwdbGpph pwpdpbpw-
gp: bp pwgwuwywb hhwwnwynwilGtph YhGuhg wybihb (13) Lnswnjwlp unwgby £ ubw-
nbdptp-hnyuinGdptphb, dhGsntin SGp-MGunpnuywbh pwgwuwlwb hhwwnwynwdbtpp np-
nwnpydwb Gpywduvyw thne Gpned pwwlywbhb hwdwswih G0 pwfuyty 7.4,6,6:

LGwpéhpltph wpnwgndwbp npwiwnpywdé dwytptup wenidind wnwowwnwp funcdpl
wjuwhuh k. Lnswpywb 9.528,70 pwn.ud, Ouwljwb 6.697,54 pwn.ud, twpphywl
5.220,01 pwn.ul, $hGwbubtiph G EynGndhywjh Gwpuwpwn Endwpn Uwbnnjwl 4.754,35
pwn.ul, «Uwhdwbwnpwywb hpwynclp» dhnipjwb wnwolnpn Ipwlbnn lvwswinpyu b
3.192,30 pwn.ud:

«Uqqgh» wnwybjwagnt)b nipwnpnipjwbh G0 wpdwlwgbp GepYw h2fuwbnepyntGbbph
GGpYwjywgnighsGbpp, Gpubg hGunbuncd GO Gufuyhb hfuwbnepyntGGEph «funphpnwbhGG-
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np» (nGn npnid Gwfuyhb Gwfuwquwhp hhwwnwynidGtph wentdny wnwowwnwpbbph fud-
pnid £ hwynGytp, huy 336 Gwuwgwh dwln UhpwntnwGa hp Ywpéhpbtph Gr hwjwgp-
Gtph wpnwhwjwmiwb hwdwp pwdwlwbhb wn dwytpbu £ unwgtb] 2.569,50 pwn.ud):
G ytipohG nbinnud G0 «upnunwpwndwlwby» pwnwpwlwb gnpéhsbtpp, phbc, Gaubwjhh
hhowwnwynidbbph hwdty2rh wendny, ytpohGGtpu «Uqqnid» Gwiuyhl hfuwbnipynib-
GGpp hwdtidwwn oh phs wybih jwy ntiup nLGGG:

«6PYh My

Stntlhwlp. «6nyhp» - opwpbpp ((nyu £ wnbGulnud pwpwpp 5 wlgqwy): Ipdbwnnyb &
1991p.: 3pdbwnhp 331 Iwjwuwnnwbh QGpwqgnyyt dwnpdhl: Undnpuwlwb dwdwip 2 nw.
dwidne (A3 swithh 8 £9): Iwjnnwpwpywd nwwpwlwyn 3.000 ophGwy: GhGp dwjhuh 1-hg
0hbsGL hnywnGdptiph 5-p° 100 npwy, hnywnbdptiph 6-hg 50 npwd: Hthunwpyjwsd dwiwlbw-
Ywdhongntd [nyyu b wnbubp 172 hwdwp, nphg 1 hwdwn 4 nw. dwdng Swywiny (A3 swihh
16 p):

Nip wohubGtpph pGpwgpnid «Gpyhpnd» wpwyb) (wyb G0 |nLuwpwbytp showqauwhG
Ywbpp 18,78%, tpwynrp/ywwninipjntlp 12,78% (hGswbu wnbulnud GOp, wnwohb Gpynt
inbnGpned Gnyb pGdwnhy pwdhOGGpG GG, hGs np «Ugqnedy), inGuinbuncpjniGp 11,00%,
GGpphG pwnwpwywbnipyntlp 9,19%:

3hwwnwyncdbbph wendny «Gpyhpnud» pwnwpwywb gnpéhsbtph wnwowwwp hi-
qjwyp jpepwhwwnny sk. Nnptipn Bnswnjwb 679 (wyn pynid 24 npwywl G 9 pwgwuw-
Yw), Updth YwpphOywl 295 (wyn pynid 2 pwgwuwlw), lunupny Iwpnepynctbjwb 157
(wyn pynid 2 npwwb G 6 pwgwuwywh), Ywpnwl Oulywbywb 141 (wyn pyned 1 npw-
Yuwb G 3 pwgwuwlw), LGunG SGp-NGunpnuywb 122 (wjn pyntd 2 npuwluwb G 39 pwgw-
uwlwb):

hptilg Yupshpltinh wpunwhwjwnbint hwdwp wpwyb| dwybptu G0 unwgb] Rnswpjw-
Gp 8.020,34 pwn.uy, 33 Gwfuwqwhh funphpnuywb dwhwb IndhwGbhujwbn 7.874,03
pwn.uy, twpphbywbp 5.764,00 pwn.ud Gr Oulwljwlp 4.349,40 pwn.ud:

«Gpyhpnid» pb" nLpwnpnepjwb, pb” hwdwypwbph wenudng GGpYw h2fuwbniepyniGbbpp
GGpYuwywgnighsbtiph (hwnwwbu Gwhuwqwh Lnswpjwbh) wrowwnwnnepintlp Yuuhwé
sh hwpnignid: Pwyg wwunybipp dhwbwbwy sk Gwiuyhb h2fuwbnepyncbbtipnh, hGswtu Guwbic
funphpnwjhb dwiwbwybtpph hwanby Ywpnuinwpwndnipjnibp funphpnwbnn pwnwpw-
Ywb gnpéhsGEnph ywpwaquyned: Ipwnwyncdbtph pynyd Stp-MGunpnuywbp (122) G Up-
pwnbinwGp (61) GywuwnGhnpth wnwe G0 wGglnid Ywptl YEOhpdywbhg (31) G Ukipgh)
Pwnuwywbhg (24), pwjg Yupshpltph wpnwhwjunmdwbp npwiwnpywé shwgniiwp pbip-
pwjh0 dwytptuh wenidnd ypohGGGpu dh thnpp wnwe GO wGglnid. 1.532,16 pwn.ud
1.367,80 pwn. ud-h nhiwg: «4wpnunwpwndwlwb» pwnwpwlwb gnpéhsGbpp «Gnpyh-
nnLd» «Gwiuyhbbtphg» wytiih (wy yhdwyned GG Gwbe wybwhuh gnigubhynd, hGswhuhG
Gowlwyihb hhwwnwynwdGtpph hwpybyzheb -2 -54-h nhdwg:

«UnNu4nNS»

Stntlhwlp. «Unwynwuny» - opwpbipp (Inyu £ wnGubnid wpwpp 5 wlqwy): Ipdbwnpyby £
1994p.: I3pdbtwnhp ptipph fudpwagpwywb funphnipn: Swywip 4 nwwqpuywb dwadny]
(A3 swithh 16 £9): Iwjwnwpwpjwd nwywpwbwyp 3.600 - 6.000 ophGwy: Ghap 100 npw:
Nhunwnpywéd dwiwlwlywihongnid nyyu b nbubp 170 hwdwn:

Nip wihulGtph wpnyniGpny dpgwygnipynibhg nnepu £ dhowaqquiyhb Ywbpp (wju pidw-
inhy pwdhGlb wrwohl inbnnud Ep Gwbe nhnwnpydwb Gufunpn snpu GpywduywybGph wp-
nyntbpltipny) 13,69%: Upwlb hwonpnnid GO Geipphb pwnwpwwbnipynibp 10,52% b
inbwntiuncpjnibp 9,41%:
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3hwwnwyncdbtpph pynd gqquih tnwpptpnipjwidp wnwowwnwp £ MnpGpn Lnswpyulp
1.156 (wyn pyntd 19 npwlwb tir 39 pwgwuwywb): UYL h pwb Gpyne whqud wwlwu hp-
wwnwyned ntbh Updta MYwpphbywbp 535 (wyn pynid” 3 npuijwb G 8 pwgwuwlywa): Gn-
pnpn wnbnnud £ LGenG SGp-MGunpnuywlp 360 (wyn pyntd 3 npwlwb Gir 24 pugwuwlw):

3Gwnwpphp t, np «Unwydnuinnedy GaulbwihG hhpwwnwynudbbph (wdwany b hwpydby2hn
nLObb Gpyne ww2unwwbnepjwl GwfuwpwnObpp dwqqbit Uwpquywbp (3wjwuwnwbh) G
Uwdyt] Pwpwjwlp (LGrOwjhG Qwpwpwnh):

LUwnShplbphl tipqwé ntinh wendny Gnylwbu Lnswpywlb weetinud £ 6.902,04
pwn.uy, pwjg wju gnigwbhny Gw |nLp dpgwyhg ntbh dwbn UhpwnbinywGp (5.225,60
pwn.ud): Gppnpn intinnud PU Gwfuwquwh Mwpnyyp Iwyphyywla £ 3.963,89 pwn.ud:

Lbpyw h2fuwlnpyntGGbph GepYwywgnighsGbpp hhwwnwynidbGtph pwbwyny gquihn-
nt0 wnwy GO wOgh| Gwiunpnbtiphg, pwjg Yuwpshpltpht npdwdé dwytiptuh wnnuinyg
Upwbg wnwytiinipyntGb wybpw k| hwdanghy sk «bwpnunwpwndwlywb» pwnwpwlywb
qnnéhsObphG ptippp Gptiu sh iyt nupwnpnepjwdp, dhGsntn Gpubg GowlwihG hhwwnw-
YnudGtph hwodty2hnb wnwyb| pwptbwwuwn £ (-1):

«3U3n8 Uuchuur3l»

Stntlwlp. «<3wyng wpfuwph» - opwpbpp (L nyu £ wnbGubnid wpwep 5 wlgqwy): Ipdlbw-
npytip £ 1997p.: Ipdbwnhpp dwulwynp wbd E: Undnpwwb dwdwip 2 nw. dwdnt (A3
swithh 8 £9): SywpwOwyp sh G2ynid: GhlGp 80-100 npwd: Hthunwpyjwd dwiwbwywihon-
gntd [niju k inbubp 163 hwdwn, nphg 3 hwdwnp (nyu b nbGub) 4 nw. dwadnt dwdwiny (A3
swihh 16 Lp):

«3wyng wfuwphnid» pun ptdwbbph pbipph dwytptuh pwfuntdb nup wdhubbiph npo-
pwgpntd npnawyh thnthnfunepyntbGip £ ypti: Uyuwbu Gpphb pwunwpwwbnepjwlbn
Gyhpdwé Gynepbiph pwdhOp dounwwbtiu Gpwduyjwyhg Gpwdujwy widk) k. 8,95% (Jw-
Jhu-hnibhu), 12,03% (hnthu-ognuwnnu), 13,35% (ubwywntidptip-hnywntidptip) G 13,93% (On-
JjGuptp-nGlywnGaptn): Uwyw)lb nip widhubtiph wprynibpny wju pwdhGp, hGswbiu Gt wnw-
ohl Gpywduywyned, d0wgb £ Gppnpn inbinnid (11,96%) ghetiiny dhowqqujhl Yywbphh
(15,95%, pln npnud wyuntin gptipt YGup Nntuwunmwbh dwuhb Gynepbipb GG) Gr uynpunhb
(12,18%):

Hhuinwplydwb nip wohubtiph ppwgpntd «3wjng wfuwphnid» pninphg hwdwfu hhpw-
wnwyybp £ Mnptpun Bnswpyubp 530 (wyn pyntd 17 npuwb G 15 pwgwuwlyw): Lpwbhg
qawihnptib Gwn £ aGnd UpdGa Ytwipphbywbp 196 (wyn pyntd 1 npwlwb G 8 pwgwuw-
Yuw(), lunupny Iwpnepyntbywlp 132 (wyn pynid 1 npwwb Gir 8 pwgwuwlw), LGenG
Stp-NGwnpnuywbp 116 (wn pyntd 2 npwwb G 28 pwgwuwlywb):

UwnShpObph wpunwhwjndwb hwdwp npwdwnpywé dwytiptuh wenwiny GnuyGwtu
wnwowwnwpp Lnswnwlb £ 8.375,62 pwn.ul: Gpypnpn intinnud Ywpnwb Oulywbywha k
(5.777,36 pwn.uv), ppnpnnud’ Enuwpn UwlGnnjwlp (4.991,51 pwn.ud), snppnpnnud lu.3w-
nnipjntbjwlp (4.695,25 pwn.ud), hhGgbpnpnnid Yppnipjwl G ghinnepyjwb Gwfuwpwp LG-
tn0 Uypwngywlp (4.402,00 pwn.ud) Gu ytgtpnpnnid Ipwlbmn fluwiswwnpyubn (4.200,75
pwn.ug):

hptlg pninp wnppbpnepyniGGtpng hwntipnd 337%-0 GGpywywglnn Gpyne ptipptinp
(«6npYyhpp» G «3Iwyng wfuwphp») hwdwbdwb YytpwptnpdndGp Ga nlbbgh] pwnwpwywh
hhobwlwb fudpwynpndbtphb: PGswtu Gu «Gpyhpnudy, «3wyng wfuwnphh» nLwnpnt-
pJnLGb nu hwdwypwbpp Gnybwbu GEpyw hfuwbnepyniGGtph (Gwifu G wpwy Gwhuwaqw-
hh) ynnudb t: Ipwinwyndbtph pyny Gpypnpn inbnnud GO «GwfuyhGGGppy, Gppnpnnud
«ywpnunwpwndwlwbbGpp», huy upshpltphb inpwéd dwybptuh weniinyg Gpubp thn-
futil GG wnbintipp: «3wyng w2fuwphnud» «fupnunwpwndwlywb» qnpéhsGtph Gawbwjhl hp-
2wwnwyndbtiph hwyty2hrt wydtijh pwpbGawwuwn k£, pwb Guiuyhb (33C-whwb) h2fuwbne-
pjntbbtiph «fjunphpnwbh0Gphbp». -1-p* -39-h nhdwg:
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«qNLNU Uurusubhby»

Stnblhwlp. «Qnnu UpdtGhhy - |nyyu £ nbulnud qwpwpp 3 wlqud: Ipdbwnnyb b
1991p.: 3pdbwnhp fudpwagnnipjwl w2 fuwnwbpwihb YnGYywnpy: Swywip 2 nw. dwdnt|
(A2 swithh 4 £9): 3wjnwpwnpywd inywpwlwyp 5230 ophGwly: GhGp 100 npwd: Yhuwpy-
qwé dwiwlwlwihongntd [nyyu t inbubp 102 hwdwn:

«Qninu UpdtGhh»-h N1 pGdwwnhly pwdhGp dhowqgquhl Yywbpn, whthnthnfu YGpwny
gpwynid £ pbpph pGnhwlnp swwih dhohG hwayny pwrnpn dwup: Nip wihubbph wp-
nyntbpny wyu ptdwl qpwiyt £t ptinph 24,72% dwybptup: Ywb hwonpnnid GO GepphG
pwnwpwlwbnipyntlp 10,26% G inGuinbuncpynilbp 10,11%:

Uzfuwphnid intinh niGtignn hpwnwndnepyntGGtiph dwuhb pwwnydnipynibp (npp hhdOw-
Ywbncd wyp wnpjnipGbphg unwgywé Gynipbnl 6G) unynpwpwnp pbipph 3-pn tonid £ (p-
Gnid: Swdwfu dhowgqwihl Yywbph hpwnww hpwnwpdnipyntbGGtpp hwynGynd GO0 wnw-
ohG tonild, whquwy pwhqbipnid: Unwybiwaneyt nupwnpnepinth wyu pwdGned tnipyned £ Nine-
uwunwbh (6,14%):

NHhuinwplydwb nip wdhulbtiph ppwgpntd pninphg hwidwjfu hhpwwnwydb) £ Nnptipn £n-
swpwOp 457 (wyn pyntd 3 npwwb b 46 pwgwuwlwb): Lnswnjwbh pwgwhwjn pGhw-
nwwnnipjntOp uyuybig Gpbrwbh YnGywyh gnpéwpwbh Juwdwrephg htinn, G unpniy wakg
pwgwuwlwb hhpwwnwynwdbGtpph phyp: Lpwb hwonpnnn LGunG Stip-MGwnpnuywbp 260 hp-
2wwnwynid nLbh, dhGsntin’ wiblwwwm pwgwuwlwb pnipwagpnidbtipp (101): Ipwnw-
YndGtph pnhwGnip pwbwyny Gppnpn Ge snppnpn inGnGpned GG UpdGa Ywpphbywbp
140 tiL Ywln UppwnbinwGp 110: dbpnGjw) gnpéhsGtpt wnwohl pwrjwynud GG tink nh-
tnwpydwb pnpnp thne Gpned:

Canhwlnip wndwdp «GU»-0 G GGplyw, G Gwpuyhb h2fuwbnepyniGGGphl pGGwnwunw-
pwn E YyGpwptpnud Gpwbg qptipt hwwuwp nupwnpnepynid nuipdGtpny: Uwyw)b «bwfu-
ypGaGpph» GUwndwip ybpwptpdnibplb wybih uuwn t:

«Ywpnunwpwndwlwb» pwnwpwwb gnpéhsbtipht «QUx»-0 wybh (wy £ yGpwpbpney,
pwjg wybh phs nLpwnpniepyncl £ Gghpned Gpuibg: BEGL bwpbl YGdhpgywbh hwugbhl
ninnwyh npwlwb funup plnwitGp 2-G £ Gnbl (44 hhwwnwlyiwb ywpwquyned), wju
gnnésh hhpwwnwyndbGtiph pnhwnep Gpwbqp hwpquwihg t: buy YndntGhunbbph wnwy-
Gnpn UGpqb) Pwunwpywbh gnpénibtnipjwbn ptinpp npnwyh ppwhwywwnnipjwip £ G-
pwpbnpynid (Fwunwpywlh ntGh plnwatbp 23 hhpwwnwyned, wyn pynid 1 npwlwb G 2 pw-
gwuwlw):

Nip wihulGtph pGpwgpnid Ywnéhpbbph wpunwgndwh hwiwp wnwyb| pwwn dwytipbu
GO unwgb| Nnptipin Enswipjwbn (1.727,37 pwn.ud), $hGwbultpp G EynGndhywjh Gwhuw-
pwp Endwnpn UwGnnjwGp (1.475,67 pwn.ud), dwpnw0 Ouyuwljwbp (1.354,97 pwn.ud) G
UpdGha Ywpphbywlp (1.174,13 pwn.ud):

«3U3L»

Stnblhwlp. «3wjp» - 2wpwpwptinp: Ihdbwnpyb) £ 1989p.: Ihdbwnhp Iwjng hwiwg-
qwjh0 2wpdnid (33C): Unynpwwb swywip 4 nw. dwdnt] (A3 swithh 16 t9): Swywpwlw-
Up sh Gadned: GhGp 150 npwd: AYnGdptph 30-h hwdwnpp wpdbp 149 npwad: Yhunwny-
qwd dwiwlwlwaihongnid [nyu t wnbub] 31 hwdwp, npnhg 1-p° 6 lnwywqpwywl dwadng|
owywiny (A3 swihh 24 tp):

Uju Ynruwlygwwb ywwnnlwpbinpp, hGswbu G ybwnp Ep uywub, wiklhg 2wwn nLpw-
npnipjnLl £ nwpdépt) GGppwnwpwlwb fulnhpGGphG: Nep wohubGph wpnynibpny wju pw-
dhlp gpwnbgpt £ ptipph dwytiptup 18,61%-p: Upwbhg gquhnptb Gwn GG dGnud wwnw-
hwnObp/qupdwh Gneptipp 10,13% (pwpép gnigwlhy £ pwunwpwywb ptipph hwdwp),
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dawynep/ywndncpintlp 10,10% G dhpwqqujhlb Yywbpp 9,29%: Ih2wnwyniilbiph pw-
Gwyny wnwowwnwp GG Mnptpwn Lnswpjubp 350 (wyn pyncd 2 npwlwa, G 16 pwgwuw-

Yw), Updth Ywpphbywp 117 (wyn pynid 5 pwgwuwlw), LeinG Stip-MGunpnuywbp 106
(wyn pynid 5 npwyw), Mwpniyp 3wyphywbp 63 (wyn pyntd 5 pwgwuwlwb): 60-wlwh

wbOqwd hhpwwnwyyb 66 dwbn UhpwntnjwGp (wn pynid 4 npulwb) Ge unupny 3wnpnt-
pintiywp (wyn pyntd 5 pwgwuwlyw):

LGwpéhpltph wpnwgn dwbp tnpwiwnpywdé dwytptuph wendng dpgwlygnipjnibhg
nnipu £ 33C Gwiuwquh dwln UppwntnjwGp 3.017,60 pwn.ud: UYL h pwh Gpbp wbqwd
phs bwytiptu G0 unwgb| UdU wnwelnpn dwagqblt Uwbniyjwbp 1.001,56 pwn.ud, «3w-
pwwbtinnipntb» funphpnwpwlwywb fudpwygnipjwb Gwfuwquwh Pwpytlt UpwppgjwlGp
971,75 pwn.ud tiL Nnptpwn Lnswpjulp 904,65 pwn.ud:

UhwjG dh gnigwbhpny hhpwwnwynidGbph pwbwyny £, np Gwfuwquwhb ne Gpw dGpéw-
dnp 2ngwwjwinp wnwy G0 whgt| GuiuyhG hzfuwbnipjwb Geplwjwgnighsbtiphg: Gpynh
Gwhuyphb (R3C-wlwb) nEYwywnbtph Yupshplbinb nu imGuwybnGtpp, plwlywbwpwn,
wiblwubs nbinb 60 qpuydnid «3wypnidy: 6L ptinph hwiwypwbpp GnuyOwbu (np wpunw-
hwjynygned £ GaubuwyhG hhpwwnwynudGbph npwywb hwyytyzenid) Gneybwbu «GwfuyhbGt-
nh» Ynndl t: «3wyph» YGpwptipdnibpp «yupnunwpwndwlwb» pwnwpwywb gnpéhsbtinh
hwOnbtiwy pnhwlnip wrdwdp stignp t, pwjg Gpwbg 2wwn wytith phs nLwnpnipynib £ nun-
aydti|, pwl Gufiunpn Gpyne fudptph:

«pPU4NFLL»

Stnbhywlp. «ppwyniLlp» - | nuyu £ wnbGulbnud pwpwpp Gpynt wbquad: Ipdbwnnyb £
1989p.: Ipdliwnhp’ «Uwhdwbwnpwlwb hpwynibp» dhnipynil: Iwjinwpwnpywd nywpw-
Gwyp 18.000-20.000: QhGp 60-80 npwd: Yhuwpyywd dwdwbwlywihpngnid [nuju b inbiub|
54 hwdwn, nnhg 30 hwdwnp' 3 nw. dwidny swywiny (A3 swihh 12 £9) G 24 hwiwp 2
. dwine dwywny (A3 swihh 8 £p):

Uhwjlb nhnnwpydwb wnwohb Gpywdujwyhg htwnn £, np wnwohl wntinnid Gpphb pw-
nwpwlwbnipynibl t tGinGp: Ujnwu Gptp thne Gphg hGunn wnwolnupynibp fulbp GG gny-
wqn/hwjnwpwpnipyntGbtpp, pn npnid, hnehu-ognuinnupl wju pwdhGOp rGYNpnwhG
dwybptu £ gpwyb ptippnid 32,88%: Nip wihultph pGnhwlnp wpnyniGpny gny-
wqn/hwjnwpwpnipyntG0Gpb wnwehlb inbinnud G0 hwynbyt] 26,10%, nphG hweonpnned GG
GGpphl pwnwpwlwbnipjntlp 17,49%, wnbwnbGunipynilp 12,37% G 0wynep/wywndnt-
pjntlp 10,20%:

Pwnwpwywb gnpéhsbtinhg, hGswtu Gubl Gyneu pnpnp [ pwwnywidhonglbipnid, witiGhg
hwidwfu hhwwnwyydti £ Mnptipn nswnjwp 405 (wjn pynid” 5 npwywl G 7 puwgwuw-
Yuwb): Lpwh hweonpnnid GG LGLnG StGp-MGwnpnuywbp 236 (wjn pyntd 49 pwgwuwluw),
UpdGh YtwpphOywbp 170 (wyn pynid 2 pwgwuwlywa), dwbn UphpwntnwGp 148 (wyn
pyntd 1 npwywl G 12 pwgwuwlyw):

UhGsntn wnéhpOtph wpunwgndwbp tnnpdwé dwytpbup wenidny wnwowwnwpp Up-
pwnbinw0b £ 3.951,29 pwn.ud: Lw wnwy £ wagt| GnyGhuy «Ppwynibph» hhdGwnhp Yne-
uwygnepjwl wnwelnpn Ipwln flwswwnpywbhg, np Gpypnpn wbnnud £ hwjnGybp
3.855,38 pwn.ul: Ujniu nntinGpnid G0 unghwjwywl wwywhnynipjwl Gufuwpwn QGuaghl
Gquljwlp 2.089,20 pwn.ud tir Ud thnfufunulGuwly Ujptipin Pwgbijwbp 2.050,94 pwn.ud:

Lbpyw h2fuwlnepyntGGGpp funphpnwbynn pwunwpwlwb gnpéhsGbph GYHwwndwdp
«hpwynclpp» dwjhu-nGYwntiptphb gniuw-uywunnwywb nhppnpnnud £ nlbbgh) (Gw-
GwjhG hhpwwnwyndbtph hwadtyzhep dnn £ qpnyuywbhb) Ge Gpwbg GYuwwndwdp nLwn-
pnipjntbp swihwynp £ tint: Lwhuyhb ph2fuwbnepynibbtiph GYwwndwdp pbpph Ytpwptbp-
anLbpp fjupun pwgwuwywo £, wynnithwlnbpd uwlwjt «Ppwynibpby wynmpynptb hGnw-
ppepyby £ Gpwbg, hwunywuwtu Ywbn Uhpwnbnwbh nGuwytnbtpny: «bwpnunwpwndw-

34



Ywb» pwnwpwlwb gnpédhsGtpp (Gwpbh YGohpdjwh, UGpgt) Pwnwpw) pGpphl wybih
phs GO hGwnwpnppnt| Ge Gpwhg Gyuwndwdp yGpwptpdndbpl k) sbgnp t:

«U3dU»

Stnblhwlp. «Uydd» - qwpwpwptipp: Iphdbwnnpdti| £ 1996p.: Ipdlbwnhp Ugquyhb-dnnn-
Jpnwdwpwywb dhnipjnil: Swywip 2 nw. dwant (A3 swihh 8 £9): Iwjnwpwnywé
inwwpwbwyp 3.000 - 4000 ophGwy: GhGp 60 npwd: Yhunwnpyywd dwdwbwlywihongnid
(nuu £ nbiub) 28 hwdwn:

Hhuinwplydwb pninp nup widhultph pGpwgpnid «Ujddp» ywhwwb) £ ncuncdGwuppynn
hpwuwnwpwynepjntbGGtiph dbe wiklwpwnwpwywlwgywé ptinph hwipwyp: LGpphb pw-
nwpwlwbncpyntGb wyuntin qpuytp £ 32,79%: Cwuwn wybiLh phs £ pwdhb payt npwb hw-
onpnnn wnbwnbunipynih 11,45%, hpwynibp/hpwuwwywhwwbnepynit/ ywnwwlne-
pintb/wbyunwbgnipinih 11,21% pwdhGlbphb: Pwgh wyn, «Ujddb» wsph £ poyt wikbhg
phs pidwwnhy pwqiwqwbnipjwip: Hthnwnpyowb wrwGdhh thni Gpnd pdwnhly wipnne
pwdhGGbp G0 pwgwlwybi:

fuhuwn uwhdwbOwhwy k Gnbp Gu wyb pwnwpwlwb qnpéhsGtph 2nowbwyp, npnGg gnp-
oncbtnipynLlp (nLuwpwh) £ «Uyddpy»: OphOwy. nup wohulbph pGpwgpnid dhwjb oky
wbquw £ hhpwwnwyyb] yndyniup wnwolnpn Ukpqt) Punwpywlp: dwplywbhwihb wnjne-
uwyh «ywnshpltphlt npwiwnpywé dwytintupy» uncbwyned nshGs syw hbOswbu Gpw,
w)Owbiu £ Gowlwynp pwnwpwlwb qnpéhsltp UGpd UwnpquywGh, Ywpth NHGohpsywbh,
Jwln UppwntrywOh wiGnlGGGph nhdwg:

Unwyb| hwdwfu pbppnid hhpwwnwyybp GG Geplyw G Gwuyhb GwfuwquwhGtpp. Mnpbpun
Lnswpywbp 147 waqwd (wyn pyntd 1 npwlwb, 12 pwgwuwlwb), LGinG SGp-MGwnpnujw-
Op 76 wOqwd (wyn pynid 21 pwgwuwlw):

LwnShplbphb tnpwdwnpywdéd dwytipbup wenednyg wayhdbh wnwowwnmwnbbpp UdU
wnwolnpnbtnlb G0 Ywqqblt Uwlntyywlp 7.223,16 pwn.ud G twyhp Ywpnulywlp
2.412,00 pwn.ug:

Qb ny GowlwjhG hhpwwnwynedGbph hwpytyzrhg pbppp 6wjpwhtin puwgwuwlyw
yGpwptpdnibp ntbh Gpypp Geplyw G Gwhuyha nGhwydwpbtpph Gwwndwdp (Gh phs wytith
Juuwn' «OwfuyhGbtphy): «bwpnunwpwndwlwb» pwnwpwlwb gnpéhsGbph GUwndwdp
«Ujdap» ytpwpbpdncGpp Ywpbih £ wGnwpptnp hwdwnpt). Gpwbg GJwquwagniyG niwnpne-
pJnLl £ nupdyb:

«3U3LAFM» / «<LPUREM» /«LNFPEM» (RUI)

Stntlhwlp. «Lpnwpbpp» G «3wjnippy - Iwjwunwbh wqquwjhbt hGrniunwunGunipjwb
wuitlopjw | pwndwlywb 6pwqnbpb GG, «Lniptipp» «Lnpp» hGrnLunwpGybpnepywb wakd-
opjw [pwwndwlywb dpwaghpp, npp dwiwlbwlwynpwwbu | puglned Ep 3U3-h witlopjw
(pwuinywlwb spwapp Gptipwhb wntinp 3U3-h «phpdwihlG» wnwohlt dpwagph pnnwpyniu-
GGpp pnhwwnniihg htwnn dhGste Gpypnpnh uludbip: Gwpwpp 5 op (GpynLwpph-nip-
pwp) htnwpdwyynid £ opwywb 3 whquy, wpwp optiphl 2 whqwy: Thunwpyyt) Ga
20.00-h pnnupynidbtpp: Hhwnwplyjwéd dwiwbwlwdhongnd Gnby £ 210 pnnupynid: Nh-
tnwnywdéd pnnupynidbbpp funupwyhG dwup pGnhwlnp swwp 5.877 pnwt 25 Ypu.:

Ujniptiph pnhwOnep dwywind wrwohb Grjwynid GO dywynyp/wywwndnepinilp
(27,27%), gnwqn/hwjinwnpwpnepjntGGtnp (13,82%), inGuinGunipynilp (11,37%): @GOwGG-
nh wnwowwnwp tinjwyh wjuwhuh hwdwnpnipiniGp nhnwnpydwb nwpptip hnetipnod
«Lpwptpnudy, «Lniptipnudy, «3wjnipnid» hwdwifu £ hwbnhwnod: fphwbghg qquihnptb
Gwn £ aGnd Gepphl pwnwpwlwbnipynibp 6,55%: CanhwlOnip wrdwdp U3 wdtbonjw
(pwwnydwlywb Spwagpbnpb wsph Ga paGyanwd pGdwbtph (wyb pngpydwdp:
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LPwnwpwlwb gnpéhsbtiph hhpwwnwynidbbpny GnyylGwtu 3UI-6 wsph tp pGyGnLd pln-
gpyliwl pwgiwqubnipjwdp: Nnpbpwn Lnswpjwlp hhwwnwyybi £ 397 wiquy, Updka
Nwpphbywbp 379, dwpnwl Oulywbywbp 115: Ujntu inGuwdw)lwjht épwaqnbph hwabtdw-
nnpjwip (pwgh 3UN-h «Lnuptphg») pwpdn gnigwbhG6p nLGGG nudwjhl GufuwpwnGbp
Jdwqgqbtil Uwpgquywlp 26 (pninpp stignp) G UGpd Uwpquywlp 15 (wyn pyntd 2 npwwb
G 1 pwgwuwlw):

THwlwb hhpwwnwynedbbph pwlwynd wibbwpwpép gnigwbhyp Nnptpun nswipjwbh-
4G £ (8): UynLultiphg hwdwfu £ pwgwuwlwb hhpwwnwyyt lunupnd Iwpnepyncywbn (4):
Uwlwjh hGswbu wyu, wybwbu £ 9jniu nbwypbpnid puguwuwywb hhwwmwynedGbpp hGsned
thG dhwyh hwpgwqgnpnigwyhgbtiph funuptipnid, dhGsnte npwywb hhwwnwynedbbpp Gubi
3U3-h (pwapnnbGpp funupbipnd G0 (hGnLy:

funuph dwywih wrndny Lnswpywbh (87pnwb 49 Ypy.) Gr YwpphGywbh (64 nnwt 40
4ny.) gntgwlbh0bpp nwpdjw; wotbwpwndnl Go:

Ltpyw h2fuwlnepyntGGtph GEpYwywgnighsGtpp Jujtipncd GG 3U3-h wakbopjw | pwun-
qulwb pnnupyncdbGtpp thwywnwp niwnpnepintab nehwdwypwbpp: Lwfuyhb h2fuw-
GnipyntGOEPG nL «upnunwpwndwlwby pwunwpwlwb gnpéhsGEpa wyuntin unybipnid Go
GOwgt) Gr gpbpt hwjwuwp yhdwyned Ga:

«U3P-Db»

Stntlwlp. «Ujp-dbi» - «U1+» htrniunwwhph [pwndwlywb spwqhp: Gwpwpp 6 op
(GpynLwpph-2wpwp) pnnupyynid £ opwywb 9 whquw: Hthwnwnyytp 64 21.45-h pnnuip-
YnidGbpp: Hthunwpyywé dwiwbwlwdhgngned tink| £ 205 pnnwpynid: Hhunwpyjws pn-
nwnyntdbtph funupwjhb dwuh pnhwGnep Swywip 2.474 pnwt 14 ypy.:

Ujnipbiph Swywin wnwowwnwn Grjwyned GG htwnbyw| ptdwbtpp hpwyniGp/hpuyw-
wwhwwbnipyni0/ywunuwwbnepynt0/wbywnwbgnipinib (15,65%), inGuinbuncpinil (12,42%)
GL dpwynyp/ywwndnip)ntl (11,86%): Ppwdwlwb ptidwbbph GYuwwndwdp hGunGinnwywb
hGuwmwpppnnipjnilp «Uyp-dti»-h g fuwdnp wnwbdbGwhwwnynipyntbGbtphg dGYG £ Ywpbiinp
L GG Gwbti, np dhowqquihb Yywbph fuGnhpGGphb GyppdGi £ hwwnney hwyGwé «Ujp-d
+», nph ywwndwnny wju ptidwb h uyqpwt skp Ywpnn (hGG] «Ujp-dt»-h wnwowwnwn pbi-
Qwbbph 2wppnid G plnwadtbp 2,00% Gpbpwjht dwdwlwy £ unwgti:

3hwnwyncdbbph pwlwyny wnwownwnbbplt wywbnwlwhb Ga4. MnpGpun nswpyul
237, Upath Ywupphbywb 107, lunupny Swpnepynibyw b 103: Uju unynpwlwb Gryjwyhlb hw-
onpnnn Mwnnup Iwyphlyywbp fuhuwn G £ AGnLd 49:

Lnswpywbb wnwy £ whglnud pninphg Gwbie npuwlwb (12) nt pwgwuwlwb (10) hhw-
tnwyndbtph pwGwyny: «Ujp-dE»-nid npwlwb hhwwnwynidbbph pnhwbnp pwlwyb
wiblwwwnb £ nhinwpydwdé pnpnp Spwgnptph dGe: buly pwgwuwlwb hhpwwnwynidbbph
pwlwyny ghontd £t dhwylb «U1+»-h Ojnu Spwagph’ «Yhpwyhh» hwiwwwwnwufuwb gnigw-
Gh2hG: Uy funupny’ wyu hbrntunwwhpp nhinnwpyynn §jniu Spwqntiphg wybijh wwn t
hwyJwd qhwhwwnwlywbatpp:

Lnswpywbh Ywnéhplbtpb nt nGuwybunbGnb wyjuntn Gnybwbu wdtbwywwn dwyw b G
uinwgb| 18 pnwb 6 Ypy., pwyg wy hbnntunwwhpbtiph waitibopjw |pwwnywlywb 6pwqnk-
nh hwibdwwn Guwhuwquhh wyn gnigwOhzp pwdwlwGhb guén t:

Ltipyw h2fuwlnepyntGGGnG wjuintn GnuyOwbiu wrwyb| nupwnpnepjwl GO0 wpdwbwghbi:
Lwfuyhlb nGYwdwnbbpl «Up-d6»-nd wybih pwwn G0 wsph payt, pwb «upnunwpwndw-
Ywb» pwnwpwlwb gnpéhsbtipp: Iwdwypwbplbtph nGuwbyynibhg (Gawbwihb hhpwnw-
ynidGtph hwadtyzhnp) pwnwpwywb Gptp fudpbpb b gptipt hwjwuwnp yhdwynid Ga:

«OPUYUNMG»/«4bMPUYLOMN3U LPUREM»/«SEUUTUCS »
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Stntlhwlp. <bhpwylbopjw Lpwpbpp» Gu «Opwlwpgp» - 3U3 yhpwylbopjw | pwndw-
Ywb-ytpnidwlwb dpwantinl G0, « SGuwnwunp» «Uhp» dhpwtunwlwb hGrniunwnplyt-
pnipjwl wakGwpwpjw 6pwahnp, npp dwiwlOwlywynpwwbiu | pwgbnid Ep IUI-h wiki-
2wpwpjw [puwnywywb-ybppniéwywb 6pwgnh Getpwjihb inbnp IU3-h «phpdwjhl» wnw-
ohl 6pwagph pnnupyndbtph pnhwwnnidhg htinnn 0hGste Gpypnpnh uyudtp: UhGskL Gn-
jGiptph 8-p GGpwnjw 6pwagntipp pnnwpyynid EhG Yhpwyh optiphh, 20.00-h0: UGwgwé
hwnnpnniuiltip Gptip GG pnnupyytp 21.00: UoGGwpwpjw [ punywyuwb-ytp ntdwywh
onpwantph pnnwpyndbtiph pnhwOnep phyp 34: YHhunwplyywé pnnuinynidbtiph funupw-
JhG dwuh pGnhwGnip dwdwip 1.011 pnwt 15 Ypuy.:

Ujnptiph pnhwGnip dwywih weniind wnwohb ybgjwyned GG dhopwgquyhlb Yywbpp
17,02%, wpunwphl pwnwpwywlnipjnip 11,02% wnbwntiuntpynibp 10,86%, GtipphU pw-
nwpwlwbncpjntlp 9,65%, 33 Ud/optlunpnip)nilp 8,68% L. Upgwfup 6,82%:

3U3-h hGswbu wikbopjw, wywbu £ witkowpwpjw |pwnywlwb 6pwaoptpht hwwnjw-
Gpwwl £ ptdwbbph hwibdwwnwpwn (wjb pngpynidp:

UhowqgquwjhG Yywbph dwuhl Gyniptiph npwdujw tnwwiynphs dwydwp Yneinwyybi &
Owfu b wnwe «Stuwnwwnh» L «Opwlwpqh» pnnupynidGbph hwdhl (pGn npnud’ Yybip-
ohGu hwuwnncy nupwnpnepnih £ nuipdptp UpGrdunjwb Gipnwwphb Ge UUL-hG, dhGsntn Gpuw-
Uhg wnwy qbipwyzrnid Eha Mntunw Ol ne UNM3-G6): Lpwbg Gwhunpnp «Yhpwybopjw Lpw-
ptnU» wwwhnydb £ wrnnowwwhnipynib/plwwwhwwbnepncb ptidwjh qptipt wdpnno
owywin 2,82%-p tiL Yppnip)nLb/ghnnipynib ptidwjh 2,34%-h 066 dwup:

Upgwfuh dwuhG Gyniptinp (6,82%) tGpnténepinca GG Ywd hwnnpnwagnnepyniGGbp nw-
pwpwnjwb hwpgh Ywpqwynpdwl dwuhb: Pwgwnenipynil tp LN fjunphpnwpwGh funu-
OGwy Ortg Guwjwbh htitn hwpgwagnnygp Upgwfuh opGGunhp h2fuwGnepjwl gnpénibtine-
pjwl dwuhG:

3U3-h watbopyw [pwwnywlwb 6pwagnph hwitdwwnnigjwip, nup qquih dwu GG Ywg-
anLd wwpunwnhp ww2unnbwlwb pnupGpp Ge wydbiph wwm niwnpnepynib £ nuipdyncd hp-
fuwOnipjwl pwndpwantyb tpnp GapYwjwgnighsGbphG, wokGwpwpjw Ybpntdwlywb
opwanhb jnipwhwwnniy £ wybih 066 dynibnipynibp: Uwyw)b pwpdpwaneyb nGlwdwnlb-
nh hhwwnwyntdbGbph pwlwyh Ge yupshplbbphl hwnyuwgywéd dwiwbwyh gnigwbhybbiph
hwpwptinnigynibp GpwGg dnuin pwdwlwbha GowG E:

Mnptipin Bnswpjwlp hhpwwnwyytb) £ 81 whquwad (wyn pyntd 6 npwlwb, 1 pwgwuwlywh)
GL uinwgb| £ 23 pnwt 13 Ypy, Updth twpphlywbp 31 whquad (wyn pynid 1 npuwb) G
14 pnwt 52 JYpu., Ywpnwb Oulwbywbp 29 wbquwa Ge 12 pnwt 58 Jpy., lunupny Iwpnt-
pjntljwlp 14 wlqwy (wyn pynid 2 pwgwuwlwb) G 18 pnwk 33 Ypu.:

3U3-h witbwpwpjw |puwnywlywb-yap ntéwywb dpwantiph nupwnpnepynih ne hw-
dwypwbpp 066 dwuwdp Ypybnid GO witbopnjw dpwaptiph’ pwnwpwywb fudpwynpned-
GGpp GUwwndwdp yGpwpbpdnibpn:

«4UbPUuybh»

Stntlhwlp. <buhpwyhy - «U1+» hGrniunww hph wibbwpwpjw [puwnydwywd-yGppne-
owlwb 6pwaghp: @nnwnyyncd £ yhpwyh optiphh, 21.45-hG: HYhuwpyjwd dwdiwbwlywih-
ongntld pnnwnyyti £ 34 hwnnpnnid: Yhunwpywsd pnnuipynidbbph funupwyhG dwup pln-
hwOnip dwywp 451 pnwb 37 Ypy.:

Ujniptiph dwywny ptdwbtph wnwohb Grjwynid Ga GGpphlt pwnwpwywlnip)niln
(33,11%), 33 Ud/optLilbunpnipyntlp (27,61%) Gir wpunwphl pwnwpwlwbnipjniln
(11,26%): Uyu ptidwGEph0 pGnhwbpwwbu hwnniy nipwnpnepynib £ nwipdydb: Ugbiha,
GniyGhuly unghwjwywb fjutnhpGtpG ne nbwnbGunipynbp «Uhpwyhnod» GGpYuywgyt Ga
hhdbwywbnud Gpyne GEpphG Ge wpunwphb pwnwpwlywbnepyntGbbph nmGuwGyynLbhg:
Wyuwtiu. pGwysnipjwl unghwjwlywb wwunwwbjwdénipjwl, gpunywénipjwb fubnhplb-
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np, hwuwpwynipjwb oG unghwjwlwb wpnwpnipjwl dwuhb funuwygnepyntGGGpp nh-
nwpyybp 60 Gepyw h2fuwbnepyncGbbph GwfupGunpuwywb fununnedGbph Yunmwpdwb
wnnidny: SGnGuwywh, dwulbwynpuwwbtiu ubthwlwbw20nphdwb ptdwyny Gynpbipnd
hpwnpnipjntlp qgGwhwwinygned Ep GepYyw phpfuwbniepyniGGbphg wnwe G hGwnngh Yunpgwé-
pny: Iwnnpnnuip ng Bh wOqwy sh wlnpwnwpéb|] wjtwhuh pGdwltph, hGswhuhp GG Y-
pnipjnLb/qhuinnipyniln, uthynirpp, uwynpup, wwnwhwpbbp/qupdwh Gynepbipp: «Uhpw-
yhG» sh hwnnpntb| GwbL gnwagn/hwyiwpwpnipyncGatp:

3hwwnwyncdbbph pwlwynyd wnetiinid Gniyt nGdptinla Ga. Nnptipn Lnswpjwbn 109,
tunupny [wpnipyntGywlp 35, Updth twpphOywlp 32: CGn npnuy, htiGg Gpwbp G0 wnyb-
tned Quibie pwgwuwlwb hhwwnwynedGtph wendnd. Bnswnpjwlb 15 pwgwuwlwb, Iwpne-
pintlyw b 7, twpphbywb 6: Lpwbghg dhwjlb Gwfuwquwhb nLGh npwlwb hhwwnwynid (2):
Can npnid, Gwlbwyhb hhwwnwyndbtinb witbhg hwdwfu hGgnd EhG hwnnpnnudp Jupn-
nh GL uynLdtiGtiph htGnhGwyabph funupbpney:

LwnShpbbph wpunwgndwbp tnpwdwnpynn dwiwlwyh wenidnd wrwowwnmwnbbpb GG
Enswnywlp (7 pnwb 38 dny.), Mwpnyp Iwyphywp (4 pnwb 25 dpy.), YwpphGubp (3 pn-
wt 11 dpy.): CaGn npned, PU Gwhuwquwhb wnwohlb Grjwy £ dinb hhdGwlwbnid nhwnwny-
Qwl pbpwgph ytinohlt wdunid (nGywnbdptp, 1998) Gpw funupbiph, yupéhpltnh dGyptip-
dwb 2Unphhy:

hGswbu wnbubnud GOp, «Yhpwyhnidy GeplYw h2fuwbnepyntGGGph GHwwndwdp YyGpwptip-
anLbpp hhdGwywbnid wlpwpblOwwuwn £ Ywnbiny GwlbwihG hhpwwnwynodbbph hwyb-
Yzorhg Gwhuyhl h2fuwbnipyniGbtph, hwnwwbu Gpubg wrwGdhG GeplYwjwgnighsGbph
GUwwndwdp hwnnpnnedb wybith 2wn hwdwypwbp Ep nwéned. wjuwtiu' dwbn Uhpwnb-
nywlp 0GY0 Ep Gpwbghg, nd wrwyb] 2wwn npwlywb hhpwwnwynidbbph £ wpdwbwgt) (3):
Pwpbthwd Jtpwptpdincbp £ gnigwpbpgbp Gwbe, GoGiny Gnuyyb gnigubhybbphg, «upn-
tnwpwndwlwb» pwunwpwlwb gnpéhsbtph Gwwndwdp, ptte yepohGaGpu wytbh hwqyw-
nbw GO hhpwwnwyybi:

«USNPUYES»

Stntlhwlp. «Unnpuybiny - Iwjwunwbh «hGntplyniuh» wdtbwpwpjw punyulyub
onpwahp: @nnwnpyyncd £ yhpwyh optiphh, 13 wlywfiu hrniunwywjwbatpny: “Yhunwpy-
Jwé dwiwlwlwihongnid pnnuplyti £ 30 hwnnpnnid: Yhunwpywéd pnnuipynidGbpp
funupwjhlG dwuh pnhwGnip Swywp 609pnwt 45 4py.:

Ujniptiph pnhwOnip dwywih weniind wowowwnwp G0 unghwwywhb fubnhpbtipp
(18,07%), hwuwpwynipjntlp (16,56%), wnnnowwwhnipjnib/plwwwhwywbnipnilp
(12,70%), 0wynryp/wywwndnipinilp (12,14%), inGuintuncpjnilp (10,83%):

«Unnpwlytunh» hwiwp hwnywbwlwb G ypnGwlywb pbdwyny hwidwfuwyh ujnidtit-
np (6,80%) watbwpwpdp gnigwbhzp nhinnwpyywé pninp [pwwnywihenglbpniy:

Gptpwjht dwiwlbwyh wyuwhuh pw2fudwl Wwpwquyniy, pwlwbwpwn, pwunwpw-
Ywb qnpéhsGbpp hwdwfu s60 hhpwwnwyynid: Pwyg wyuwntin £} witGwpwpdpp NMnpbipun
Lnswnjwbh gnigwbh0 k (16): huy Yunpshpltipht npdwé dwiwbwyh weniing wretiintd
Udt0ow)h 3wyng Ywpnnhynu Quiptighl wnwohlb £ 1 pnwt 25 ypy.:

Swnnpniwl wnwbdbwhwwnynipjwl pbpnudny pwnwpwlwb gnpéhsGbph GHuwwndwdp
nLpwnnnepjwl Ge hwiwypwbph dwuhb funuti 0 wOhdwuwn E:

«LNFPEP» (3UN)

Stnthywlp. «Lniptiny» - Iwjwunwah wgquwjht nwnhnjh [pwnywywb épwaghp: Cwpw-
pp 5 on (Gpyncwpph-nippwp) pnnuipyyty £ opwwb 10 whqua, wpwp optiphl' 8 wo-
qwy, yhpwyh optipht’ 6 whqua: UhGstie hnywunbtidptiph 31-p GGpwnjw) nhunwnpyydt) G
21.00-h, huy GnjGdptGph 1-hg dhGstL nGywnGdptiph 31-p 23.00-h pnnupynidbtipp: Tthunwny-
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qwéd dwiwlwlwihongnid Gnb| £ 233 pnnwpyncd: Hthunwpyywéd pnnuipyncdbtiph funupw-
JhG dwup pGnhwGnip swywp 2.786 pnwt 13 ypy.:

Nip wihulGtph pGpwgpntd Gyniptiph wywny wnwowwmwnp inbntuncpjncGa k
(22,91%), nnhG hwonpnnid GO0 wpunwphl pwnwpwywbnipynitlp 7,86%, dowyne)p/wyywn-
anpnLlp 7,56%, 33 Ud/ontlGunpnipynilp 7,31% G unghwjwywb fuGnhpbtpp 7,25%:

«LnipGpph» wnwbdbwhwwnynepintllb wyb E, np Upgwfuh dwuhb Gynepbipnud 6pwqhpG
wlnpwnuwnpdét) £ ng Shwyb hwywdwnpunnepjwl Yupqwynpdwb ptidwyhb, wy Gwbe stw-
Gwswd hwbpwwbwnnipjwb Yywbph tnnwpptp ynndtphG: CGn npnud | punynepjwb wn-
pynLpbtipp ng dhpw GG Gpyb:

3hwnwyncdbbpph pwlwyny wrwowwnwp GO Nnptpn nswpywlp 276, Updth Ywpph-
GywlGp 205 G flunupny [wpnipynibywbp 104: Ujniu pwnwpwlywb gnpéhsbtipp fuhuwn Gun
GG oGnLo:

LwnShpbbph wpunwgndwbp npdwdéd dwdwbwyh wenudng ywnybpt wyuwhuh .
wnwybi| dwiwlwy GG unwgb] Lnswpjwbp 53 pnwt 384py., lu.3wpnipyntbyjwbp 38 pnwb
2 4ny. G twpphywbp 22 pnwt 47 ypy.:

Lbpyw h2fuwlnpyntGGGph GepYwywgnighs 660 wrwyb| pwwn GO wpdwbwgb| «Lnupk-
nh» nuwnpnipjwln: «Ywpnunwpwndwywb» pwnwpwlwb gnpéhsGbpp gquihnpkb Gun
GG d0nLy, pwyg wynnithwlntind dh phs wnwo GO Gwiuyhb hfuwbnipintGGGpp dwpdbwyn-
nnn pwnwpwlwb gnpéhsltiphg:

1999

3U3UUSULr 2LU-LENP hSUNPUNFU
1 hnLGjwph - 28 thbwnpduwph, 1999

UGgjw) nwpdw hwitdwwnnipjwdp nhinnwpynn fudph Ynndhg ncuntdbwuphpynn [pwnyw-
dhongltiph gnigwynid thnthnfunepyntGGGp GG inbinh nlbbgb: 3wbyb) Ga «Ujdi» wpwpw-
pbippp, nph hpwwnwpwynidp pGnhwwnyb £ Ge «Unnpwytn» Spwaghpp, pwjg wybiwgybi
GO «Opwahp» Gu «Lnynjt Yptdjw» pbippbipp, hGswbu Gwbie «UM» hGrniunwpOyGpnepjwb
hpdbwywb | pwndwywb dpwantpp: Iwyyh webbiny dnintignn funphpnwpwlwywb pbun-
pnipyntGOGpp nhwnwpynn funcdpp YGhinpnbwgt £ pwndwdhengltiph” pwnwpww
qgnhnpohsGGph GUundwdp hwdwypwbph nt pwpthwidnepjwl nhnwnpyowb ypw' Gpypnpn
wwh dnbny ptidwwnhy ytpniénigynilp:

UJwlnnyph hwiwdw)l Iwjwunwbh witlhg 2wwn hhwwnwyynn pwnwpwlwb gnpéhsn
Gwfuwquh Nnptipin LnswpywGa E: Lpw wnllGp pipptipp totipnud G Gplipnud gpbipt Gpynt
wlOqwi wybi h hwiwfu £ hwynbybl, pwb Gpypnpn inbnnud qunnbynn 336 wnwebnpn dwln
UhpwntnwGhGp (6hGsntn ytpohOu Gnybpwb hwuwmwnnea Yepwny qGpwqubgnid £ pn-
(nph0 pwgwuwywb hhpwwnwynidbbph pwbwyny): UhGiibniyt dwiwbwly pwnwpwywh
qnpéhsbbiph Ywndhpltiph wpwgniwlp tpwdwnnynn pbippwjhb dwytintiuh G Gpbpw)hG
dwiwlwyh wrndny Lnswnjwbh gnigwbh206n0 wju wbquwi wybpwb £ wgnbghy sGa:
NrunitdbGwuhpynn pnpnp [pwwnywihongbbiph 6o dhwjb «UM» hGencunmwpOytpnipjwb
wuklopjw pwnywlwb dpwagpnid’ «Uniphwlnwynedy £ GwhuwquwhG wyn gnigwlhyny
wnwohlb nbinp gpwynia:

Pwnwpwlwb gnpéhsbtiph Gywwndwdp nwnpnipynttb wju wlgqwd hhdGwywbnid ynby-
ptwn hpwnwnpdnipyntGGtpny Ep ywydwbwynpywé. Gwfu Gr wnwy dwbn UhpwnbinyuGhG

wwwnqwiwynpwywb wadtnbdfubhnipyntbhg qpytint funpwbpny 33 qfuwynp nwwnw-
fuwgh nhdncdny funphpnwpwGhG: Uyu nhdnwdh 2nepe hpwnwpdnipynlGGbph wpnyneGpnced
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Jwln Uppwntrywlp hhpwwnwynidGtph pwbwynd pGnhwbnip Gpypnpn inbinnid hwjunG-
ybg (wnwy whglbing dhbsbL wydd «dnwywb Gpypnpnha» Jupswwbin Updtla Ywpph-
GyuGpG), huy dhGs wyn unygbpnid qunGynn qfuwynp nwnwiuwg Unywb 3IndubithjwGh wyn
gnigwbhny snppnpn wntin pwpépwgwy: Ywnwhuwagh funupp wrwnnptb dGeptinnud EhG
wnwowwnwn [puwwnywihongbbipp, Gr Gw hniGdwp-thGunpupht wnwybjwaneyb pbppwjhb
dwybptup unwguwy «Ugg» pbippnty, «3wjnip» htrntunnwépwapnid Gie «Lniptipy nwnhn-
onpwapnid: Uhpwnbinyubh wGdwb pnipg pGawnpynudbbph wehpny dGéwgwy hGunwpnp-
pnipjnilp Gubie Gwpuyhb Gufuwquh LGunG SGp-MGwnpnuywbh GUuwmdwdp (pwpdpwgneyl
wEGwnmwlwb wwounnlned Gpw qunOdtne ppwgpnid GO wntinh nlbbgb] dwjpwpwnwph
Gwiuyhlb pwnwpwwtnhb tir Gwhuyha LY Guwfuwpwphb dGnuwagpynn hwbgwbpbtpp), npG
EL wpnynitGpned hhpwwnwynidGbph wenedny hhGabipnpn innnd £ hwyinGybi:

«UppwntrywGh gnpény» | pwindwihongltipp hunnwy pwdwyt) thG Gpbp fudph. Uhpw-
nbnwOhl wadbGpwwwhnptb Ywd gnbt hhdbwywbnid ywwnwwbnnbtin, Gpwb dtinwn-
pnnOGp 6L waynniGwyw nhppe qpwyt| swbwgnnbtp: PGwlwlwpwp 336 nGywdwphl
wwnwwbnud Ep «3wyp» 2wpwpwptinpp. 8 Gwlwjht hhpwwnwynidbbphg 7-p npwywb
GG tint| G ohwyb 1-p° pwgwuwub: «Unwyninnid» nu «Opwgpnid» phitic UhpwntinywGh
Gpwlwyihb hhwwnwynwdbtpp hwpytyzhep pwgwuwywl £, vwlw)t hwiwwwwnwufuwbw-
pwp 9 b 4 waquwd Gpwl npulywb 66 hhpwwnwyb: 3w2yh wnbbnd pnhwlnip fuhuwn
wlOpwpbOwwuwn hwidwwmbpuwnp, npncd [pwnywaiohongbbipp gpned EhG wju pwnwpwywa
qnnésh dwuhl, ppdwé gnigwbh06pa wybih 2nn fununcd G0 33C wnwelnpnh hwinbw
GpJwé plipptiph hwiwypwbph dwuh:

UayGpwwwhnptl jud hhdGwlwbnid UhpwnbinwOhb nwunwwwpwnnn [pwwnywihonglb-
nhg GG «Qnnu UpdtGhhy, «GpYyhp», «3wyng wtuwphy, «Uqq», «NGuwniphlw Updt-
Ghwy, «bnynjb ypbdjw», «ppwynibp» pbpptipp: 4bpohlu, wynnithwlnbipd, ywhwwb) &
UhpwntrjwOh hwbnbw hp wjwbnwywb hGunwppppnipjnilp. hhpwwnwynidbbph pwlw-
Yny wyu pbippnd Gw wnwy £ whgb| pninp pwnwpwywb qnpéhsGbphg:

Ujniu [ pwuindwihongltinp, nwwnbiny GawbwjihG hhpwwnwynwdbtph hwpytlzrhg, pidwh
GUwwndwdp gniuw dninbignid GO npubLnnpt:

Fw) pwnwpwlwb gnpéhsGtph dwdnc h yuwpywbh2h ypw wagnnn ajnu hpwnwpénipynib-
GGpp 3wjwunwbh hwlpwwbwnwywb Yniuwygnipjw b hwdwagnidwn Ep G LG G UU
thnfuGwfuwpwn Upépnit Uwpgqwpywbh uwwbnipynilp: 334 hwdwagnidwnpned nlbbgwoé
Ginypp 33 wwounwwlnipjwl Gwfuwpwn Ywgqbl UwpquyulOhG hhpwwnwynidbtph pw-
Gwyny pwpdpwgntig pnhwlnip ytgbipnpn intnp: huly uwwbnipjwb htnwplbnipyjw
2nLn9 hpwwwpwynudbbipp LG G UU Gwjuwpwp Utind UwpqujubhG hhwwnwynidGtiph
pwlwyny pwpdpwgnhb pGnhwlnip nuptipnpn wnkinp: Gpyne nudwhb GwfuwpwpGn £
wnynruwyned wpunwphb gnpétiph Gwhuwpwp dwpnwb Oulwbjwbhg wybih pwpdp nb-
nntd hwjinGybght, huy 4. Uwpquyw bl wnwy wbgwy Gwbe Ugqwjhh dnnnygh funuluwy
funupny Iwpnip)ntbywbhg: Hhunwpydwb Gwiunpn thneGpned fu. 3wpnepynbywbp Ge Ou-
Ywlywbp wathnithnfu YGpwnyg dwdnc h nupwnpnepjwb YGGunpnbnid £hG G wnyniuwyned
nidwjhGOGphg wybih pwpdnp intinnud thG (hGned:

3hGqg pbpptipnid hhdGwnhp-ywgiwytpwnipjntGGtph nGwdwnbtpb hptag Yupshplb-
nh/nGuwytnbtph wpnwgniwb hwdwp wrwybiwagnyb dwytiptu GO untgtb|. 33 Ud
funubwly funupny Iwnnipyntbywbp «NGuwniphyw UpdGahwynidy, ©Onfufunubwy Upptpunn
Pwgbjwlp «3wjwunwbh Iwbpwwbtnniphlned», 33% wnwelnpn Ywhwb InghwbGGh-
uywbp «Gpyhpnidy, «Uwhdwbwnpwywb hpwyntbp» dhnipjwl wrwolnpn Ipwlun luw-
swuinpjwlp «hpwynibpnidy, «21-pn nwp» pGyGpwygnipjwl Gwuwqwh Upywnh dwpnw-
Gywbp «Lnyn)b ypbojw»-nLd: Pwyg & pb wnwohlb snpup 33 pwnwpwywb Yywbph wynphy

40



dwulwyhgbbp 606, wwyw dwpnwbwbp «LY»-nLd gptipb Gpbp wbqwd wybih wwn dwyb-
ptiu £ unwgt|, pwb Gpypnpn nbinnud guinbynn wennowwwhnipjwb Gwhuwpwp Iwjy Lh-
Ynnnuywlp [pwapnnuywb wywnhynipjwl hp qpwé dwywntd hnnjwébtinh 2Gnphpy:

ULnyyG Ybpw dwdnend ybppniswwb hnndwébtpny hwlnbu quint hwayhG wsph £ pGybg
OwbiL 1988-h0 nwpwpwnjwb upddwl GwfuwdbnGnnbtphg dGyp hgnp UntpwinywGn:
dGpohl tnwphGGpha npwtiu pwnwpwlwb gnpéhs unydbpnud (hGGny wjlniwdtOw)bhy
Gw hp funuph Swywiny «Gnpnu UpdkGhh»-ntd gpwyb £ wnwohl G Gpypnpn inbinp
«Unwynunnin:

«3U3UuuSuLh IULPUMESNHAPFLY

Stntlhwlp. «<3wjwunwbh Iwbpwwbwnniphld» - opwpbpp (Lnyu £ wnGulnd Jwpwpp 5
whquwy): Ihdlwnnyti| £ 1990p.: Ipdbwnhp 33 Gtipwagniyb flunphnipn, hwdwhhdbwnphp
«33» opwpbipph fudpwgpwlwqgyl: Swywip 4 wnw. dwdnt| (A2 swihh 8 £9): Iwjnwpwp-
Jwéd nwwpwlwyp 6.500 ophGwly: GhGp' 75 npwd: Intbdwph 1-h hwdwnlb wGydwp k
GnG: Hthuwpywéd dwdiwlbwlwaihongned (nuu £ inbubp 38 hwdwnp:

«NsUNMNFPLPYUU UPUBLPU»

Stntlhwlp. «NGuwynip hyw UpdtGhw» - opwpbpp (Lnyu £ wnbGubnid Jwpwpp 5 wlqw):
3hdbwnnyby £ 1990p.: 3pdbwnhp 33 AtGpwanyyb lunphnepn, hwdwhhdbwnhp «MU» [pwg-
pnnwywa Yn GYywnpy: Undnpuywl Swywip 2 nw. dwidne| (A2 swihh 4 £9): Iwjnwpwp-
Jwé nwwpwbwyp 5.000 ophlwy: GhGp 100-150 npwd: Hthunwnpywéd dwiwlwlywihen-
gntd [nuyu b inbub) 37 hwdwn, nphg 1 hwdwp 2 nw. dwing swywny (A3 swthh 8 kp) biL 2
hwiwp 4 nw. dwdn swywny (A2 swihh 8 kp G A3 swithh 16 bp):

«Ua2qy»

Stntlwlp. «Uqq» - opwpbipp (Lnyu £ wnGulnid Jwpwpp 5 wlquwy): Ipdbwnpyb £ 1991p.:
3hdbwnhp hhdaGwnhpGGph funphnipn: Swywip 2 wnw. dwadnt] (A3 swihh 8 £9): Iwjwnw-
pwnywdé nywpwlwyp 4.000 ophlGwy: GhGp 100 npwd: HYhunwpywéd dwiwlwlywihon-
gntd [niu £ inbub] 35 hwdwn:

«6PYhNy

Stnblhwlp. «6nyhp» - opwpbipp (|nNyu £ wnGulnud pwpwpp 5 wlgqwy): Ipdbwnnyb £
1991p.: 3pdbwnhp 331 Iwjwuwnwbh GGpwagnyt dwpdhb: Swywip 2 nw. dwdnt| (A3
swithh 8 £9): Iwjynmwpwpywéd nwwpwbwyp 3.000 ophlwy: GhGp 50 npwd: Yhunwplyjwo
dwiwlwywdhongntd [niu b nbub] 35 hwdwp:

«unudnsS»
Stntlhwlp. «Unwynwny» - opwpbipp (Inyu £ wnGubnid wpwpp 5 wlqwy): Ipdbwnpyby k
1994p.: I3pdbtwnhp ptipph fudpwagpwywb funphnipn: Swywip 4 nwwqpuywb dwadny]
(A3 swithh 16 £9): Iwjnwpwpywd nwywpwlwyp 6.000 ophbwly: GhGp 100 npwd: M-
nwnyywd dwiwbwywaihongnid [nuyu £ inbubip 35 hwdwp:
«3U3N8 UchuuN3l»

Stnblwlp. «<3wyng wpfuwphy» - opwpbpp (Lnyu £ wnbubnid Jwpwpp 5 wlqwd): Ipdbwnp-
yG £t 1997p.: I3pdbwnhpp dwulwynp wbd £ Swwpwbwyp sh Gaynid: GhGp 100 npwd:
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Nhunwnpywéd dwiwlbwlywihpngnid nyu kb wnbiubp 35 hwdwp, nphg 15 hwdwnp 2y dw-
antp Swywiny (A3 swtihh 8 t9), 20 hwidwp 4 nw. dwdnt swywiny (A3 swihh 16 £9):

«OrughM»

Stntlhwlp. «Opwaghp» - opnwpbipp ((nLyu £ nnGulnd pwpwpp 5 wbqwd): Ipdbwnpyt &
1998p.: Ipdtwnhpp dwulwynp whé t: Swywp 2 . dwint] (A3 swihh 8 £p): Swwpw-
Gwyp sh Gaynid: GhGp 100 npwd: Yhuwpyjwéd dwiwbwywadhongnid [nuyu £ inbubi] 35
hwdwn:

«9NLNU UPUtLLbh»

Stnblhwlp. «Qn nu Updtahh» - (nyyu £ nGulnd Qwpwpp 3 wlquwd: Ihdbwnpyby £ 1991p.:
3hdlwnhp fudpwannipjwl w2fuwnmwbpwihl YnGynhy: Swdwip 2 nw. dwine (A2 sw-
thh 4 £9): Swynwpwpywéd lnwwpwbwyp 5230 ophbwy: GhbGp 100 npwd: Hhunwpyywé
dwiwlwywdihongnid [niju b wnbubip 20 hwdwp:

«LN4YN36 4PEU3U»

Stntlhwlp. «<unynjb ynpbajw» - [nyyu £ inbubnid pwpwpep 3 wbqwd: Ipdbwnndty £ 1992p.
3hdbwnhp «21-nn nwn» pGyGpwygnegnil: Iwjnwpwpywéd nywpwbwyp 5000 onph-
Gwy: GhGp 80 npwd: thunwpyjwéd dwiwbwywihgngnid |nyju £ inbubp 20 hwdwp, nnhg 9
hwdiwn' 3 nw. dwint Swjwiny (A2 swihh 6 £9), 8 hwdwn 2 nw. dwint] Swywny (A2
swithh 4 to, «Efpinwnlbwjw quqtuwy GGpnhpp sh hw2dwpyyned) Ge 3 hwdwp 4 ny. dw-
dnt| swywiny (A2 swtihh 8 tp):

«hPUJNFLER»

Stnthywlp. «ppwynilp» - |nyu £ wnbulbnud pwpwpp Gpyne wbquad: Ipdbwnnyt £ 1989p.:
3hdbwnpp «Uwhdwlwnpwywb hpwyncGp» dhnepynil: Iwjnwpwpywdé nywpwbwyp
16.000-18.000: GhGp 60-90 npwd: Hhunwplyywsé dwiwbwlywdhongnid [nuyu £ inbub) 14
hwdwn, nphg 7 hwdwp 3 wny. dwaint] dwywiny (A3 swithh 12 £p) G 7 hwiwp 2 nw. dw-
antp Swywiny (A3 swihh 8 Lp):

«3U3L»

Stnbhywlp. «3wjp» - 2wpwpwptinp: Ihdbwnpyb) £ 1989p.: Ihdbwnhp 3wjng hwiwqqu-
JhG 2wpdnid (33GC): Swywip 4 nw. dwint (A3 swihh 16 £9): Swywpwbwyp sh Goyniy:
QhGp 140 npwa:

Hhunwplywéd dwiwlbwlwaihongnid |nuyu £ inbubp 7 hwdwnp:

«3U3LNkHP»

Stntlhwlp. 3wy npy - Iwjwunwbh waquwhb hGrnunwunbunpjwl watbopjw | pwwn-
Jwywh dpwaghp: IntGwph 2-hg 12-p qwpwpp 5 op (Gpyntawpph-nippwp) htinwnpdwyyby
t opwlwl 3 whquwy, pwpwp optiphlG 2 wlquw: IntGywph 13-hg uyuwd 2wpwep 5 on
(Gpyncwpph-nippwp) htnwpdwydt| £ opwlwb 5 whquy, wpwp optipht' 4 wGqwy: M-
nwpyyby 66 20.00-h pnnuipynudGbpp: HYhunwpywéd dwdwbwlywahongnid Gnkj £ 49 pn-
nwnyntyd:

«U3P-d6»
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Stntlhwlp. «Ujp-dbi» - «U1+» htrniunwwhph [pwndwlywb spwqhp: Gwpwpn 6 op (Gip-
Ynrowpph-2wpwp) pnnupyyned £t opwlwb 9 wlhqwd: Hthunwpydtip GG 21.45-h pnnwnyniu-
Gtpp: Yhunwpywd dcwdwbwlywaihpngnid tink| £ 47 pnnupyncd:

«Unk/P3uvnuu»

Stntlhwlp. «Uniphwlnuwy» - «UM» hGrniunwwhph [pwndwlwb dpwaghp: Cwpwpep 6 on
(GpynLowpph-2wpwp) pnnupyyned £ opwlwb 4 whqua: HYhuwpyybp GG 23.30-h pnnwip-
YynudGbpp: Hhunwpyywé dwiwbwlwihongnid tink £ 48 pnnwnyncy:

«ONPUYUNg»

Stnbhywlp. «Onwlwng» - 3U3 [pwnywywb-yLpntdwlywb Spwahp: @nnwpyynid £ Y-
nwyh onbiphG, 21.00-hG: Yhuwpyjwd dwiwbwywihongnid tink| £ 9 pnnupyncy:

«4ubhPuUYb»

Stnblhwlp. «<uhpwyh» - «U1+» hGpniunwwhph (pwnduwywb-ytpgniéwlywb dpwaghp:
@nnwpyyncd £ Yhpwyh opbphb 21.45-hG: Hhunwnpywéd dwiwlwlwihengnid bnbp £ 8 pn-
nwpyncy:

«7 2UM»

Stnblhwlp. «7 pup» - «UMy» htinntunwwhph [ pwnywywb-yGppneéwywb 6pwaghn: @n-
nwpyynid £ Yhpwyh optiph, 22.30-hG: HYhunwplyjwé dwiwbwlwdhongnid tinky t 8 pn-
nwpyncy:

«LNFPEM»

Stntlhwlp. «Lniptiny - Iwjwunwbh wgqwjht nwnhnjh [pwnywywb Spwahp: Cwpwpp 5
on (GpynLowpph-nippwp) pnnupyyt t opwywb 10 whquwy, pwpwp onptphl 8 whquwy, Yh-
pwyh onptiphG 6 waquad: Yhwnwnyyb) G0 23.00-h pnnwpynudGtpp: Yhunwplyjwé dwiwlw-
Ywahongntd bink) £ 42 pnnwpyncu:

3U3UUSULP 2LU-LEPP NhSUrPUNKU
1 dwpuwnh - 30 wwphth, 1999

Pwnuwpwlwh gnpdhsbtiph GUwwndwdp 1999p. dwpwn-wwph| wihubbphG Iwjwunwbh
wnwwwnwn [puwwnywihongbbph nawnpnepjwb dwuhb yywynn pytipp hGnwppphp Ga
Owfu tir wnwe wnwohlw funphpnuwpwlwlwb pbunpnipyncbbtiph nyuh Gtppn: Unnptic
GGpywjywgynn wnynruwlybtpp gnuyg G0 tnwihu, pb dwlwsdwb Ge hwdwypwbph hGs ptinny
GG hw) pwnwpwywb gnpéhsGGpp dninbGlnid pGuinpwpwyh ytpoha thni hb (hGsh dwuhG
npnawyh wenudnd Jywynid £ qubqywéwihb [pwwndwihongbtipnid hhpwwnwynidbbph
hwiwfuwywbnipynilp):

C0n npnud, hhwwnwynedbbiph wenidin wwbnwpwp dpgwygnepinthg nnepu £ 33 G-
fuwquwh NnpGpwn nswpjwlp, npp, pwlwbwpwp, pGunpnepyntGGGpha wbdhpwywbnpth
sh Qwubwygned: Nywnpnepjwb Gowh YwyniGnepynclp, Gpp LnswnjwOt wnwowwnwn £
GnG nhinwpynudbtiph d6Y tnwpdw (1998p. dwjhuhg 1999p. wwnhy) pninp Gpywduywybb-
pnid, pwgwwnpynid £ ng shwyb Gwuwgqwhh pwpdpwagnt)t pwnwpwywb wwwnnbny, wyp
OGwbiL Gpw wpunwywpg pwnuwpwywb wynmhynipjwidp: Uyuwbiu dwpwn-wwphhb Lnswpjw-
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Up hwugpti £ |hO6] Ywwnhluwbnid ne bnwhwyned, aGYHOG] Iwjwuwnwbhg tintinGh qnhtiph
hhowwnwyh opp, dwulwygt| LUSO-h 50 wijwyh wrhpny ininGwywwnwpnipintGGtpha,
hwiwdwjlnipjnitl nnw UUL Gwiuwquwhh dholnpnnipjwip hwOnhwtine Unpptiowbh Ow-
fuwquwhh htw... Uyu pninp hpwnwpdnipynlGGGpa wynpynptla dGyGwpwbynid thha (pwg-
nnnltph Ynndhg:

Uwlwjb Lnswpywbh Gowlwjhb hhpwwnwynwdbbph (npwywb e pwguuwlwb) pwgw-
hwjn pwgwuwlwb hwpdty2hnp funphpnwpwlwywb pGunpnepyncGbbpp nyup Geppn
hpdGwlwbnd ywng £ nwpdancy, pb hGsne Ugquhb dnnny dunlb dqunnn Yniuwlygnt-
pjnLb0tphg thwuwnnptib ny aGYyp sh hwynnwpwpned Gwhuwquhhb wbdtGpwwwhnptb uw-
tnwpbnt dwuhb: Ng OGYP sh nugnd pwnwpwlwb wyu gnpénbh hGwn GnyGwbwne _huyhG
GapwnyytiL:

Udth Juwnb GG pGuinpwpwyhb wbGdhowlywbnpbl sdwulwlygnn djntu pwpdpwunmhdw
wEwnwywb wwwnnbywjh Jupswwbn Updba twpphbywbh gnigwbhGtpp: Hwpphbywbh
npwlwb hhpwwnwynidbbpp npwbg pnhwbnep pyh 0,65%-0 G0 Yuguinid dhw)h, dhGsnbn
pwgwuwlwbbtpp 8,50%-p (nwulbtipbp wbqwad pwwn): Nunh qupdwbwih sk, np, hwg-
qunbiw pwgwnnipjwip, pGinpnepyntbatphb dwubwygnn Yncuwlygnepynibbtinp ng dhwjh
sG0 uwwnwpned, wy b fuhun pGhwnwwnnid G0 unwywpnipjwlp:

Unwohlw pbGunpnipyntGbbphb dwubwygbint hwdwp Yniuwlygwwb gnigwlybbpnid
GGpgpwyywé pwnwpwlwb gnpéhsGtphg [pwnydwdhonglttinnid hhpwwnwyynid GO wwi-
nwwbnipjwl Gwuwpwp («Uhwubnepintd» nwhbp) Ywgabl Uwnpquywbp (Gw Gppnpnb £
Gwhuwquwhhg nt Jupswwbitnhg htwnn), 3wjng hwdwqgquwjhG wpddwb (33C) wnwolnpn
dwbn Uhpwnbinwp (hhGgbipnpna £) e 3wjwuwnmwbh dnnndpnuiub Yniuwygnipjwb
wnwolnnpn (nwpdjw| «Uhwubnipjnib» nwphlp) Ywptb AYGdhpaywbp (gnptipnpna k): Uw-
Ywjb hwdwypwbpbtph wenind «Uhwulnipynib» nwhlpl wGtpypw wnwybinipynib ne-
Gp. G Uwpquywbp, 61 H6ahpaywbp Gowlwihb hhwwnwynidbbph npwywb hwadty2hn ne-
GGG: UhGsntin UppwntnywGh hwadtyzhep Swypwhtin whpwntlOwwuwn £ (13 npwywb G
128 pwgwuww): huy tipt hwyyh wrltOp Gwbr wjl hwbGgwdwbpn, np 33C-h ypw, ne-
gntd GG Gpwbp wyn, pb ng, wnwoyw wbu pbrwénid £ Gwiuyhl Gwhuwqwh LGunG Stp-Mb-
unpnujwbh unytpp, npp Uppwntnywbh gnigwbh20G6ph0 2w dnin gnigulGhbp nubh
(601 hhpwwnwyniiltphg 14-p npwywa GG, 126-p° pwgwuwlwb), www «Uhwubnipjwb»
wnwybnip)ntbGtpp [pwwnydwihonglbph nwwnned Gwiuyhb h2funn Yniuwygnepjwl hw-
dGdwwn pwwn wybih hwinghs Yhptiwb: 33C-wlwb wnwolnpnbbph Gowbwihb hhwwnw-
Ynudbtph wyjupwl whpwptwwuwn hwyybyzrh ywpwaguwynid dwdncnid Gpwbg hwjinG-
G nt hwdwhuwlwbnepintp hwghy pb Ywpbih £ pGunpnigyniGGEpnid hwonnnipjwlp
Gwwuwnnn gnpénl hwdwpb:

3hwnwyncdbbph wnyniuwyh hwdwdwjl pwndwihongbbpnid pwpblwwuwn [nLuw-
pwOncd ntGh UgquwhG dnnnypnwydwpwywb dhnipynilp. Upwly Uwnnjw (357 hhpwwnw-
ynudbGtphg 11-p npwlwb GG, 9-p° pwgwuwlwh), dwqqbit Uwbnilyywb (294-hg 4 npwlw,
1 pwgwuwywa): Iwonpn ntinnud £ «hU+» nuhbpp. «hGplnpnancd» shwynpdw b wnwy-
Gnpn Mwpnyp 3wyphYwbp 289 hhpwwnwynid nibh (wyn pyntd 5 npwlwb G 7 pwgwuw-
Yw): «dnnnypnwdwpwywb hwyptahp» Yniuwygnipjwl wnwolnpn Enniwnn GgnpjwbG
wytLh phs sh hhawwnwyyby (270), pwjg Gpw Gawlwjhb hhawwnwynidlGbph hwaybyzhep
2wuwn wybith ywuwnb £ (2 npwywl G 39 pwgwuwywa): Uju weniind 3w) hGnwithnfuwlwb
nw20wlygnipjwl GwfupGunpwywb gnigwyh «wnwohl hwdwpp» dwhwb IndhwGbhujw-
Up, (pwindwaihongbtipnid wybih pwptiGwywuwn yhdwynid £ (263 hhwwnwynidhg 1-p npw-
Yw E, 8-p° pwgwuwlwh): Iwdwdwulbwlwh Ywnpgny plGupnepyntblGtpht dwulwlygnn
Ynruwygnipjntbbbph wnwolnpnbtiphg IndhwbGGhuyjwbhb hGnbincd £ yndntGhunbbipp
gnigwynid «wnwohl hwdwnppy» UGpqb) Pwnwpwlp (237 hhpwwnwynidhg 2-p° npwywh
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GG, 4-p pwgwuwlwh): Lpwlg hbnbend GO0 «Ppwynibp Ge dGhwpwlnep)nLl» nwhlph
wnwolnpnbtin Ipwbwn vwswnpywbp (185 hhpwwnwynidhg 8-p npwywh Ga, 0 pwgwuw-
Yuw) Gr Upwnwptiu Gnwdjwbp (158 hhpwwnwynidbbphg 9-p npwywh GG, 2-p pwgwuw-
Ywb): Lpwhg dhobic £ hwyinbybp «Oppbwg Gpyhp» Yniuwygnipjwl «wnwohl hwdwnpp»
Uppnip Pwnnwuwnjwap, (171 hhawwnwyniihg 2-p npwwb 66, 1-p° pugwuwyuwb): Upneu
Ynruwlygwlwb gniguybtiph ntdpbiphg [pwwnywdihongbtinh nuywnpnepynibp hwitdwunw-
pwp wybh 2wwn G0 Jwjb G 3wjwunwih nwdwywp wqunwywb Yniuwygnipjwb
ANUY) hwiwwwnbtlwwbwnbtp Nneptt Uhpquiuwbywbp (92 hhwwnwynidhg 1-p npuwb
£, O pwgwuwuwb) G Iwpnipyntt bwpwwbinywbp (51 hhwwnwyniihg 0 npwywa G 2
pwgwuwlw):

UnwGdhb | pwwnydwihonglbph wnenwdny hwny £ wpdwlwqnb). funphpnwpwOwywb
pUwnpnipntbGGtGph dninGlwnith gnigplbpwg tnwywaghp [pwwnywdhonglbpp 2w wybh wo-
pwpntjg Gh nputitnpnid hptibg hnqwbGwynpnn pwnwpwlwb gnpéhsGEphG G nudtiphG
hptitg Ywwywdénip)nilp, huy ntunctdbGwuphpynn hGrniunnwnbuwihb G nwnhnépwaptpa,
pnGnhwywnrwyp, pngéywd whwswn tha:

«3wjnnp»-p, «Opwlywpg»-p (wjwunwbh waquwjhb htGrnuunwwnbuncp)ndh), «Ujp-
dti»-0, «uhpwyh»-0 («U1+» htinncunmwpOytipnipynib), «Uniphwlbnwy»-p, «7 pwn»-np
(«UM» hbrniunwpGytpnep)nih), «Lniptip»-p (3wjwunwbh wggquwjihl nwnhn) dwpun-ww-
nhLhG Gjwquwagniyb GowlwjhbG hhwwnwyndbtip GG wpt: «Opwlwpg» [pwunywywb-yGp-
(ntéwlywb hwnnpniw oG9 wyu Gpynt wdhubtph pGpwgpnid Gwbwihb hhpwwnwynidbbp
plnhwOpwwbu s606 Gk : ©how k, Gnyl wyn «Opwlwnpgp» hwwnniy nwnpnip)nib £ nwp-
ant| 33 Gwhuwquwhh wGdhG: Lnswnjwlp ng shwyl pninphg 2w £ hhwwnwyybp, wyp Gwbe
hp wnGuwytunbGpp, Yupshpbbplt wpunwhwjnbint hwdwp wohwidbGiwwm 2w Gpbpw)hG
dwiwlwy £ unnwgtb) (889 Ypy.): LGn npniy, dwywh wrniiny Gwiuwquhhg htinn Gpy-
pnpn wnbnnud £ (295 dpy.) Gpw dwadni h pwpnninwp dwht QGupphtywp, npp, pwyw-
Gwpwn, GnyGwbu Gwhuwquwhh nGuwybnbbpb £t wpnwhwjnniy:

Unnithwlntbpd, b GYunpnGwihb pwndwihonglbpb pGunpwpwyned ny dGYhG Gwiuw-
wwuwnynipjnib s60 tnwhu h lmwpptpnipynil, hGswbu wpnbkb Gpygtg, ptinptiph, npuntin
wswnnipjnilp GpGend £ G GubwyhbG hhpwwnwynudbbph wrwwnnepjwl, G pwunwpwlwb
gnnpohsbbph Yuwnpdhplbphb nt hwywgplbtphb dwytipbu npwdwnptine uygpnibph vGo:
«Onpwahnpp», hGswbiu GiL uywut ph tp, wdtiGwwwn dwytiptiu mpwdwnpb £ «bnp nLnh»
Ynruwygnipjwl wnwelnpn Upnuin PGjwbhG: «ppwydnibGpnid» funuphl tinpdwé dwytiptup
wnniiny wnwowwnwnp «Ppwyncbp Ge shwpwbnipynib» nwhbph «wnwohl hwdwn» Up-
nwbu AGnwdywaa £, huy gniguynid «Gpynpnpn hwdwny» Ipwbn lvwswnpywbp Gppnpn
intinnid £ UgquihG dnnnyh hhdaGwnpwdé hpwwnwpwynigyntGGtpp («3wjwunwOh Iwbpw-
wtwnnephtly G «NGuwnephyw Updtohw») witkbwwwm dwytptu tnpwdwnnb GG funphp-
nwpwOh funubwy flunupnyd IwpnepyntbywOhG: YwGwlyguatn «Gpyhp» G «3wyng w-
fuwphy» pbpptinntd 33% wnwolnpn Ywhwb IndhwGGhuywOh hp funupht pwdwnpywoé
dwytptuny hwiwwwunwufuwlbwpwp wrwohl G Gpypnpn inbintipnud £ RGnwppppw-
Ywa £, np Gpyne pbipptipnud £ dwhwb 3IndhwbbGhujwGhb wGdhpwwbu hwonpnnid £ Ugqu-
JhG dnnnypnwywpwlwb dhnipjwb wnwolnpn dwqqbit Uwbnilyjwbp): «3wyp» 2wpwpw-
pbippntd (33C wwwnnlbwptipp) dwybtptuny Gpypnpn intinnid £ wyn Ynruwygnepjwb
wnwolnpn Ywln Uhpwnbinywp sGwjwé wju Gpywiuvywynid wpnmwuwhdwbned qunlyb-
LNt wwpwaqwjhG, huy Gppnpnnud GEpyneuwygwywb pnnhdnepjwl GGpYuwjwgnighs Upw
UwhwljwGn:

«Uqqp» watlwww dwytiptiu £ tnpwdwnpt INUY hwiwwwnbGwwtinn Nneptt Uhpqu-

fuwbywbhG: Uwuwyh, h tnwpptipnepinid «3wyphy», nwdwdwpwitin ptinpp pwpbhwa sk
GGpynruwygwywl «furnupwpbtph» GUwwndwdp: Gpypnpn hwdwwwnGlwwbwn Iwpne-
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p)nLt YwpwuwbitnywOhb Gwquwagnt)b swihnd £ nipwnpnepynib nwipddt): hGplGwptipwywb
GgpwhwbOqgned £ 6GYned, pb 3NUY Gpyne pbictiph dhetic thnfughonidp ns pb uyqpnibpwhG
hwwnnipnth £, wy wninupp GwfupGunpwywb ywnbhwwwwnnipjwOp: Iwdkbw)b nbyu
wyu thnepned wynwbu k:

«Lunynjt Yypbdyw»-ncd, hGswbtiu Gr Gwfunpn Gpywiujwynid, npudwnpjwé dwytptiuny
dngwygnipynilhg nnipu bt ptipph hhdlwnhp-Yuqdwytpwnipjwb ntlwydwn Uphunh dwp-
nwbjwbp: Ghwn £, Gw sh wnwownnybp npwbu ptlyowdne, uwlw)b nwp Wwpwagwnid
Ywnbinpp dhinwdb k. pGppbipp ywwpunwdwbws Yapwyny Yuwnwpned G0 npnwyh pwnw-
pwlwb qnpéhsGbph Ywd nudbiph funuwithnnh nbpp:

Uwpuwn-wwnh| wohultph wpnyniGpbtiphg nwuntiin pwgwnenipjnib b «dwdwbwy» pbip-
pn: 3wyh wnbtiny 3wlbpwwbunwywb Yniuwygnipjwl hbwn Gpw «hwwnniy hwpwpbpne-
pjnthbGpp» Yupbh Ep wybyuwtp, np wdtlbwwwn tnwpwép Yunpwdwnpdh Yniuwygne-
pjwl ng wwounnOwlywb wnwolnpn, ww2unwwbnipjwl Guwfuwpwnp Ywqabt UwnpquywGh(:
Uwlwjb wyn gnigwbhnyd UwnpquywOh pGnwdtOp niptipnpn inGnnud £ yGphG inkintpp gp-
otiiny 33U-h htiin ns dh wnbsnip)nth snLbtgnn pwnwpwlwb gnpéhsGGph:

Utiyntuh nhpp G0 gpuyncd «Unwygnuiny G «Gninu Updtahh» pbpptipp: hgnp Unipwinjw-
Gh ytip nedwywb hnnywébbphbt inpwdwnpynn wibwhuwnbw wywGtpp Ywpnn thG GG-
pwnnnipjntb 606G, pb wyu pbpptipp hwdwypnd G0 wjt pwnwpwywb ShwynpnedGbph,
npnGg hwlyywé £ hgnp Unipwnjwlp (Unghwhutnnwlwb nudtiph dhnepynil, Ugqujhb wGy-
tnwbqgnipjwb Yniuwygnipynil, «MntuwunwO-PGwnniu-3wjwunwb dnnnypnuiywb Gw-
fuwadbinlnipjnily, «Unghwhunwlwb nudtipp Gr dnwynpwywbnipjwb Shnepjntl» nw-
2hGp): Uwlwjb dbwgwé wikb hGsnid «UnwynuinhO» Gr «Qnpnu UpdtGhh»-hG ndduwp k
plnhwlnp pwnwpwlwb hwynidbbp nGGwnt 069 Yuulwot|, niuinh Unipwnjwbh
GUwwndwdp Gpubg hGunwppppnep)ntlb wybh pnin htnhGwyh b yGpwptpniyd, pwl pw-
nwpwlywb qnpéshG:

«3U3uuSuLh IULPUNMESNHBPFLX

Stntlhwlp. «wjwunwbh Iwbpwwbwnniphib» - opwpbipp (Lnyu £ wnbGubnd pwpwpp 5
wbqwy): 3pdbwnpyby £ 1990p.: Ipdbwnhp 33 Qtpwane)b flunphnepn, hwdwhhdGwnhp
«33» opwpbipph fudpwagpwywaql: Swywip 4 nw. dwine (A2 swihh 8 £9): Iwjnnwnpwp-
Jwéd nwwpwbwyp 5.500 - 6.500 ophbwy: GhGp 75 npwd: Hhunwpyywéd dwiwbwlwih-
ongntd [niju k inbub 44 hwdwn:

«NEUMNFALPYU UPUBLPU»

Stntlhwlp. «NGuwynip hyw UpdGahw» - opwpbpp (Lnyu £ wnGubnid wpwpp 5 wlqw):
3hdbwnpyb £ 1990p.: Ipdbwnhp 33 QGpwaneyb flunphnepn, hwdwhhdGwnhp' «U» | pwg-
pnnwywa Yn Gywnpy: Undnpwwl swywip 2 nw. dwine (A2 swihh 4 £9): Iwjnwpwp-
Jwéd nwwpwbwyp 5.000 ophlwy: GhGp 100-150 npwd: thunwnpywéd dwiwlwlywihen-
gntd [nuyu k inbub) 44 hwdown, npnhg 3 hwdwp 4 nw. dwing swywny (2 hwdwn A2 sw-
thh 8 t9 G 1 hwdwp' A3 swithh 16 bp):

«U2qy
Stntlhwlp. «Uqg» - opwpbipp ([nju £ inGulnid wpwpp 5 whqud): Ipdbwnpybp £ 1991p.:
3hdbwnhp hhdGwnhpGtph funphnipn: Swywip 2 wnw. dwdnt| (A3 swihh 8 £9): Iwjwnw-

pwnywdé nywpwlwyp 4.000 ophlGwy: Ghbp 100 npwd: HYhunwpywéd dwiwlwlywihen-
gntd [nuu £ inbub) 43 hwdwn, nnhg 1 hwdwp hwydbwénd, npp sh hwadwpyybi:
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«6NYhNy

Stnbhywlp. «6nyhp» - opwpbipp (INLju £ wnbulnud pwpwpp 5 wbqwy): Ipdbwnnyti £
1991p.: 3pdbwnhp 331 Iwjwunnwbh GGpwaqny b dwpdhl: Swywip 2 nw. dwdnt| (A3
swithh 8 £9): Iwjnmwpwpywéd nwwpwbwyp 3.000 ophGwly: GhGp 50 npwd: Yhunwplyjwo
dwiwbwlwdhongntd [nuyu £ inbub] 41 hwdwn:

«Unu4dnS»

Stnthwlp. «Unwynwny» - opwpbipp (InLju £ innbGulnud wpwpp 5 wbqwd): Ipdbwnpyb) £
1994p.: 3hdbwnhp ptipph fudpwgpwlwb funphnipn: Swywip 4 nwwgpwlwb dwdng|
(A3 swithh 16 £9): Iwjnwpwpywd inwywpwlwyp 6.000 ophbwly: GhGp 100 npwy: M-
nwnywdéd dwdiwbwywaihongnid [nuu £ inbubi] 43 hwdwp:

«3Uu3ns8 ucruurl»

Stnblhwlp. «(3wyng wpfuwnh» - opwptinp (LnLyu kt nbubnid wpwpp 5 whquad): Ipdlwnp-
gt £ 1997p.: Ipdbwinhpp dwulwynp whé t: Swdwip 4 nw. dwdine (A3 swihh 16 tp):
Swjnwpwpywéd nmwwpwbwyp 2.500 - 3.500 ophGwly: GhGp 100 npwd: Yhunwplyjwé dw-
dwlwlwuihongntd |nju k£ nbiubp 43 hwdwp:

«ONPUabhMy»

Stnblhywlp. «Onwahp» - opwptipp (L nyu £ nnGulnid wpwpp 5 whqua): Ipdbwnpyby t
1998p.: Ipdtwnhpp Gt hpwwnwpwyhsp dwulwynp wGdé £ Swdwp 2 nw. dwadny] (A3 sw-
thh 8 £9): Swywpwlwyp sh Gadncd: Ghbp 100 npwd: Hhunwpyywé dwiwbwlywihongned
(nyju £ inbub| 43 hwdwn:

«aguuuuuy»

Stntlwlp. «dwiwbwl» - opwpbipp ((nLu £ nGulnud wpwpp 5 whquwd): Ihdbwnnydb
£ 1998p.:3hdlwnhp G hpwwnwpwyhs ptipph hhdbwnhp funphnipn: Swywp 4
unwwagpwywb dwdnt (A3 swihh 16 £9): Swynwpwpywé tnwwpwbwyp 1.500 ophlwy:
QhGp 100 npwa: Hhunwpywé dwiwlbwlwihgngned [niju k inbub) 43 hwdwn:

«aNLNU urusubb»

Stnblhywlp. «Qnnu Updtaphh» - (nyyu £ nGulnd ywpwpp 3 wlquwd: Ihdbwnpyb £ 1991p.:
3hdlwnhp fudpwannipjwl w2fuwnmwbpwihl YnGyunhy: Swdwip 2 nw. dwine (A2 sw-
thh 4 £9): Jwynwpwpywé lnwwpwbwyp 5230 ophlGwy: GhGp 100 npwd: Hhunwpyywé
dwiwlwywdhongntd [niu b wnbubi] 26 hwdwp:

«LNYN3E 4rEU3U»

Stntlhwlp. «<unynjt ynpGajw» - [nyu £ inbubnid pwpwpep 3 wlgqwd: Ipdbwnndt) £ 1992p.
3hdbwnhp «21-pn nwn» dhowqquwiht walywfu paytGpwygnipynil: Iwjnwpwpjwsd nyw-
pwlOwyp 5.000 opphbwly: GhGp 80 npwd: Hhwnwnplyjwéd dwiwbwlwihongnd nju £ nb-

ubi] 25 hwdwp. 12 hwdwp' 3 nw. dwdni swywiny (A2 swihh 6 £9), 7 hwdiwp' 2 nw. dw-
ant| dwywiny (A2 swihh 4 t9, «Ejhinwplbwyw quqgbnw» GGpnhpp sh hwdwnpyynid) G 6

hwiwp 4 nw. dwdn swywny (A2 swihh 8 £9):
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«hPU4NFLE»

Stnbhywlp. «ppwynilp» - |nuyu £ wnbulbnud pwpwpp Gpyne wbqud: Ipdbwnnytip £ 1989p.:
3hdbwnphp «Uwhdwlwnpwywb hpwyncGp» dhnepynil: Iwjnwpwpjwsé nywpwlwyp
17.000-19.000: Uwyphih 30-h hwdwnpp (pryu £ nbubp 50.000 ophlGwly nwwpwbwyny: Ghap
60-90 npwd: Hhuwpyywéd dwiwbwlywihongnid [nuu £ inbubp 18 hwdwp. 1 hwiwp 4
inw. dwdnt Swywiny (A3 swihh 16 £9) 8 hwdwn 3 nw. dwdny dwdwny (A3 swithh 12
ko) G 9 hwiwp 2 nw. dwdnt wydwiny (A3 swihh 8 Lp):

«3U3L»

Stnbhywlp. «3wyp» - Qupwpwptinp: Ihdbwnpyty £ 1989p.: I3hdbwnhp 3wjng hwiwqqu-
JhG wpdnud: Swywip 4 nw. dwint] (A3 swihh 16 £9): Sywpwlwyp sh Gagnud: GhGp
140 npw: thunwpywéd dwiwlwywihongnid niuu £ wnbubp 9 hwdwp:

«3U3LNFP»

Stntlhwlp. «3wynny - Iwjwunwbh wggqwjihb hGrniutnwwnbuncpjwl [pwnyulywb dpw-
aghn: Cwpwpp 5 op (GpynLpwpph-nippwp) pnnuipnyyned £ opwlywb 5 wlhquwy, Jwpwp onkb-
nh0 4 whquwa: Uwpwnh 1-hg wwphth 17-p nhnnwnpldti 66 20.00-h, huy wwphth 19-hg
21.00-h pnnwnyniiGbpp: HYhunwpywéd dwiwbwlwihongnid bnb| £ 53 pnnwipynca:

«U3P-db»
Stntlwlp. «Ujp-dbti» - «U1+» htrniunwwhph [pwndwlywb spwqhp: Gwpwpn 6 op (Lip-
Ynrowpph-2wpwp) pnnupyyned £ opwlwb 9 wlhqwd: Hhunwpydtip GG 21.45-h pnnupyniu-
GGpp: Yhuwpywd dwdwbwywaihengnid tink| £ 50 pnnupyncy:
«unkP3UuvuLu»
Stntilwlp. «<Uniphwlnuwy» - «UM» hGrniunwwhph [pwndwlwb dnwaghp: Cwpwpep 6 on
(GpynLowpph-2wpwp) pnnupyyned £ opwlwb 4 wbhqua: HYhuwpyybp 66 23.30-h pnnwip-
YynidGGpp: Hhunwpyywé dwiwbwlwidhgngnd tink| £ 53 pnnwnpyncy:
«OruyuNgy»

Stnthywlp. «Onwlwng» - 3U3 [ pwnywywb-yLpntdwlywb Spwahp: @nnwpyyned £ Yyh-
pwyh onbiphG, 21.00-hG: Yhuwpyjwd dwiwbwywihongnid tink| £ 8 hwnnpnnid:

«4hPuyYb»
Stnblhwlp. «<Yhpwyh» - «U1+» hGpniunwwhph [pwnduwywb-ytpgniéwlywb dpwghp:
@nnwpyyncd £ Yhpwyh onptipph, 21.45-h0: HYhuwpyjwd dwdwbwywadhongnid tink £ 7 pn-
nwpyncy:

«7 _UM»

Stnblhwlp. «7 pup» - «UMy» htinntunnwwhph |pwnywyuwb-yGpniéwywb 6pwaghn: @n-
nwnpyynid £ Yhpwyh onptipha, 22.30-hG: Hthunwplyjwsé dwiwbwlwdhongnid tinky £ 8 pn-
nwpynty:

«LNFPGN»
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Stntlhwlp. «Lniptiny» - Iwjwunwah wgqwjht nwnhnjh [pwnywywb épwaghp: Uwpuinh 1-
14-p wpwpp 5 op (GpynLpwpph-nippwp) pnnuinydti £t opwlwb 13 whqwy, pwpwp ont-
nhG" 9 wlqwy, Yhpwyh opbiphb 8 whquid: Uwpwnh 15-hg 2wpwpp hhlg op (Gpyniawpph-
nippwp) pnnwinyyned £ opwlwb 16 wbqwy, wpwp optipht' 11 wbqua, Yhpwyh optpht
8 whquwu: Hhuwnwpyyt 64 23.00-h pnnupyncdbbpp: Yhunwnpyjwéd dwdwbwywihongnid
tint £ 52 pnnupyncy:

3U3UUSULr 2LU-LENP Nhsurunry
7-29 dwjhuh, 7999

NhSUNPYUUL dwjhup thnepp, pGwywbwpwp, YaGunpnGwgt) tp pGuinpwpwgh ypw: QGG
pUwnpnip)nLbGtphg phs wnwe | pwwnywihonglbph wuwwnbgnid Gnp, hGrwbGywpwjhl hG-
nniutnww | hpbtp hwjnGdtghG, ncuntdGwuhpynn [pwnywdhongltinh gwGyp sknp thnthnfu-
4G 6UU nhinwpynn funtdpp Yupbicnp Ep hwdwpnod htinncunwwhpltiph Ynndhg pbun-
pwn2wyh (nruwpwbGiwbp hGnbbp Gpwbg Guphuyhb gnpéncbbnepjw b hwdwwnbpuwnnd,
npw hwdwnp k| pGunpt) EhGp a6y whunwlywb Qwjwunwbh wgqgqwihb hGrniutnwwnbunt-
pjnLh) bir Gpynt dwulwynp htnncunwwhplbin («UM» G «U1+»), npnGp wpnbG upbiph b
Swjwunwbh hwdwp [pwnynipjwl Yuynth wnpynipbbp hwdwnptb): @GppGpp nhinwpydtg
GG wipnne wywiny (pwgwnyb| GG dhwjl wyhnwlwb dwdncned Caunpwlwb optlugpph
G UGGunpnGwlwl phinpwlwb hwbadbwdnnnyh npn2dwb hhdwb ypw tnwwqnynn wywp-
tnwnhp hpwwwpwynedGbpp): huy hGunwgnunynn jnipupwbsynip htinntunww hphg no-
npybp G0 dGHwlywb wikbopjw [pwwndwywb pnnunpyned Ge dGYwywl wiktywpwpjw
[pwuinydwlw-yLpnedwlywb hwnnpnnid, hGswbu Gwbe wylGwhuh hwnnpnnodGbp, npnGp
wjuinbn wuwjdwbwlwbnptb «pnp-2nnu» Glp Ynshl. «Ujuop», «dpkp», «Unwynuinhg pw-
nwpwlwbnipjntly hwnnpnnudGtpp 3U3-nud, «P.S»-p «U1+»-nud, «3Ginwqhd», «Uwd...
Ywi», «Sndwpy», «Uuywnbg» hwnnpnnudbtpp «UM»-nid: Iwjwunwbh wqquwihb nwnhn-
Jnid wnwoyw whu nhinwnyyby £ a6y watlonjw [pwnywlwb dpwaghp:

Lwbh np 2LU Gypnywlwb hGuinhwnniinp dwjhuhb hwjwlwb dwdnc h pnbwbnep np-
tnwnyned tp wagluwglned, nph Jbippbwywb wpnynibpbtplb wybith n Yhpuwwywpwyyba,
GUU-G hp ntuncdGwuhpnepynibp Ywnniegt b ng pb hwdwwwpthwl hwqwnybbph ypw,
w)l hGnhywwnnplbtph uygpnilpny: Wuwbiu nhinwnpydiwb dwjhup thnih dwdwOwy hwp-
qupyyti| 66 87 pwnwpwlywb gnpéhsbtph hhpwwnwynidGbph pwGwyp (pGnypp) G Yup-
6hplGp0 wpunwhwjnbint hwdwp Gpubg npwiwnpywé dwywp: Panhywwnnp-gnpéhsbt-
nh fudpnid wju wlgwd Yniuwlygwywb gnigwlybbph wnwoh tptip gnpéhsbtnh thG 63
dwnn, G wrwybp wywnhy 24 wj pwnwpwlwb gnpéhsGGp puin nhinwpydwb Gwiunpn
thne Gpned hhpwwnwynudbbph hwdwfuwywbnipjwb: Unwohb GrywybGGph gnigwbh0Gpp
Ywnbinp GG, pwbh np wyn pwnupwlwb gnpéhsGbph wantGGGpp Yub pGuinpwptipphyncd
GL YnruwlygnipyntGGGph/nui2hGplGph hwdwp jnipophGwy «gnigwihtnyh» nbip G0 Juuwnw-
pnid: Uynnthwlnbipd, ptitic phwlywbwpwn ng pninp hwy wpwowwnwp pwnupwywb gnp-
6hs0bpG EhG hwynGyb] Ynruwygwlwb gnigwybtph yGpha wnnntipned, ng pnpnnph tha pln-
hwlpwwtiu dwulbwygtb| pbunpnipynLbbtiphh, pwyg Gpwbg gnigwbhbbpp Gnybwbiu htinw-
ppphp GG:

20wjwé wwnquiwynpnepjwb ptlybwénibtph Gywwnmdwdp dnnndpnh G 2LU-GGph hw-
nniy niwnpnepjwlp neuntdGwuhpynn [pwnydwdhongbtinned 33 Gwfuwgwh Nnptpwun £n-
swnjwOp unnwgt] £ hhpwwnwynwdbGbph hp «wduwywb dhohGp» (Anwn' 1.000) G, hGswbu
dhow, wnwohl inbinnid E: Lywbwjhl hhwwnwyndbtph hwadty2hep (9 npwlwh G 51
pwgwuwlw) Gnyybwbu hwiwwwunwufuwbnid £ ytpohl wdhubtph dhohl gnigwbhph:
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Lnswnywlp, hGswbu Gptinud £ ppJwéd wnyniuwybtpned, hhwwnwynwdbliph wenidng
wnwowwnwn £ Gwb npn wnwGédhb |pwwnywihongbbpnid: Uhw)b «hpwynilp», «dwiw-
Gwl» pbippbpnud b «7 pwp» («UM») hGrniunwhwnnpndwG dto £, np Gw ghob| t wnwohl
ntinp. «hpwyncbpnidy 336 wnwelnpn dwbn UppwntnwGhG, huy «dwdwbwynid» G «7
pwpn»-nid ywwnwwinepjwb Gwpuwpwn dwgqbl UwpquywOhb: 360g wju pwunwpwlw
qnnéhsOGpG GG, np pnpnp [pwwndwidhonglbiph dshwgnudwp wnyniuwyned inbn GG qpuybg
Gwfuwquwhhg hGwn, pn npnud” yGpnGjwp hwonpnwwlnepjwdp:

LGwnéshplbplt wpwnwhwjntint hwdwp npwdwnpywé nmwpwéph/dwiwlwyh wrndny
Lnswnwbh wnwybnipynt0l wpnbl wynpwb wybhwjwn sk Gw wnwohl ntinnid £ dhw)jG
3U3-h, IUN-h G «UM»-h [punyduwywb Spwagptipnud, «3wjwunwbh Iwbpwwbinnepheoy,
«NGuwnLp hyw UpdkGhwy, «Uqg» bt «3wjng wpfuwnh» pbppbipnLu:

Wyu mnwpdw dwpwn-wwphhG, pbnpnepyntbbbpph dnuntbwntd hwdpbpwg, Gpwbwjhb
hhwwnwynidltph wah dhwnnwdp fuhun wybhwjnnptl Ep npubicnpy b Vwyw)l, hwyw-
nwl nhnwpynn fudph Yubfuwwnbunidbtnh, dwjhuhb wyn dhnndp htnpbpwg nibtigwd,
GL npwywb/pwgwuwlwb hhpwwnwynwdbbph pwdhGp qquihnptla Ypdwwnybg, wjuhbpl
wyth phs EhG gGwhwwnwywbGGatpp, wytih 2w’ [pwnydnepinclp: Mwnwhwlw sk, np
hwjywlwb 2LU-0Gph qnpénibtnipyniGp pGunpwpwyh pGpwgpncd | nLpe nhnnnnepyni0-
Gtph sh wpdwOwgt| pblYGwoéncbbph Gr nhinnpnbtph Ynndhg:

UhGsntn nhinwnpydwb Gwfunpn thneGpned Gyunydwé gjncu ShinntdGepa h hwyun GUwb
OGwbiL dwjhuhG: Yhwnwnydnn b GYnpnGwihG | pwnywidhengltpp, hwnwwbu npwig
(pwuinydwlwb spwanptipp thwuwnnpbl ng oh Yepw s606 npubiinpt) hpbGg hwiwypwGpbGpp.
pwnwpwlwb gnpéhsbbph Gyuwwndwdp nLwnpnipjwb wnwnpptpnegynibp, npwtiu YwOna,
wwjdwbwynpywé t juwpwbh hGinwpnppnpnepjwdp: LawbwihG hhwwnwynudGEph pwbwyp
GJwquantb k, huy 3UI-h wiktwpwpjw «Onpwywpg» [pwndwywi-ytpntéwlywb épw-
gpnty, hGswbu Ge dwpw-wwphhG, Gawbwiht hhpwwnwynidbbp pnhwbpwwbu s606 gpul-
gyt

Swwahp (pwwnywihengltipp 560 pwpgnt hptGg hwdwypwbpltnp b, s4shG pwgw-
nnLpjwlp, pwgwhwjn pwnpnqwpwy GO tnwnpt ynGyptwn pwnwpwlwb nudtiph oqunhG:

Fwgwnnip)nth G0 Gnbl «Unwynwnp», «QGninu UpdGUhhG», «LnynjG ypGdjwlb»: Tthunwny-
Qwl wnyjwbtipp s60 pwgwhwjnnid pGuinpnegynibbGtpht dwulbwygnn wju Yud wyb pwnw-
pwywl nudh GYwwndwdp wyu pbpptph dhwbywbwy hwdwypwbpn, pbbe dwpwn-wwphh
thn h GdwG Gpbp pbppbnpG £ ywpshpltphh npwiwnpwé dwybptuh weniind wyb-
hwjn wnwowwnwnltp nLGGh: «Unwynunnid» Gr «GU»-nd wyn wnwowwnmwnp 80-wlwbbs-
nh0 nwpwpwnwb wpddwb GwfuwdtnGnnbtphg dGL0 £ Pgnp UntpwnwGp, huy «bnynt
ypGajw»-nd «21-nn nwp» paytGpwygnipjwl Gwfuwquwh Uplwnh dwpnwbjwGp: Gpyncub
tL wnwowwnwp GO nwpdt| hptibg gpwé hnndwébtph hwpyhb Ge pGuinpwpwyht wbdhow-
Ywlnptl s606 dwulbwygtby: (Upyhb G260p, np dwpnwbywbp g fuwynpnid £ «LU»-h hhdlw-
nhp Yuqdwytipwnipynilp):

Ujniu hpwuwnwpwynepintGbtiph pwnwpwlwb ynndbnpnhsbtinb wju Jud wyb swihny
npnawyh thG: POswGu Gu nhnwnpydwl Gufunpn thninod, «Uqgp» wnwyb) hwdnypny hp
tobipp tnpwiwnnpbp E 3wjwunwbh Ntwiyuwywn wquunwlwh Yneuwygnepjwb (RUY) hwa-
pwwbnwywl Jupsnipjwl wnbGOwwbun Nnepbl UhpqwiuwGywOhG (Gw wju gnigwbhyny
2wwn phs £ G 00nd Gwuwgwh NnptGpn Lnswinjwbhg), «6pyhpl» nL «3wyng wfuwphp»
337 wnwolnpn dwhwb InyhwbbhujwbhG, npb wyu pbppbpnd hwiwwwwnwufuwbwpwn
gnpwyti| £ wnwoehl G Gpypnpn (Bnswnjwbhg htinn) intintipp: «Ppwynibpnid» wnwohlb bip-
Ynt wnbinGpnd «UwhdwlOwnpwywb hpwynilp» dhnipjwb («hpwyncbp G shwpwOne-
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pjnLi» nwhbp) wnwolnpnbtnb 60" 3wy Pwpnifuwbywbp G Ipwbun luwswwnpywln,
«3wjpnLd» dpgwlygnipintbhg nnipu b dwbn Uhpwnbinywbp, «Opwapnid»” «Lnp nunh» Yyne-
uwlygnipjwl wnwelnpn Upnwn P Gjwbn:

Yhunwnyowb Guiunpn thneh hwdbdwunnepjwdp Yupniy thnfudbi £ «dwdwlwy»-n: Gpb
wnw9 nhnwnpydwb wpnyntbpnid unwgywé pytipp nshbs sthG wunwd pinph nhppnpnp-
Qw0 dwuhl, www dwjhuhl wyb hwbnbu t GYG npwbu gnun Ynruwlygwywb pbpp. pninn
gnigwbh0Gpnyd wyuntbin huyuwywywb wrwybinipyntl GG nbtgh] «Uhwubnepynby nw-
2hGph gnigwyh wnwehb Gpynt nGdpbpp bwpth YGdhpdywbp Ge Ywgqbtl Uwnpgqujwlp:

hptilg dnuntigndbtpp thnfubp G0 Gwbl (pwjg hwlwrwly wendny) funphpnupwGwywb
pbpptpn «3Iwjwunwbh Iwbpwwbinniphilp» G «Nhuwnip hyw UpdGohwb»: 33 Ud G-
fuwquwh funupny IwpnipjntGywbhG, npp Gwfunpn thnened wyu pbpptpnd wnwybiwaneb
duytiptiu Ep unnwgt, wju wbqwad nLzwnpnepjwidp Gpbu 60 ndb: Iphwnwynidbbph
wnniiny pb” «33I»-n1y, pb’ «MU»-nLd Gw hhGqbipnpna k£, huy Ywnpdhplbphlt tnnpwdwnpywoé
dwytiptuh wenuind hwiwwwwnwufuwbwpwp Gppnpnb ne snppnpnp: Cn npned, GpuG
«GOpwwy» wyn ptipptipnud fu. Iwpnipynibjwbhg wnwe G0 whgb| ns dhw)jb Gwfuwquwhp Gi
Jupswwbwnp, npnGp, pwywbwpwp, pGunpnegyntGGGphb st dwubwygned, wyp Gub
wwwnqwiwynpnipjwb ptlowont Ywqqbil Uwpquywlp («33»-n1d) G UGU gnigwyh Gp-
pnpn hwdwpp Ywyghp dwpnwbjwbp («U»-nid): Conhwbnip wndwdp «33»-ncd wlybhwjn
26nnud Ep GUunynid «Uhwulbnipywb» Ynndp. wyu nwhbph wnwehb Grywyb hp Ywpéhp-
GGpG wpnwhwjnbint hwdwp unwgtb) £ 3.217,37 pwn.ud, npb wybh pwh Gptip wbqud
2w £, pwl 33%-h GEpJwjywgnighsGtphbp, npnbp Gpypnpn inbinnud GG: PGGL «NU»-h Jwn-
pwagh6b plnhwlnip wndwdp Ywnbih £ p2uwbwdtnm hwdwnb, pwjg Iwjwunmwbnid hp-
fuwGnepyntlp, hGswbiu Gpned G0 Qwwn pwnwpwlwb qnpéhsGtp, oh pwbh pbitep b pudwG-
gt bir «U»-0 npwbghg ng utyh Ynndp sh hwyyt: Yddwnp £ wuby, pb «33» G «U» pbip-
pbiph wiphnGl ogquwagnpétiint wpunnGnipjwb Ynpneuwnp nppwbny wywjdwbwynnptig plwn-
pnipyntGGGpnLd lu.3wpnepynibyuwbh wbhwennnipyncbp:

CUnhwOnip wndwdp pwdwlwbhlb htnwppphp £ wyb pbow, pb nppwnyg GG pGunpne-
pJntbGbtpnLd unwgwd wprnynibpbbipp Ywiujwdéd ptlyawonctbbph G YniuwygnipyniGGbph
Ynnihg |pwwnywihonglbplb oquwgnpétint hGwpwynpnipjnibhg: Uju wnndny Yniuwy-
gwywb gnigwybbph wnwohl Grywyatph dshwantdwp gnigwbhyGhpp Gpb 360 £ ywwnwu-
fuwGnLd pninp hwngbphG, www yGpniénepjwl hwidwp pwdwywbhb Gynep GG tnw hu:

Wjuwtbu nhnwnpywé ptipptinnud hptiGg Yupshplbtinlt wpwnwhwjwnbint hwdwnp unw-
gwd dhwagniiwp dwybptuny wnwowwnwn GO «UhwulbnepjniGp»” 10.050,26 pwn.ug, 331-
b 7.939,56 pwn.ul, «hpwynilp tir ShwpwOnipyntbp» 7.732,99 pwn.ud, 3NUY-p 6.704,53
pwn.ud, UdU-0 6.294,16 pwn.ud, 344-0° 6.214,06 pwn.ud: Hthunwnpyqwé b GYnpnGwjhb
(pwwnywihonglbpph [pwnydwlwb dpwagptipnd wnwowwnwn G0 «Uhwubnipynitbp» 2.003
Upy., «Uquunnip)ntl» Ynruwlygnipynilp 1.156 yny., 34u-0° 1.132 Jpy., «UhU+» nwhlpp
1.111 Jpy., 3376 909 Upy.:

Fninp [pwwnywihongbbpnid hhpwwnwynidbbph wenidny nwnpdjw| wihwuwbih £ «Uh-
wubnipjnitGp»” 1.007 (wyn pyntd 60 npwlwb Gr 35 pwgwuwlwh), nphb hGnbened GG
33G-0 762 (wyn pUynid 9 npwlywl Gr 84 pwgwuwlwh), «hpwynilp Gr shwpwlOnepjnilp»
367 (wyn pyntd 20 npwlwb Gr 16 pwgwuwlwb), UdU-G 288 (wyn pyncd 10 npwywh G 1
pwgwuwlyw), 3370 249 (wyn pyntd 4 npwlwh, 9 pwgwuwywh):

fuhuin hwiwpdwy Ggpwhwbgnid Y hGGp pGunpnepyntbbGpnd «UhwulbnepjwO» 8Gonn

wnwybnipjntbp 2LU-GGpntd wnwowwnwp nhppny pwgwwnpbpp (Gnuyb Ytipw Gubc ajneu
YnruwygnipjntGbGph/nuhlplGnph hwonnnipjntbp Yuwd wbhwonnnipynibp): b yGpon Yuw-
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pnn t Gwbl hwlwnwpé Yuwwp qnpét). [ pwqpnnlbpp «Jwgnid GG» pGunpnnGGph 2pow-
Gnid htnhGwynepynib nLGtignn pwnwpwywh gnpdhsGtph hbwnbihg: Pw)g, wiklw)b hw-
qulOwlwbnipjwdp, wju qnpénbGtpp thnfuwgnnid G0 0hdjwbg Yypw. oh Yynndhg [pwwnyw-
dhongltipp dqunnud thG pwywpwpt| Gnpwuwntiné hgnp nwhlph GHuwwndwdp pnGptipgnn-
GGpp hGunwppppnipjniln, gyniu Ynndhg «Uhwulbnepjwbpy» nupwnpnipjwb YGaGunpnGned
wwhbny oqltighl pninphb pbwnbiwlwnt wyh dwnphl, np pGuinpnepyniGatipned neph? hwn-
pnn sh Ywpnn |hGb:

CLSMPNFE3NFLLENNIU hwonnnipjwl G 2LU-GGpp Ynndhg npwnpnepjw b uwb wnwybg
wybhwjwn £ nwnlnuy, tipp nhinnwpynd Ghp «pnp-2nnu» dwlph htrntunwhwnnpnnidGbipn:
8nijg lnwbp nhnwpyynn Gptp hGrniunnwwhplbph «pnp-2nnw» Gpugnptipnd wju uad
w)b ynruwygnipjwb GEpywywgnighsbbiph hwynGdbipnt hwdwhuwywbnepynibp. «Uhwubnt-
pjnth»-p G 33M-0° 14-wywh, UCU-0 7, 34L4-0 nu «bpwynibp G dhwpwlnipynilpy» 5-
wlwb whqwa: Paswbtu nbGulnid GOp, wnwowwnwpbtiph gnigwyp 2wwn dwlnp £ upwbp
pninpp 5%-wlng ywuwnObp hwnpwhwpwdé YniuwygnipyniGGbpb G6: 5 whqwy tptipnid
GptiLwgb| G0 Gwbl «3gnp hwyptbhp» Yniuwygnipjwl wlnwdbtpp, npp uwluwjl 5%-h
uwhdwbp sywpnnugwy wGglb: Pwjg YytinphGhu pninp hhGq hwjwnlnipynLGGana £ «UM»
htGnnLunww hpnid GG Gnbl, 0hGsntr ytpnhh2jw| hhGqp ogunwaqnnpétp GG nhunwpyywé
pninnp tiptp hGrniunwuw hpObpp: 5 Gu wydbih tinhnu unwgwé YntuwlygnipyntGbbphg wju
gnigwynud sjw dhwjb «OnphGwg Gpyhpp», nph GEpYuwywgnighsGtipp unuy 1-wlywb wo-
qw G0 hwyinGybp «P.S.» («U1+») biL «3Gwnwagho» («UM») Spwgptipnud G ng oh whqud
3U3-nid: Uwlwyb Ywnénid Ghp, np «Ophbwg Gnyhpp» (hneh ogunwgnpét £ «Ujg» hb-
nniutnwwhpn, nph wnboptbp Gnyya Ynruwygnepjwb thnfuGwhuwquwh t (wyu Gnp htrniu-
tnnwpbytipnepynibp, hGswtu wuwghp, sh pnanpydtp nhriwpyynn 2LU-GEph gubGynio):

2npu YnruwygnipynLGGtpp/nwhbpGtinp, nnnbg GipYwjwgnighsGtpp nhinwnpyywéd
whpltph ns 0h «pnp-2nnithO» $60 dwulwygb] wjwuwnwbh nGdnypwwnwywb Yyniuwy-
gnipnth, «UndntOhunmwywh Gr unghwhunwywb YncuwygnipyntGbtiph dhnepyncb» nw-
2hGp, «Uquuinnipjnil» Gt «Unwpbinip)nthy YniuwlygnipjntGGbp), dwjbtph thnpp innyu GG
unwighi:

IGwnwppphp £ nhnwnpyb) Gwbe «pnp-2nnilGbph» dwulwyhgbbph fudptpp nLuncdbw-
uhpywé Gptip hGrntunmww hpltphg jncpwpwbsynipned: 3UI-0 plnqgnpyb £ hwdwdwubw-
Ywb pGunpwywpgny pbGunpnipyntGGbphb dwubwygnn 14 YnruwlygnipjntbbGph/nwhbplt-
nh, huy «UM»-p Gir «UT+»-p 12-wlwb: COGn npnud, npwbghg 8-p hwdpGybnud GO (pwgh G-
nnhh2jw 5 wnwowwnmwnbbphg GwbL INUY-p, «3wyptGhp» nwhlpp Ge «UPU+»-p): UnwG-
Ah0 hwnnpnnuilbphg wnwyb) (wyb GEpYwjwgnigsnipinil E wwwhnydbp «P.S.»-n 12 Ynt-
uwlygnepinth (pGnwatitp 20 hwnnpnnid): «Ujuop» (3U3) hwnnpndwbp hynep G0 Gnt 8
Ynruwygnip)ntb/nwhbp (pGnwditOp 15 hwnnpnned): 3UR «pnp-2nnLOGpnid» pninphg
2w’ 4-wlwb whquwy dwulwygtb| G0 «Uhwulnipjwb» G 33%h GGpywjwgnighsbtipn,
nln npnud Gpwlp hwbnbu G0 GG pnpnp GptGp hwnnpnnudGGpnud («Ujuony, «dptiny,
«Unwyninhg pwnwpwlwbnipjntl»): «UM»-nLd GneyOwbu ayneulbbphg wybh hwdwfu G
hynip GintG wyn Gpyne Ynruwygnepjwlb/nwhbph GEpywjwgnighsltpp. 3370 9 wlquwy,
«Uhwulnipjnibp» 8: £Gn npniyd, 3370 hynep | GnGL pnpnp snpu hwnnpnnudGtpnid («36-
nwghd», «bwd... ud», «Sndwp», «Uuwwpbig»), huy «UhwubnipynilGpy»” Gpynt («3Guinw-
ghé» b «Uuywpbtig»): Pninp snpu hwnnpnnudGtpnud (pGnwatOp 5 wbqud) dwubwygby
GG OGwbL «3gnp hwyptGhp» Yniuwygnipjwb GepywjwgnighsGbpp: Gpbp hwnnpnniiltk-
pnid (Jnipwpwbsynipnid 1 wlquwd) dwulwygt) £ USU GEpYwjywgnighsp, pGn npnud tiptip
wlqwulb b nw Uytiinphp P2fuwbywla tp: «U1+» hbrniunwpGytipnipjwb «P.S.» hwnnnpn-
Qwlbp yynrulbbtiphg hwdwfu G0 dwubwygb] «Unghwhunwlwb nidtpp G dnwynpwlwG-
Gtiph dhnipynib» nwhbph Gpyuwjwgnighsbtinp (3 waquy), «Iwjptbhph», «Uhwulnt-
pjwl» bt UdU-h GEpywjwgnighsbtipp (2-wlwb whquo):
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«3U3UUSULh IULPUTNESNHIPFLY

Stnblhwip. «3wjwunwbh Iwbpwwbtnniphily - opwptipp (Lnyu £ nnbulnid wpwpp 5
wbquwy): Ihdbwnnpyty £ 1990p.: Ipdbwnhp 33 GLipwagnyyb flunphnipn, hwdwhhdGwnhp
«33» opwpbipph fudpwgpwlwqgyl: Swywip 4 wnw. dwdnt| (A2 swihh 8 £9): Iwjnwnpwp-
qwd nywpwlwlyp 6.000 ophlGwly: Ghbp 75 npwd: Hhunwplyywéd dwdwlbwlwihongned
(nyju £ inbubp 20 hwdwn:

«NSUTNFALPYU UPUBLHU»

Stnblhwip. «NGuwnip hyw UpdtGhw» - opwpbipp ([nuju £ inGulnud pwpwpp 5 wlgqw):
3hdbwnpyby £ 1990p.: Ipdbwnhp 33 QGpwaneyb flunphnepn, hwdwhhdbwnhp «U» | pwg-
pnnwywa Yn Gywnpy: Undnpuwl Swywip 2 nw. dwine (A2 swihh 4 £9): Iwjnwpwnp-
qudé nwywpwlwyp 5.000 ophlGuwly: Ghbp 100-150 npwd: Hthunwplywéd dwdwbwlwihon-
gntd [nuyu kE inbub] 20 hwdwn, nphg 3 hwdwp' 4 nw. dwdn swywny (A2 swihh 8 £9):

«Uu2qy»

StnGhwgp. «Ugqq» - opnwpbinp (Intju £ nnbulnid wpwpp 5 wlqud): Ipdbwnpyb &
1991p.: I3pdbwnhp hhdGwnhpGtiph funphnipn: Swywip 2 nw. dwdne (A3 swihh 8 £p):
Swjnwpwpywéd nmwwpwlwyp 4.000 ophlwy: GhGp 100 npwd: Yhunwpyjwé dwiwbw-
Ywahongntd [niju £ wnbiub 20 hwdwn:

«6PYUhMy

Stntlwap. «GpYhp» - opwpbipp (LNLu £ nGulnid wpwpp 5 whqwd): Ihdbwnpyb) £
1991p.: Ipdlwnhp 337 Iwjwunwbh GLipwagnyb dwpdhG: Undnpulwb swdwip 2 wny.
dwidnt (A3 swithh 8 £9): Iwjnwpwpywd nmwwpwbwyp 1.800-2.000 ophbGwy, dwjhuh 28-h
hwdwpp [ nyu £ inbub] 5.000 oppbwly tnywpwbwyny: GhGp 50 npwd: Hhunwpyywé dw-
Qwlwlwihongntd [nyyu £ inbub 19 hwdwnp, nphg 1 hwdwp 4nw. dwdnt swywiny (A3
swihh 16 Lp):

«UnudnS»

Stnbtlwip. «Unwynwny - opwpbipp (Lnyu £ inGubnud wpwpep 5 whqwd): IpdGwnpyby £
1994p.: 3hdbwnhp «Unwynwn» pbpph fudpwapwlwb funphnipn: Swywip 4 nmwywapw-
Ywb dwdnt
(A3 swithh 16 £9): 3wjnwpwpywd inywpwlwyp 6.000 ophbGwy: GhGp 100 npwd: Th-
nwpywéd dwiwbwlwaphongnid [nyu t nbub] 21 hwdwp:

«3U3N8 UGhuuNM3»

Stnblywip. «3wyng wpuwph» - opwpbipp (Lnyu £ wntulnid Jwpwpp 5 wlquwd): Ipdlbw-
npyt £ 1997p.: I3pdbwnhpp dwulwynp wbd £: Swdwip 4 nw. dwdnt] (A3 swihh 16 £p):
Swjnwpwnpywéd nwwpwbwyp 3.500 ophGwly: GhGp 100 npwd: Hthunwnpywéd dwdwlw-
Ywdhongntd |nuju £ intiubp 20 hwdwp:

«oruahny

Stnblhwap. «Onwaghn» - opwpbpp (Lnyu £ wnbulnid wpwpp 5 wbquwd): Ipdbwnnyb k
1998p.: Ipdbtwnhpp Gir hpwwnmwpwyhsp dwulwynp wbd £ Swdwp 2 nw. dwadne] (A3 sw-
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thh 8 £9): Swywpwlwyp sh Gayned: Ghbp 100 npwd: Hhunwpyywéd dwiwbwlywdhpngned
LnLju b inbiuby
20 hwdwp:

«guuuuUl»

Stnblwap. «dwiwlwly» - onwpbpp ((nLyu £ nbulnud pwpwpp 5 wlqwd): Ipdbwnnyby
£ 1998p.: Ihdlwnhp G hpwwnwpwyhs ptpph hhdbwnhp funphnepn: Undnpuwl wdwp
4 inuw. dwadnt] (A3 swthh 16 £9): 3wjnwpwnpywd inwywpwlwyn 1.500 ophGuwy: GhGp 100
npwy: Hthuwnplyjwd dwiwbwywaidhongnid [nuju b wnbubp 20 hwdwp, nphg 9 hwdwnp 2 wny.
dwiint dwywny (A3 swthh 8 kp):

«gNLNU urusubhbh»

Stnblhwgp. «Qn nu Updthhh» - |nyju £ inbulnud pwpwpp 3 wlqud: Ipdbwnnyb £
1991p.: 3hdbwnhp fudpwagnnipjwl w2 fuwnwbpwihl YnGywnpy: Unynpwlwb swdwip 2
nw. dwine (A2 swthh 4 £9): Iwjunwpwpywé nmwwpwlwyp 5230 ophGwl: GhGp 100
npwy: Hthunwpyjwsd dwiwbwlwahongnid [nuyu £ inbub] 13 hwdwp, nphg 7 hwdwp' 3 nw.
duwdnt] Swywiny (A2 swihh 6 tp):

«uN4dN36 4PEU3U»

Stintiywgp. «unynjt ypbdjw» - |nyu £ inbulned pwpwpp 3 wlqwd: Ipdlwnpyby t
1992p.: 3hdbwnhp «21-nn nwp» dhowgqujhb waywhu pGyGpwygnepynil: Iwjnwpwp-
Jwé nwwpwbwyp 5.000 ophGwly: GhGp 80 npwd: Hthunwnpywéd dwudwbwlywihongnii
(nuyu kb inbub] 13 hwdown. 4 hwdwp' 3 nw. dwidng swywny (A2 swthh 6 £9), 4 hwdwp 2
. dwine swywny (A2 swihh 4 tp, «E hnwnlwyw qugbwnw» GGpnhpp sh hwdwny-
ynid) Ge 5 hwdwp 4 nw. dwadnt swywiny (A2 swihh 8 £9):

«pPU4NFLLY

Stnblwap. «ppwynclp» - [nyu £ inbulnud pwpwpp Gpyne wbqu: Ipdbwnnyb &
1989p.: Ipdtiwnhp «Uwhdwbwnpwlwb hpwynilp» dhnipynil: Iwjnwpwpywd inywpw-
Gwyp 50.000 ophbGwy: GhGp 60-90 npwd: Hhunwplyjwéd dwiwbwlwdhongned [niju £ inb-
utip 8 hwdwn. 4 hwiwp' 3 nw. dwany wydwny (A3 swihh 12 £9) G 4 hwdwnp 2 nw. dw-
ant] Swywiny (A3 swthh 8 Lp):

«3U3L»

Stnblhwip. «3wjp» - |nyu £ inbulnid wpwpp 3 whquad: Ipdbwnnyty £ 1989p.: Ihdliw-
nhp 3wyng hwiwqqujhb wndnid: Swdw|p 2 wnw. dwdnt| (A3 swithh 8 t9): Swywpwlw-
Up sh Gadned: GhGp 90 npwd: Hhhunwpyywéd dwiwlbwlwihgngned niju b inbub 11 hw-
dwnp:

«3U3LNF»

StinGlhwlp. «3wjnipy - Iwjwunwbh wqquwihb hGrniunwunbunipjwl | punyuyub
6npwahp: Cwpwpn 5 on (GpynLwpph-nippwp) Gpbip £ pnnupyynid opwlywb 5 whqua, 2w-
pwp optiphl 4 wlqwy: Yhuwpyytp GG 21.00-h pnnuipynidGbpp: Yhunwpyywéd dwiwbw-
Ywdhongntd tinki| £ 25 pnnuipynia:

«U3P-Db»
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StnGlhwilp. «Ujp-db» - «U1+» hGrniunnwwhph [pwndwlwb dpwghp: Cwpwep 6 on
(GpynLwpph-2wpwp) pnnupyynid £ opwywb 9 whquw: Hthwnwnydtp GG 21.45-h pnnuip-
YynudGbpp: YHhunwpywé dwiwbwlwihongnd tink| £ 25 pnnwipyncy:

«UNnkMIuLIULU»

Stnthwip. «Uniphwlnwy» - «UM» hGrniunwwhph [pwnydwywb dpwaghnp: Cwpwpp 6
on (GpynLawpph-2wpwp) pnnupyyned £ opwlwb 4 whqwd: HYhwwnydtip GG 23.30-h pn-
nwpynudlGtpp: Yhunwplyjwé dwiwbwywaohongnid tink| £ 25 pnnupyncd:

«OPuUYUNg»

Stnbhwip. «Opwlywng» - U3 [pwundwlwl-ybtpnidwlywb Spwahp: @nnwpyynid £ Yh-
nwyh onbiphG, 21.00-hG: Yhunwpyjwd dwiwbwywihongnid tink| £ 4 pnnupyncy:

«4hPuyb»

StnGhwgp. «<uhpwyh» - «U1+» hGrniunmwwihph (punywyw-yGpntéwywb Spwaqhp:
@nnwpyyncd £t Yhpwyh onptphh, 21.45-h0: Yhuwwpyjwd dwdwbwlywaiohpngnid tink| £ 4 pn-
nwpyncy:

«7 2UM»

StnGhwgp. «7 pwn» - «UM» hGpniunwwhph (pwwndwywb-yGppntéwlywb dpwqhp:
@nnwpnyyncd £ Yhpwyh optiphh, 22.30-h0: HYhuiwpyywd dwdwbwlywaiohpngnid tink| £ 4 pn-
nwpyncy:

«LNFPBN»

Stnbtlwp. «Lniptip» - Iwjwunwbh wqquwjhl nwnhnjh [pwnywlwb épwqghp:
Cwpwpn hhlq op (GpynLwpph-nippwe) pnnupyyned £ opwlwb 16 wlqwy, wpwp
optphl 11 wGgqwy, yhpwyh opbphlt’ 8 whqua: Hthwnwnpyytp G4 23.00-h pnnwipynidbtnn:
Nhunwnpywéd dwiwlwlwihongnid Gnb| £ 23 pnnwipyncy:

3U3UUSULr 2LU-LENP hSUNPUNFU
1 hntjhup - 31 ognuwnnuh, 1999

SYyjwy tpywduyw 2powbp hwjywywb [pwwnywdhengltph hwiwnp hGnwppphp £ Gufu
GL wnwo wjl wnnidny, np wjuinbn wpunwgnyby G0 dwjhuywb funphpnwpwbwywb
pUwnpnipyncbltpp G npwbg hwonpnwd Gpypned wgnbignipyntGGtph npnpuinGGph
JGpwpwfudwb htitn wnbGsynn pwnwpwlwb gnpéplpwgltpp: Gpti hntGhup, Gpp
h2fuwbwywb Ywnnyyglbtipp Gnp-Gnp thG hwiwwwwnwufuwbtgynid pGunpnipyniGGbph
wpryntbpbtphG, YwnGip Ewbgniiwiht wihu hwdwpb], wyw hnihu-ognuwinnuhb
hGunpUunpwywb dhinnudGGpb wybh wybhwyn nupdwl, wyn pyncd Gwbe qubqywéwihh
(pwwnywihonglbiph n npuncy:

Uju thneyned 6UU nhinwpynn fjuntdplb ncuntdGwuppty £ wnwup pbpph, bg
htinnLunmwuw hph Gr 06Y nwnhnwihph Ynnihg pwnwpwywb gnpéhsbtph G pwnwpwywh
fudpwynpnidbtiph GYwndwdp nLpwnpnepjwl wunh@wbp: C0n npnuy, £ GYNnPNGwhG
(pwuinydwihongbtipnid nhinwpydwb wrwpyw G0 nwpdtb hpdbwlywb watkGopjw
(pwwnydwlwb pnnupynidbGpp, np jncpupwOsynip wihph pwnwpwywb nbdipb GG:
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Updwlwagpwé wnwohl dhinnidl wyb t, np 2LU-GGpnd hpwwnwynidbtph, hGswtu
OGwbiL nGuwybnGGphG/Yunéhpbbpht tnpuwdwnpdwdéd ptppwiht dwytiptuph/Gptinwjha
dwiwbwyh weniiny Gwiuwquwh Mnptipn nswnjwOh hwdwp (nLpe dipgwyhg k
hwjynbytb: Uyn dpguwyhgp Gnp Jupswwbn dwqqbit UwpquywOG E: £Gn npndy, Gpk
Lnwwndwdhgnglbipp nhinwnpytip npwbu hwuwpwluwywb Ywnpshph hwjbiih, www Jupbih
t G261, np Jwpswwbwnp Juinwhnipjwb npnwyh wywwp nibh, hGsh dwuhb yywynid &
2LU-G6pnud Gpw wOdwb GwlbwjhG hppwwnwynudbbph npuywb hwytyzhep (37
npwlwb tir 4 pwguuwlwb):

IGwwppphp t hh2tG, np Gwfuwqwhwlwb pGunpnipyniGbtphg hGiinn wnwehb wahulbbph
pUpwgpntd MNnptipn EnswnjwOp Gnybwbu hhpwwnwynidGbph npwywb hwyybyzhn nubtn:
Wyuwtu 1998p. dwjhu-hniGhuhb Gpw npwywh G pwgwuwlwb hhpwwnwynidbbpp
hwpwptipwygnipynibp 78-26 tp: Pwjg httmwaquwnid Gpyph pninp hhdbwfpubnhpGtpp
pOwlwlwpwp uhutghl Yuwwb] Gpyph nGYwywph gnpéniLlGtinipywb htwn, Gu hwdtly2hep
Ywpniy Jwwnwguwy. 1998p. hni hu-ognuwnnuhlb 20-32, 1998p. ubiwywnbtidptip-
hnywntdiptphl 18-96, 1998p. Gnjtiptipn-nGYwnGdpLpha 19-37, 1999p. hniGywnp-
thGinpywnhb 36-142, 1999p. dwpwun-wwnhhb 48-137, 1999p. dwjhuhl 9-51: @G Gowh
YGpwwihnfunipjntGGGpp nppwlny Yurbsyth dwgabtt Uwnpquywbh, gnuyg Yuwh
wnwhyw wihubbipp:

h nbw, LnswpjwlGh hwdiwnp wlhpwpbhwywuwn hhpwnwynwdbbph Gpywpwunbe 2powln,
pyncd t, pb plnhwuwnyb £ 1999p. hnihu-ognuwnnuhG ytipohlt tnwpyw plpwgpnti
wnwohl whquwd Gw GwlwjhG hhpwwnwyndbGbph npwywb hwytyzhe ntbh 14-10: Lwbh
np hGwpwynp sh funub| Gpypnd ppwyphdwyh pwpbwyddwb Ywd hhdbwhwpgtiph pbnh
pbpbLwgdwl dwuhl, nuptdb Yupbih £ hGntinepynid wbb], np nddwphb Yywbph hwdwn
wwwnwufuwbwwnynepjntbp hwuwpwynepnitbp (2LU-GGph dhongny) dhwjb Gwiuwquwhh
ypw sh qgnid, dhpwn wylwbiu, hGswbu dhwjb Gpw hGwn sh uwnid pwnpbuwydwh hnyubpp:
Mwunwhwlwb sk, np unghwjwywb (wwwnbunipjwl wwbnwlwb GunpGunpuwywb
swihwpwdhOp dwagqbl Uwpquyubh £ hwugbwapywé: Lowlwihb hhpwwnwyntdbtph
Gpw hwyby2hnb wnwyt] Gywuwnwynp t G qGpuqubgnid £ GnyGhuly pGunpnepynib-99-
nLd hwnpwd nwhbph nGywywph Ud Gnp funubwy Ywptb Y6aphp6ywbh gnigwbhop (14
npwlwb G 2 pwguuwlwb):

dbpohl Ggpwhwbgnuibtpp Yupnn thG whpbphnipjwb hwywybnepynch nGGOwy, tiptb
waygphabh thGGp oGp wyb Gapwnpnepynibn, pb hwywlwb | puwnmydwaiohongbbpp
hwuwpwlwlwb Yuwpdhph hwjti hb G6: Pwyg pwbh np wyn wenidng hhdGwynp
Juwuhwébtbp Ywh, wpdwéd GgpuwhwbgniiGtph d2unnep)nilp Gnuylwbiu hwpwpbpwywa t:
Uwnnnb, Gpp funup Y hGh wnwGdhb tnywaghp 2LU-GGph pwnwpwlwb Yynndbnpnonidlbph
dwuhG, Yatphyuywgbtlp unwgywé pytinh wypbunpwbpwihb dGyGwpwbnipynil: Ujunkin
wnw080wglnid Gap hwwnywwbu tnwywahp |pwwnywihenglbipp, pwbgh
htrniunwuwntuwjhl Gu nwnhnwhpbbph w2fuwnwbpniy, hwdtlw)b nGwu Gpwbg
(pwunydwlwb dpwaptpniyd, pwnwpwywb Ynndbwlwnipjncbbtin gptpt s60 nputiinpyncd:
Un dwuhG 66 yywyned Gubi b GYnpnGwihG | pwnywihongbbpnid wpdwlbwgpywé
Gjwquwantyb GowlwihG hhwwnwynwdbtpp: Iwdwypwbplbph Necabix6cdwl nGYnpnwhG
gnigwlh nLGG0 wyunbin «Ujp-db» («U1+» hbnntunnwwihp), «Lpwpbip» («Uwynep»
htnntunnwuw hp) Gu «Lntuwptip» )3wjwunwbh wgqwjhl nwnhn) [ puwnywywl
opwantpp: Unwohl nGwpnid «Lnp nunh» Yniuwygnipjwb wnwolnpn Upnuin PGjwlp, np
GGpYwyniu Juwjwlbwynpgwé £ G hGunwpUbnipjwb wnwly £ qgunbyneyd, Gpbp wlquwy
hpowunwyyb| £ npwlywb hwdwwnbpuwnniy, huy pwgwuwwbnid ng dh waquw: Ujnwu
Gpynt nGwpbpnd 3-wlwb wlqwd npwlwb hwiwwnmbpuwnnid £ hhpwwnwyybp 3wy
Unwpbijwlwb Gytntgnt Upwpwwnjwl hwjpwwbunwlwb ptidh wnwelnpn Guptighl
wpptwhuynwnu LEGpuhuywlp:

COnhwOnip wndwdp Ywpbh £ hwdwunbi, np hwyywywb hnwpdwynnGbpp
(pwwnywlwb pnnupyniibtpp ng pb pwnupwywl hwdwypwbpbtpny G0 wrwolnpnyncy,
w)| ptidwyh, thwunh hpwnwwnepjwdp, hhpwnwywdéd (Yuwd «wdphnbh» wpdwlwgwo)
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wbOdh hwuwpwywywb Gauwlbwlwhnipjwip: Mwunwhwlwb sk, np pt” hhpwwnwynudGbph,
pb inGuwytuinGtphG/nhppnpnndGEphb tnpwé Gptipwjhl dwdwbwyh wenedny
nhunwnpyynn pninp jnp JuywGGbph jpwnywywb dpwgptpned £ wnwohl Gpyne inknkpp
thnthnfuwyh gpwynid G0 Gwhuwquwhb ne Jupswwbinnp: buly funphpnwpwGh funubGwyp
hhwwnwyniibtiph wenwdnyd Gppnpn wtnG £ gpwdned jnp wihpbtiphg hhGgnud: 6L 0hw)b
«Uniphwlnwynid» («Up» hGnntunmwwhp) tiv «3wjnipnd» (Swjwuwnwbh wgquyhb
htnnLunwuntiunp)nil) Gwhwbetb| £ hwdwwwwnwufuwlwpwn 4-pn G 5-pn nbntpp: Can
npnty, «Uniphwlnwynid» Gpuwbhg wnwy £ wOgb| Yppnipjwlb G ghininepjwb Gwjuwpwn
Enntwpn Qwquwpyubp (np hwulwbwh £, Gpb hwyh wrbtlp 2LU-GGph wywlbnwywh
nLwnpnepintOp pnchwlwb pUnnlbtnipywb pGanepyncbbGbpp GYHwwndwdp), huy
«3wynipnedy” Gpynt wrwbgpwjhb GwfuwpwnObpp dwpnwb OQulwbjwbp (wpwnwphG
gnnétiph) Ge dwnwpwy Iwpnepynibywbp (wwnwwbnipjw):

Swjwuwnwbh nwwaghp (pwwnywdhonglbipnid hwlwnwly shinnedb b GYwwnyned: Lpwbp
huinnwynptib pwnwpwlwb dwipwnbbiph G0 pwdwbynid: Gpb pblnpwpwdh pbpwgpntd
Gdwl Swipwpbtpp dh pwbhub EpG, G jnipwpwbsynep pbpp uwwnwpnid Ep hp
Ynruwygnipjwlbp Yud Gwjupbunpwywb nwahbphb, wyw Gnpbunpuwlwb wnwohl
wihubbphb G6n ynruwygwlwb pwhbpp GwhwGetighl GinpG wwa, whbpp
«funnpwgwly G Gwwnybg, np wnwowwnwp dwadnt p Gpynt hhdGwywb dwipwph £
pwdwbyncd. dh Yynnohg GGpYw pofuwbnepyniGGtph GYundwdp wju Ywd wyb swthny
Lnjw, yjntu Ynnihg plnnhdwnpp (upwbp Gwb Gwhuyhb p2fuwbnepynibbtiph” wyuhGph
3wjng hwiwgqujhlb upddwh G Gpwbg dGpdwynp YniuwlygnipyniGbtiph no
fudpwynpnidbtiph Ynndbwyhgbbiph Ga): Yhunwnydnn pbppbphg wnwohl fudpnid G
«3wjwuinwah Iwbpwwbtwnniphilpy, «NGuwyniphyw UpdGahwhy, «Ugap», «Gpyhpp»,
«3wyng wptuwphpy, Gpupnpnnd «Unwynunpy, «3wjiulywb dwiwbwyp» (thwuwnnpbl
«Onpwqnphy» dwnwbgnnpnp): @Ynid £, pb Gdw b tnwpwbowwnnedp ng oh hwynbnipynib £ sh
ptinpncy, Gpb hwpyh wrGthp, pt hGs pwunwpwlwb nudtp G0 ubqlwdé hhywnwlyywod
Jjnipwpwbsynin pbpph Gunbiuncd: Uwwyt swipwnbbphg wata atyh GGpunid hGuwppphp
wnw0dGwhwwnynipyntGlbp Yuw:

Gpt nwuwnbnL |hGGOp nhnwplyiwl pwlwywywb wpnyntpbtpnd, YunGultap, nn
«NGuwnip hyw UpdtGhwb» hp nupwnpnigyniOp pwunwpwlwb gnpéhsGbph dhebic
pw2futi hu YynndbGnpnaynid £ Gwfu G wnwe h2fuwbwlwb YweniygGGpnid Gpwbg
ww2unnbwywh nhppny: Lwhuwqwhb nt yupswwbinnp, woywfu waédbphg, wjuwntin
wnwowwnwp GG pb” hhpwwnwynodlbiph, pb” hwjwgpltphG/upédhplbtnhb wnnpynn
dwytiptuh wenudny. 0hGste pGuinpnepyntGGGpp npwbp Lnswpywbb ne UpdGa YwpphGywh
thG, pGunpnipynlGGGphg htunn yGpohGhu thnfuwphGbg Gnp Jupswwbinnp: UhGsntn djniu
wwwnnbwpbippnid’ «3wjwunwOh Iwbpwwbnniphilnedy», twwb nbp E fuwnnud gnpésh
wbdép G pwpdpwaneyb nGYwywnbbpph hwinbw hwdwhwywuwp YyGpwptndndap syw:
Ujuintin Hwqqbtil Uwpquywbb wnwowwnwnp £ ng dhwjb hhpwwnwyndbtinny, Gw qquihnptb
wnw?y t whbgk| Gpypnpn intinnud gunGynn Nnptipun Lnswpjwbhg Gwbe YupshpbGph
npynn ptippwjihb dwytpbuh wenudny (gpbptb Gpbp wlqwyd wybih), hGswbu Gwb
dpgwygnipjnitbhg nnipu t GowbwjhG hhwwnwynidbtph hwadtynny
(9 npwlwb G 0 pwgwuwlw): «Ugap», «3wyng wfuwnhp» G «Gpyhpp» 2wpnibwynid
GO wnwybiwagnt)b niawnpnipynild nupdbt] Gwfuwquhpb: Ywqqbit Uwpgquywln, nph
pwnuwpwlwb Y2hrp pnlGuinpnipyntGGbphg htiinn qquihnptb wak) £, sGwjwd pwnbiwyb &
hp nhpptinb wyu ptipptipncd, wjGniwdtOw)bhy nbrtiiu ghonid £ LnswnjwGhG:

«3wjjwywl dwiwbwyh» G «Unwyninh» pnnhdwnhp (hGGp nppwb np wybhwjwn £
(0hwyl Gpwhg dnwn £, np Gwiuyhb Gwjuwgwh LGinG Stp-MGunpnuywbp G 336 wnwelnpn
Jdwln UppwnbnjwGp GowbwihG hhwwnwynwdGGph npuwb Ywd gpnjuwb hwadtyhn
nLbGG, huy ptippwjhl dwybptbup pwywlwOhG hwdwfu £ wnpwdwnpynid Guiuyh
nGywywnpnipjwb GepyuwywgnighsGbph Yuwpéhpltphh), GnyGpw k| jnipophbwly t:
Lwfuyhl Guwfuwgqwhhb qbpwnwubiny GGpywjhu Gwjfuwqwhhg Gpwlp dhwhquiw)h
npwlwb yGpwptpdnilbp nlGGh0 (nwwntind hhwwnwynwdbtph plnyphg) GGpYwjhu
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qupswwbnh Guwndwdp: «Unwyninp» «3wjuywb dwdwlwyhg» tnwppbpynud £
Gpwlny, np wnwohlp, YnGyptwn nhppnpnznid nLbGGwiny, dquncd £ hp Eobpp
pwnuwpwlwb pwqiwqwb hwywgpbtph npwdwnpt: Uu pbippnid wjwlnwpwp wnwybi
2wwn nwpwép G0 unwbnid wyb gnpéhsbtipp, npnbp Wwunpwuwnwlwinepjndl GG
hwjnbnid hwbnbu qui npwtiu hnnwoébtiph hbGnhGwy: Wuwhuny nhinwpydwb Gwfunpn
thni Gpnud 6h wlquwd sk, np wnwehlb ntinnud k Link|

80-wywbbtph nwpwpwnwb wnpddwb Gwhuwdtrlnnbtphg dGyp Pgnp Untpwnjwap,
hul hnthu-ognuinnuhG Upnwn P Gjwln, np hnnwoéGtp £ nunuipyned pGGswlwb
dtyniuwpwOhg: UhGsnGr, wju Gpynt pwnwpwlwb gnpéhsGtpp yGpohl tnwuhg wybih
wnwphbtiph pbpwgpntd dhdywbg hwynwnbyw GG tink:

Gpynt Swdpwnbbph dhobic pwnwpwywl ywjpwnh upwgiwdp Gnyybwbu Ywpnn t
pwgwwnpyb Lnswpjwbh Gowlwyhb hhpwwnwynidbtiph hwdty2rh Yupnoy pwpbiwydnidn:
Nhppnpnanudbbiph pbcnwgnedp hwbqbigntp £ wjlt pwGhG, np wnwohl dwdpwnhb
wwwnywbnn ptipptiph pGGwnwunnipjwb g fuwynp opjtyinp nupdt| Ga «GwhuyhGGGpp»,
huly GEpyw Owfuwquwhh GUwwndwdp JGpwpbpdnbpl wybih dtnd t: bp hepphb dwqqbl
Uwpqujwbp Gpynt dwdpwnbtph [pwnydwdahongbtinnid £ hhwwnwynudbbph npulywb
hwyytyzhn ntbh wjGpwlny, nppwlny np pGnnhdwnhp dwipwpp hwywbwpwn
hpwdwpyned £ Gpub npwtiu nunnuiyh hwlywrwynpn nhunwnytbp qipwnwutng Ypwyp
yGawnpnObwglt] Gwfuwqwhph wbdéh G Gpw wnwyb] dGpdwynp qnpépbyGpLGEPp Ypw:

Swwnncy funcdp GO Juqdnid «Qnpnu UpdtiGhh», «bnygnit yptidyw» Gie «bpwdnibp»
pbipptipp: Lpwlg ndduwp t Yytpnhhyjw| dwdpwnltphg npbck dGYhG nuub): 2GGwnwunbny
33 Gtiplyw nGYwdwpnipjwbp Gpwbp £ wybh wbohwbnnipdnn GO 33C-wlwb
nGwdwnbtph hwinbw (nw k| htGg dhwynpned £ GpwGg). pwdwlwh b hwdbdwnbg
GowlwyhG hhwwnwynedbGbph hwpyby2hrGtpp: Unnihwlnbipd wyu ptinptiphg
Jjncpwpwbsyninl hp wnwGdbwhwwnynipyntGb nibh: «Gnnu UpdGahhGy» wwlnwpwp
wnwwwnwn £ Gwlwjha (hhdbwywbnud pwgwuwlwb) hhwwnwyndbtinny: 3Inc hu-
ognunnuhb pbippl whbwhuwntw wannnp £ Gnb| LGunG SGp-NMGunpnuywbh GHuwndwdp 25
pwgwuwlwb (nGnhwbnip hhpwwnwynudbbph YGuhg wybhb) Ge ng dh npwyw
hpwwnwynid: twpdjw| fuphun pwgwuwlwb hwyyty2hr ntbh dwbn Uhpwnbinwp (1
npwlwb Gr 15 pwgwuwlwb): Pugh wyn, «GUx»-0 nhunwnpydnn ptipptiph Gu E GYH0NPNGw)hG
[pwuinywihongltinh dte watlhg 2wwnb E nwnpnepynilt nuipdanid nwpwpwnjwb
pwnuwpwlwb gnpéhsOGbphb: Unwyb] hwdwfu hhpwwnwlyywé punwpwywb 20
agnpéhsGtph pwppnid G0 G LerGwiht QTwpwpwnh Gwhuwquwh Upywnh Mntwujwbn, G
qupswwbin UGnawdwb Ywahbywip (wju Gnp pwunwpwywb gnpéhslt pnGnhwbnip
wriwdp pwywlwbhl wynhynptl G GpuwbwihG hhpwwnwynwdGbph npulywb hwoybynny
GGpfunudtig hwyuywb 2LU-0GGph qfuwynp hGpnuGtiph wppep), 61 L1 pwGwyh g fuwynp
hpwiwlOwwnwp Uwdyb] PupwjwOp: «bndnjt ypbGdjwb» pGhwnwwnwpwn b yGpwpbpnid
Gwfuwquwhhb (0 npwywa, 2 pwguwuwlwb), pwjg hwitdwwnwpwp [njwy £ Jwpswwbinh (4
npwywa, 1 pwgwuwlyw) Gr Ud funubwyh GUunmdwdp (2 npwlywb G 1 pwgwuwyw): b
nbw, «Ld»-h nhnwnplydwlb wdpnny dwiwbwlwihpngnd wnwohl whqua ptipph
hhdbwnhp Upywnh dwpnwbjwbp npwtiu htnhGwly wywnhynipynth sh gnigwptint b
gnpyytb| £t hwywgpbtphG/Ywnéhplbphl tnpdnn tnwpwéph wnndny wnwolnip)ntlbhg:
«bhpwyncbppy», [hG0GnY Ynruwlygwywhb pbpp, wju fudpnid wnwytb| sbqnp £ Gowbwjhb
hhowwnwynidbGbph wendny Ge Ojneu Gpyniuhg wydtih dnwn £« njw GGph» dwipwph(:

CUnhwOnip wndwdp, hGswbu Gpbencd £ npnwnpyiwb dhwgyjw) wnyntuwyhg, Gwfuyhb
(R3C-wywh) p2fuwbnipjwb GEpYwywgnighsGGpp nndjwy thnepned ywpunniepynil GG Ypnid
inbnGywundwlwb ywwnbpwqginty:

«3U3UUSULkh IULPUTESNHIPFLY

Stntlhwip. «3wjwunwbh Iwbpwwbnniphily - opwptipp (L nyu £ nnbulnid wpwpp 5
whquwy): Ihdbwnnpyty £ 1990p.: Ipdbwnhp 33 QLipwagnyyb flunphnipn, hwdwhhdGwnhp
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«33» opwpbipph fudpwgpwlwgyl: Swywip 4 nw. dwdnt| (A2 swihh 8 £9): Iwjnwnpwp-
qwéd nwwpwbwyp 6.000 ophlwy: GhGp' 75 npwd: Yhunwplyjwsé dwiwbwlwdhongnid
Lnuyu £ wnbiub) 43 hwdwn:

«NEUMNHPLRYU UPUBLPU»

Stnbhwip. «NGuwnip hyw UpdtGhw» - opwpbipp ([nuyu £ tnbGulnud pwpwpp 5 wbgqw):
3hdbwnnyty £ 1990p.: 3pdbwnhp 33 Qtipwagneyb lunphnipn, hwdwhphdbwnhp «U»
(pwapnnuywb YnGynhy: Swdwip 2 nw. dwadnt (A2 swithh 4 £9): Iwynwpwnywé
inwwpwlwlyp 5.000 ophlGwy: Ghbp 100 npwd: Hhwnwpyywéd dwiwbwlwidhongnid nuyu k
inbub 39 hwdwn:

«UQqy

Stnblhwip. «Ugg» - onwpbinp (InLyu b inbulnud wpwpp 5 wlqud): Ipdbwnpyb k
1991p.: I3pdbtwnhp hhdGwnhpGtph funphnipn: Swywip 2 nw. dwdne (A3 swihh 8 £p):
Swjnwpwpywsé lnwwpwbwyp 4.000 ophGwly: Ghbp 100 npwd: Hthunwpywéd dwiwlbw-
Ywadhongntd |nuju £ nbubp 32 hwdwp: Ognuwinnuh 1-17-p ptippp | nLu sh wnbub:

«6PYP Py

StnGhwgp. «6nyhn» - opwpbipp (Lnyu £ nbulnid wpwpp 5 wbquwy): IpdGwnnyby £
1991p.: I3pdbwnhp 331 Iwjwunwbh Qtipwaqny)t dwpdhl: Swdwp 2 nw. dwdnt] (A3
swithh 8 £9): Iwjnwpwpywéd nwwpwbwyp 2.500 ophGwy: GhGp 50 npwd: Hthunwnpyywé
dwiwbwywdhongntd [nuyu £ inbub] 33 hwdwnp: Ognuwnnuh 1-17-p pbppp | NLu sh inbub:

«unudnS»

Stnbtlhwip. «Unwynwn» - opwptipp (Lnuyu £ inGulnud wpwpp 5 wbqwa): Ipdbwnpyb) £
1994p.: I3pdltwnhp’ «Unwynwny ptpph fudpwagpwyw funphnipn: Undnpwywl swywp 4
. dwant| (A3 swihh 16 £9): 3nt huh 31-h hwdwnpp nyu b nbubp 5 . dwdngg
Swywiny (A3 swihh 20 t9): 3wjnmwpwpywéd nuywpwlwyp 6.000 ophGwl: GhGp 100
npwy: Hthunwplyjwsd dwiwbwlwahongnid [nuyu £ inbub]p 37 hwdwp: Ognuwinnuh 20-30-p
pEppp (NLu sh nbuby:

«3U3ns8 ucruuN3l»

Stnblhwp. «3wyng wfuwnhy» - opwpbipp ([ntju £ nbulnud Jwpwpp 5 wlqud): Ipdbw-
npyt £ 1997p.: I3pdbwnhpp dwulwynp whbd £: Swdwip 4 nw. dwdnt] (A3 swihh 16 £p):
Swjnwpwpywd nwwpwlwyp 3.500 ophGwy: GhGp 100 npwd: HYhunwpywéd
dwiwbwywdhongntd [nuyu £ inbub]p 29 hwdwnp: Inc huh 25-hg dhGstL ognuwinnuh 16-n
pbippp Lnyu sh nbiubi:

«3U34UyuL cuuuuUL»

StinGlhwlp. «3wjuyul dwdiwlwy» - opwpbipp (Lnyyu £ wnGulnd pwpwpp 5 whqu):
3hdGwnpyby £ 1997p.: Ipdlwnhpbtin’ «dnnnypnwywpwywb hwyptbhp» Yniuwygnip)ncl
G «Unwydnpuwywl Iwjwunwby hwuwpwlwyuwb-punwpwlywb YugdwybpwnepniG:
1998p. dwpwnh 30-hg ptippp nwnwnby t nyu wnbulbb) G yGpuyudtb) £ 1999p. hnihuh 13-
hg: Owywip 2 nw. dwdnt] (A3 swihh 8 £9): Iwjnwpwpywd nwywpwlwyp 2.500
ophGuwy: GhGp 100 npwd: Hthunwplyjwsé dwiwbwywadhongnid [nuyu £ inbub] 31 hwdwp:
Oqnuwnnuh 15-23-p ptippp [nLju sh inbub:
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«qNLNU Uurusubhby»

Stnblhwap. «Qnnu UpdtGhp» - |nyyu £ nbulbnud pwpwpp 3 wbqwd: Ipdlwnpyby t
1991p.: 3pdbwnhp fudpwagnnipjwl w2 fuwnwbpwihla YnGywnpy: Undnpwlwb dwdwip 2
nw. dwine (A2 swthh 4 £9): Iwjunwpwpywé nmwwpwlwyp 5230 ophGwl: GhGp 100
npwy: Hthunwplyjwd dwiwbwlwahongnid [nuyu £ inbubp 27 hwdwp, npnhg 9 hwdwp 3 nw.
duwdnt] Swywiny (A2 swihh 6 tp):

«uN4dN36 dPEU3U»

Stnblhwap. «unynjt yptGdjw» - |nyu £ inbulbned pwpwpp 3 wbqwd: Ipdlwnpyby t
1992p.: 3hdbwnhp «21-nn nwp» dhowqgqwjha walywhu pGyGpwygnepynil: Undnpwwb
owywip 4 ny. dwint (A2 swthh 8 £y, «E hnnwplbwjw qugbwunwy GGpnhpp sh hwywny-
4ned): Iwynwpuwpywé nywpwbwyp 5.000 ophbGwly: GhGp 80 npwd: Hthwnwnplyjwsé dw-
dwlwlwihongntd |nyyu £ wnbubp 19 hwdwp, nphg 1 hwdwn 3 nw. dwdng Swywiny (A2
swithh 6 £9) G 1 hwdwp 2 nw. dwadnt] wjwiny (A2 swthh 4 t9): InL huh 4-19-p pbippp
[nLju sh inbub:

«hpPU4NFLE»

Stintiywap. «<ppwynclp» - [nyu £ inbulnud pwpwep Gpyne wbqud: Ipdbwnnyb &
1989p.: 3hdbwnhp «Uwhiwbwnpuwlywb hpwynibp» dhnepynil: Iwjnnwpwpywé inywpw-
Gwyp 10.000-18.000 ophbGwy: GhGp 60-90 npwd: Hthumwpywé dwdwlwlwadhpngned
(nyju b inbub) 18 hwdwn. 3 hwdiwnp 4 nw. dwing swywny (A3 swthh 16 tp), 6 hwdwnp 3
. dwine dwywiny (A3 swithh 12 £9) G 9 hwdwp 2 nw. dwdn swywiny (A3 swihh 8
tp):

«3U3LnknNy

Stnblhwip. «3wjnip» - Iwjwunwbh wqqujhb hGrniunwnbuncepjwb [ puwnywywh

6npwahp: Cwpwpn 5 on (GpynLwpph-nippwp) Gebip £ pnnupyynid opwlwb 3 whqud, w-
pwp optiphl 4 wGqwy: Tthunwpydt GG 21.00-h pnnuipynidbbpp: Yhunwpyywé
dwiwlwlywdhongnid tinkj £ 53 pnnupynty:

«U3P-Db»

Stnblhwlp. «Ujp-db» - «U1+» htinntunwuwhph [pwnywywb épwaghn: Cwpwpp 6 op
(GpynLwpph-2wpwp) pnnupyyned £ opwywb 9 whqua: Hthwnwnyybp G0 21.45-h
pnnwnynidGtpp: thunwpyjwéd dwiwbwlywihongnid Gnb| £ 53 pnnwnpynty:

«UunkPIULIUL»

StinGlhwlp. «Uniphwlnuwly» - «UM» hGrniunnwwihph (puwnydwlwb 6pwaghp: Cwpwpep 6
opn (GpynLawpph-2wpwp) pnnupyynid £ opwywb 4 whquwi: Hthunwnyydt 66 23.30-h
pnnwnynidGtpp: thunwpyjwéd dwiwbwlywihongnid Gnb| £ 53 pnnwnpynty:

«dUU»
StinGlhwlp. «dwiy - «UpdtGhw» htGrniunwwhph [pwnywlwb épwaghp: Cwpwpp 6

on (GpynLawpph-2wpwp) pnnupyynid £ opwywb 4 whquwi: Hthwnwnyytp GG 19.30-h
pnnwpynidGbpp: Yhunwplyywé dwiwbwlwdhongnid tinkp £ 52 pnnuipyntu:
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«LNFPEM» («U39»)

Stnblhwgp. «Lniptipy - «Ujg» htinntuinww hph [pwnywlwb épwaghp: Gwpwpp 6 op
(GpynLpwpph-2wpwp) pnnupyyned £ opwywb 5 whqua: Hthwnwnyybp 66 22.30-h
pnnwnyniiGtpp: thunwpyjwéd dwiwbwlwihgngnid Gnbp £ 52 pnnwnpynty:

«LPURGM»

Stnblhwap. «Lpnwptin» - «Uwyniyp» hbGrniunwuwhph [pwnywywb épwaghp: Cwpwpp
6 on (GpYynLwpph-2wpwp) pnnupyynid £ opwywb 2 whqud: Hthwnwnyyb 66 20.30-h
pnnwnyniiGtpp: thunwpyjwéd dwiwbwlywihgngnid Gnbp £ 53 pnnwnpynty:

«LNHPEN» (3UN)

Stintywap. «Lniptip» - Iwjwunwbh wqquwjhl nwnhnjh [puwnywlwb épwghp:
Cwpwpp hhlGq op (GpynLwpph-nippwp) pnnupyynid £ opwywb 16 whquy, wpwp
optiphl 11 wOqwy, Yhpwyh opbphlt’ 8 whqua: Hthwnwnpyytp G4 23.00-h pnnwipynidbtnnp:
Nhunwnpywéd dwiwbwlwihongnid bnb| £ 52 pnnwipynty:

3U3UUSULP 2LU-LEPh NhSUNPUNHY
1 ubiwwnbdptiph - 31 hnlwbidpbiph, 1999

Utiwwntidptip-hnywntdptiphG GUU nhunnwpynn funcdpp awpnibwyt) £ wnwpwwnwp
hwjywlwb |pwndwihongltinh ntuntdGwuppnepynibp: IGnwgnunnpjwl wnwplywb wyu
Ywd wyhb [pwindwaihongh Ynnihg hwjy pwnwpwywb qnpéhsbtinh L punupwyw
YnruwygnipntGbtph GHwwndwdp nwnpnegjwb pw2funcdb tp: NeuncdGwuhpyb GG 10
ptipp, hOswtu GwbL 6 hGrnLunwwnbuwjhb G 1 nwnhnywjwGGGph g fuwynp [puwnywlwb

pnnwnyncilbpp:

Hhunwpyowb wpnynibpbbpp hwuwnwnnid G0 wyG Shipp, npp 3wjwunwbnid ypyoned
GG gptipti pninpp. 33 funphpnwpwbnd hnunbdptph 27-h whwptysnipjwbp Gwfunpnwé
dwiwlwywpowbnid Gpyph pwnwpwlwb nwywnnid wbnnpp tp wnhpnid: Uju
unpwiwnpnip)ntlp gquihnptb thnfuwGgyti tp Gwbie qubqywdéwjhG
[pwuinydwihonglbphG: Iwjywlywb 2LU-06p0 whlwfuwnby hwibpwhu thG wyl hwpgnty,
pbi pwnwpwlwh qnpéhsltphg n°Y E wnwyb| nLpwnpnipjwl nt pwpthwdnigjwl wpdwh:

Lwnwpuwywb qnpéhsGtnph hhwwnwyndbtph wnyneuwybaGpp (pwnywaihongbbiph aGé
dwuh hwidwp pwywywbht dshophGuwy GG: Uju hwbqudwbpp hGwpwynpnipjncb £ wtnwhu
wWwjiwlbwlwb dh |pwwnydwaihong nnipu ptipt, npinbn wwwnytplt wjuwhuh nbup
YnLGGhw: UGYhaGh wnwowwnmwnbbpb G0 Gpyph Gwfuwquwh Nnptipun 2nswpyubn G
uwwajwé Jupswwbn dwgqbil Uwpgquywbn: Unwoh G Gpypnpn wntintiph
tnwppbpnipyntGb whbywb E: Lpwbghg Bh phs G £ AGnd UgqwihG dnnnyh uywOywé
Gwhuwqwh Ywptb Ydhpgywbn: Wuhbpb tpypp pwpdpwagneyb nGywdwnpbtnb
wnwybjwagn)b nLpwnpnepjwb G0 wpdwbwgt) gpbpb pninp wnwywwnwp 2LU-0GpnLy:

WnnithwOntpd hhpwwnwynudbtph plnyph wenedny (npwwb/puguuwyu)
Lnswpywbh Gwwndwdp Jpwpbpdntbpp ywlwu pwpthwd £, pwl Uwpqujwbh no
NGihpdjwbh GYwwndwdp, pbti Gwfuwgqwhlb wju waqwd nhinwpydwb Gwpunpn thnetiph
hwiwp unynpuwlywb pGhwnwunwywb qubquéwihl hwpdwydwh skp Ghpwplyyniu:
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1998p. dwjhuhg h ytip Gppnpn whqwd £ ywuwnwhned, np Lngwpjwbp Gplwdujwyh
wpnyniOpbtinny GowbwjhG hhwwnwyndbtiph npwywb hwadty2hn nibh:

3howwnwyncdbbpp pwlwyny ubwywntdptin-hnyunbGdptphb snppnpn wbinnud £ 33
wpwnwphb qnpébph Gwpuwpwp dwpnub Ouluwbywbp: Unwohb tinjuwyhg Gpwh
tnwppbipnid £ wyl, np gpbipt |hndhb pwgwuwyncd GG GpwbwihG hhpwwnwynwdbbpp:

Unwowwnwp whnwlwb gnpdhslGtph wjuwyhuh nhppwynpnidp dhwbquiw)b
ophGuwswth t pynid: Lpwbghg Jntpwpwbsynipp wynpyniepynil £ hwlnbu pbipbg
hwiwwwwnwufuwb ninpunnid: Lwfuwgwhp dwulwygtb| £ pwgdwphy hwbnhwnidbbph,
wyn pyncd Gwbe Unpptiowbh Gwfuwquwh 3Gjnwp ULhGih hGn wnwbg dhelnpnbtph
GwfiuphpbiLwbywb hwlnhwdwlp, nuntiunpnepynibGtinh, wpwpnnuiwpqujhb
hwlnhwnwiGbph: dwpswwbnb wynhy pwbwygnepjnitbbtip £ Jwpbp nGnbuwyw, win
pyntd OwbiL pyniobicnwyhb hwpgtipny: funphpnwpwbh Gwfuwquwhp hti2n nL wpwq dnwy
hp hwdwn Gnp opGlGunpwlwl dwpdGh nGYwdwnph nGph AaGe: (CGn npny, hwpy Yw
GG nL, np tiptip wnwolnpnlGtGph hhpwwnwynudbbph qqwih dwup hnyunGdptph 27-h
nnptipgnipjntbhg htwnn pGYwé dwiwbwyned £ Gnbi:) Upnmwphb gnpétiph Gwjuwpwpb
nLwnpnepjwl YGauipnbnid Ep GURY unnwidpniywb ququpwdnnnyh
Gwhuwwwunpwuwndwb wrhpny:

Wju pwnjwyhbt wnyniuwynid hGunbienid Ga Gwhuyhb h2fuwbnepyntGbtipp fjunphpnwbynn
Gpynt pwnwpwlwb nbdp. Gwfuyhb Gwfuwquwh LGinG Stp-MGunpnuywbp G 3wjng
hwiwqquwjhb wnpddwl Junpsnipjwb Gwhuwquwh wOn Uphpwntnjwap:
Lpwwnydwihongltiph dh dwuntd wwhwwbyned £ Gpwbg GYwwndwdp fjuhun puguwuwyub
yGpwptpdinibpp. Gpwlp wnwyb| hwdwfu GO0 hhwwnwyyb] pwgwuwywh
hwiwwnbtipunny, G GpwbwihG hhwnwynwdbbph witbhg whpwpGOwwuwn hwdty2hri
nLOtG:

Lpwinywihengltinh Ynnihg pwnwpwywb gnnpshsbtphl hptibg
Ywnéhpbbpp/hwywgplbpt wpunwhwjnbint hwdwp npuwdwnpywé ptippwjhb
dwybptup/Gptipwiht dwiwlwyh dwywih wrniiny GnyyGwtiu dpgwygnipinibhg nnepu GG
MnpGpwn Bnswnywlb ne Ywqqbit Uwpquywbp: Uwlw)h, h mwpptpnipyncl
hhowwnwynidbGbph wnyniuwyh, unyb gnigwbh2h wenedng hwyyuwwb wnwowwnwp
(pwwnywihonglbplb wybpwh £ dhwlwpéhp s60: Lwuwquwhhg GL Jwpswwbiinhg pwgh ng
np wjuwntin Juyntlh wntin sh unwgt], wn pyncd Gwbic Ywpth YGahpgywbp pbpticu
hpwwwpwwjhb Ginypltp nL upshpltin wpnwhwjnbine Gyundwdp dgundwh
wwywuh htwnbLrwbpny:

Lbpywywgywén ng Ohwjt hwdwhwywp wywwnybp £, wyp Gwble pGnipwgpuywb, np wju
Ywi wjb Ywpgh 2tnnuabtpny Ypybyned £ qptipt pninp 2LU-GGpnLd:

UhGLlny b dwiwlwy hGunwppppwywb £ nipwnpnipjwl wrbtb] ng dhwjl wnwGéhb
[pwuinywihongltpnid hwy wnwowwnwp pwnwpwywb gnpéhsbttinh gnpénlbtinipjwb
(nruwpw 00wl GdwbnepyntbGGGpp, wyp Gwbie npn twppGpnep ntGGGna nL
wnw0dGwhwwnynipyntGGEpp:

Uhwjl «hpwyncbp» plippnid £ dwqqbit Uwpquywbp hhwwnwyniabbph pwGwyny
gtipwquwagt NMnptpun Lnswpywbhb: Yhunwnpydnn 17 [pwnydwaihonglbphg 5-nud bwpbl
NGuhpdjwlp hhwwnwyntdbbph wenidng gheti £ Gppnpn winbinp. «Qnnu UpdtGGhh»-nud
LGinG SGp-MGwnpnuywbhb, huy «Ugg» ptippniy, hbswtu OGwbe «dwi» («UpdGahw»
htrnLunwnGytpnigniG), «Lnipbipy («Ujg») b «Lpwpbp» («Uwynyp») [punduywb
opwaptpnid YwpnwO OuywOywlGhG: Uhw)b «Qnnu UpdGGhh» pbippnid £, np
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wnwowwnwnbbph Grjwyn nswpjwb, Uwpguywb, Ydhpsjwa, pninnG £ GowlwhG
hhowwnwynidbbph pwgwuwlwb hwpytyzhe nibbh: Lwjuwquhp pwgwuwlwb
hwyytyzhn nibh Gwbe «Ppwdnibpnid» G «3wjyuyub dwdwbwynid»: «Unwynwn»
pbippnid Gwfuyhlb hfuwlnepyntGGGpp funphpnwGnn pwunwpwywb gnpéhsGEpp
dnunwynpwwbiu Gnybpwb pwpthwdnepynil G0 Jwytinid (nwuwnbinyg GowlwjhG
hhowwnwynidbbph hwdtyzrhg), hGs G Gpwbg hwonpnbbpp, huy «3wjlwywh
dwiwbwyncd» wyu gnigwlbhzh wenedny ntin 0h phs £ wnwytinipyntb nLGGa:

PGpptphg snpuncd hwjwgpUtph/wpéhpbtinh wpunwgndwb hwdwnp tnpuwiwnpywsé
pbippwjhl dwytiptiuh wrniing wpwowwnwn G0 wjb pwnwpwywb gnpéhsGGpp, npnlp
wnwohb inbinh G0 wpdwlwgt| ng pb wjt Wwwndwnny, np [pwapnnbbpp Gpwbg
GinyplGpG nL upshplbinb GG dGoptipt), wy wjb pwGh 2Gnphhy, np hptiGp G0 hnnwébtn
gpnid: M 80-wlwbbEph nwpwpwnwb upddwb GwfuwdtnGnnbbphg AGYp hqnp
UntpwnjwG0 E «3wyng wpuwphy G «Qninu UpdtGhh» plipptipnud, «21-pn nwin»
pGyGpwygnipjwl Gwiuwquwh Upywnh dwpnwbjwbp «ungnjt yptdjw»-ncd Gr «bnp nunh»
Ynruwygnipjwl Gwfuwgwh Upnwn PGjwlp «Unwynuinncd»: «NGuwniphyw UpdGahwGy»
gynrulbbiphg wybith 2wwn £ niawnpnepynid nipdaned nwpwpwnwb yupgqwynpdwh 2nipo
pwlwlygnipyntGGtphG, G wwwnwhwlw sk, np wjuntn YupshpltphG/hwywgpbGphl
inpgwéd dwybptup wendind Gwhuwquwhhl ne Jupswwbunhb hGnGond G0 Gpyn
wpwngnpslwfuwpwpbtpp LGrGwiht Qwpwpwnh Lwhpw UG pencdjwbp Ge 3wjwunwOp
Jwpnwl Ouywbywp:

CUnhwOncp wndwdp nhinwpyynn nwwaqhp [pwnydwihongbbinp Ywnpbph k
wwjiwlwlwb hhGg fudph pwdwlbl: «Gpyhpp», «3wyng wfuwphp» G «Uggp» wnwoyw
wtu GGplyw h2fuwbnepntGbtpph Yynndbwyhgbbinb G0 Ge GwpuyphbGGtph pGLGwnwwnGtnn:
«3Iwjwuinwbh Iwbpwwbwnnipnby G «NGuwnip hw UpdGahw» wwwnnbGwpbippbipp,
pOwlwbwpwp, GnyOwbu ywnwwbned GG Gepyw h2fuwbnepynlGGEphG, pwyg,
wynnthwlnbipé, GwhuyphGabppb pGawnwwnbnig dbrGwwh GG dGnLd: «Lndn)b YpbGdjw by
hhdbwlwOnud stgnp t «GGpywbbph» 6L pwguwuwpwp £ npwdwnpywé «GuiuyhbGabph»
GUwwndwdp: «PpwynitlGpby» nL «@nnu UpdGahhG» pGownwwnwpwp G0 npwdwnpywé pb’
«OwhuyhbhGpp» (wybh 2ww), pb” «GGpywbtph» (wybih phs) Gywwndwdp: COGn npnLy,
«bPpwynclply wybtiLh gniuy E: «Unwynnb» nu «3wjjulywb dwiwbwyp» plnhwlnep
wniwdp wwhwwlnwd G0 hwdwypwbpp «GwhuyhGGGph» Gwwndwdp, pwjg wnwohln,
wynnthwlnbipd, wnwybjwagnyjbu stgnpnipjwl £ dgunncy, huly Gpypnpnp «GGpYwbtph»
hwibdwwn pwgwhwjn wnwybntpjntl £ wnwhu «GwpuyhGaGphG»:

3tnntunwntuwihl Gu nwnhnwihpbtph (pwundwlwb 6pwaptpp wwhwwlnid GG
ytpohlt wihultphl dGrwynpdwd wwlnnypp, wjb £ ynndGnpndbp (ntuwpwGynn
hpwnwpénipntGGGph hpwnwwnepjwdp, ns pb hpbbg pwnwpwlywb hwdwypwbpbtinny:
OphGwswth k, np hGswGu hhpwwnwynudbbph, wbwbu £ Gebpwiht dwiwltwyh pw2fudwh
wnniiny Ohwpwlnp)ntbb wyuintin wybiih Gywuwnbih £, pwb tnwywaghp
(pwwnywihonglbpnid: Hthuwplyynn pnpnp 7 Spwgntpned pnwobGp 3 pwgwuwlwb
hhowwnwynid £ tint, huy npwywb hhwnwlydwb wpdwbwgt) G0 dhwyb Gpypp Gptip
pwpdpwagnt)b nGYwywnObpp (Gwhuwquwhp Ge uywOdwdé Jupswwbnb ne funphpnwpwGh
nGywdwnp), hGswtu Gwbt whwpbysnipjwb gnh nupdwé vjnLu pwnwpwlywb gnpéhsGGpp
(wyn pyntd dwhwfunuwywbatGpph hpwwwpwydwb dwdwbwy):

«3U3UUSULP IULPUNESNFHA3NFL»
StinGlhwlp. «3Iwjwuinwbh Iwbpwwbwnipintly - opwptinp ((nyu £ nGulnud wpwpp 5

whquwy): Ihdbwnpyti| £ 1990p.: Ipdbwnhp 33 Qtipwaqnyyb funphnipn, hwdwhhdbwnhp
«33» opwpbipph fudpwaqpwlywqgui: Unynpwwb dwywip 4 wnw. dwdnt| (A2 swihh 8 bp):
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Swjnwpwpywsé lnwwpwlwyp 6.000 ophlwy: GhbGp 75 npwd: Hthunwpywéd dwiwlbw-
Ywdhongntd [nyyu b wnbubp 44 hwdwn, nphg 1 hwdwp 2 nw. dwdng dwywny (A2 swthh
4 tp), 1 hwdwn 6 nw. dwadnt] dwywiny (A2 swihh 12 £p):

«NEUMNHPLRYU UPUBLPU»

Stnbhwip. «NGuwnip hyw UpdtGhw» - opwpbipp ([nuyu £ tnbGulnud pwpwpp 5 wbgqw):
3hdbwnnyty £ 1990p.: 3pdbwnhp 33 Qtipwagneyb lunphnipn, hwdwhphdbwnhp «U»
(pwapnnuyuw Yyn Gyunhy: Iwjnwpwpywéd nmywpwbwyn 5.000 ophbGwly: GhGp 100
npwy: Hthunwpyjwsé dwiwbwywdhongnid [nuu £ inbub]p 44 hwdwp. 22 hwdwp 2 nw.
dwiant dwywiny (A2 swithh 4 £p) G 22 hwdwp 2 nw. dwadny Swywny (A3 swihh 8 £p):
«Ugnpnnlbwjw Gpnighw» (30.09.1999) tiL wpwp optiphG |nuyu inbiulnn «Uwnqbij»
GGnnhpbtipp $60 hwadwnyyb:

«U2ay

Stnblhwip. «Ugg» - onwpbinp ([nLyu b inbulnud wpwpep 5 wlqud): Ipdbwnpyb &
1991p.: I3pdltwnhp hhdlGwnhpGtph funphnipn: Undnpuwywl Swywip 2 nw. dwdne (A3
swithh 8 £9): Iwjnwpwpywéd nwwpwbwyp 4.000 ophlwy: GhGp 100 npwd: Yhunwpydwod
dwiwbwlywdhongntd [nuyu £ inbubip 43 hwdwnp, nphg 1 hwdwnp 3 nw. dwdny swjwny
(A3 swithh 12 £p) GL 1 hwdwp 4 nw. dwint] Swywiny (A3 swthh 16 kp):

«6PYUhMy

Stnblhwlp. «Gnyhn» - opwpbipp ((nuyu £ nbulnid pwpwpp 5 wbqwd): IpdGwnnyby t
1991p.: 3pdbwnhp 331 I3wjwunnwbh GGpwagny bt dwpdhb: Swywip 2 nw. dwdnt (A3
swithh 8 £9): Iwjnwpwpywéd nwwpwbwyp 2.500 ophGwy: Ghap 50 npwd: Hthunwnpyywé
dwiwlwywdhongnid [nyu b wnbubp 42 hwiwp:

«UnudnS»

Stntlwip. «Unwynwny - opwpbipp (Lnyu £ inGulnud wpwep 5 whqwd): IpdGwnpyby £
1994p.: 3hdbwnhp «Unwynwn» pbpph fudpwapwlwb funphnipn: Iwjnwpwpjwséd nww-
pwlwyp 5.000 - 6.000 ophlGwy: GhGp 100 npwd: Hhunwpywéd dwiwbwlwihgngnid
(niju k£ inbubp 43 hwdwn. 20 hwdwn 2 nw. dwadnt Swywiny (A3 swihh 8 tp) LiL 23
hwiwp 4 nw. dwint wywiny (A3 swihh 16 £p):

«3U3n8 uchuuN3l»

Stnblywp. «3wyng wpuwph» - opwpbipp ((nyu £ wnbulnid Jwpwpp 5 wlqwd): Ipdlw-
npyt £ 1997p.: I3pdbwnhpp dwulwynp whbd £: Swdwip 4 nw. dwdnt (A3 swihh 16 £p):
Swjnwpwpywd nwwpwlwyp 3.500 ophGwy: GhGp 100 npwd: HYhunwpywé
dwiwlwywdhgngntd [nuu t wnbiubip 43 hwdwp:

«3U3yUyuL suuuLUy»

Stnblhwip. «3wulywl dwiwbwy» - opwptipp (|nLyu b nbulnud wpwpp 5 whquy):
3hdlwnnyby £ 1997p.: Ipdbwnhpbtin” «dnnnypnuywpwlwb hwyptahp» Yniuwlygnip)nch
GL «Unwydnpuwywb Iwjwunwby hwuwpwlwywb-punwpwlywb YugdwytpwnipniG:
Owydwip 2 nw. dwint] (A3 swihh 8 £9): Iwjnnwpwpywé inywpwbwyp 2.500 ophlwy:
QhGp 100 npwd: HYhunwpyywd dwdwbwwihongned [nju k£ nbubip 38 hwdwn:
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«qNLNU UPrUGLPhb»

Stnbtlhwip. «Annu UpdtGhph» - |nLyu £ nbulbned pwpwpp 3 wbqwd: Ipdlwnpyby £
1991p.: I3pdbtwnhp’ fudpwapnipjwl w2fuwnwbpwihG Yyntyunhy: Unynpwwb swwp 2
nw. dwdne (A2 swihh 4 £9): Swjnwpwpwéd nwwpwbwyp 5230 ophbwl: GhGp 100
npwy: Hthunwpyjwsé dwiwbwlwdhongnid [nuyu £ inbubip 26 hwdwp, nphg 9 hwidwp' 3 nw.
dwdnt] Swywny (A2 swihh 6 tp):

«LNYN3E 4NPEU3U»

Stnbtlhwp. «unynjt ypGajw» - |nyyu £ wnbulbned pwpwpp 3 wbqwd: Ipdbwnpyby t
1992p.: I3pdbwnhp’ «21-nn nwnp» dhowqquwjhb wblwfu pGytpwygnipynil: Unynpwwb
cwdwip 4 wnw. dwint (A2 swihh 8 £y, «E hinnwnlwjw qugbwnw» GGpnhpp sh hwwpy-
Ynd): Iwjinwpwpywd inywpwbwyp 5.000 ophGwy: GhGp 80 npwd: Hthunwplyjwéd dw-
dwlwlwuihongntd |nyyu £ wnbubp 25 hwdwp, nphg 1 hwdwnp 3 ny. dwdng Swywiny (A2
swithh 6 £o):

«hpPU4NFLE»

Stintiywap. «ppwynilp» - [nyu £ inbulnud pwpwep Gpyne wbqud: Ipdbwnnyb &
1989p.: 3hdbwnhp «Uwhiwbwnpuwlywb hpwynibp» dhnipynil: Iwjnnwpwpywé inywpw-
Gwyp 10.000-17.000 ophGwy: GhGp 60-90 npwd: Yhunwpywéd dwiwlwlywihongnid
(nyu kb inbub 17 hwdown. 1 hwdwp 4 nw. dwing swywny (A3 swihh 16 t9), 8 hwdiwp
3 wny. dwiny Swywiny (A3 swithh 12 £9) G 8 hwdwp' 2 nw. dwdnt swywiny (A3 swihh
8 p):

«3U3LnknNy

Stnblhwip. «3wjnip» - Iwjwunwbh wqqujhb hGrniunwnbunepjwb | puwnywywh

dpwaghp: Gwpwpep 6 on (Gpyntawpph-2wpwp) tebip £ pnnuplytp opwywh 3 whqua: Hh-
tnwnyybp GG 21.00-h pnnuipynidGbpp: Hthunwpyywé dwiwlwlywihongnid tinky £ 52 pn-

nwpyncy:
«U3P-Db»

Stnblwlp. «Ujp-db» - «U1+» htinntunwuwhph [pwnywywb dpwaghn: Cwpwpp 6 op
(GpynLpwpph-2wpwp) pnnunpydt| £ opwlwb 9 whqwy: Hhunwpyytb) Ga 01.45-h
pnnwnynidGtpp: thunwpyjwéd dwiwbwlywihgngnid Gnbp £ 52 pnnwnpynty:

«UNFMIUuLIUL»

StinGlhwlp. «Uniphwlnwly» - «UM» hGrniunnwwihph (puwnydwlwb 6pwaghp: Cwpwpep 6
opn (GpynLawpph-2wpwp) pnnupyyt) £ opwywb 4 whqua: Hthunwnpyybp 66 23.30-h
pnnwnynidGtpp: thunwpyjwéd dwiwbwlywihgngnid Gnb| £ 52 pnnwnpynty:

«dUU»
StnGlhwlp. «dwiy - «UpdtGhw» hGrniunwwhph [pwwnywlwb épwaghp: Cwpwpp 6
opn (GpynLawpph-2wpwp) pnnupyyt) £ opwywb 4 whqua: Hthunwnyyb 66 21.30-h

pnnwpyniiGbpp: Yhunwplyywé dwiwbwlwihgngned inbGuGhywlywb wywwndwnbbpny 51
pnnwnyntdhg nhinwnlyt £ 48-p:
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«LNFPGM» («U39»)

Stntlwp. «Lniptip» - «Ujg» htnntunwwhph [pwwnydwywb dpwaghnp: Gwpwpp 6 op
(GpynLwpph-2wpwp) pnnunydtip £ opwlwb 5 whqwd: Hhunwplyyb Ga 22.30-h
pnnwpynidGbpp: Yhunwplyywé dwiwbwlwdhongnid bink| £ 52 pnnupyntu:

«LPURGM»

Stntlhwp. «Lpwptin» - «Uwyniyp» htnntunwuwihph [pwnywywb dpwaghp: Cwpwpp
6 on (GpynLwpph-2wpwp) pnnupyyt £t opwywb 2 whqwd: HYhwmwnydtp GG 20.30-h
pnnwpynidGbpp: Yhunwplyywé dwiwbwlwdhongnid bink| £ 52 pnnupyntu:

«LNFPEP» (3UN)

Stnblhwp. «Lniptip» - Iwjwuinwbh wgqwihb nwnhnjh [pwnywywb énwaghn:
Cwpwpp hhlqg on (Gpyntzwpph-nippwpe) pnnwnyytip b opwywh 16 wlqud, 2wpwp
optiphG 11 wlqwy, yhpwyh opbphl’ 8 whqua: Hthunwnpyytp GG 23.00-h pnnwipynidbtnn:
YHhunwpywéd dwiwbwlywihongnid Gty £ 50 pnnwnpyncu:

JU3UUSULP 2LU-LEMP NhSUPYUNFU
3INYSEBURGNh 27-h8 I6SN
1 Gnytidptph - 31 nywntidptph, 1999

3U34UYUL [pwinydwdhongltiph nhinwpynedp 1999p. OGnjtdptip-ntGlywntdptphl Gwfu G
wnwy htwnwpnphp tp wjl nmGuwybnhg, pt hnyuntdptph 27-h whwptysnipyntbhg ne wb-
nnipjwl dwlwswéd wnwolnpnltiph dwhhg htiwnn dwdnc h nupwnpnepntGb wnwownwp
pwnwpwlw gnpshsltiph GYwwndwdp h°Gs swihnyg tp Yepwpw)fudb:

Muwuwnybpb pnhwbnip wndwdp twlwb thndhnfunepyncGbtin skp YpG. Jupswwbicn Upwd
Uwpquywlbp G Uggwjht dnnnyh Gwjuwquwh UpdGlo lvwswwnpywbp nhnwnpydwb wnjnt-
uwybbpnid gptipt Gnyyl nbintpp gqpwntignhb, hGs whwpbyhsGtph qnh nwpdwdé hptiGg
Gwfunpnbtpp dwqqbt UwpgquywlGh ne Ywptl H6ohpgywbp: Lwfunpn GpUwaduywlybbph
Gowl wyu whquw £ Gwhuyhb h2fuwbnepyntGbtphb dwpdbwynpnn pwnwpwywb gnpéhs-
GGpp Rwyng hwdwqqujhb pwpddwb Gwhuwquwh dwbn Uppwntnjwbp G 33 wrwohl Gw-
fuwquwh LGLnG Stp-MGunpnujwlp, pninphg hwdwfu 66 hhwwnwyyt| pwgwuwlwb hwiw-
inbpuwnncd: Ippwnwynidbbph wentdng wnwowwnwpOtph 2wppnid hp Yuynih intnl nchh
33 wpunwphb gnpétiph Gwiuwquwh dwpnwb Oulwbywbn, pGn npned, h mwppbpnepyni
wnynituwyh JtGpha hnphgnbwywbbatpnid qunbynn hp hwpbrwGGtbph Gw Guquanyyb Gyw-
GwjhG (npwywb/pwgwuwlw) hhawwnwynedGtp nibh:

UnnithwGntpd, GnjGdptp-nGywuntdptnh nhinwplydwb wpnyniGpGGpnid npnp dwubwynp
plnyph thnthnfunip)niGGtin GG Gnb: Swywrwy wpwéywd wyh Ywndhph, pb Gwfuw-
qwh NnpGpwn Lnswpywbh nhpptipp pnrwgt) G0, G np Gw (nepe pwnwpwlwb hGGwpwa
snLOh, 2LU-GGpnud hppwwnwynidGbpph pwGwyny Gw ng 0hwyl ywhwwObl £ hp wnwow-
tnwn nhppen, wj] Gwbr wipwwOnbp wyG: CaGn npnud, Lnswnjwbh Gowbwihb hhwwnwynid-
Gtiph pnbwOncp hwdty2hrp npwyw t, dp pwh, np nhinwpydwb Gwpunpn thnetiph wp-
nyncOpltpnid wyGpw £ hwdwfu skp ywwnwhnod: Swpbdtpoywb unip pwnwpwywb hpw-
yhdwynid hwwnyuwwbu wybhwyinnptb nputicnpytghlG nmwpptip 2LU-06ph dhdyubghg
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unpwiwagonpbl hwlwnwy YyGpwptnindbpp Gwhuwquwhh GYwwndwdp: hptlg npwtu Gufu-
wquwhh nbtintlwwundwywb hGhwpwb nputicnptight Gwfu Ge wnwe «Guwnip hyw Updtah-
wb» (Gawbwyhl hhwwnwynoiGtph hwadbyzhel £ 17 npuywi, 2 pwgwuwywb) G «3w-
Jjng w2fuwnhp» (13-3), hOswbu Gwbir Ugqujhb htinntunnwwunbuncpiniGp h nGidu nhunwny-
ynn «3wyinip» [pwindwywb dpwqnph (5-0): Lwhuwquwhh nGd nLnnywdé g fuwydnp inkbinb-
Yuwuwndwlwb gtbpp nwndjw 00nud £ «3Iwjulywb dwdwbwy» pbppp (GawbwjhlG hhyw-
tnwynabtph hwaybyzhep 1-14): tGrniunwwhpltphg nswpywlb wrwyb] wapwnbi-
wwuwn [nyyuh nwy b Gpyuywgytp «U1+»-nud («Uyp-dti» |puwndwlywb dpwgpned 0-3):

Upwd Uwpquywbp Gwfuwquhhg wwn wybith £ G dbwgtip, pwb G tp dGned Gpw Gn-
pwjinb nt Gwhunpnp yuwrwywpnipjwO nGwdwnph wwwnnbned: Uwlw)t dwgqbl Uwnpg-
ujwbp wbu GGpYw Jupswwbnb £ Bnswpjwbhb qbpwqubgnid £ Gowlwjhb hhwnwynid-
GGpp dhwandwp hwpybyzeny: Swpptp 2LU-GGph yGpwptpincbpp U.Uwpqujubh GYwwn-
Qwip Gwhuwquwhh hwibdwwm wybh hwdwswtih t: LnjGdptip-nGLYnGdptpht nhuwpyynn
18 | pwwnywiheonglbiphg 8-nud Jwpswuwbtinp Gowlwjhl hhwwnwynwdbtiph stgnp wad
Gjwquwagntyb pwgwuwlwb hwpytyhe £ nGbgh: UGwgwé 10-nud Gw, sGwjwd hwdbuwn,
pwjg, wjlniwdtOwjbhy, nphwywb hwaytyhe b nubbgt), wyn pyntd Owbic wjwbnwpwn
pUnnhdwnph hwdwpnid nbtgnn «3wjuywb dwdwbwy» Ge «Unwynuiny» plipptipnid:

funphpnwpwGh Gnp funuGwy UpdGo luwswnpywGp [pwnydwdhonglbpnid hben k pp
Gwhunpnh Ywpbl YE0hpaywbh wbu hdwjhs Gpbiwpnig: Lw gqwihnpbb Gun £ OGnLd Gufu-
wquwhhg nt ywpswwbtitnhg hhpwwnwynwdbbph G pnhwOnep pyny, G GpwbwihGGtGph
hwytyznrny (4-6): ALLL pb" lvwswuinpywln, pbt” Yahpdywbp optitunhp h2fuwbnipjwb nb-
Ywywp EhG wnwownnytip Gnyyb pwnwpwywb Yniuwygnipjwl, funphpnuipubwywb GnyG
fudpwygnipjwb Ynnihg, uwlwjb Gpubg pwnwpwlwb Yhrb ni | pwndwidhongbtinh y&-
pwpbtipdntbpp Gpwbg Gwndwdp fwlwbnpbb nwpptpynid GG:

LUNULULUUL gnpéhsbtphG Gnjtidptp-nGhyunbGdptpht npuwdwnpywé dwytiptiuh wnnwinyg
ncuntdGwuhpynn ptipptiph 066 dwup, ywjdwlwlwbnptl wuwé, pwgwhwjn «ynLuwy-
gwlwl» dnntignid G0 hwlntu ptpt, wyuhbpl Gpuwbg wdphnbhg, npwtu Ywbnb, wnw-
4t wywinhynptlb 66 oqunyti| wyl pwnwpwywb gnpéhsbtpp Yuwi pwnwpwlwh nudbph
GGpYwjywgnighsGbpp, nud whbpp Wwwnwwbned G0 wyn ptipptpp: «Unwynwnnd» pnin-
nhg wlhwitiwwm wnwy 60 wbgk] 1hqblb lvwswnpywbp Ge twyhp CwhlGwqupywbn,
npnUp wqwunwwb Ynndlnpndwb YniuwlygnipyniGbbip G0 nGYwywpnid G fuhuwn pGnnp-
dwnhp G0 Gwhuwqwh nswpywbhb: «Gpyhppy» waklw)wwn dwybptu npwiwnpt) £ 330
wnwolnpn Ywhwl IndhwbGOhuywOhG (9yniu nwwlygulwbwitn ptppnid «3wyng w;p-
fuwnphnidy», Gw wyn gnigwbhyny Gppnpna t), «bnpwpbppl» nL «undnjb Ypbdjw»-0° «21-pn
nwp» paytGpwygnipjwl Gwfuwquwh Upywnh dwpnwbywbhl hptag ptpptiph hndwGwyn-
nhG, «hpwynilpp» «hpwydnibp G Shwpwbnipyntb» funphpnupwlwywb fudpwlygnipjwb
wnwolnpnbtp Upunwbu AGnwdjwbhb G Ipwbn vwswnpyubhb: «Uggnid» tnpwdwnp-
qwé dwybptuny Gppnpn intinnid £ hwynGdt) pbpph hhdGwnhp-Y4niuwygnepjwl INUL-h
wnwolnpn NnLpbl UhpquiuwGywGn, dh pwG, npl wpnbO hwnywGwlwb t, pwGh np ne-
untdOwuppdwé dwiwbwywzpowlnid pGnhwbnip wrdwdp wju pwnwpwywb gnpéhsh
wywnphynipjwip wsph sh payt: (huy «Uggh» wdphnbhg jwywagnt)bu £t ogqunybp wpunwph
gnnotiph Gwhuwpwp dwpnwb Ouywljwbn, nph hwinbw ptippld wywbnwpwp pwpbhwa
b):

Wnnthwlnbpd, whpwdtwn t GG, np dhgbl lvwswwnpywbn, twyhp CwhlOwquwpjwbn
tL Upywnp dwpnwbywbb hptig pwnwyniuh uwbunhdtnptpp hhdbwlwbned ubithwywb
hnnywdébtph hwpyhb G0 Juwuwnwyb: Ladwé YynLu pninp nGwptpnd pwnwpwywb gnp-
6hsGtiph htivn hwpgwagnneygltip G0 Jwpby, dGeptiptp Ywad npbick wy) dGeny yGpwpunwnntp
Gpwlg hwywgplbnb nt YupéhpGbpp: b nbw, «3wjng wpfuwphnid» Gnuylwbiu Yupshplb-
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phG wnpwidwnpywé dwytptuh wenudnd wrwowwnwn pwnwpwywb gnpéhsp hgnp Unt-
pwnywbp, wywmhynpth £ hwinbu Gyt uGthwlywb hnnwébtinny:

Muwunnbwpbppbp «Iwjwunwbh Iwbpwwbwnnipjntlp» G «NGuwnip hyw UpdtahwbO»
pninphg wybith hwdwfu GG hptilg wdphnlp wpwdwnnt) Gpyph nGYwdwnnipjwl hzfuw-
Gwlwb Gryuyhb Gwhuwquwhh, Juwpswwbwnhb G Ud Gwuwquwhhb: HYhwnwpydwd gjniu
ptipptinhg wju gnigwbhyh Ywnéhplbphb nt hwjwgpltpht npwdwnpywé dwybiptuh
wnniiny hptbg «ynruwyguwwb» hwynidbtipp s60 nputicnpt 0hwjb «Jwyulwb dwiw-
Gwyl» nL «Qnnu UpdtGhh»-0, pbitit Gpwbg hwyntdbGbph dwuhl pwgwhwjn fununcd £ ok
wy| gnegwlhy Gawbwyhb hhpwwnwynudbbpp (wrwohlh hwlywbwuwqwhwywb nunnyw-
onipyniLbp G Gpypnpnh wbthnhhnfu wGhwbnnipdnnwywlnipjnibp Gwfunpn hfuwbGne-
pjnLbGGph GYwwndwdp):

Uju ywuwnytipp Jywynid £ hnlyuntidptiph 27-hg htwnn GGppwnwpwywb wywjpwnph Yupny
upwgliwl L wyn ywypwpned 2LU-GGpp Gywwnwwuiwg ogunnwagnpdiwl dwuhlb: 3nipw-
pwlsjnip Ynndp dquncd £ wyu hpwyhdwyned wnwybjwantybu hwdwfudptk] hp wnbnbGlywwn-
Juywb-pwpngswywl hGwpwynpnipyntGbtpp:

3tnnLutnwnbuwhb e nwnhnGpbpnid, wytiih 8hoin' Gpwbg [pwwnywlwb dpwapbpndy,
hUswbu pwqdihgu GG GUp wpnbl nhunwpydwb Gwiunpn hwadtndnipyntGbtpnid, pwnw-
pwywl pwgwhwjn hwyndbtnt wytih ywwywu GG npubiinpynid, pwb tnwwaghp | pwwn-
qwdhongbtipnid: MwunnbGwlwb dwdni h Gowh E GYwnpnGwihb [ pwnywdhonglbin £ hw-
Jjugpbtph/Yupéhpltph wpunwhwymdwb hwdwnp wnwybiwqgnb Gptipwiht dwiwbwy G
unpwiwnpt| Gpwbg, ndptip wwwnnbh ptpnidnd wrwybp wywnhy G0 pwnupwywb wu-
wwnbgnid Nnptipin Bnswpywbha, Upwd Uwpqujwbhb Ge UpdGo lvwswinpjubh:

Uhwl pwgwnnipjnilp «Mpndtptiuy hGrniunwwihph «Lniptip» 6pwghp Ep, npuintin
Gptipwjhl wnwowwnwp E nwndb| «Uhwulnepintay funphpnwpwOwlwb fudpwygnipjw
wnwolnpn UGnpwbhYy Uwpgwpywbp: UhGsntin wju wwpwqujnid b «yniuwygwyuwby» dn-
nbgiwl npubiinpned inbubbp hwwidby Gagpuhwbgned Y hGGp, pwbh np wju pwnwpw-
Ywb qnpéhsp Jwybinid £ qptipt pninp (pwwndwdhongltiph nuwnpnipyniln:

«3U3UusSuuLh IULrUMESNHA3NHL»

Stnblhwip. «3wywunwbh Iwbpwwbinnipynitly - opwptipg (L nLyu £ nbubnud pwpwpp 5
whquwy): Ihdbwnnpyt £ 1990p.: Ipdbwnhp 33 GGpwagniyb flunphnipn, hwdwhhdbwnphp
«33» opwpbipph fudpwagpwlwaqy: Unynpwywlb dwywip 4 wnw. dwadnt| (A2 swihh 8 bp):
Swjnwpwpywéd nwwpwlwyp 6.000 ophlwy: GhGp' 75 npwd: Yhunwplyjwé dwiwlw-
Ywdhongntd [nyyu b nbubp 44 hwdwn, nphg 1 hwdwp 5 nw. dwdng dwywny (A2 swihh
10 p):

«NEUMNHPLRYU UPUBLPU»

StinGlhwlp. «NGuwnip hyw UpdGahwy - opwpbipp ([nyyu £ inGulnid pwpwpp 5 wbqu):
3hdGwnpyby £ 1990p.: Ipdbwnhp 33 QGpwaneyb flunphniepn, hwdwhhdGwnhp' «U»
[pwanpnnuyuwb ynGYwnhy: Unynpwwb dwywip 2nw. dwdnt| (A3 swihh 8 t9): Iwjwnw-
pwnywdé nywpwbwyp 5.000 ophlGwy: Ghbp 100 npwd: Hhunwpywéd dwiwlwlywihon-
gntd [nyu b inbub)p 43 hwdown: Gwpwp optiphl nyyu nbulnn «Uwnqbij» hwybwén tio
pwOywjhb hwybywén (04.12.99p.) s60 hwpwnpydbi:

«UQq»
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Stnbtlhwlp. «Uqq» - onwpbinp (Lnyu £ inGulnid wpwpp 5 whqud): Ipdbwnnybi £
1991p.: I3pdtwnhp hhdGwnhpGtph funphnipn: Undnpuywl wywip 2 nw. dwdne (A3
swithh 8 £9): Iwjnwpwpwd inwwpwlwyp 4.000 ophlGwly: Ghbp 100 npwd: Hthunwpyywé
dwiwbwlywdhongntd [nuyu £ inbubip 40 hwdwnp, nphg 1 hwdwn 4 nw. dwdny swwny
(A3 swthh 16 tp):

«6PYUhMy

Stnblhwp. «Gnyhn» - opwpbipp (Lnyu £ nbulnid pwpwpp 5 wbquwd): IpdGwnnyby k
1991p.: 3pdbwnhp 331 I3wjwunnwbh GGpwagnyt dwpdhb: Swywip 2 nw. dwdnt| (A3
swithh 8 £9): Iwjnwpwpwéd nwwpwbwyp 2.500 ophbwy: Ghap 100 npwd: Hthwnwny-
Jwé dwiwlwlwihongnid [nyyu t nbubp 36 hwdwn:

«UnudnS»

Stintihwgp. «Unwynwny - opwpbipp (Lnyu £ inGubnud wpwpep 5 whqwd): Ipdbwnpyby k
1994p.: 3hdbwnhp «Unwynwn» pbipph fudpwapwlwb funphnipn: Undnpwywb swywip 2
nw. dwint] (A3 swihh 8 £9): Iwjnwpwpywéd inywpwlbwyp 5.000 ophbwy: GhGp 100
npwy: Tthunwpyjwé dwiwbwlwahongnid [nuyu £ inbubip 40 hwdwp, nphg 5-p 4 nw.
dwidnt dwywiny (A3 swithh 16 £p):

«3U3n8 uchuuN3l»

StnGhwgp. «3wyng wfuwnhy» - opwpbipp ([ntju £ nGulnud Jwpwpp 5 wlqud): Ipdbw-
npyby £ 1997p.: I3pdbwnhpp dwulbwynp wid £ 3wjnwpwpywd nmywpwlwyn 3.500
ophGwl: GhGp 100 npwd: Yhuwplyjwé dwiwbwywdhongnid [nuyu £ inbubp 42 hwdwp.
30 hwdwn 2 nw. dwdne dwywny (A3 swihh 8 £p) G 12 hwiwp 4 wnw. dwadnt Swywiny
(A3 swithh 16 Lp):

«3U34uyUL cuuuLUy»

Stnbtlwip. «3wjjulwb dwiwbwy» - opwpbipp (Lnyu £ nnbubnud wpwep 5 whqwi):
3hdlwnnpyby £ 1997p.: Ihdbwnhpbtin’ «dnnnypnuywpwlwb hwyptGhp» Yniuwlygnip)ncl
GL «Unwydnpuwywl Iwjwunwby hwuwpwlwyuwb-punwpwlwb Yugdwybpwnep)ni:
Owduwip 2 ny. dwint| (A3 swihh 8 £p): Iwjnnwpwpywd nywpwlwyp 2.500 ophlwy:
QhGp 100 npwd: Yhunwpyywéd dwdwbwywihengned [nuju k£ nbub]p 39 hwdwn:

«LNPUPENrO»

StinGlhwlp. «Lnpwpbpp» - opwptipp (INyu £ nGulnud wpwpp 5 whqud): Ipdbwnnybip
£ 1999p.: IpdGwnhp’ «Lnpwpbipp» UNC: Iwjnwpwpjwsé nwywpwlbwyp 5.575 ophlwy:
GhGp 100 npwd: Hthunwpywé dwiwlbwywihongnid [nyu £ inbub) 44 hwdwn. 36 hwdwnp
4 inuw. dwadnt] wywiny (A3 swthh 16 £p) Gi 8 hwdwp 6 nw. dwiny dwywny (A3 swthh
24 tp):

«qNLNU UPrucLhb»

Stnbtlwp. «Qnnu UpdtGhph» - |nyu £ nbulned pwpwpp 3 wlqwd: Ipdlwnpyby t
1991p.: I3pdbwnhp’ fudpwagpnipjwl w2fuwnwbpwihG YynGynhy: Unynpwwb swwip 2
. dwint (A2 swihh 4 £9): Swjnwpwpwéd nwwpwbwyp 5230 ophbwl: GhGp 100
npwd: Hthunwpyjwsé dwiwbwlwadhongnid [nuyu £ inbubi]p 25 hwdwp, nphg 8 hwiwp' 3 nw.
dwdnt] Swywny (A2 swihh 6 tp):
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«LNJN3E 4PEU3U»

Stnblhwap. «unynjt yptGdjw» - |nyu £ wnbulned pwpwpp 3 wlbqwd: Ipdlwnpyby t
1992p.: 3hdbwnhp «21-nn nwp» dhowqqwjha walywhu pGyGpwygnepynil: Undnpwwb
owywip 4 ny. dwint (A2 swthh 8 £y, «E htnwplbwjw qugbwunwy GGpnhpp sh hwywny-
4ned): Iwyinwpwpywé nywpwbwyp 5.000 ophbGwly: GhGp 80 npwd: Hthwnwnplyjwé dw-
dwlwlwuihongntd |nyu £ wnbubp 24 hwdwp, nphg 1 hwdwn 3 ny. dwdng Swywiny (A2
swihh 6 Lp):

«pPU4NFLL»

Stnblhwip. «ppwynclp» - |nyu £ inbulnud wpwpp Gpyne wbqud: Ipdbwnpyb &
1989p.: Ipdtiwnhp’ «Uwhdwbwnpuwlwb hpwynibp» dhnipynib: Iwjinwpwnpywd inywpw-
Gwyp 10.000-17.000 ophGwy: GhGp 60-90 npwa: Yhunwpywd dwiwlwlywidhongnii
(nuyu kb inbubp 17 hwdwn. 8 hwdwp' 2 nw. dwiny dwywny (A3 swihh 8 £p) G 9 hwiwp
3 . dwuint] Swywiny (A3 swithh 12 kp):

«3U3LnkNy»

Stnblhwip. «3wjnp» - Iwjwunwbh wqqujhb hGrniunmwnbuncpjwb puwnywywb
dpwahp: Lnjtidptiph 1-hg nywntdptiph 18-p tiptip £ pnnwpldtip 2wpwpep 6 on (Gpyntwp-
ph-wpwp) opwlwb 3 whqwi: MYwnbGdptiph 20-hg tptip £t pnnupyyb| wpwpp 5 on
(GpynLowpph-nippwp) opwwb 5 whquy, pwpwp optipht 4 wbqwa: HYhunwpyyt Ga
21.00-h pnnwpynuiltpp: Yhunwpyjwé dwiwbwywaiohpngnid tink| £ 53 pnnupynty:

«U3P-db»

Stnblhwp. «Ujp-dbi» - «U1+» htinntunwwhph [pwnyuwlwb dpwghp: Cwpwep 6 op
(GpynLwpph-2wpwp) pnnunydt £ opwlywb 9 whqwa: Hhunwpyyt) Ga 01.45-h
pnnwpynidGtpp: Yhunwpyywé dwiwbwlwdahgngned tink £ 50 pnnupyney:

«unkMIuLuu»

Stnblhwip. «Uniphwlnwy» - «UM» hbGpniunmwwhph (pwunydwlywb Spwaghp: Cwpwpp 6
on (GpynLawpph-2wpwp) pnnupyyt £ opwywb 4 whqua: Hthwnwnpyytbp 66 23.30-h
pnnwpynidGbpp: Yhunwpyywsé dwiwbwlwdhongned tink £ 52 pnnupyney:

«duuU»

Stnblhwp. «dwiy - «Updkbhwy htnntuinwwhph |pwndwlwb dpwahp: @Pnnwpyyt k
0h0stL nGYywinGaptph 25-n, wpwpp 6 op (GpynLywpph-2wpwp) opwywb 4 waquy: h-
inwnyyby GG 19.30-h pnnuipynidbbpp: Yhunwpywéd dwiwlwlwihongnud Gnky £ 48
pnnwpynty:

«LNEPGM» («U39»)
Stnbtlwlp. «Lniptip» - «Ujg» hbnniunwwhph [pwnydwywb dpwaghn: @nnwnpyyb k
dhGstiL GnyGdptipnh 30-p. pwpwpp 6 op (GpynLpwpph-2wpwp), opwlwb 5 whquad: Hhunwpy-
4G 60 22.30-h pnnunpyncilbbpp: Hthunwpywé dwdwbwlywaihongnid Gnbj £ 29 pnnupynca:

«LNFPEM» («MMPNUGREGHU)
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Stnblhwap. «Lniptipy - «Mpndtipticu» hGrniunwwhph [pwnywywb 6pwaghn: Cwpwpp
6 on (GpynLwpph-2wpwp) pnnupyyt £ opwywb 2 whquwd: HYhunwnydt GG 20.30-h
pnnwnyniiGtpp: thunwpyjwéd dwiwbwlywihgngnid Gnbp £ 53 pnnwnpynty:

«LNHPEN» (3UN)

Stnblhwap. «Lniptip» - 3wjwunwbh wqquwjhl nwnhnjh [pwnywlwb 6pwghp:
Cwpwpp hhlqg on (Gpyniawpph-nippwp) pnnwnydtbi topwlwh 16 whquwd, 2wpwp
optiphl 11 wGgqwy, Yhpwyh optphlt’ 8 whqua: Hthunwnpyytp G4 23.00-h pnnwipynidbtinp:
Nhunwnpywéd dwiwbwlwihongnid bnb| £ 52 pnnwipyntu:

SUNPJU UPN3NHFLRLEND
1 hnLGwph - 31 nblwnbdptph, 1999

cuN3ULNEM UNUUUR 1999p. withnihhs wnyniuwybGbnh niuncdGwuhpthu whwmp £ GHw-
inh wnOb[, np wjuwntbn pnapyywé GG dhwjlb wyb pwnwpwlwb gnpéhsGtph wnyywGEpp,
npnbp gnigwlybGpnud GG Gnb nhinwpydwb pninp 12 wdhulbbph pGpwgpnid: Uwubwyn-
pwwbtiu wjn wryniuwybtpnid s60 pngnpydt; Ywqqbit Uwnpquywbh, Ywptt Yaoppgywbh G
hnywntdptiph 27-h0 Yywlbphg hinwgwd Yjniu hwy wnwowwnwn pwnwpwlywb qgnpéhsbtiph
gnigwbh0Gpp:

Lwfuyhlb Juwpswwbinh G junphpnwpwOh Gwpuyhb funubwyh pwguwynepjwlb ywydwb-
GGpnLd wnyneuwybbpnud qfuwynp gnpénn wGdhp G0 nwnpdt] Gwfuwqwh Nnptpun Lnsw-
njwln, 33C Gwiuwquwh dwln Uppwnbnwp Gr 33 wnwohl Gwfuwquwh LGinG Stp-Mbwn-
pnujwOp: CGn npned, nswpjwbp mwnpdw pGpwgpnid nhinwnpydwb djncu gnpénn wbdwlg
hwitdwuwn hhpwwnwynwdbtph pwlwyny huywywlwb wnwybnipjnil t wdpwnb:

Lnswpwbl wioybpwwwh wnwowwnwnp £ Gwbe npwywlb hwdwwnmbpunnid hhwwnw-
YnudGtph wenuind: Uwlw)l wju wnwowwnwpnepjntGl wylpwb £ jwdwunbuwlyw sk, pw-
Gh np wprynibp £ hhpwwnwynwdGtph wjbwhuh pnhwOnep pwbwyh, npbG wihwdbdwwnbih
t 0jnu pwnwpwywb gnpéhsbtph hbwn (193 npwlywb hhwwnwynid 10.749-hg): @G Gwfu-
wquwhp, pt" wju gnigwbhond wryniuwyned Gpwbhg htnn GYynn nup pwunwpwlwb gnpéhs-
GGpp GowlwjhG hhpwwnwyndbbph pwgwuwywb hwyyby2hn nGkG:

2LU-06n0 pGnhwGnip wndwdp pwwlywbhb pwnwunwpwn GG dninGOncd hwy wnw-
pwwnwn pwnwpwywb gnpéhsbtphG: Udthnthhs wnniuwyned pnapyywé gnpéhsbtph
a6y Gppnpnb £ dhwyG (33-hg 11-p), np GowlwjhG hhwwnwynidGtiph npwlywb hwyty2hn
nLGh: COn npnd widbbwpwpbwywuwn hwdty2he ntbh GpGiwGh Gwiuyhb pwnwpwwbin
GL GGpphG qnpétiph Gwhuyhb Guiuwpwn Uneptl Uppwhwdjwbp (+23), huy wibGwwbpw-
ntOwwuwnp dwbn UhpwnbingwOhGa k£ (-575): Uyju nddwp hwdwnpbih pdtipp oh waquw Gru
qywynid GG, pt pwnwpwlwb [pwwnynipjwb oG9 hGs OGS ntin £ gpwynid pugwuw b
hwiwwnbpuwnp: 2LU-G6n0 wnwyb] pGownwwnwpwn EhG tnpwidwnpjwé Gwpuyhb hfuw-
GnipyntGGGpp funphpnwG2nn pwnwpwywb gnpéhsGtph Uhpwntnjwbh Ge Stip-MGunpn-
ujwbp Gwwndwdp: UG h pwb snpu wlgqwd wywlwu hhwnwyndbbp nlbGhwne wwpw-
qwjnid pwgwuwlwb hhwwnwynedbbph pwlwyny Gpwbp Gpyniub £ qGpwqubgt) Ga
Lnswpyubhb: 6pt yGpohbGhu dnun npuyub G pwgwuwlwb hhwwnwynudGbph hwpwpb-
pnipyntbp dnnwynpwwbiv 1:2 £, wwyw UhpwntinywGh nt SGp-MGunpnujwbh dnuin® 1:13 ():

3twnwppppwlwb t, np 2LU-GGpp wnwyb] wswnne yGpwptindnibphb £t wpdwbOwgb
«unp ntnh» Ynuwygnipjw b nunwpbbnipjwb oo qunnbynn wnwelnpn Upnwin P Gjwap.
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Gpw 668 hhpwwnwyniibtphg 159-p GwlwjhG GG: CUnhwbnip hhwwnwynwibbph pwlw-
yny 18-pn wntinnud qunbynn PGjwbp npwlwb hhpwwnwynidbbph wyniuwynid 3-nnb k
(44), huy pwgwuwlywbnid 5-pnp (115):

Upnt0 pwqihgu Gt GOp wjl dwuhl, np Gwfu G wnw tnywaghp [pwwnydwihongbbphl
GG jnipwhwwnney b Jowu nbnbywnwywb hwqbigwdnipjwb qGwhwwnnidp G plnqo-
qwdé ynnilnpnanidp nbwh npnpwyh pwnwpwywb nudtin: Uyuwntin Gowbwihl hhwunw-
Yndbtnpb wybiLh wuwn GG, pwl EGYWpNGwihGGGpnwd: YbpphGGtpu wybiph 2wwn GG hwy-
qwd wlwswnnipjw, huy hpwnwndnipjniGbtiph Gu pwnwpwywb qnpéhsbtiph gnpént-
GGnipjwl (pLuwpwGdwOp Gpubg dninbignidp hwdwwwwnwufuwbnid £ yGpohGaGphu hw-
uwnpwlwywb wpdtpwynpnipjwlp: UynnthwOntipd, Gpb nhinwnpydwb wnwbdhhb Gplywo-
ujw 2nowbhGpp hGrwpdwynn (pwndwlwb Spwgptpht hwdwypwbpbbp ne hwywypwhp-
GGp nLOGOwnL 069 Yuulwdétne gptipt ny dh hhdp 60 twhu, wyw pwnwpwlwb hw-
YnudGEph nwpptpp nwpgw Yunpuépny wyuwntin k) GG Gptrwh quihu: Unnptic GEplyw-
Jjwgywé G0 npny [pwwnydwihongbbiph hwdwnenun pGnipwgnpbpl wyn inGuwbyynLGhg:

«3wyrnip» [pwindwlywb Gpwagnpned (3UI) pnpnp gneu i GYnpNGwghb pwnywdhonglb-
nph hwatdwuwn GowlwjhG hppwwnwynidbtiph wibklwpwpbbwwuwn hwadty2hra ncGh Mn-
ptpwn Lnswpywbp (10-4):

«Up-db»-nd («U1+» hbrntunnwuwhp) Gwfuwqwhp fuhun pwgwuwlywb hwyykyzhn
nLGh (2-16): UhGsntin Upnwin PGjwlh Gwfuwquwhh hGunbinnwywb pnnhdwfunubtiphg dt-
Uh hwzytlzhrp npwlwa k (6-0):

«Uniphwlnwyncdy («UM» htrntunwwhp) Gwhuwqwhh hwaytyhnp gpnjuywb k(8-
8): Wyu yuwjwlnd pnhwbnp wrdwdp Gowlwjhb hhwwnwyndbbnb wybith 2wwn GG, pwb
GynLubbpney:

«NGuwniphyw UpdtGhwy ptipph Ynnilnpnanidp indjw ywhhG h2fuwbnepjwb ntyh
dnwin qunGynnGGph YynndG £, pGn npnd” hwynedp hwnwwbu wywwnbh, ns pb widwbg
Ynnub t: @Gppp dwjpwhtin pGownwwnwpwn £ npwiwnpywéd Guiuyht 3I3G-wywb h2fuw-
Gnipjwl GEpYwywgnighsGbph hwlnbw:

Ujniu wwunnOwpbppp «3wjwunwbh Iwbpwwbnnepjnibpy, Gwfuwquwhh GYundwdp
wybh gniuw £ (hwpdbYyphnp 11-10), pwl «MU»-G (hwyby2hnp 42-8), dhGsnbin wywlwu
hwpdwynnwywa £ Gwhuyhb h2fuwbnepyntGGtph Gyuwndwdp:

«GpyhpG» wsph £ pGYGnLS Gwfu G wnpwe Gwiuyhl phfuwbnipyniGGEpp GUwWdwdp
fuhuin pwgwuwywb YytGpwptndncGpny: Nppw £ nwpophGwy k, wju pwgwhwjwnnptl
Ynruwlygwlywb ptipplb wybith phs £ pwnwpwuwlwgywdé, pwb 1999p. ntuntdlwuhpywd
gjniu plipptipp (pwnwpwywb gnpéhsGtnb watGwphs hhwwnwynidbGtnb nlGGah):

funpwwtiu Ynruwygwlwb wywbnnyyplbin nlbbgnn Ojnwu ptippp «Uqqp» (phbL hpdw

thntub| £ hp Ywpquiyhdwyp), Gwquantt pwnwpwlwbwgywéntpjwl gnigwlhzny tiny-
nnpnG £ «Gpyhphg» htinn: Uw GnyGwbu wbuwwubih tn:

«3wyng wfuwphby» wnwyb| fuhuwn £ pGhwnwuwunnid GwhuyhG h2fuwbnepyncGGtphG (Uh-
pwntnwah GawbwjhbG hhpwwnwynidbbph hwdty2hrp 3-101 £, huy Stp-NMGwnpnuywbhbp
3-84) ti uwwnwnnid £ GGpYw Gwhuwqwhhb (30-17):

«Iwjjwywb dwiwbwy»/«Opwaghpp» «3wyng wfuwnhh» hwynunbywa £: IGintiinnw-
Ywb hwlwpnswpwlwlwb wpwy b Jwpned (Gwfuwquwhh Gowbwjht hhwwnmwynedbbiph
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hwytiy2hnb £t 7-114), npp mwpwdynid £ Gube Gwuwqwhhb dGpdwynp dwpnywlg ypuw,
GL gnigwnpnid £ Gwhuyhb pfuwbnepynibbtiph GYundwdp hp hwdwypwbpp: Iwdh wn-
GGny, pt pidwunhy hGs hwdwwnbGpuwnned Ga hhwwnwlyynd Uphpwnbinyubb ne SGp-MGun-
pnujwbp (nwunwpUUnipyncl, dGnwnpnn Yynnip yywbtph gnigdnclpbtip G wy0), wju pw-
nwpwlwb qnpéhsbtph hwadbyzhep (hwiwwwnwuhuwbwpwp' 9-19 b 4-20) wylpw k|
wlpwptbwwuwn st: buly Lnswnjwbh djncu pGnnhdwfunup Upnwn PGjwlp «3wjuywb dw-
dwlwyh»/«Onpwagnh» wnwbdbGwhwwnniy pwpthwdncgncGb b uwybpned (15-2):

«Unwynunb» hp pwnwpwywb hwyncdbtpny 2wwm dnunn £ «3wjjulywb dwiw-
Gwy»/«Opwaghp» pbipphl. Lnswpjwb 17-62, Uhpwnbinywb 17-35, Stip-NtGwnpnuyjwb 11-28,
PGyl 17-4:

«Qnnu UpdtGhhG», «Lnynjb yptdjwb» br «bpwynilpp» wipnne tnwpyw pGpwgpntd
plObwnwuwwpwp G0 yGpwptpytp hwjuwlywb pwnwpwywbnipjwl wnwowwnwn ntidptiph
GYwwndwdp, hwnlywwbu Gpubg, ndpbp dwpdbwynpnid GG Gwhunpn h2fuwGnipyniGGbpp:
C0n npnud, wyu hpwwnwpwynegynlGGtphg jnipupwbsnipb hp wrwGdGwhwwnynip)nib-
Gtn0 E nuGbgh): Wuwbiu ophOwy. «QU»-0 gqwhnptb gbipwquwgned £ Gyniu Gpyneuph
GowlwyhG hhwwnwynwibGbph pwlwyny: «bpwynilpp» pwnwpwywb ybptwhuwyhg
wnw080wgnt| 6L pngdéwé npwywa £ yGpwptipt) ptipph hhdGwnhp-Yniuwygnipjw b
«Uwhdwbwnpwywb hpwynibp» dhnipjwlb wnwelnpn Ipwlbwn lvwswwnpywbh, LanGw)h
Qwpwpwnh ywwnwwinipjwb Gwhuyht Gwhuwpwp Uwddbp PupwywOhG (GowGwjhG hp-
wnwyncabtipnh hwaytiy2hep Gpyneup dnwn £ 10-0 £), hGswbiu Gutic funphpnwpwOwywb
«Ppwynclp G dhwpwbnipynilb» nwhbpncd lvwswwnpywbh gnpépbytipnep Upwnwtiu ab-
nwyjwbha (9-2):

PEMPU3PL dwytiptup G Gptipw)ht dwiwlwyh wrnidny, np hwjwgpbbph/Yupdhpltph
wpunwhwjmiwl hwdwp plnhwbnep wrdwdp npwdwnpt] G0 nhnwpyqwé pninp | pwwn-
qwuihongltinp, dpgwygnipyntbhg nnipu £ Mnpbipn nswpjwbp: Iwnlywbwlwb E, np pw-
nwpwlwl wronjwjhl wadhpwlwbnpbh sdwulwygnn hgnp Untpwnjwlp pbpptpnud
hptl inpwiwnpwé dhwagnidwp dwybptup wentdnyd wnwowwnwnbbph wppnad £ (4-pn
inbnnud): Lw wyu wpnynitlphb £ hwub] wynpy hpwwwpwywpunuwlwb gnpénLGbnpjwb
GL tnwpptip hpwwnwpwynepinlGGGph EpGpnd hwdwhuwyh hwynGybine hwyh:

Pwnuwpwlwb gnpéhs-htnhGwybtp nlGGGwnt hwpgnd wiklwdbé whwagpgrnip)niln
hwlnbu E ptpt; «Unwynunpy»: Iwjwgpbtphb/Yupshpltpha inpwiwnpgwdé dwytptup
wnniiny wnrwohb snpu inbnbpl wjuntn qpuyb) G0 hwwnywwbtu wyb gnpéhsGtpp, npnGp
pbppnd utithwlwb hnnwébtinb G0 hpwwwpwyt): Ujntubbphg dGdwwtu wnwe £ wbgk)
ytpnhh2jw hgnp Untpwnjwlp (Gw «Unwynunnid» wynhynpbb mwwaqnyty £ wnwohb yh-
uwdjwyned): Lpwb hweonpnned £ Upnuin PGjwGp, np mwpdw YGubipha pGGswlwb atyne-
uwnpwbhg ptipph0 Ep nunuipynid hp hnnywébbpp, wylnihtnbe dhgbit vwswwnpywlh no
Nwyhp Cwhlwqupyub GG, np «Unwynuinp» htinhGwyh Yuwpqwyhdwynid wynhynptl Ga
wfuwwntip 1999p. ytinotiph:

LnuG gnigwlhyny hgnp UnipwnjwGG wnwowwnwn E Gwbie «@npnu UpdGGhh»-ncd, huy
«3wyng wtuwphnidy, npp Gw Gpypnpn Yhuwdywyned qGpwnwut) tp «Unwyninhg», dw-
ytGpGuh wrnuind gpwyned £ Gppnpn inknp:

«Iwjyuywb dwiwbwy»/«Opwaghn» pbppnid t Gwbt, np wyn gniguwbhny wnwowwnw-
np pwnwpwlywh gnpéhs £ Upnin PGjwln:

Uh 2wnp ptipptip mwpyw wprynctGpbtinny Gnijbwtiu pwgwhwjn «yniuwlyguub» dn-
inbignud GO npubiinpb: 33% wnwelnpn dwhwb IndhwbGGhuywbb hp Yneuwygnepjwb hn-
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qwlnt wnwy  ntju ntiubnn Gpyne ptipptipnid £ «6pyhpned» G «3wyng wzfuwphnid», wab-
OGwwuwn dwytipbiub £ unwgb: «Ppwynibpnid» wyn gnigwlbhyny dpngwygnipynibihg nnipu
GG Ipwlun lvwswinpyubb ne Upnwtiu AGnwdjwbp: 33C wwwnnlbwpbpp «3wjpnid»
(Lnyu £ wnbiutp OhGgtie dwyhuh Ytipop) dwytiptiuh wenidn wrwwwnwpp Ywbn Uhpwnb-
nywaa k:

Uuwynth hwynidbtp nibh «Ugqp»: SGrwlwb dwiwbwly Gpw upptihGtpp Gwfuwquh no
wpwnwphb gnpébph Gwuwpwpb GG: C0n npnud, lnwpdw wpyniGpGtpny Lnswnpjwh no
Oulywbywbb wnwowwnwp GG pb” hhwwnwyndbtph pwbwynd, pb” hwywgpbbphG/Ywpéhp-
GGphG wnpdwé dwytiptuny: Pwgh wyn, Gpyneub £ GawbGwihG hhpwwnwyndGbph npwywb
hwyytyzhn nLbOGG:

Lny G0 £ 1999p. wnwybjwagnyylG dwybiptiu unwgwdé pwnwpwlwb gnpéhsbtiph funwipp
«Iwjwunwbh Iwbpwwbwnnipintby G «NGuwnip hyw Updtahw» wwwnnbGwpbipptipnney.
Mnptipun Bnswpjwb, funphpnwpwbh Gwpuyh funubGwy flunupnd Iwpnipyniywb, Ywpnwb
Oulywbywl, Gwuyhb Jwpswwbin UpdGa twpphbyw Ge LanOwjhl Qwpwpwnh hwbpwwb-
nnipjwl Gwfuwquwh Uplwnh Ancywuywb: CGn npnod, Gpyne pbppbipnid £ nswinjwlp
gquwhnptb wnwy £t wbgb| hptlt hwonpnnnbtiphg:

MGuwlywb htrntunwunbuwjhl Go nwnhnyuwywbatpnid Gniybwbiu Gnyb pwnupwywb
gnnéhsObpG GO wnwowwmwnltph fudpniy, hGs Ge ywnnGwpbpptipnud: Unwyb) twlyw
wnwb0dGwhwwnynipynilp, np «3wyntphb» (Ugquyhl hGrntunwuntuncpynil) tnwpptbpnid k
«Lnipiphg» (Uqquwjhlb nwnhn), wyh £, np wnwowwnwpp Gptipwht dwdwlwyh wenidny
wlhwdibdwwn wnwy £ wbgk| hpGa hwenpnnn qnpéhsbtinhg: «3wjnpned» Nnpbipun Lnsw-
njwbnp (9.902 4py.) ipypnpn intinnid qunGynnhg wnwy t wagt| wybih pwh 7.000 Upy.-ny,
huly «LnipGpnudy Gufuwquhh (4.965 ypU.) wnwybnipjnibp Gpypnpn inntinhg 2500 4py.-hg
wwlwu k:

Lpwunydwywl hGrniunwépwantinphg nmwnpyw wprnynibpbtipnd «yniuwygwwbnipjwb»
tnwnpb wgph £ payLL «Uwynyp»/«Mpndtipbiuh» «Lniptipy/«Lpwptip» 6pwgpnid (nh-
tnwpyytbp £ hneghuh 1-hg 0hGste nGywnGdptph 31-p) Gr «Ujg» hGnniunnwwhph «Lnipbip»
6pwannid (nhinwpyytp £ hnhup 1-hg 0hGste GnyGdptph 29-p): Unwohllb wnwGdbwwbiu
hwadnypny £t wdiphnlG tnpwdwnpnd hwlpwwbunwywb Yniuwygnipjwb GEpYwjwgnighs-
GGppG, Gpypnpnp «Ophbwg Gpyhp» Ynruwygnipjwbp: Uwubwynpwwbiu « Mpndtpt-
Lu»/«Uwynp»-nid tiptipwjht dwiwlwyh wenidny Nnptpwn Lnswnpjwbhg htinnn Gpypnpn
nbnnud £ hwlpwwbunwlwb Yniuwygnipjwb G funphpnupwlwlwb «Uhwulnepyniy» fud-
pwygnipjwl wnwelnpn Uanpwbhy Uwpqupywbn: buly «Ujgnid» Lnswpjwbhg, dwpnwa
Oulwljwbhg G Updtl vwswwnpywbhg hGunn snppnpn intinp qpuwytbp £ «OphGwg Gpyhp»
Ynruwygnipjwl wnwolnpn Uppnip Punnuuwnjwlp: 6t 0h Gpywdujw thnih wpnynibp-
GGpny pwydwpwp hhdptp syuwjhb Gowb Ggpuwhwbgnuibbph hwdwp, wyw Yhuwdjwyp
npw hwiowp pwdwlwbhb nupg dwdwbwlwnow k:

h ytpon, wbpwgwwnptih dhwhwdnipnipynib GO nputitnpbp «UniphwGnuy» («UM» hb-
nniutnww| hp) b «Ujp-db» («U1+» htinntunmwwhp) [pwnydwywb dpwagptipp: Spwdwnp-
Jwé bptipwjht dwdwlwyh swywiny wrwewwnwnltiph Grywyp Gpyniuh dnwn £ GnuyGa Ep
NnpGpwn Bnswpjwl, «PGplnpnonid» dshwydnpdwl wrwolbnpn Mwpnyn Iwyphlyywh, UcU
wnwolnpn Ywqqbit Uwlniyjwb: Qupdwlwhb wyuwntin ny pb pnhwlpwwbu hwdpay-
Gnudlb E, wyp wyupwb ng ophGwswith hwdwnpnepjwl hwdapGybnidnp:
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2000

3U3UUSULP 2LU-LEMP NhSUNMUNFU
1 hniGjwph - 31 dwpwnp, 2000

U3u ONFLNFY Epbiwbh dwadni h wynidph nhinwpynn funtdpl neunctdGwuhntp £ 3wjwu-
nwlOh wnwowwnwp [pwnydwihongbbpnid pbdwbtph wnwolwjbnipynitbp: Uyn Gwwunw-
Uny hwzquwpyyby b wnwohl (A2 swihh ptipptinh hwdwp) L wnwehl tintip (A3 swihh pbip-
ptiph hwdwp) Eptipnid wyu Ywd wyb ptidwynd hpwwwpwynedlbbiph phdp:

NruntdGwuphpynn dwybptiup wnwohl tetipnd uwhdwlbwhwybip ywjdwbwynpyws t nh-
nwpydwb Gwhunpn thneGpp thnpénd: 1998p. dwjhu-ntlywntdiptpha, npnGnd hwjyulywb
ptipptiph ptidwwnpy hwynidlbipp (wapnng Swywind), nhinwnpynn funtdpp Glwy wyb bg-
pwlwgnipjwl, np ptipptinh GGpphG totipp pwywlwbhb hwdwfu 1 gynid GO wwnwhwywa,
ns wwnwuwnhnp Oynepbipny: Uyn wwwndwneny £ hpwwnwpwynepywl ptdwnply pwnwpwlyw-
Gnipjwl npn2dwl dwdwbwy npwbg hwqwnenidp hwGgbiglnud £ ywwnybph npnpwyh fub-
nwp)ntpdwl: Pwgh wyn, nGptipgnnGtpp GnyyGwtiu pwdwywlwswih niawnhp s66 wyn tob-
nh Gwuwndwdp, hGsG k| hp hepphG Guqbglnud £ npwlg GowbGwynipyniGh ne npwbg
GUwundwip hGnwgnunwywb hGunwpppnnep)nilp: PGs yGpwptipnud £ dGpeohG tetipha,
npwlg pndwlnwynipjnilp (uwynpwn, qywunpdwih Gyniptin) hpwwnwpwynipjwl ywwnlybnp
wwngbint hwdwp Gjuwquantya Gowbwynipynil ncGh: 61GGnY npwlhg Geinwgyt| £ uwnn-
ptiL GGpYwywgynn ncunctdGwuhpnipjwl wnwplyw:

FOwlwb E, np gwGywgwé pGuinpnnuywb dnuintignid hp ptipnupyncGbtpp Ywnpnn £ nlOGGOw:
Uwlwjlt nhinwplydwb vnwppbp dGpnnhywltbph Yppwenodp G npwbg wpnyntGpbtph hG-
tnwquw hwdwnpneip hGwpwynpnipnib G0 tnwhu hGnwgnunnnGGpht wnwybjwaqniybu
dnunbtibw] opjtywnhy ywuwnytphlb: Swpptp pdwbbpn hpwwywpwynidbtph pwlwyhg pw-
gh, wju nwpyw hnitGwp-dwpn wohubbpht wpdwOwqnyby b Gwbr yGpbwapbph pwnw-
JhG uqip, np hGwpwynpnipynib £ vnwhu pwgwhwjinti, pt hbs 262nwnpnipjwdp G
2LU-O6pp tneuwpwlb)p wyu Ywd wyb pbow

NhSUNPLYUUL wprynibpbtiph hwdwdw)b hwjyulwb opwpbipptipnid hntGwp-dwpun
wahubbphb g fuwynp pdphwlnen ptidwb Geppwnwpwywb hpwnpnep)ntbG tp: Uw pOw-
Yuw E, Gpt hwadh wnbbap, pb wju nwpw wnwohl Grnwduywynid hbs Yupney thnthnfunt-
pjnthbtip thG inbinh nLGtgb| hfuwbnipjwl Gr wgnbgnipjwb gninhGGph hwiwp wwjpw-
pnid: Uhw)O funphpnwpwOwlwb ywonnGwpbipptinp’ «3wjwuwnwih Iwbpwwbnnipjnt-
GG» nu «NGuwnip hyw UpdtOhw» thG, np nupwnpnepynib skhG pbictnned wyn ywjpwnphl
gbipwnwubi nd ywhwwb] Gpyph wrwelnpnltph «owjwidwjhb» Juppwaghdén, npnlp
dhGstL ytpohl wywhp (hGppwywb wwpnywséh hpwdwpwlwbn) wbnnud tha, pb nGlwyw-
pnipjw GGpunid ng Oh (npe hwywunipynib shw: 61 «33»-h, G «U»-h wnwehl Epbipnid
wnwyti| hwdawfu hwlnhwynn pGnhwGnip ptidwl Ep” «Iwjwunwbh nbGnbuwywb hwdw-
gnpéwygnip)ntlp wy| GpypGtpp hGwny: Mwunnbwpbppbiph’ wikl hGshl «JwpnwantG
wybngnyd» Guytiint G qnynipynch sncbGtignn Gywanidbtiph dwuhb funubipnt dhunnedb wju-
wnbin kL E nputiunpybg:

Stintlhwlip. «3wjwunwbh Iwbpwwbwunnep)nilb» - opwpbipg ((nyu kE nbGulned pwpwpp 5 whqwd): Ipdbwnn-
gt £ 1990p.: 3pdbGwnhp 33 Qtipwanyyb lunphnepn, hwowhphdGwnhp' «33» opwpbtipph fudpwopwywqo:
Unynpwlwb Swlwip 4 nw. dwint] (A2 swihh 8 £9): Iwyinwpwpywéd nmwwpwbwyp' 5.000 ophluwly:
12.01.2000-h hwiwpp (neju k nbubp 5.500 ophGwy nwwpwlwyny: GhGp 100 npwd: Hhunwpywéd dwiow-
OGwywaihgngntd [nuju b inbubip 59 hwiwp, nphg 1 hwdwp' 5 . dwdnt, wywiny (A2 swithh 10 kp):
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Stnblhwip. «Nsuwnip hyw UpdtGhwy - opwpbpp (Lnyu b inbulnid wpwpp 5 wlqwy): Ipdbwnnyb k
1990p.: Ipdlwnhp 33 QGpwanyyb flunphnipn, hwdwhhdGwnhp' «U» [pwgpnnuyub YniGYnpy: Iwjnw-
pwpywé tnwwpwbwyp' 3.000 opplwy: GhGp' 100 npwd: Yhunwplywéd dwdwbwywihengnid (nuju b inbub
52 hwowp. 22 hwiwn' 2 nw. Gwint, wywiny (A3 swihh 8 kp), 6 hwiwp 3wnw. dwadnt swywiny (A3
swithh 12 £p), 23 hwdwp 2 nw. dwadnt swywiny (A2 swihh 4 t9) tiL 1 hwdwp 3 nw. dwadnt swywiny (A2
swihh 6 t):

hul witlwpwnwpwywlwgywsé hpwwnmwnpwynipyntGltph hptilg hwipwydp hwuwnwwnb
GG «Unwynwnp» (Ghippwnwpwywb ptdwbGphb Gdhpwé plnhwbnep pGnyph 91 hpwww-
pwynid wnwohh Gpbp tptipnid), «3wyng w2fuwphp» (70) G «Iwyulywb dwiwbwyp»
(69): Pwgh wyn, «Unwynunlb» nt «Iwyulwb dwiwlwypy» hwiwwywwnwufuwbwpwn 83
tiL 80 hpwwwnpwynid G0 nLGbgh] pwnwpwywb YniuwygnipyntGGbph gnpénibGtinepjwl 4b-
pwpbipjw] («3wyng wfuwphp» plnwatbp 17), uwlw)ilt wyuntin hwpy t hwyyh webt], np
wnwohb Gpynt pbipptint wywbnwpwp wnwohl Eptipnid thnppwdwyw| wybwnybtip GG
inwwanpnty, hGsh hwpyhb hpwwwpwynodbtph pGnhwnip phyp Gpubg dnn wiybiph a6é L

Stntlywlp. «Ugg» - opwpbpp ((nLju k£ inbulnid pwpwpp 5 wlquwd): Ipdlwnpyty £ 1991p.: 3pdGwnhp hho-
GunhpGGph funphnipn: Swywip 2 wnw. dwdnt (A3 swihh 8 £9): Iwjnwpwnpywd tnwwpwbwyp 4.000 oph-
Guy: GhGp 100 npwd: Yhunwpyywéd dwiwbwywaihongnid |nyu kb inbubp 59 hwdwp:

Stnblhwlp. «<Unwynwny - opwpbinp ((nyu £ nnbulnud wpwpp 5 wlquy): Ipdbwnnyty £ 1994p.: I3pdlwnhp’
«Unwynwn» pbipph fudpwapwywh funphnipn: UnynpwwO swdwip' 2 nw. dwdnt (A3 swihh 8 £9): Iwjinw-
pwpywé tnwwpwlwyp' 5.000 opplwy: GhGp 100 npwd: HYhunwpyjwéd dwdwbwlwihengnid [nuju b inbub
59 hwdwp, nphg 3-p’ 4 . dwdnt, swywiny (A3 swihh 16 tp):

Stntlwlp. «<3wyng wytuwphy - opwpbipp (Lnyu £ inGulnud pwpwpp 5 whquwd): Ipdbwnpydby £ 1997p.: Ip0-
Gunhpp dwulwynp wbé t: Iwynwpwpywd nuwpwbwyp 3.500 ophGwy: Ghap” 100 npwd: Yhunwpywé
dwiwbwlwiohongntd [nuju b inbubp 59 hwdwp. 44 hwdowp 2 nw. dwdnt Swywiny (A3 swihh 8 kp) LiL 15
hwiwn' 4 nw. dwadny swywiny (A3 swihh 16 tg):

Nuntdbwuppywé pbippbiph 066 dwuntd wrwyb] hwdwfu (ntuwpwGwdé hpwnwndne-
pjnL0GGphg GO ppGwlwl hGunwpGOnipyntGGGnh ne wndywhwpniyg nwnwpGbnip)ncblt-
np: «Unwynunnd» 3wjng hwiwqgqujhl updiwl wrwolnpn Ywbn Uhhpwntywbh qnp-
ony (WGnwnpyned £ uywbnepyniGbtiph ne dwhwithnpdtiph uwgiwybpwdwh d6o) 58 hpw-
wwnpwynid t tink, 1999-h hnyuntdptph 27-h0 funphpnwpwOnld wntinh nlbbgwéd whwpby-
snipjwl dwuhl 50, «Lnp nLnh» Yniuwygnipjwl wnweolnpn Upnwn PGjwGh qnpény (UG-
nwnpyntd £t $hGwluwlwb swpwpwhnidbbph dbo) 20: «3wjjuywl dwdwlwynidy». «hny-
inbdptiph 27»-h qnpény 50, P Gjwbh qnpény 38, Uphpwintinywbh gnpény 26: «3wjng w-
fuwphnud». UppwntinywGh qnpény 44, «hnyuinbdptinh 27»-h qnpény 41, UpdtG Stp-Uw-
hwljwbh G djnculGtph gnpény (GGnwnpynid GG Uphpwntnywbh gnpéhb wnGsynn pwnw-
pwlwl uywbnepyniGbtph G dwhwihnpébiph oGe) 11: «LnpwptippnLd». «hnywntdptiph
27»-h qnpény 37, Uhpwntinjwbh qnpény 18, Stip-Uwhwlyjwbh qnpény 12: «UqqnLiy.
«hnywntdiptiph 27»-h qnpény 26, Uhpwnbinjwbh qnpény 23, PGjwlh G SGp-Uwhwljwbh
qnpény 5-wjwl: «dwidwbwynidy». «<hnywnbtdptiph 27»-h qnpény’ 24, UhpwnbinywGh qnp-
6ny 17, P Gjwhh gnpony 5: «Ntuwnipthw UpdtGhwynid». «hnynGdptph 27»-h qnpény’
28, UhpwntinywGh qnpény 15, Stip-Uwhwlyjwbh qnpény’ 8:

StinGhwip. «3wjjulywh cwiwlwyy - opwpbinp (Lnyju £ nGulnud Jwpwpp 5 wlhquwd): Ipdbwnnybi £ 1997p.:
3hdbwnhpbtp” «dnnnypnwywpwywl hwipbbhp» Ynuwygnepintl b «Unwynpuwb Iwjwunw by
hwuwpwwlwb-pwnwpwywb Yuqiwytpwnipinil: Swdwip 2 nw. dwine (A3 swthh 8 kp):
Swjnwpwpywé inwywpwlwlyp 2.500 ophbGwy: GhGp 100 npwd: Hhwnwplyywé dwdwbwlywihongned nuju k
inbiuti| 58 hwiwp:
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Stnblhwlp. «dwiwlwly» - opwpbipp (LnLyu £ nbulnid pwpwpp 5 wbquwd): IpdbGwnpybi £ 1998p.: Ipilbwnhp
GL hpwwnwpwyps ptipph hpdGwnhp fjunphnipn: Swywip 2 nw. dwdnt] (A3 swihh 8 £9): Iwynwpwnpywé
inwwpwbwyp 1.500 ophlwy: GhGp 100 npwd: Hhunwplyjwd dwiwbwlwihongnid [nuju b inbiubp 59
hwdwp:

StinGhwlp. <unpwpbinp» - onwptipp ((nyu £ nnbulnud wpwpp 5 wlquwy): IpdGwnnyt) £ 1999p.: Ipdlwnhp
«Lbnpwpetipp» UNMC: 3wjnwpwpywdé tnwwpwlwyp 2.550 ophGwy: Ghap 100 npwd: Hhinwnpyywd dwiw-
Gwlwuihongntd [nuju b inbubp 59 hwdwn. 48 hwdwp 4 nw. dwint, wdwiny (A3 swihh 16 £9) Gir 11 hwdwnp
6 nw. Gwint] Swywiny (A3 swthh 24 kp):

Guwjwuwbh IwbpwwbnnpyntGl» wju wenwdny qquihnptb tnwpptpyned Ep gyniu ne-

untdOwuhnpynn pbpptiphg: «33»-0 Gpptip ny Oh wndywhwpnig gnpéh sh wlnpuwnwpdbg
wnwohb tonLd, pwgwnnipjwdp «hnyunbtidptiph 27-hg» (14 hpwwwpwynid):

ULnijGhuy 2000 pquywbh uygph hwdwnp wybwyhuh hpwwnwy pGdwlbp, hGswhuhp tha 33
uwhdwbwnpnipjwb Gwhuwquwhh hpwywunipjntGltinp Gwgbigbtint dshinnid niltgnn
nunnnuibtpp Ywd GwfuwpwpGGph YuwphGGunnd wpdwwnwlwb urnigywépwihb thnthn-
funLp)nLGGGpp, wnwelnipynibp ghebi) GO hGunwpGGnipyntGGtphb Gu nwnwpGbnepjnlGhGt-
nhG:

Spwwywpwyniibbph «pwnwpwlwb-ppGwlwb» nunnywénipynilp ywhwwbynid t Gwbic
LGnOwjhO Qwpwpwnh hwpgnod: L13 Gwhuwquwhh nGd dwpunh 22-h0 inbnh nlGbgwé dw-
hwihnpéh' dh wpwphg phs wybiih wnbinn (nLuwpwOndp pwywb Gnwy, np nLuncdGwupp-
ynn 8 2LU-GGphg 3-nLd wju phGdwl hpwwwpwynwdGtph pyny gbipwqubgh nwpwpwnjwa
hwlwdwnpwunnipjwb Yuwpgwynpdwb hwnpgp: UhGsntn Jtpeohbu wnpnbb wybih pwb a6y
tnwulbwijwy G, phwlywbwpwn, Gwbe nhunwpydwb wju thnih pnpnp Gpbip wohubbphG,
hwjywlwb dwinc h nwnpnepjwb YGhinpnGned £ qunGynid: UYGhG, Gpyne pbppned
(«Unwynwny tir «Lnpwpbipp») hwhwiwpunnpjwb hhdGwhubnhpp Gwhwbeb| £ GnyyGhuy
Gppnpn wtn wnwy pnnGGiny Gwbi L3 GGEppwnwpwlwb hwhwunipjniGGGph ptowl
(«Unwynwunnid» ybpohlu wnwohb inbnnud k£ (75):

Swjywywl pwnywdihongbtnned inbGunbuwlwb hhdGwhwnpgtinp gquihnptb ghonid G
pwnwpwlwbnipjwlp: Gquyh hpwwwpwynedbbp thG dhwyt Gdhpdwéd upwnwybinne-
pjwlp, npb wjuon Gpyph qupquigdwl gptipt gfuwdnp fungplnninG £ hwdwnpynid: Up phg
wybh nizwunpnepjwl G0 wpdwOwgtb) Gwbie djneu unghw-nGnbGuwlwb pGowbtGpp: Up-
wjb «dwdwlwy»-6 £, np phs pb 2w ywppGpwpwp £ wlnpuwnupdt wpnyniGwptpne-
pjwl nu gyninwinbwnbiunctpjwb futinhpGGpha:

Uh phs whuwwutiih thG wju mwpw wnwohlb Gnwdujwynid hwywlywb opwpbippbiph wp-
nwphl pwnwpwywb GwfuwwwwnynipjntGbtpp: Gptb hwj-pniuwlw b hwpwpGpnepynlGOG-
nh0 npjwé wnwybiwagnijt nipwnpnipyniln, hwyh wrbt ny dtp Gpyph pwnwpwywh
wywbnnypbtipp, hwulwbwh nt ophlwswih £ pyned (pninphg 2w hpwwwpwynidGtn
nLih «3wjjulwb dwdwbwyp» 23, pninphg phs «3wyng w2fuwphpy» 12), wyw Iwjwu-
nwbh Glu winwintpjwb hwpghl hwgwnby winpwnwpép nddwn £ pwgwunnti: Pnpn-
nhg hwawfu hp wnwohl Eotinb wyn phdwjhb GYhpt; £ «NGuwynip hyw UpdGGhwib» 12
hpwwwpwyntd, pninphg hwaywnbw «Uqgp» 1: PL6LL, hwlwnwly wju gnigwbhyh, Ybp-
ohGhu pnhwlpwwbtiu pGnpn £ wpunwphb pwnupwywb Ge dhpwqgquihb ptidwbbphG pb’
nLpwnnnepintl G pb” Jupbicnp inkin hwinywgbtp: «Uqqp» ptipticu shwy pbppb £ 3wjwu-
tnwbncd, nnb wnwehb Eptipnud ywppbpwpwp (nruwpwbnid £ wpnwuwhdwOjwb Gpypat-
pnid G uthynirpnid Yuwwnwpynn hpwnwndnipynibGtinn:
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Ujnwu GpynGtphg hwowfu huwyuywb pbppbiph wnwoht tobpnid nwindjw NMntuwunwGo k
hwjynbGyncd, pln npnud stisbOwlwb ptidwb qbipwy2ened Ep wju lnwpdw wnwehlb tinwo-
ujwynd pninp ptipptipnid hpwwwpwyndbtph shwagnidwp pyny gquihnptib qbpwqu-
gtiind Gwfuwqwhwlwb pGunpwpwdp G htibg N Gwfuwquwhh pGunpnepynibbtinp: Uju pbi-
dwObpny hpwwwpwynwdbtiph hwpwpbpwygnepynip pwdwywbhb funundh £ «Uggnii»
(38 GiL 5), «3wyng w2fuwphnii» (26 G 5), «Iwjwunnwbh Iwbpwwbnncp)ntlnud» (19 b
0): Unnthwlnbpd wnwbdhb ptippbpniud («dwdwbwly», «Nauwnipihlw UpdGGhw», «3wj-
Juywl dwiwlwly», «Unwynwny, «Lbnpwpbpp») Gwfuwqwhwlwb pGunpwpwyp, pbbe wo-
Gowl, pwyg qlipwquwbgby b ststowywb ywunbpwqlp:

Fwjjuwywlb nwwahp wwppbpwywbbtph niwnpnepynibp gpwdnn Gpypnpn Gpyhpp, ni-
untdbwuhpynn pninp ptipptiph dhwagnidwp gnigwbhyny, @nipphw E: Hwbg, gptipb hw-
qwuwn gnigwbh06pny, hGwnbinid G0 UUL-0 G Swjwuwnwbh tiptp hwpbiwGGGpp Unppt-
owlp, bpwlh nue Ypwuwnwbn:

Jd6ruuarsN,Niy ogunnwagnpéywd pwntipp npnwyh wenedny pGnipwagnned GG 2LU-GGph
yGpwpbpdniGpp (ntuwpwbynn pbdwihb: «3wjwunwbh 3wlpwwtinnpnllnid» wnwohl
totinh ytplGwagptipnid wnwybp hwdwfu ogunwagnpéyb Go «3wjwunwby pwnh wéwbgjwi-
GGpp 6L «33» hwwwyniip: 3wjwunwbh Gwhuwquwh NnpGpn Enswnjwlp twppbp nwp-
ptpwybtnpny wjuwntin ytpGwagnpbpnd wybiih hwdwfu £ hhwwnwyybi, pwb gulGyugwd wy|
pbippnLd’ 55 whqua, Jupswwtinn Upwd Uwpquywbn 22, huy funphpnwpwGh funuGuwy Up-
060 lvwswwnpwbp 13 whqud (wjuwntin G wjunthbn wpdwOwagpyb) GG dhw)b wyl nbw-
pbpp, Gpp hwiwwwunwuhuwb wbédp shwbwbwynpbl dwlbwsynid t, wubbp 33 Gwhuw-
qwh Jwd Nnptipn Lnswnjwa, 33 Jupswwbn Yuwd Upwd Uwpquywb G wy b, pwyg ng
wwpqwuwbu «Gwjuwquwhy Jwd «qupswwtiny): «NGuwnep hyuw UpdtGhwynid» Gniylubu
wnwyb| gnpéwéwywb G0 «Jwjwunwb»-hg wéwlgywd pwnbipp, Gpypnpn nbnnud G
«Mwpwpwn» Jwd «Upgwfu» wpdwwn nibtignn pwnbipp, huy Gppnpnnud «funphpnuipwiy
wpiwwny pwrtpp: Gpyph nGYwdwn Grywyp ytpbwagptipnid hhwwnwyyned £ hGunboyw)
hwiawfuwywbnipjwip Gwfuwgwh 14, funulGuwy 5, Jupswwbn' 3: Ywpbh GG Gwbe, np
«33»-0 G «MU»-0 JGpbwagptph wjwbnwlwb, ywwnnbwpbpptpht hwwnniy nd G0 Yhpw-
nnty, htinGLwpwn wynwhuhG 66 Gwbe wpwehb Eptiph Gynpbiph 262unwnpnudGtpp:

«Uqqp» dqunud £ yGpbwagptipp nwpdbt; hGwpwynphbu nbnbGywundwlywh, hpwwywpwy-
dwl pnulnwynipjwbp hwiwhniGs: Mwwnmwhwlwb sk, np wju Jud wyl Ewlwb pwetiph
Yhpwnrdwl hwdwfuwlwbnipyntbb wjuwnbin hwiwwwwnwufuwbnid £ wyb Gneptph pwlw-
yhG, npuintn wyn pwrtpl wrwbgpwjhb GG, pGnpnnud GO pGowl: Ujuwbu 3wy Unwpbijw-
Yuwb GytintghG 6L hp wnwolnpnp hhwwnwyyned 66 21 wbqua, huy wyn ptdwyny hpw-
wwnpwynibbpp 16-0 GG, «GntrG» pwrp ytipbwagnpbpnid hhpwwnwyyned £ 24 wlgqwy, huy
wyn ptidwyny Gynpbipp 48-0 GG: Ujniu opwptinptinh hwibdwwnnipjwip uw hwpwpbipwy-
gnipjwl wwn pwpdn wunhdwa t:

Swwnyuwuwbu hwwnlywbwlwb £ «Ugg» Gt «3wuyub dwudwbwly» pbpptiph yGpbwqntph
tnwpnpbpnip)nibp: Ybpohlniud ytipbwagnpbpph dtip oqunugnpéywé pwnbipt wyth hwiwfu
gnijg G0 nwhu hpwwwpwydwb Gyuwwndwdp yGpwptndnibpp, pwl wpunwgnined GG pn-
qulnwynipjnilp: Uyuintin pwwn G0 odwlnwy, ytpwgwlwb hdwuwn nilGtignn pwnbpp:

«Lnpwptipph» ytpbwagptipnid wnwyb| hwdwfu oquwagnpédyt| G0 «Twpwpwn» G «Up-
gwfu» pwntiphg wéwbgywdébbpp (73 whquwy), 17 whquwd hhpwwnwlyyb) £ L3 Gwuwquh
UpYywnh MWncyuiuywlp, 5 wbqwyd LN3 pwlGwyh Gwiuyht hpuwdwbwwnwp Uwdybp Pupwjw-
Gp, hGsp yywyned £ nupwpwnywb hhdGwhwngh Gyuwnidwdp ptipph pnqéywdé nLwnpnt-
pjwl dwuhh:
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NruntdGuwuppywé Gyniu pbppbiph yGpbwaqgnptpnud oqunwgnpéywéd pwnbtiph ynGynbwn
wnw0dGwhwwnynipynilp Ywpnn £ pwgwhwjnyt] wybih dwGpwypyhwn ybpineénipjwb
wpnyniOpnty:

hGs yGpwpbpnid £ 33 nGhwywnp Grjwyhb, www ny ywunnbwywb ptipptipnud Gpwbg hp-
wwnwyndbbiph hwdwhuwywbnipynilp twwbu tnwpptinynid £ «LnpwptippnLd» Jupsw-
wbwnp (21 wiquw) wnwy £ whgh| Gwuwqwhhg (12 wOquwd), huy funubwyp hhwnwlyyb
t 6 ytpGwqptipnud: «Ugqnedy Gwiuwgqwhp Juinwh wnwowwnwnb £ (29) gquihnptG
wnw wbglbiny hptibhg htwnn Gynn Juwpswwbinhg (4): Mwwnytipp Gowb £ Owbe «Iwyyw-
Ywl dwiwbwynidy. Gwfuwquwhp 23, Jupswwbinp 2: «3wyng w2fuwph»-p wnwohl nbo-
ptphb wybpwl £ hwdwfu sh hhpwwnwyned (Gwfuwquwhp 9, Jupswwbinnp 3), «Unwynunp»
(Gwpuwguwh' 7) b «dwidwbwyp» (Gwfuwgwh' 7) 2wwn wybih phs:
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